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Hej medlemmar, 

För att ni ska få info om vad som sker i huset har vi nu ett nyhetsbrev som sammanfattar det vi diskuterar löpande på styrelsemötena. Vår avsikt är att publicera detta på hemsidan och på anslagstavlan.  
Vi planerar för följande:
· Planering för årsstämman är i full gång, datum bokat 15/5 inbjudan kommer och vi ser fram emot så stort deltagande som möjligt. Förtäring kommer givetvis att serveras! 
· Vi planerar även för en vårmingel där vi träffas och grillar och samtidigt tar hand om vår trädgård m.m. 
· Det har varit en stor efterfrågan på porttelefoni och vi håller just nu på att upphandla detta. 

Vi har även följande uppdateringar: 
· Gällande Facebook-gruppen så är det endast ett forum för information mellan medlemmar. Har ni någon fråga till styrelsen använd då vår mailadress: musketoreniursvik@gmail.com alternativt brevlådan i port 16.
Är det något som gäller fastigheten använd då alltid HSB felanmälan. 
· Vi har förstått att årets avgiftshöjning genererat diskussion och vi vill därför utveckla vårt beslut. Höjningen är i linje med ekonomisk plan och budget. Syftet är att vi ska ha en förening med god ekonomi. Avgifterna används till löpande drift och underhåll samt att betala av föreningens lån vilket gynnar alla medlemmar.
· En utav föreningens utgifter som har ökat är sophanteringen t.ex. grovsopor i soprummet och källargångar, utökad tömning, städning av soprummet m.m.
Alla förslag och synpunkter är alltid välkomna! 
Mvh / Styrelsen 
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