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Brf Pokalen i Lund

 
Äntligen har vi nöjet att presentera Brf Pokalen, Lund. Brf Pokalen är vår första etapp på Arenaparksområdet i Lund. En bostadsrättsförening på ett av Lunds bästa lägen, precis granne med Stadsparken. I Pokalen  kommer det att finnas 42 st bostadsrätter. Inflyttningen är planerad till hösten 2016.

När ni hittat en bostadsrätt som ni önskar gå vidare med fyller ni i intresseanmälan och sänder den till oss. Vidare i affären tecknar ni ett förhandsavtal då erlägges ett förskott på 50.000 kronor och ungefär ett år innan inflyttning erläggs 10% av insatsen. Resterande del av insatsen erlägges en vecka före tillträdet. Så snart bostadsrättsföreningens ekonomiska plan är registrerad hos PRV kommer upplåtelseavtal att tecknas till respektive bostadsrätt.

Ni skall även söka medlemskap i bostadsrättsföreningen i samband med tecknandet av förhandsavtalet, vilket kostar 500 kr/andel om Ni inte redan är medlem.

När förhandsavtalet är tecknat börjar vi utforma bostaden efter Era önskemål inom ramen för vår tillvalslista. Vi erbjuder en viss grundstandard och utifrån den väljer Ni kök, färg, kakel etc. Tillvalslistan är under produktion så den får Ni ta del av senare. Beställningar utöver standard betalas med 50 % vid beställningstillfället och resterande del senast två veckor före tillträdet.

Är det något Ni undrar över, både nu och framåt är Ni  mycket välkomna att kontakta oss eller genom att besöka oss på Knut den Stores torg 1C. 


	Varmt välkommen till Brf Pokalen i Lund.	



Med vänlig hälsning
HSB Skåne

Lisa Niemi                               Caroline Sellström
0730-788459                          0730-788497
lisa.niemi@skane.hsb.se       caroline.sellstrom@skane.hsb.se
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