KLANGENLÅDAN
Även om vintern inte riktigt är över än, kan vi se ljuset i allt mörker den här snölösa vintern har gett oss, dagarna känns längre och längre och våren känns inte alltför långt bort …även om det i skrivande stund blåser storm ute. Här kommer lite information om vad som är på gång:
· OVK besiktningen börjar bli klar, vi har dock en sista besiktning kvar att göra och det gäller de lägenheter som vi ännu inte fått tillgång till samt de som har haft åtgärder att göra sen första besiktningen. 
Den kommer att ske 17/3 mellan 8-16. De lägenheter som är berörda kommer att få ett separat brev i brevlådan som skall besvaras.

· Årets föreningsstämma kommer att hållas den 18 maj, mer information kommer senare. 

· Soprummet – åter igen har vi fått anledning att ta upp soprummet som en punkt. För allas trivsel, ber vi alla boende att hjälpas åt att hålla ordning i soprummet. Med det menar vi släng skräpet i den behållare det hör hemma i, är det fullt i kärlen, ta med er skräpet hem igen och återkom. Alternativt ta med er skräpet till återvinningen. 

· Garagelängorna - Lite senare i vår kommer vi att måla om garaget och sätta upp ny belysning, vi håller även på att se över belysningen runt om på gården.

· Stamspolning - Vi kommer inom kort att beställa en stamspolning då det är dags för det. Den kommer att aviseras i god tid och återigen kommer vi att behöva tillgång till samtliga lägenheter.

· 50 års jubileum – ni har väl inte glömt bort att boka in vårt jubileum den 22 augusti i era kalendrar. Förberedelserna är i full gång och mer information kommer under våren.
Till sist, skulle vi vilja skicka med en tanke, Om ni har fest hemma – vilket är trevligt – och det börjar närma sig småtimmarna, tänk på era grannar och visa lite hänsyn. Sänk volymen på musiken och kanske pratet, ta lekar som hela havet stormar i början av festen istället för slutet. Fest någon gång då och då har alla rätt till men alla andra har också rätt till att sova.
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