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Informationsblad till boende i Frimby Gérd





Vårstädardag

Främby Gårds vårstädardag blir söndagen den 10 Maj med start 10.00, samling vid Herrgården.

Vaktmästare Mats är med vid starten och delar ut de arbetsuppgifter som är aktuella.

13.00 serveras en lättare lunch inklusive kaffe och kaka bakom 12A. Styrelsen önskar dig som medlem välkommen att hjälpa till och göra Brf Främby Gård lite mer vårfint.

Utökad service på samtliga garageportar mellan den 4-8 Maj 2015

Denna service kräver att alla bilar körs ut från respektive garage under en dag och detta gäller från måndag den 4 maj till och med fredag den 8 Maj mellan 07.00-17.00. (Se nedan vilket garage som gäller respektive dag) Gästparkeringen mot Pampas får användas utan avgift och räcker inte den grusade parkeringen så får intilliggande gräsytor användas.

4/5 (Måndag) Garage 1-7, 135, 8-17 &18-25           5/5 (Tisdag) Garage 26-40, 125-134 

6/5 (Onsdag) Garage 41-49, 50-58, 59-67 & 124     7/5 (Torsdag) Garage 82-94, 68-81 

8/5 (Fredag) Garage 115-123, 95-103, 136 & 104-114

Aktuella projekt:

Bokning/passersystem: Styrelsen jobbar med att ansluta fler gemensamma dörrar till nuvarande passersystem där idag tvättstugor och gym ingår. (cykelförråd, redskapsbod, snickarbod/vävstuga)

Bokning av gästlägenheten på 12A i befintligt system inklusive passage med befintlig ”tag” och kontantlös debitering via HSB Dalarna ligger också på arbetsbordet.

Nya brevlådor: Styrelsen jobbar tillsammans med Posten och deras postboxleverantörer efter en grundplan som i korthet ser ut som följer. 1. Tre stycken mindre nya hus byggs på strategiskt bra ytor där postboxar med befintlig ”tag” öppning finns för alla lägenheter. Även ett antal större boxar där paket kan tas emot direkt, kommer att finnas. 2. En extra lite mindre brevlåda kommer att sättas upp intill varje lägenhetsdörr (För morgontidning & reklam) 3. Styrelsen kommer att kalla till ett medlemsmöte när tiden känns mogen för att presentera det färdiga förslaget. 4. Om föreningens medlemmar är positiva till det kommande förslaget på medlemsmötet så kommer styrelsen därefter att kalla till en extrastämma där beslut då förhoppningsvis kan tas om denna nya moderna, flexibla och säkra postboxlösning.

Paragraf 2 i Brf Främby Gårds stadgar, ”Värna om miljön genom att verka för en långsiktig hållbar utveckling”  ”Projekt Solceller & Snabbladdning för elbilar”

Styrelsen jobbar just nu i ett projekt med Falu Energi & Vatten där tanken finns att placera ut solceller på ett av garagetaken mot Pampas samt att Falu Energi & Vatten även placerar ut 2 stycken stationer för snabbladdning av elbilar i anslutning till denna yta. Medlemmar i föreningen, besökare, personal på Främbyskolan samt företag i närheten kan då köpa ström till sina elbilar och det som blir överskott från solpanelerna går givetvis ut i elnätet som nyproducerad el.
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Uppgradering av hastigheten på bredband från Telia för alla medlemmar

Styrelsen har beslutat att anta ett erbjudande från Telia om en uppgradering av bredbandet från 100/10 Mbit till 100/100 Mbit. Den extra kostnaden för föreningen blir 3.534 kr/månad och det bekostas kollektivt för alla medlemmar genom föreningen. Bakgrund till detta beslut:
Marknaden för bredband förändras i en rask takt och många användare får allt större behov att även ha en hög hastighet på det som skickas tillbaka ut på internet.
Telia har helt slutat att sälja in tjänsten bredband 100/10 Mbit till nya kunder och inriktar sig nu på 100/100 Mbit som huvudalternativet för kunder som kör TV/Bredband/IP Telefoni på sin uppkoppling.

Ny version av boknings app från Electrolux
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Nu finns det en ny version på Vision MOBILE som är tillgänglig för nedladdning på Google Play & App Store. Det som är nytt är en stor prestandaförbättring, 
nordiskt språkstöd och ny logga. 

Kommande datum att komma ihåg:

· 5 Maj (tisdag) 
Föreningsstämma 19.00 i Främbyskolan

· 10 Maj (söndag)
Vårstädardag 10.00, samling Herrgården

· 16 Juni (tisdag)
Uppträdande av POPNIX

Välkommen in till föreningens expedition måndagar 18.30-19.30 

Du kan alltid ringa till föreningens expedition tel 248 23. Telefonsvararen kan utnyttjas under icke öppettider men lyssnas av endast på måndagar. Om du har ett angeläget ärende så är det bästa förutom fysiskt besök en måndag kväll att maila till styrelsen med adress styrelsen@frambygard.com Styrelsens målsättning är att denna mail ska läsas dagligen.    

Glöm inte att besöka www.frambygard.com för de senaste nyheterna.                                                  

Se fler kontaktvägar i nedanstående telefonlista                  

· HSB JOUR (Akuta vattenläckor och liknande)

               0243 25 71 45

· HSB Felanmälan (Ej akuta ärenden)


               0243 25 71 25

· NOMOR,  problem med skadedjur. (Vid fråga om förs.nr uppge 720 35)           023 79 29 90

· Dalarnas Försäkringsbolag (Alla medlemmar har ett bostadsrättstillägg

via Dalarnas) Hemförsäkring måste dock alla teckna var och en.
               023 930 00

· Dalarnas Försäkringsbolag, akut skada ej kontorstid

               020 59 00 00


· HSB Jurist, gratis för medlemmar kl. 09-15  vardagar                                           077 14 72 472

· Telia Support




               020 24 02 50    


· Telia Fakturafrågor                                                                                                     90 200

· Telia Beställningar / Avbeställningar                                                                        020 75 57 66 

· Q-park , om du tillfälligt behöver parkera mer än 10 minuter 0709 21 92 21 &  0709 21 91 67
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      Falun 2015-04-29





Styrelsen önskar alla medlemmar med anhöriga en trevlig Valborg & 1:a Maj












