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Informationsblad till boende i Frimby Gérd





Ekonomi
Budget 2016. Styrelsen jobbar just nu med kommande års budget och förutsättningarna ser bra ut inför 2016.
Styrelsen försöker att jobba så effektivt som möjligt med föreningens likvida tillgångar. Där pengarna går in och ut, motsvarande ett privat lönekonto är räntan idag 0%. De medel som ska täcka framtida underhåll har nu till viss del placerats på 5 år med en ränta till 2,1 %. 

Medlemsmöte i Främbyskolan torsdag 15/10 19.00 gällande postdistributionen
Medlemsmötet handlar uteslutande om posthanteringen i Främby Gård. 
Nulägesanalys: Allt mindre brev skickas. Räkningar blir till e-fakturor via internetbanken. Färre dagstidningar delas ut. Idag får många medlemmar inte ens post varje dag. 
Risken för stölder och id-kapningar finns med dagens brevlådelösning.
Representanter för Posten och leverantör av postboxar och brevlådor medverkar och berättar om den stora förändringsprocess som posthanteringen genomgår just nu och hur framtiden kommer att se ut.
Ett förslag kommer att presenteras som är mer anpassat till dagens och morgondagens verklighet gällande posthantering.
Lika naturligt som föreningens medlemmar idag lämnar kompost och brännbara sopor så kan då posten hämtas inom samma yta via ett mycket säkrare och mer nutidsanpassat system där även större paket kan levereras.
Om du har en morgontidning så levereras den i en ny postlåda intill din ytterdörr.
Denna fråga kommer att hanteras enligt följande av styrelsen:
1. Medlemsmöte 15/10 19.00
2. Extra föreningsstämma i början på december där föreningens medlemmar får ta ställning till detta förslag via omröstning.
Invigning av laddstationerna för elfordon

Välkommen på lördag den 24/10 mellan 10-12. Falu Energi & Vatten bjuder på fika och du kan ställa frågor om solcellerna samt hur det praktiskt går till att ladda ett elfordon. Förhoppningsvis finns en bilfirma med elbilar på plats så att du kan provköra en elbil.
Energiproduktionen från start av solcellerna för drygt en månad sedan fram till dags dato börjar nu närma sig 1000 kWh. Det som inte kommer att användas för laddning av elfordon blir till el i 9:ans tvättstuga samt utomhusbelysning med mera. Om elproduktionen överstiger aktuellt behov just för stunden så säljer Brf Främby Gård tillbaka el till Falu Energi & Vatten. 
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Medlemsaktivitet med aktivitetscafé

Varannan söndag, jämna veckor mellan 15-17 på 12A är du som medlem och anhörig välkommen att delta i detta aktivitetscafé. Ta med din stickning, virkning eller målning, med mera. Det går givetvis bra att komma på en fika till självkostnadspris också.  
Medlemsaktivitet med utbildning på surfplatta
Det har inkommit en medlemsfråga gällande utbildning på främst surfplatta (Android).

En grundkurs samt en fortsättningskurs är ett alternativ. Bildhantering med mera är efterfrågat och detta kanske då kan ingå i någon av dessa kurser. Kontakta Katja i styrelsen (katja45k@gmail.com) om du är intresserad. Minst 4 anmälningar krävs för att få igång en kurs.
Styrelsebeslut om takomläggning vid förrådslängan (98-108) inklusive garagelängan (18-25)

Läckage förekommer. Taket är ej av den standard som gäller för idag. Detta blir ett referenstak inför framtiden. Jobbet kommer att göras i november och det blir störningar gällande nyttjande av aktuella garage & förråd. Mer information kommer att lämnas ut till berörda hyresgäster senare.
Kostnaden hamnar på drygt 200.000 tkr

Cykelförråd
Cykelförråden är till för cyklar och de ska vara uppmärkta. Föreningen ska nu köra iväg gamla cyklar till Ta Till Vara. Har du som medlem någon gammal cykel ståendes som du vill skicka med, maila då styrelsen@frambygard.com senast fredag 9/10 så ordnas detta. 
Dåliga Träd

Trädvårdskonsult Harald Kratschmer har gjort en besiktning och godkänt nertagning av några dåliga träd.
Pampas Naturkompost
Sommarblommor som inte ska övervintra kan du som medlem lägga vid de kompoststationer som finns på Pampas bakom Torkils Väg 4. Tyvärr så får föreningens vaktmästare Mats alldeles för mycket extrajobb
med att sortera bort plastkrukor, tömma plastkassar, med mera. Försök att som medlem hjälpa till så att denna yta kan fungera som den är tänkt. Mats tid är dyrbar och han har mycket annat på sin jobblista.  
Välkommen in till föreningens expedition måndagar 18.30-19.30 
Telefon till föreningens expedition: 023 248 23. Telefonsvararen kan utnyttjas under icke öppettider men lyssnas av endast på måndagar. Om du har ett angeläget ärende så är det bästa förutom fysiskt besök en måndag kväll att maila till styrelsen med adress styrelsen@frambygard.com Styrelsens målsättning är att denna mail ska läsas dagligen. Margareta Ekman nås på 073 696 59 15 och Christer Kling på 070 402 91 74   
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