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Informationsblad till boende i Frimby Gérd





Ekonomi

Styrelsen har beslutat om budgeten för 2016
- Intäkterna kommer att minskas med 264.960 kr genom att den extra avgiften för bredband, Tv och IP telefoni som alla medlemmar betalar tills vidare tas bort. (Från 2016-01-01)
Om de ekonomiska förutsättningarna förändras i framtiden så kan denna avgift komma att återinföras.
Detta innebär konkret att alla medlemmar får en kostnadsminskning med 1440 kr (fördelat på 120 kr/månad) under 2016. Denna minskning av föreningens intäkter är möjlig på grund av att föreningens ekonomi är stark och att räntekostnaden är låg. De senaste årens kostnader för uppvärmning med milda vintrar påverkar givetvis också. Mer detaljer om budgeten finns att läsa på http://www.frambygard.com/ekonomi.

Posthanteringen i Främby Gård

Medlemsmötet om framtidens posthantering i Främby Gård den 15/10 besöktes av ett 50 tal medlemmar. 
Styrelsen har nu sammanfattat det som diskuterades på mötet samt de röster från olika medlemmar med olika förslag till lösningar som inkommit före, under och efter medlemsmötet.

Vilken lösning på morgondagens posthantering som än blir verklighet så vill styrelsen att det blir ett långsiktigt och bra alternativ som avspeglar sig i den stora förändring som just nu sker inom posthanteringen. (25% mindre volym av brev sedan år 2000 och samtidigt större volym av paket och elektronisk kommunikation) 

Just nu pågår en översyn genom Näringsdepartementet av ”Postlagstiftningen i ett digitaliserat samhälle” Se PDF fil på http://www.frambygard.com/medlemsinfo. Slutbetänkande ska redovisas senast den 31/5 2016.

Styrelsebeslut: Den fortsatta processen i frågan om framtidens posthantering i Främby Gård avvaktar slutbetänkandet i ovanstående nämnd utredning då det lagstiftningsvägen kan komma att påverka hur posthanteringen i till exempel en bostadsrättförening får se ut inom den närmaste framtiden. 
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En extrastämma om posthanteringen i Främby Gård skjuts upp och kan bli aktuell tidigast under hösten 2016.
Invigningen av laddstationerna för elfordon 
Lördagen den 24/10 invigdes installationen med solceller och laddstationer

för elbilar officiellt. Flera medlemmar, både stora som små provade elbilar

av olika sorter och storlekar. Nu kan vem som helst via en App i sin telefon

parkera för 15 kr/timma och samtidigt ladda sin elbil. Föreningens 

medlemmar betalar endast 10 kr/timma och får då en kostnad på endast 

2 kr/mil. Medlemmar som köper en egen elbil kan via ett RFID kort betala

runt 300-400 kr/månad och ladda obegränsat med el.

Elbilspool i Främby Gård: Den senaste tiden har flera medlemmar 

uttryckt ett önskemål om att möjligheten till att starta en elbilspool i Främby Gård undersöks närmare. Har du en bil som inte används så mycket men som ändå drar kostnader för skatt, försäkring, service och garage/parkerinsplats?

Om runt 10 personer betalar 500 kr/månad så kanske till exempel en Renault Zoe kan leasas och stå parkerad i Främby Gård, bokningsbar via föreningens befintliga bokningssystem.

Om du är intresserad så kan du höra av dig till styrelsen via mail, styrelsen@frambygard.com.
Konstgjorda granar som kan återanvändas i många år 
Föreningens granleverantörer kunde inte leverera stora granar i år och de flesta föreningar har redan gått över till andra alternativ. Styrelsen har därför beslutat om ett alternativ som lyser upp föreningens stora område under den mörka tiden som vi nu är inne i. Lösningen är konstgjorda granar som återanvänds.
Samfälligheten i Östra Främby (inklusive Pampas)
Samtliga styrelser i de fyra bostadsrättsföreningarna i Östra Främby, HSB Främby Gård, Riksbyggen Falunhus 12 (Daniels Väg), Riksbyggen Falunhus 13 (Peders Väg) och Riksbyggen Falunhus 14 (Ingels Väg) har beslutat följande:

1. En arbetsgrupp med 2 medlemmar från varje styrelse har bildats med en huvudfråga på agendan.

2. Arbetsgruppen ska jobba fram en lösning där målet ska vara att upplösa den nuvarande samfälligheten och verka för att så stor del av den idag samfällda marken säljs.

3. Tidplanen är att en extrastämma ska hållas gällande denna fråga senast 2016-02-29 i de fyra föreningarna.
Se en karta samt läs en historik om samfälligheten under ”Medlemsinfo” på www.frambygard.com.
Den nämnda historiken finns också bilagd detta utskick.

Styrelsebeslut: Främby Gårds extrastämma hålls i Främbyskolan tisdagen den 23/2 2016, 19.00.

Inglasning av uteplatser
Det 5 åriga kollektiva bygglovet för inglasning av uteplatser löper ut i maj 2016 och styrelsen jobbar just nu på att utarbeta alternativ för en ny kollektiv bygglovsansökan. Medlemmar i flerfamiljshusen som byggt ut sin uteplats enligt de regler som finns ska då kunna glasa in hela denna yta samt att även medlemmar som bor i Alphyddorna och radhusen ska kunna innefattas i denna nya bygglovsansökan.
Styrelsen tolkar denna fråga som att det i så fall bör tas upp på en föreningsstämma och styrelsen får återkomma med mer information i detta ärende längre fram.

Ventilationskontroll
Styrelsen har beslutat om en ventilationskontroll gällande alla lägenheter i början på 2016.
En väl fungerande ventilation är mycket viktig för en bostad och därför kommer luftflödesmätningar att genomföras i samtliga lägenheter. Mer information kommer så fort som datum för denna besiktning är fastställd. 

Passersystem med tagg till gemensamma dörrar
Det sista jobbet pågår just nu för att få bort olika gamla nycklar till källare, cykelförråd, snickarbod, vävstuga och redskapsbod.

Snart kommer samma tag som används till tvättstugan att fungera till alla gemensamma dörrar.

Sandning utanför din egen ingång
Tänk på att du som medlem själv måste sköta halkbekämpning utanför din egen ytterdörr. Använd sanden i de gröna halkbekämpningslådorna som finns utställda inom området

Välkommen in till föreningens expedition måndagar 18.30-19.30
Expeditionen är öppen varje helgfri måndag.(Även 21/12, 28/12 & 4/1 2016) Du kan även ringa in på telefon 023 248 23. Telefonsvararen kan utnyttjas under icke öppettider men den lyssnas bara av på måndagar. Om du har ett mer angeläget ärende och inte kan göra ett fysiskt måndagsbesök så kan du maila styrelsen med adress styrelsen@frambygard.com
Vid behov av akut kontakt så nås Margareta Ekman på 073 696 59 15 och Christer Kling på 070 402 91 74.

Tänd gärna ljus till 1.a advent men kom ihåg att släcka också. Se över funktionen på dina brandvarnare och komplettera ditt brandskydd med en brandsläckare och en brandfilt
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       Styrelsen önskar alla medlemmar

      med anhöriga en trevlig 1:a advent

                     Falun 2015-11-27

                           Styrelsen
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