PERSIKO-NYTT
Mars 2017
Ordförande har ordet

Hej 
Våren snart här, även om det idag (7 mars) blåser ”svinkallt” ute. 
Annars har Anita och jag nu det riktigt bra som pensionärer både två. Vi försöker motionera lite varje dag med promenader.

Ja, ni alla har säkert förstått att det gått bra för Anita med operationen av tumören på skallbenet. Som tur var visade sig tumören vara godartad. Vilken lättnad för oss båda.
Stämman 2017 
Onsdagen den 3 maj kl 18.00 har vi vår stämma, där årsredovisningen för 2016 skall fastställas.
Kallelse med årsredovisningen kommer som vanligt att distribueras till samtliga innan stämman.
Sedvanliga punkter i kallelsen förutom att vi skall anta nya stadgar. 
Antagande av nya stadgar förutsätter beslut på två stämmor, så det kommer ytterligare en kallelse för detta andra beslut. Ett lämpligt datum skulle kanske vara i samband med vår städdag. Besked kommer när styrelsen beslutat om datum för extrastämman.

Info om nya stadgarna se nedan

Nya stadgar
HSB Riksförbund har beslutat att alla föreningar senast under 2018 skall byta till ”NORMALSTADGAR 2011 FÖR HSB BOSTADSRÄTTSFÖRENINGAR”. 

HSB Riksförbund anser också att stadgarna skall vara så lika som möjligt i hela Sverige, så att någon som flyttar till en ny förening skall känna igen sig i bostadsrättsföreningens stadgar. Dvs så lite lokala anpassningar som möjligt. 
Vid vårt senaste styrelsemöte beslutade dock styrelsen föreslå några mindre justeringar.
De är:

· Insats som beräkningsgrund för årsavgiften. Det är en färdig anpassning som finns i HSB;s normalstadgar.
· Föreningsstämman väljer styrelseledamöter och suppleanter. Lika som förra stadgarna och det kan underlätta för valberedningen att söka styrelseledamöter.
· Styrelsen utser inom sig ordförande, vice ordförande och sekreterare. Lika förra stadgarna. Se punkt ovan.

· Antal revisorer. Minst en istället för två föreningsvalda revisorer. (Kan underlätta för valberedningen)

· Underhåll av inglasad balkong. (underhållet av eventuell inglasning av balkong ansvarar bostadsrättshavaren för)
Justeringarna(anpassningarna) är också markerade i styrelsens förslag till nya stadgar.


Vänd
Förutom det är väl att den stora förändringen jämfört med tidigare att bostadsrättshavaren ansvarar för allt underhåll i sin lägenhet. Som exempel kan nämnas: Alla synliga ledningar i lägenheten, blandare, el efter gruppcentralen (där säkringarna sitter). 
Men egentligen tror jag nog att de flesta redan har det så eftersom väldigt många rustat sina lägenheter och då redan ändrat på detta.
Jag kommer att hänga upp förslaget till nya stadgar i tvättstugan, så kan ni som är intresserade kolla där. Jag kommer också att kopiera upp ett antal, så ni kan ni vända er till mig om ni vill ha en för att läsa själv.
Ännu bättre är att ange Din e-post så kan jag maila förslaget till stadgar till dig.
Jag har e-post: sg.johansson@me.com
Underhålls/driftsfrågor
Ventilationen

Vid förra OVK-besiktningen (2014) av ventilationen konstaterades att ventilationskanalerna snart var i behov av en rengöring. Styrelsen har därför nu beslutat att rengöra samtliga ventilationskanaler. Just nu pågår undersökningar hur och vilket företag som kan utföra detta. Rengöringen utförs från vindarna och lägenheterna. På vindarna behövs då att företaget får tillgång till ganska många vindsförråd eftersom rensluckorna är placerade i vissa av förråden.
Vi återkommer med besked om när detta kommer att utföras och vilket företag vi har anlitat

Kallvattenförbrukning

Sen har, som ni sett av anslaget vid portarna, i vinter förbrukningen av kallvatten ökat markant. Janne och jag har gått igenom alla allmänna utrymmen och vi har inte hittat orsaken. 
Det enda vi kan komma på är att det någonstans står en wc-stol och rinner.
I januari var kallvattenförbrukningen ca 100 kubikmeter mer än föregående januari månader.

Det motsvarar att ca 2 liter/minut och kostar föreningen ca 1900 kr. I februari var extraförbrukningen ca 50 kubikmeter vilket också motsvarar mycket pengar.

Det var också en ökning av förbrukningen i december men inte lika mycket då. 

Jag avläser mätaren ganska ofta nu och när jag idag 7 mars kollade var förbrukningen för första veckan i mars nere på normala mängder. Skönt!

Men var snälla och var observanta så att inte vi inte slösar bort en massa vatten. Anmäl omgående om ni upptäcker något som behöver åtgärdas.
Som kuriosa kan nämnas att vi (hela föreningen) gör normalt av med ca 300 kubikmeter vatten varje månad. Så 100 kubikmeter extra i januari var en avsevärd ökning.
Balkonginglasning

Bygglov har vi nu fått.
Ca 20 st anmälde tidigare att de ville ha inglasningar och för dem håller vi på att göra en gemensam upphandling. Var och en får naturligtvis betala sin inglasning.

Men när vi fått ett pris så kommer vi att fråga samtliga ytterligare en gång. Om någon skulle ha ändrat sig?
Eftersom inglasningen är något som hör till lägenheten kommer de som vill att kunna ta ut hela eller delar av sin inre fond sedan inglasningen är gjord.

Ett bygglov räcker ju i 5 år. Om någon efter det vill glasa in sin balkong får han/hon efter styrelsens godkännande själv bekosta och söka bygglov.

Övrigt
Det vore bra om Ni som har e-postadress mailar den till mig. 
Min e-post är : sg.johansson@me.com
Då skulle man hädanefter kunna distribuera Persikobladet och även annan information mycket enklare och snabbare. Det blir även billigare eftersom vi får betala för kopieringar.
Och naturligtvis: Ni som inte har e-post kommer även i fortsättningen att få information på papper.

Om det är något Du funderar över, så hör av dig till mig, eller till någon annan i styrelsen.
Ni når mig på telefon 28 48 97, eller på min mobil 070-581 33 90. 


Janne nås på 070-307 72 98

Sven-Gunnar
