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Nu är vi inne på ett nytt år och har nu kommit igång med att måla trapphusen. Vi har gjort olika test i uppgångarna i hus 21. Tillsammans med målaren, Benny Björkmans måleri, har vi kommit fram en bra färgsättning. Det kommer inte att bli en hel fondvägg i rött vilket var den ursprungliga tanken. För att inte uppgångarna skall upplevas alltför mörka blir det istället ett fält med rött på en ljus bakgrund.

Styrelsen har beslutat att vi ska renovera de gamla portarna. Vi kommer att använda cykelrummet i hus 17 till verkstad. Alla som har sin cykel där behöver förvara den på annat ställe under tiden som arbetet pågår.

Tiden går snabbt och vi närmar oss årsstämman. Den kommer att hållas den 25 april i den lokal där vi i höstas hade vår mingelkväll, La Cuvée på Ättestigen 8. Vi vill redan nu påminna om att motioner till årsstämman ska vara inne senast den 31 mars.

Är du intresserad av att vara med och påverka ditt boende? Nu är det tid att anmäla sig till valberedningen för att delta i styrelsearbetet under 2012. Vi kommer att ha två vakanser på grund av flytt. Valberedningen består av:

· Laila Björn 031-25 26 24, 0730-47 15 47

· Anki Hagelin 031-46 41 41, 0703-83 92 51

· Katarina Byström 031-19 67 39

Den senaste radonmätningen är nu insamlad och inskickad och vi väntar på resultatet för vidare åtgärder mot radon i de lägenheter som fortfarande hade förhöjda värden efter mätningen förra vintern.

Vill du ha den här informationen i Arborrarbladet via e-post istället så kontakta styrelsen så ska vi ordna det: arborraren@bredband.net. Kolla även in vår fina hemsida, som uppdateras kontinuerligt. www.hsb.se/goteborg/arborraren

Vi vill även skicka med ett par uppmaningar:

· Parkering på våra innergårdar är förbjudet. Tänk på om det händer något och ambulans eller brandkår inte kommer fram. 

· Vår akuttvättid mellan 20.00-21.00 missbrukas. Det är inte meningen att man ska boka upp den tiden, den är till för akuta lägen.

Styrelsen har beslutat att köpa en grill till gården på 13. Om detta uppskattas och faller väl ut kan vi tänka oss att införskaffa fler grillar i framtiden.
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Med vänlig hälsning 

Styrelsen


