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Vintern är här, vi vill uppmana alla medlemmar 

att ni bör kontrollera era brandvarnare så här 

inför julen, då många tänder levande ljus.

Skänk en julklapp!

HSB Göteborg samlar in julklappar till barn som befinner sig i svåra situationer. Alla paket som samlas in delas sedan ut av organisationen Allwin. Klapparna ges till barn som befinner sig på exempelvis kvinnojourer runt om i Göteborg. Du kan lämna klappen i julklappssäcken på HSB Göteborgs kontor, Första Långgatan 28A. Julklappen bör kosta ca 100 kr. På paketen skriver du pojke eller flicka och vilken åldersspann den riktar sig till. Lämna senast den 16 december. Vill du veta mer kontakta HSB Göteborg medlemscenter 010-442 20 00.
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Vi vill påminna så att ni tänker på att sortera allt 

julklappspapper och kartonger i rätt sopkärl, 

det blir bättre för miljön och lägre kostnader 

för oss alla om vi sorterar rätt.

Från och med den 1 januari kommer avgiften att höjas enligt följande. Nya delen får en höjning med 1,2% och gamla delen en höjning med 2,5%.

Till sist vill jag, Lisbeth, berätta att det snart är dags att välja ny styrelse igen. Eftersom jag och ytterligare en medlem i styrelsen ska flytta behövs det förstärkning till styrelsen nästa år. Jag har suttit som ordförande i snart 3 år och det har varit en mycket kul och lärorik tid. Jag hoppas verkligen att flera ställer upp och kandiderar till styrelsen nästa år, det är en fantastisk chans att vara med och påverka ditt eget boende och kostnaderna för det.

Styrelsen önskar alla en 

God Jul & Gott Nytt År


