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INFORMATION
BRF BOGÅRDEN
 Bogårdens hemsida: www.hsb.se/gavleborg/bogarden 
Ombyggnad av våra takvåningar
På grund av all snö, är det åter stora problem med vattenläckage kring takfönstren. Tydligen har inte alla riktigt förstått att det är inläckande smältvatten från takfönstren, som är det stora problemet.  Den extra föreningsstämma som hölls 2012-10-24 beslöt om återremiss av ärendet till styrelsen.  Arbetet med att ta fram olika förslag till ombyggnad pågår bl.a. i samverkan med HSB centralt.  Tidsplanen är att snarast på det nya året utlysa en ny extra föreningsstämma, för att genomföra en omröstning rörande de nya förslagen! Själva renoveringsarbetet bör sedan kunna komma igång under maj/juni månad.
Extra Föreningsstämma nr 2 den 20 februari kl 19.00 på Restaurang Kvarnen
Var med och påverka er framtida boendekostnad i Brf Bogården. Kom till denna extra föreningsstämma nr 2, angående ombyggnad av taklägenheter.
Redovisning av alternativa lösningar samt omröstning.

Om ni inte själva kan delta på stämman, kan ni utnyttja er rätt att lämna fullmakt till annan bostadsrättsägare.

Angående Porttelefoner
Efter förhandling med Låstjänst finns det nu möjlighet att koppla tre (3) telefonnummer till porttelefonen. Anmäl intresse till Vicevärd exp. mail eller skriftligt i vicevärdpostlådan. 

Anmäl intresse senast 2013-03-01.
Styrelsearbete
En bostadsrättsförening måste ha en styrelse!! Om en bostadsrättsförening inte kan erhålla en fungerande styrelse, kan HSB under en tid förvalta föreningen. MEN efter en tid utan styrelse, kommer föreningen att upphöra och lägenheterna omvandlas från bostadsrätt till hyresrätt. Bostadsrättsägarna kommer då att förlora stora värden!!!
Du som kan tänka Dig att arbeta i Bfr. Bogårdens styrelse kontakta valberedningens ordförande Christer Grönwald, tel. 026 512103, mobil 070 6553687, e-post- adress gronwald@bredband.net. Styrelsearbetet kan verkligen vara både intressant och givande, samt ge en mindre ersättning.                                                             (Skrivet av Jan T vicevärd, som inte är med i styrelsen.)
Aktuella telefon-nr. helg- och kvällstid
Vicevärd  Jan Tjernlund nås vardagar mellan kl. 0800 och 1700 på 0733-648190 för all felanmälan, förutom TV, Bredband eller telefoni.

Vid akuta fel/problem helg- och kvällstider:                      Jour tel till Riksbyggen                       0771-860 860                                         Jour tel till Midroc-hissar                      0200-333330                                           Jour tel till Jannes Spolservice  073 5309908

TV, Bredband och telefoni

Vid fel på TV, Bredband eller telefoni måste Du personligen ringa Din operatör           Comhem 

0771 550 000    

Bredbandsbolaget     
0770 777 000                                                                                                       
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