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INFORMATION
BRF BOGÅRDEN
 Bogårdens hemsida: www.hsb.se/gavleborg/bogarden 
Brandvarnare
Har ni kollat att era brandvarnare fungerar? Det är bostadsrättsinnehavaren som är skyldig att kolla att batteriet fungerar.
Toaletter
Vår vattenförbrukning har ökat de senaste åren. Orsaken kan vara att det finns läckande toalettstolar. Om ni märker att det rinner vatten i toalettstolen mellan spolningarna var snäll och kontakta vår vice värd.
Styrelsearbete
Vid årsstämman utses varje år den styrelse som skall företräda oss bostadsrättsinnehavare och tillvarata våra intressen på bästa sätt. Årsstämman i maj kan tyckas avlägsen men vi i valberedningen börjar nu se oss om efter lämpliga och intresserade kandidater.
En styrelse bör ju vara så allsidigt sammansatt som möjligt vad gäller kompetens, erfarenhet och intresse. Det kan t ex vara inom byggnadsteknik, ekonomi, information eller datakompetens. Och naturligtvis bör även båda könen och olika åldrar finnas representerade.

Känner du dig efter ovanstående beskrivning intresserad av att göra en insats i vår styrelse, kontakta då någon av oss i valberedningen. Eller du kanske känner till någon i din trappuppgång eller i föreningen som du tycker skulle passa bra in i styrelsen, tipsa oss då så tar vi kontakt med vederbörande.

Valberedningens ordförande Christer Grönwald, tel 026-51 21 03, mobil 070-655 36 87, e-post gronwald@bredband.net
Övriga ledamöter: Nils Forsberg, tel 026-14 18 12. Marie Bäckström, tel 026-19 59 00

Trivselträffdagar under våren
Ni är välkommen på kaffe och bingo på onsdagar den 12 februari, 12 mars och den 9 april.
Vicevärdens telefonnummer
Vicevärd Jan Tjernlund nås vardagar mellan klockan 08.00 och 17.00 på 
0733-64 81 90 för all felanmälan, förutom TV, Bredband och telefoni.
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