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Trivselregler                                                   Var kritisk mot dig själv, då slipper andra vara det.


Tänk på att det är lyhört i våra hus.


Tänk på brandrisken. Varken rökgasutbildande eller skrymmande föremål får förvaras i utrymningsvägar, det vill säga i våra trappuppgångar. Utrymmet kan användas för uppställning av permobiler, rollatorer och barnvagnschassin. De får inte låsas fast i trappräcket. Förvara inga brandfarliga vätskor i förråden.


Placera balkonglådor på insidan av balkongräcket. Parabolantenner får inte fästas vare sig på fastighetens väggar eller på balkongräcken. Vid person eller egendomsskada av nedfallande föremål kan föreningen bli skadeståndsskyldig.


Mata inte fåglar via fönster eller balkonger då spillet drar till sig råttor.


Använd piskställningarna på gårdarna i stället för att skaka mattorna från balkongen. Grannarna  uppskattar inte att få in ditt damm i sin lägenhet.


Rökning är varken tillåten i trapphus eller i föreningens gemensamma utrymmen. Tänk på att inte kasta fimpar och snus på marken utanför portar och fönster. Det ser skräpigt ut och små barn kan lätt stoppa fimpar och snuspåsar i munnen.


Med hänsyn till allergier är husdjur inte tillåtna i föreningens gemensamma lokaler.


Om grannarna stör                                           Du är som medlem skyldig att bevara sundhet och ordning inom huset. Det innebär främst att du inte får utsätta dina grannar för störningar. Du måste naturligtvis också se till att de som bor eller är på besök hos dig heller inte stör.


Vad är störning?                                         Avvikelser från gått uppförande, t ex ofta före-kommande bråk, skrik eller hög musik är olika typer av störningar. Tänk på att vissa störande ljud från grannarna tillhör det normala och är ofrånkomligt i flerfamiljshus. Ingen kan bli avhyst på grund av sådana störningar som är en naturlig del av livet som exempelvis enstaka fester med hög musik, busiga eller högljudda barn.


Vad kan jag göra?                                                    Börja med att ta kontakt med grannen, som kanske inte tänker på att han eller hon är störande. Försök finna en gemensam lösning på problemet.


Om det inte hjälper?                                                Ta kontakt med vicevärden. Han har i uppdrag att hjälpa till. Bedömer vicevärden att störningarna är allvarliga uppmanas grannen via brev att störningarna ska upphöra.


Vad händer sen?                                                     Fortsätter störningen, ska du meddela vicevärden. Denne aktualiserar då frågan i styrelsen. Presidiet kallar då till ett möte med båda parter för att försöka reda ut problemet och medla för att en uppgörelse ska nås mellan dig och din granne.  Upphör inte störningen kan föreningens styrelse säga upp grannen för avflyttning.                                                            Godtar den störande parten inte uppsägningen kan föreningen vända sig till tingsrätten för en rättslig prövning.
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Kan jag klaga anonymt?		              För att föreningen ska kunna driva frågan rättligt krävs att föreningen kan bevisa störningarna. Det kan vi inte göra med anonyma anmälningar.





Kan jag hjälpa föreningen att driva ärendet?       Det är viktigt att du och andra som blir störda för anteckningar över störningarna och även är beredda att vittna om det skulle vara nödvändigt. De störningar som föreningen påstår måste kunna bevisas för att nyttjanderätten till bostadsrätten ska kunna förverkas. Störningarna måste också vara av tillräckligt allvarlig art och omfattning. Det är viktigt att du har tålamod, den rättsliga processen kan dra ut på tiden.





Hyra ut i andra hand


För att hyra ut en lägenhet i andra hand krävs styrelsens godkännande. Uthyrning under en begränsad tid, högst sex månader i taget, medges normalt vid beaktansvärda skäl. Fyll i en ansökan som erhålls på vicevärdskontoret. Där anges hur länge man vill hyra ut lägenheten samt till vem och varför. 


Föreningen har rätt att ta ut en extra avgift för de ökade administrativa kostnader som uppstår.


Föreningens policy för andrahandsuthyrning finner du på hemsidan eller på vicevärdskontoret.





Vilka skäl är beaktansvärda?                                       Du ska ha vägande skäl för att inte själv använda lägenheten, t ex arbete eller studier på annan ort, rekreation under viss tid efter sjukdom eller annan oförutsedd händelse.





Hyra eller låna ut lägenheten utan godkännande? Då riskerar du att förverka nyttjanderätten. Det innebär att föreningen har rätt att säga upp dig för avflyttning. Du kan också komma att avhysas och få lägenheten tvångsförsåld.





Byta hyresgäst under den tid som tillståndet gäller? Tillståndet gäller endast en bestämd hyresgäst. Vill du hyra ut till någon annan krävs ett nytt tillstånd. Detta innebär också att en ansökan inte kan prövas om du inte anger vem lägenheten ska hyras ut till.





Pantsättning av lägenheten


En bostadsrätt kan användas som säkerhet för lån. Pant-sättning sker genom att bostadsrättsinnehavaren eller, vid köp, köpare/låntagare skriver en panthandling hos kreditinstitutet. Till föreningen lämnas underrättelse om pantsättning som noteras i lägenhetsförteckningen.


Föreningen har rätt att ta ut en pantsättningsavgift för att täcka den administrativa kostnaden. 





Försäljning och överlåtelse


Du ska anmäla till vicevärden när försäljningen är klar och den tillträdande ska godkännas av vicevärden. Observera att försäljning till företag och organisationer inte är tillåten. Undantag är landsting och kommuner.


Du kan anlita valfri mäklare, men ta gärna också tidigt kontakt med vicevärden – det är mycket som ska ordnas. Försäljningen gäller inte garage, carport och    p-platser. Där använder föreningen turordningsregler,


GLÖM INTE LÄMNA TILLBAKA ALLA NYCKLAR TILL VICEVÄRDEN INNAN DU FLYTTAR.


Kom också ihåg att reglera elkostnaden med den nye ägaren.
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