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Försäkring för bostadsrätter                                            Du behöver en hemförsäkring. Är du osäker om innehåll – kontakta vicevärden.. 


Brandsäkerhet                                                      I varje bostad ska det finnas minst en fungerande brandvarnare. Kontrollera funktionen med jämna mellanrum. 


Brandskyddsansvarig                            Vicevärden är brandskyddsansvarig.


Renovering och underhåll                               Du ansvarar själv för underhåll av väggar, tak och golv, fuktspärr i badrum och byte av vitvaror.               Renovera gärna din lägenhet. Läs igenom stadgarna om vad som gäller. Vissa restriktioner finns såsom att el- och vatteninstallationer måste utföras av fackman. Kontakta vicevärden för information om du känner dig det minsta osäker. Du får till exempel inte fritt ansluta vilken köksfläkt du vill. Endast fläktar anpassade till tryckstyrd ventilation t ex Franke/Futurum Alliance är tillåten. Överträdelser kommer att beivras.                                                       Vill du glasa in din balkong söker du bygglov hos kommunen.                                                                        Bor du i markplan och vill bygga en altan, hör med vicevärden innan du startar. Då vi har generellt bygglov gäller vissa mått mm. 


Låssystem                                                    Föreningens dörrar till avgiftsfria lokaler har lås dit lägenhetsnyckeln passar. Byter du lås i köksdörren till något annat system kan du inte få hjälp med upplåsning om du låst dig ute. Har du föreningens låssystem kan du få hjälp mot ersättning av SECURITAS. Komplettering av nycklar kan du göra via en rekvisition av vicevärden.


Bredband                                                         Alla föreningens lägenheter har möjlighet att få tillgång till internet via föreningens fibernät med Bredbandsbolaget som operatör. IT-avgiften ingår i hyresavgiften. Är det problem kontaktar du Telenor.


IP-telefoni                                                 Möjlighet finns att ansluta telefonen till Bredbandsbolagets IP-telefoni.


TV                                                                        Brf Nyckeln erbjuder analog TV i vårt kabel-TV nät som drivs av ComHem. 


Energibesparing                                                En stor kostnad för föreningen är uppvärmning av vatten och värme till trappuppgångar. Föreningen uppmanar därför till energibesparing


-  Undvik att diska under rinnande vatten.                            -  Åtgärda droppande kranar.                                               - Var sparsam med vatten när du duschar eller badar.        - Se till att ytterporten går igen efter dig så att den inte står på glänt och släpper in kyla eller obehöriga nattetid.





 








 








 


 



































































































































Hushållssopor


Föreningen har två soprum för hushållssopor/matavfall.


Då debitering sker efter volym är det viktigt att soppåsen trycks ihop innan den läggs i sorteringskärlet.


För övrigt avfall se anvisningarna under rubrik ”Pappers- och kartong- & plastinsamling” och ”Miljöstuga”.





Pappers-kartong & plastinsamling


Papper, kartonger och plast lämnar du för återvinning i västra soprummet för köksavfall eller i miljöstugan.             GLÖM INTE ATT TRYCKA IHOP KARTONGERNA.





Miljöstuga


I Miljöstugan finns olika sorteringskärl för de sopor som inte får lämnas i soprummen för köksavfall.


Observera att miljöstugan inte är ett grovsoprum.


Du finner en lista över vad du kan lämna i miljöstugan på plats och på hemsidan. Det som inte finns angivet ska du själv frakta bort.





I miljöstugan kan du i rengjort skick lämna:


Färgat och ofärgat glas





Metallförpackningar





Elskrot, t ex sladdar, mindre elapparater, adapters oh dylikt





Glödlampor, lysdioder, lågenergilampor, lysrör och dylikt





Mindre batterier, inte bilbatterier





Wellpapp, kartong, tetrapack





Tidningar, papper, böcker





Hårda plastförpackningar





Plastpåsar och mjuk plast





Kattsand





Brännbart och deponi





I miljöstugan får du INTE lämna:





Kemikalier såsom färg, lim, lösningsmedel, oljor och dylikt





Vitvaror såsom kyl- och frysskåp, spis och dylikt.





Brunvaror som TV-apparater, bildskärmar mm





Stort byggskrot som plankor, spånskivor, gipsskivor o dyl.





Möbler





För de skräp du inte får lämna i miljöstugan vänder du dig till Degermyrans återvinningscentral för hushåll på Solbacken.





Förråd


Med din lägenhet följer ett förrådsutrymme. Förvara inga brandfarliga vätskor och dylikt i förrådet. Utrymmet mellan dörren och förrådet tillhör fastigheten och får inte nyttjas som förråd.
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