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Caféträffar


För daglediga anordnas, i samarbete med Brf Travet och Sunnanåkyrkan, caféträffar varje måndag, jämna veckor under höst- och vårterminen. 


Fika till självkostnadspris.





Föreningslokal - Nyckelgården                                                           Är en fristående kvartersgård som rymmer 40 personer och har ett fullt utrustat kök med porslin för 30 ätande. Bokas hos vicevården.  Pärm med regler finns i Nyckelgården. Glöm inte att städa och att plocka ur porslinet ur diskmaskinen


Grillplatser


Det finns tre fasta grillplatser inom föreningens område varav den längst till väster är försedd med pergola.


Dessutom går det bra att använda egna mobila grillar.


Grilla inte på era balkonger utan sök er ut mot skogsområdet.





Träningslokal


finns på Nyckelgatan 128. Kostar 500 kr/år.


Innan du bastar kan du värma upp med att ”lyfta skrot”, eller Du kanske bara vill motionera lite på vår träningscykel eller på vårt löpband.


Nyckel får du av vicevärden. Nyckeln är personlig och den dras in direkt om du har med dig annan person som inte löst avgift.


Glöm  inte att rensa skivstång och hantelstänger från vikterna när du slutat träna.


OBS! Tänk på dom som bor i närheten av gymmet. Slamra inte i onödan med vikterna och dämpa röstläget speciellt på kvällstid. Det ska vara tyst 22.00





Lekpark                                                                        En stor lekpark finns söder om våra lägenheter. All lek sker där på egen risk. Rasta inte hundarna vid lekparken.


Snickeri & Måleri                                                Lokalerna finns längst söderut på Nyckelgatan 128. Nyckel får du av vicevärden.


Ordningsman  		               för snickeriet är vicevärden


Spolhall


Finns för din bil. Du bokar själv tid i hallen med bilen reg.nummer på uppsatt bokningslista. Hos vicevärden löser du ut nyckeln.


Skräp, använda tvättsvampar, papper och annat skräp läggs i sopsäcken inne i hallen.


Städa efter dig och lämna hallen som du själv vill finna den..


 


Övernattningsrummet 


Finns på Nyckelgatan 128 och där finns fyra sängplatser.


Bokas hos vicevärden.





Studsmattor


Av försäkringsmässiga skäl är det förbjudet att ställa upp och använda studsmattor på föreningens mark.


Tänk också på att det i vissa fall försvårar fastighetsskötarnas gräsklippning.








	














Tvättstugor                                                        Det finns två tvättstugor, västra och östra.


I den västra finns två rum med två tvättmaskiner för hushållstvätt i varje rum. Det finns också torkskåp, torktumlare, centrifug, mangel och strykbräda med strykjärn i varje rum.


I den östra tvättstugan är ett rum med en tvättmaskin för grovtvätt. Där finns också centrifug och torkskåp.      I det andra rummet finns två tvättmaskiner för hushållstvätt med centrifug, torkskåp, torktumlare, mangel och strykbräda med strykjärn.


Tvätt- & torktiderna är exempelvis kl. 07.00 – 11.00; 11.00 – 15.00 o.s.v. Om tvättiden inte påbörjas inom en timme räknas tiden som avbokad.


Tvätt- & torktid bokas med hjälp av en till lägenheten hörande låskolv.


Det är förbjudet att vara inne vid tvättmaskinrummet medan någon som bokat tid tvättar.


Tänk på att tvätta bygelbehå i tvättpåse, att ta bort ludd från torktumlaren, torka av tvättmaskin och torkskåp. Torka också ur tvättmedelfackens luckor samt håll tvättstugorna så trevliga som möjligt för nästa användare.


Med hänsyn till allergier får inga djur  vistas i tvättstugorna.


I tvättstugorna finns anvisningar på hur maskinerna ska användas.


Moped och MC-garage                                                        Kontakta vicevärden om du vill hyra en plats för din MC eller moped.


Cykel & sparkförvaring                           Kontakta vicevärden så får du uppgift om närmaste cykelförråd där du även kan ha din spark parkerad. Lägenhetens standardnyckel passar till föreningens cykelförråd. Inne på varje gård finns ett antal cykelställ för cykelparkering. Märk gärna ditt fordon med ditt namn och glöm inte ta med din cykel och sparkstötting om du flyttar


Garage, Car Port & Parkeringsplatser   Kontakta vicevärden om du vill hyra garage, carport eller parkeringsplats för ditt fordon.                      


Husvagns- husbilsplats


Finns på grusplanen. Bokas hos vicevärden mot avgift.





Besöksparkeringar	                                            På sidan 6 i detta dokument framgår parkeringsbestämmelserna inom Brf Nyckelns område


Aktiviteter


Bastuanläggningar                                                  Det finns två bastuanläggningar på Nyckelgatan 128. Det är gratis att använda dem. Det enda vi kräver är att du ska städa efter dig. Du vill säkert att det ska vara snyggt när Du kommer. Ta med dig sopor och skräp och lämna det i soprum/miljöstuga.                                    OBS! Bastun får inte användas efter 22.00
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