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									2024-04-19
Information från Styrelsen 

Först av allt vill vi hälsa våra senaste medlemmar välkomna!
Berit och Anders Hjort på Sörgårdsvägen 14.
Karin Bremer och Mattias Ahldén på Sörgårdsvägen 20.


Städdagen
Stort tack för insatserna på städdagen, och för extra takbehandlingen som gjorts under vackan. Alltid trevligt att komma ut och träffas och samtidigt få gjort lite nytta.
På städdagen togs alla cyklar ut ur förrådet för att ägare skulle ta hand om dem eller ställa in dem i förrådet igen. Några cyklar blev kvar ute, och de kan säkert ha ägare som inte var med på städdagen.
För att ta bort osäkerhet om övergivna cyklar så behöver från och med nu alla som står i förrådet märkas upp tydligt med namn inför vinterförvaring och inför städdagarna så att vi ser att cyklarna har ägare när vi tar ut dem på städdagarna.


Olja fett i avlopp
Överblivet fett/olja som uppkommer i hushållet får inte hällas ut i avloppet. Olja och matfett stelnar och kan ge upphov till beläggning/stopp i avloppsledningar.
Från 1 januari 2024 är det dessutom olagligt att hälla ut olja och fett i avloppet.
Fett/olja som använts vid matlagning, eller från förpackningar, t.ex burkar med soltorkade tomater får inte hällas i avloppet (vasken) utan ska hanteras separat och lämnas till återvinning.
Mindre mängder fett/olja, till exempel från en stekpanna, kan torkas bort med hushållspapper och sorteras som matavfall.
Fett/olja som inte kan sorteras som matavfall, ska samlas upp i en behållare. För att underlätta detta delades det på städdagen ut ut trattar som kan skruvas på en PET flaska. De som inte var med på städdagen kan hämta sin tratt på hyllan i soprummet. 0,5liters PET flaska med tratt får plats i kärlen under diskbänken. När petflaskan är full ska den lämnas på återvinningsstation Kläpp eller den nya i Stora Höga när den öppnat.
För att alla inte ska behöva åka dit med små mängder så kan vi fylla på märkta 3 liters dunkar som står längst in i soprummet, så kan någon som ändå ska till återvinningsstation ta med och lämna de fulla dunkarna? Vi får se om det funkar och om ”någon” bor i vår förening. 


Förpackningsinsamling
Kärlen har varit på plats ett tag nu och det verkar fungera bra, men vi kommer att byta det lilla kärlet för pappersförpackningar till ett större, då vi märkt att de kärlen blir väldigt fulla.
Från 1/5 kommer kommunen att ta ut felsorteringsavgifter om vi inte sorterar ut förpackningar och/eller sorterar fel, så det är viktigt att alla är med och sköter detta.
Då det inte borde bli så mycket restavfall med sorteringen så kanske vi kan ta bort det lilla kärlet för restavfall? Släng inget i det lilla kärlet förrän det stora är helt fullt, så ser vi om det  lilla är tomt under några veckor, och i så fall kan vi ta bort det och spara den kostnaden.
(Kärl för förpackningar kostar inget för föreningen med de hämtningsintervall vi har nu)


Filter ventilation
Det finns en filterrulle i förrådet där man kan klippa till nya filter till friskluftsventilerna under elementen. (Gammal info för många, men flera är nya medlemmar sedan denna info gick ut senast för några år sedan)


Datum att ha koll på 2024
12/10 Oktober Höstens städdag
26/11 November Årsstämma


Som alltid
Tänk på att vi har FB grupp där information enkelt kan spridas i föreningen av alla och att vi har en hemsida där det finns diverse info.
Hakefjorden Södra (hsb.se)
------------------------------------------------------------------------------------------------------------                   

Vi i styrelsen önskar er en härlig vår

Birgitta Berg: 0722-502404: (birgittaberg50@gmail.com)
Anneli Johansson, Sekreterare: 0735-142418: (anneli.johansson24@gmail.com): (anneli.johansson@ppmindustrial.se)
Kristoffer Strömberg: 0708-112262: (kristofer92@gmail.com)
Christina Haavisto, HSB Representant (Christina.Haavisto@seb.se): christina.haavisto@mail.com
Kent Rundgren, Ordförande: 0730-794283: (kent@rundgreninnovation.se)
Henrik Scherman: 0730-726101: (hekrsc@gmail.com)
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