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medlemsinformation, mars 2021
HSB Brf. 76 Gryningsljuset
Hej medlemmar/grannar
Våren börjar nalkas så smått, och med den också föreningens stämma. Inför det vill vi ge er information om vissa frågor, för god framförhållning.
De tillfälliga reglerna p.ga. Covid-19-pandemin är förlängda och gäller under hela 2021. Reglerna tillåter föreningar att hålla föreningsstämma på annat sätt an tidigare t.ex. genom poströstning eller digitalt. Styrelsen har beslutat att även i år använda dessa regler, för att minska risken för smitta och för att alla medlemmar ska få möjlighet att rösta vid stämma.
Under året har styrelsen jobbat en del med vår nuvarande och framtida energiförsörjning. Vår förvaltare Mikael Norell har medverkat i arbetet, samt också en anlitad energikonsult; Magda Jansson från HSB Energi Värmland. Vi har bl.a. sett över och minskat våra fasta kostnader för fjärrvärmen. Vi har också börjat planera för uppdatering av några parkeringsplatser för laddning av el-bil. I dessa frågor ber vi att få återkomma. Det vi jobbat mest med är dock frågan om solceller. Nedan följer mer information om detta.
Kommande beslut om solcellsanläggning
Frågan om föreningen bör investera i egen solcellsanläggning har kommit till styrelsen både från medlemmar och från andra externa kontakter. Det finns förstås goda argument för solcellsanläggningar, och de har blivit allt vanligare bland bostadsrättsföreningar. Beslutet gäller dock en större ekonomisk investering, och innebär en viss förändring av fastigheten. Därför har styrelsen valt att följa aktsamhetsprincipen och låta stämman besluta i frågan. 
Det behövs ett tydligt underlag för att besluta om detta. Energikonsult Magda Jansson fick därför uppdraget att göra en förstudie och sedan en upphandling med utvärdering av anbuden. Hennes slutsats blev en rekommendation till föreningen att gå vidare utifrån anbudet från Svea Solar AB. Styrelsen har sedan diskuterat underlaget sinsemellan och med konsulten och sedan beslutat att förslaget ska läggas fram för stämman. Beslutsprocessen kommer att gå till så här:
· Måndag den 29/3 klockan 18.30 hålls en digital presentation/information. Medlemmar bjuds in med en länk. Presentationen spelas också in och görs tillgängligt för medlemmarna, så att den också kan ses och läsas i efterhand.
· T.o.m. måndag 12/4 kan medlemmarna ta del av information samt ställa frågor via e-mail till Magda Jansson, Niklas Helsén på Svea Solar och till styrelsen.
· Tisdag den 13/4 fattas beslut i frågan vid en extrastämma. Omröstning sker genom poströstning. Separat kallelse med röstningsformulär skickas till medlemmarna.
Hoppas att ni fått en bra översiktlig bild av vad frågan gäller, samt hur beslutet ska gå till. Vi återkommer inom kort med inbjudan och länk till presentationen med ytterligare information.
Med vänlig hälsning
Styrelsen för HSB Brf. 76 Gryningsljuset
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