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Medlemsinformation för HSB Brf Främby Gård

Andrahandsupplåtelse

Bostadsrättshavare får upplåta sin lägenhet i andra hand till någon annan, dvs. andrahandsuthyrning. För detta fordras styrelsens godkännande. Ansökan om andrahandsuthyrning ska göras skriftligen och innehålla bl.a. skälen till att lägenheten ska hyras ut. Studier eller arbete på annan ort, tillhör de skäl som ger rätt att hyra ut i andra hand för en period av, som regel, 6 månader i taget och max 1 år. Blankett för andrahandsuthyrning finns att hämta på expeditionen Torkilsväg 12 A.  

Bilparkering
Avgiftsbelagda korttidsparkeringar för gäster finns att tillgå. 
Fast boende kan hyra p-plats med eller utan motorvärmare, garage eller laddplats.
Tjugo laddplatser finns för närvarande i föreningen. Fast pris är 400 kr/mån samt 1.10kr/kWh. Två laddplatser ut mot Källviksvägen och laddplats 1 och 2 vid Torkilsväg 39 är för närvarande flexibla för alla som tillfälligt vill ladda sin elbil.
Det är förbjudet att ha kvar löst hängande motorvärmarsladd eller laddningssladd där kontakten sitter kvar i huvudenheten men inte sitter i bilens uttag.  
Främbyskolans parkering kan användas kostnadsfritt för besökande till Främby Gård på kvällar och helger. Information om regler för denna yta finns att läsa på plats. 
Två parkeringar för funktionshindrade finns inom området. (Bakom Tv. 9 samt bakom Tv. 37)

Besökare med handikapptillstånd parkerar även utan avgift på de uppmärkta betalparkeringarna.  

Bilåkning 

Vi vill värna en god utemiljö, inte minst för att våra barn tryggt ska kunna leka utomhus. Föreningen anlitar Aimo Park för parkeringsövervakning

Bilar får endast köras in för direkt i- och urlastning (max 10 min) vid bostad eller förråd. Tänk på att det är krypkörning max 7 km/timma som gäller. 
Om du tillfälligt behöver stå längre parkerad intill din bostad pga. flytt eller renovering mm så kontakta Aimo Park på telefon 0771 969006 och uppge registreringsnummer samt adress. Undantag gäller för följande fordon: Märkta entreprenörsbilar, motorcyklar och eu-mopeder.
Bostadsrätt

I dagligt tal används bostadsrätt för att beteckna den lägenhet man innehar. Det är emellertid inte korrekt ur juridisk synvinkel. Det man köper när man köper en bostadsrätt, är rätten att utnyttja en viss lägenhet. Man äger således inte sin lägenhet. Ägandet är kollektivt. Det är i förening som vi i bostadsrättsföreningen äger allt tillsammans. Villkoren för bostadsrätten regleras i våra stadgar, i beslut av föreningen, i upplåtelsevillkoren när lägenheterna första gången togs i bruk samt i bostadsrättslagen och i lagen om ekonomiska föreningar. 

Bostadsrättsförening

Formellt är en bostadsrättsförening en ekonomisk förening. Föreningens uppgift är att erbjuda lägenheter med bostadsrätt till sina medlemmar och därigenom gynna medlemmarnas ekonomiska intressen. Arbetet i föreningen leds av en styrelse som medlemmarna väljer. En av fördelarna med en bostadsrättsförening är att man tillsammans med andra kan utveckla boendet på bästa sätt. I det arbetet har vi alla ett gemensamt ansvar.

Bostadstadsrättshavare

Person som skaffat sig en bostadsrätt kallas officiellt bostadsrättshavare. I föreningens stadgar hittar man allt av vikt som handlar om rättigheter och skyldigheter för bostadsrättshavare. Främst av rättigheterna kan nämnas rätten att utan tidsbegränsning disponera sin lägenhet och att påverka det egna boendet. Av skyldigheterna bör nämnas den att bostadsrättshavare med egna medel ska ”hålla lägenheten i gott skick” och ”rätta sig efter de särskilda regler som föreningen i överensstämmelse med ortens sed meddelar”.  

Hyresobjekt som parkeringsplats, garage och extra förråd ska skötas om. Skottning vintertid av parkeringsplats samt utanför garage. Sopa ur garaget på våren samt vid behov rengöring av hyrd garageport utsides.
Båtplats

Östra Främbys Båtklubb kan i mån av tillgång erbjuda båtplats nedanför föreningens område. 

Kontaktuppgift: John Thimon 023 393 04 frambybatklubb@mail.com 
Cykelparkering

Vi har separata cykelförråd (se områdeskarta). Taggarna till tvättstugan fungerar till dessa utrymmen.
Diskmaskin

Diskmaskin ska installeras av fackman eftersom en felaktig inmontering kan leda till stora kostnader för den som drabbas av en vattenskada.  

Ekonomi

I föreningens s.k. årsredovisning, som behandlas på ordinarie föreningsstämma, finns viktiga uppgifter om föreningens ekonomi. På utgiftssidan dominerar kostnader för våra lån på fastigheterna (räntor och amorteringar) och på intäktssidan handlar det om våra månadsavgifter (”hyresintäkter”). 

El-säkringar

På väggen utanför dörren till lägenheten finns ett låst skåp. Där är huvudsäkringarna (16 A) och elmätaren placerade. Nyckel till skåpet finns i lägenheten och har ett grått, runt plasthandtag. Boende i Tv 9,14 och 38 har sin huvudsäkring i källaren i ett låst utrymme. Kontakta styrelsen för access till dessa huvudsäkringar. Kontakta i första hand styrelsen innan ni ringer fastighetsjouren vid elavbrott. Då respektive lägenhets el ligger på medlemmens eget ansvar så kan inte föreningen betala för den dyra jourutryckningen. Köp hem reservsäkringar på 16A.

Felanmälan 
Dagtid ska felanmälan göras till HSB MälarDalarna (010 303 27 00). Jourtjänst via Husakuten (0243 730 00) får endast anlitas vid risk för vattenskador och annat som inte kan anstå till nästa vardag. Om den utnyttjas i andra fall får beställaren betala kostnaderna. 
Fjärrkontroll till din garageport

Vid ej fungerande fjärrkontroll så kontakta styrelsen eller HSB Förvaltare via mail 07forvaltare@hsb.se  Kostnad för en förlorad eller förstörd fjärrkontroll får du som hyrestagare själv stå för. (Pris 2017-11-17:750,00 kr/styck)

Föreningsstämma

En gång om året hålls ordinarie föreningsstämma, som utgör föreningens högsta beslutande organ. Den ska bl.a. ta ställning till föregående årsverksamhet, där inte minst styrelsens förvaltning av föreningens tillgångar granskas. Stämman ska vidare ta ställning till inlämnade motioner, välja styrelseordförande och styrelseledamöter. Alla medlemmar, dvs. bostadsrättshavare, har rösträtt. Utöver den ordinarie föreningsstämman, som brukar hållas i början på maj månad, kan styrelsen enligt våra stadgar kalla till extra föreningsstämma. 

OBS! Motioner till stämman måste lämnas in senast sista februari.

Förråd

I området finns fristående förråd att hyra. Dessa är belägna i källaren på Torkils väg 9 och 38. I anslutning till garagen som ligger bakom Herrgården finns friliggande förråd, och vid garagebyggnaderna bakom Torkils väg 3 finns ytterligare förrådsplatser. Saknas lediga förråd går det bra att ställa sig i kö. Ta kontakt via HSB MälarDalarna med huvudansvarig Anna Strömberg, som nås via telefon 010 303 27 00. Det går även att maila 07forvaltare@hsb.se
Grönområden

Vi har fina grönområden och ett antal trädgårdsbord finns utställda sommartid. Allt får användas av såväl stora som små för lek, avkoppling och samvaro. Det är viktigt att tänka på att inte störa omgivningen och att städa efter sig så att det är rent och snyggt i området. Alla ytor utanför fastigheterna och markerade uteplatser är gemensamt utrymme. Buskar och häckar sköts och klipps av vaktmästaren. Vill Du hjälpa till med detta går det bra, bara du rådfrågar styrelsen. Om buskar och häckar tas bort utan styrelsens medgivande kan du bli ersättningsskyldig. Vill du plantera växter intill din lägenhet så är det växter i krukor som gäller.
Gym
Föreningens gym finns i Herrgårdens källare med ingång från kortsidan vid vändplanen mittemot Främbyskolan. 
Bokning kan ske via web, app/smartmobil och via bokningstavlan i tvättstugorna. Du kommer tidigast in genom den yttre källardörren på exakt den tid som när din bokade tid börjar.
Respektera de regler som finns uppsatta.
Hemförsäkring, bostadsrättstillägg & olycksfallsförsäkring
Från den 1/12 2008 är alla medlemmar i föreningen kollektivt försäkrade med ett bostadsrättstillägg.

Det innebär ett bra skydd om olyckan skulle vara framme i form av en vattenskada.

Grundförsäkringen, hemförsäkringen måste du dock själv teckna med ett försäkringsbolag som du väljer.  

Alla medlemmar är också kollektivt försäkrade via en olycksfallsförsäkring som gäller utanför bostaden och innanför föreningens område.

Telefonnummer till föreningens försäkringsbolag, Dalarnas är 023-930 00. Vid akut skada utanför kontorstid ringer du 020-590000. Föreningens försäkringsnummer är 720 35 
Hjärtstartare

I snickarboden (mittemot Herrgården Tv14) finns en hjärtstartare. Den vita taggen (utan kod) gäller för dörrpassage.

HSB

HSB (ursprungligen förkortning för Hyresgästernas sparkasse- och byggnadsförening) är en kooperation som be​står av ca 3 900 bostadsrättsföreningar. Dessa bostadsrättsföreningar är i sin tur sammanslutna i – och ägare av - 33 regionala föreningar. För vår del är vi med i HSB MälarDalarna, som vi äger tillsammans med övriga HSB-anslutna bostadsrättsföreningar i länet. På nationell nivå samordnas verksamheten av HSB Riksförbund, som ägs av de regionala föreningarna. Vår förening (som formellt heter HSB:s bostadsrättsförening Främby Gård i Falun) utnyttjar möjligheten att köpa tjänster av HSB MälarDalarna för fastighetsskötsel och ekonomisk förvaltning. Via medlemskapet i HSB MälarDalarna har man som bostadsrättshavare rätt till rabatter i ett antal olika butiker i Dalarna. (Läs om detta i medlemstidningen ”Vi i HSB MälarDalarna” eller på ”www.hsb.se”.)

Husdjur

Alla hundar och katter måste hållas under uppsikt och får inte gå lösa eller rastas inom bostadsområdet. Barnens sandlådor och lekplatser eller våra planteringar får inte fungera som husdjurstoalett. Runt området finns särskilda behållare där plastpåsar med djurens avföring kan läggas. 
Många lider av allergier och av den anledningen mår extra dåligt av objudna husdjursbesök. Eftersom våra husdjur inte kan ställas till svars för det de gör, faller allt ansvar på djurägarna. 

Inre fond
Från 2010 görs ingen ny avsättning till medlemmarnas inre reparationsfond. Det som finns kvar kan dock användas för renoveringar och kvitton kan lämnas in på expeditionen 12A. (max ett år gamla).    
Kommunfixar´n

Du som är 67 år eller äldre kan kostnadsfritt få hjälp med praktiska småjobb i hemmet genom Falu Kommun. Halkskydda mattor, byta lampor och lysrör, fästa upp sladdar, byta gardiner, smörja lås, byta batterier i brandvarnare, köra bort sopor med mera. Ring 023 826 57.
Larm

I bostaden finns vattendetektor och rökdetektor, dessa ger höga akustiska larm och funktionen ska provas varje halvår. Det är möjligt att koppla larm till Smartphone som då ger notiser om larmet går. För detta finns en Gateway som levererats av Telia och som kan kopplas till Telia routern. För att gå vidare så anmäler på evasmart.no/telia att Eva Alarm önskas. Detta kostar 490 Nkr/år och sägas upp efter 1 år och har då bara notislarmen kvar. Avanmälan görs på samma email som används i appen.  
Lokal att hyra i samband med födelsedagar med mera

I grannområdet på Peders Väg finns en större lokal att hyra per dygn för diverse sammankomster.

Maila lokalbokning@pedersvag.se för mer information.
Lås
Låset till ytterdörren ansvarar bostadsrättshavaren för. Vid låsbyte kan du få ett rabatterat pris på ett lås via Falu Lås och Nyckelservice. Om du köper ett nytt lås av Falu Lås och Nyckelservice så har du möjlighet att ingå i föreningens huvudnyckelsystem. Ring till låsfirman direkt för priser och beställningar på telefonnummer 010 129 32 50.
Låsöppning kan i yttersta nödfall ske via huvudnyckel till en kostnad av 500 kr. 
Du som medlem har givetvis fritt eget val om du vill ha ett lås som ingår i huvudnyckelsystemet eller ej. Det är dock mycket praktiskt med huvudnyckelaccess vid föreningsgemensamma arbeten i alla lägenheter med mera.

Matning av fåglar
Förbud mot matning av fåglar råder inom föreningens område.
Medlemsexpedition Torkilsväg 12A
Medlemsexpeditionen är öppen första måndagen i varje månad, 18.30-19.30. 
Därutöver hänvisas frågor / ärenden till 
styrelsen.frambygard@telia.com Styrelsen har en ambition att läsa E-post varje dag
Nyttjanderättsavtal
Styrelsen för BRF Främby Gård har 2024 06 17 beslutat att Avtal Nyttjanderätt ska skrivas i de fall Bostadsrättshavaren får vidta åtgärd med föreningens fasta egendom.
Postlådor

Det är inte tillåtet att sätta upp egna budskap på postlådorna. Den stora luckan med adressinfo kan användas med info om man ej vill ha reklam. Det är bara att öppna luckan och skjuta ut den lösa skylten åt höger och vända på den.

Paraboler
Paraboler får endast sättas upp efter skriftligt tillstånd av styrelsen med monteringsanvisningar.

Radiatorer/Element

Det är inte tillåtet att på egen hand som medlem lufta element/radiator.

Om du har problem med element/radiatorer så kontaktar du HSB felanmälan.

Redskap/ utrustning
För utlåning av dessa redskap kontakta expeditionen Torkilsväg 12 A 
· Borrmaskin
· Byggställning 

· Tapetserarbord

Trädgårdsredskap finns i låst förråd bakom Herrgården. Du kommer in med din tagg utan kod. 
Renovering av bostad/ Bygganmälan

Den medlem som ska renovera och bygga om i sin lägenhet måste meddela detta till styrelsen. Styrelsens uppdrag är att förvalta föreningens fastigheter och övriga tillgångar och se till att de är väl underhållna och hålls i gott skick. Detta regleras bl a i föreningens stadgar och i Bostadsrättslagen. För att säkerställa att detta sker har styrelsen beslutat att införa Bygganmälan vid renoveringar av lägenheterna. 
Vid större renoveringar ska bygganmälan alltid lämnas till styrelsen för godkännande. 
När det gäller renoveringar (el, vatten, värme, ventilation) som kan ha inverkan på föreningens ansvar ska renoveringarna ske av auktoriserad fackman. Att renovering sker av auktoriserad fackman ger också innehavaren en försäkran att arbetet är rätt utfört och därmed minimera risker för exempelvis vattenskador.
Bärande väggar får ej förändras utan att expertis visar en beräkning på hållfasthet följt av separat godkännande av styrelsen. Ett separat bygglov måste också lämnas in till Falu Kommun.

Bygganmälan infogas till lägenhetsregistret för respektive lägenhet som föreningen är skyldig att föra. 
Bygganmälan underlättar även för eventuell köpare att få information om vilka åtgärder som gjorts i lägenheten. Hämta bygganmälan via denna länk till hemsidan 
Bilning på övre plan måste ske med stor försiktighet då det inte är långt ner till grannen under. 

Styrelsen rekommenderar entreprenörer att ta ett foto på taket hos grannen under innan bilning påbörjas på övre plan.

Ersättning (4000 kronor), mot uppvisande av kvitto, utgår endast vid bilning och flytt av golvbrunn. 
OBS! Ta reda på var vattnet stängs av i din lägenhet innan en större renovering påbörjas. 

Vid renovering av kök och badrum så rekommenderar styrelsen att du som medlem satsar på blandare av högsta kvalitet. Det finns försäkringsfall där ersättning minskats eller uteblivit då alltför billiga VVS produkter har använts. 

Torktumlare får endast installeras i badrummet om god ventilation kan ordnas. Torktumlare medför stora risker för fukt-och mögelskador i fastigheten och du blir ersättningsskyldig för nödvändiga reparationer. 

Skadedjur
Föreningen har avtal med Rentakil (fd Nomor) för bekämpning av skadedjur. För anmälan ring 077 1122300. Vårt försäkringsnummer är 72035
Skottning och sandning
Gröna sandlådor finns vintertid utplacerade på valda platser. Du som bostadsrättshavare är ansvarig för skottning och grusning utanför din egen dörr samt utanför eventuellt hyrda förråd, garage samt runt parkeringsplats.
Skyddsrum

Skyddsrum finns i Främbyskolan. Styrelsen föreslår att du vid lämpligt tillfälle orienterar dig om dessa utrym​men.

Snickarbod

Det finns en snickarbod bredvid traktorgaraget invid Herrgården. Snickarboden får användas av medlemmar, och ska städas efter användandet. Den får inte utnyttjas på sätt som gör det svårt eller omöjligt för andra medlemmar att vara där. 
Sophantering

Närmare anvisningar kring all sophantering finns i kommunens årligen utgivna ”Sopkalendern. I den finns information om hur olika typer av sopor ska sorteras och var dessa ska lämnas. Det som anges nedan är endast sådant som mera direkt berör vår förening. 

Hushållsavfall:
Komposterbart: Läggs i någon av de mindre behållarna (biomoloks). Papperspåsar finns i snickarboden och 9:ans tvättstuga. Den vita taggen (utan kod) ger access till dessa utrymmen       

Brännbart: Förpackas väl i valfri plastpåse och läggs i någon av de två större moloks som finns uppställda i området. (Den ena finns invid garagen bakom Torkils väg 9 och den andra invid garagen bakom Herrgården.)

Pappersåtervinning finns närmast vid Konsum Kvarnbergets återvinningscentral.
Plast och metall samt glas måste lämnas vid en återvinningscentral (Konsum Kvarnberget är närmast)

Icke brännbart (deponirester) måste lämnas på kommunens avfallsanläggning på Ingarvet. Detta gäller även icke godkänd kattsand!! 

Återvinningskärl för glödlampor och batterier finns i Snickarboden. 

Sparkar
Sparkar finns till utlåning i trädgårdsskjulet vintertid, mittemot Herrgården Tv 14.
Stadgar

Det är föreningens stadgar som anger våra ramar. I stadgarna finns det mesta som reglerar vår verksamhet, t.ex. bestämmelser angående styrelsens arbete, bostadsrättshavarens rättigheter och skyldigheter och av vilka anled​ningar man kan förlora rätten att bo kvar. HSB:normalstadgar 2011 version 6 gäller från januari 2023. Se aktuella stadgar på föreningens hemsida https://www.hsb.se/dalarna/brf/Framby_gard/om-brf-framby-gard/stadgar-och-riktlinjer/.
Styrelse

Det är styrelsens uppgift att leda det dagliga arbetet i föreningen, vilket främst går ut på att se till att tillgångarna förvaltas på bästa sätt. I detta ingår att fastställa månadsavgift (”hyran”), upprätta en underhållsplan och budgetera pengar för detta. Inom styrelsens ansvarsområde ligger även att se till att de ordningsregler m.m. som föreningen har följs. Man kan nå styrelsen via mail styrelsen.frambygard@telia.com. Föreningens hemsida nås via denna länk. Regelbunden föreningsinformation kommer också ut skriftligen. 
Telia Fiber 

Bredband (250), TV paket lagom samt grundkostnad bredbandstelefoni ingår för alla medlemmar.
Konverter, router/Telia smart, en digital-box samt lägenhetsnät draget till vardagsrummet ingår för alla lägenheter.
Du som ny medlem måste ringa Telia och registrera dig med namn och personnummer som ansvarig för din internetaccess. Du kan sedan beställa fler tv-kanaler, hyra film eller höja farten på bredbandet med mera.

Du som flyttar måste också ringa och avanmäla dig för din internetanslutning. Telia nås lämpligast via telefonnummer 020 20 20 70.
OBS! Bredbandstelefoni från Telia är givetvis valfritt att utnyttja för dig som medlem.  
Trädgårdsavfall

Trädgårdsavfall ska läggas i en container uppställd vid grusfickan bakom garagelängan intill före detta Panncentralen.
Tvättstugor

Det finns två tvättstugor, en i Herrgården (T.v. 14) där ett självdoserande system förser maskinerna med tvätt- och sköljmedel och en i Torkilsväg 9 där eget tvättmedel används. Varje medlem har fått 2 vita ”taggar” och kan sedan via dessa komma in i valfri tvättstugas entré för att via bokningstavlan boka max 4x 2 timmarspass. Tvättstugorna skall vara tömda och städade innan nästa tvättperiod börjar. Att använda tvättstugorna är avgiftsfritt för den enskilde, men det innebär inte att det är gratis. Tillsammans betalar vi för allt och var därför aktsam om utrustningen och om el- respektive vattenförbrukningen. 
Av detta följer att utrustningen inte får användas för annat än det egna hushållets tvätt. 
OBS! Bokning kan även ske via dator och mobilapp. Se info under ”Medlemsinfo” inlagt under datum 2016-02-12 ”Info om bokning av tvättstuga och gym via web.
Om du har bokat en av tvättstugorna mellan exempelvis 12.00-14.00 så kommer du inte in i din tvättstuga via din tagg förrän tidigast 12.00. Efter 30 minuter frisläpps bokade men ej påbörjade 2 timmarspass.
Utemiljö, policybeslut taget av styrelsen 16/5 2018 med revidering maj 2020
· Vid plantering intill/utanför entré till bostadsrätt så är det plantering i kruka som gäller, och då ska det vara en platta eller asfalt inget på gräsmattan.

· Ingen mark utanför den ordinarie uteplatsen med trall på markplan, hör till någon bostadsrätt. Därför är det inte tillåtet att ställa ut stolar och bord på gräsytorna, ej heller utanför någon annans fönster.

· Regler ska följas då gräsklippning sköts av vaktmästare.

· Om det sedan gammalt finns rabatter och planteringar gjorts av de boende, så måste dessa skötas om på egen hand, om detta ej är av intresse måste den boende kontakta styrelsen.

· Häckar. I fortsättningen ska alla häckar klippas av föreningen gällande såväl radhusen som vid flerfamiljshusen. Detta är nödvändigt för att det ska se enhetligt ut med rätt gemensam höjd överallt. Viktigt är också när nya häckar planteras att de sköts rätt så att de växer och blir täta och fina. Därav måste dessa nya häckar klippas varje år för att resultatet ska bli bra.
Uteplats

Till bostaden hör en uteplats, dvs. balkong för den som bor en trappa upp och altan för den i markplanet. Föreningen, genom dess styrelse, har eftersträvat att dessa utrymmen ska kunna brukas och utformas på sätt som den enskilde medlemmen själv vill, samtidigt som man haft att ta hänsyn till helheten i området. Omständigheter som leder till många svåra avvägningar. Se separata grundregler för förändring av uteplatser. 
När vi använder våra uteplatser bör vi tänka på att handla på sätt som inte är störande för närboende. Grannsämjan mår bra av att man inte placerar utegrill på eller nära altan, utan några meter ut på gräset för att undvika olägenheter för närboende med anledning av stekos.
Även cigarettrök kan vara besvärande för den som befinner sig på balkong med rökare på altanen under sig.  

Uppsättning av spaljéer markiser med mera får inte göras genom att de betongväggar som ramar in uteplatserna punkteras med hål. Fukt och kyla tränger då in i betongen samt spränger sönder densamma. 

Vaktmästare

Brf Främby Gård köper den tekniska förvaltningen, fastighetsskötseln av HSB MälarDalarna. Arbetet är uppdelat på yttre och inre arbete. Det inre arbetet där justering av till exempel värme och rensning av avlopp ingår förmedlas via HSB Felanmälan där personal kommer ut vid behov. Här måste medlemmar också vara beredda på att betala för de saker som enligt stadgarna ligger på bostadsrättsinnehavaren.

Vattenbesparing med konstantventiler

Om du renoverar och byter kranar eller duschmunstycken så måste de vattenbesparande konstantventiler som  

finns monterade i kök och badrum flyttas över till de nya installationerna.

Ventilation

Fläktsystemets ventiler finns i köket och badrummet. Om Du vill ha god ventilation i lägenheten bör Du rensa ventilerna minst två gånger om året. Drag försiktigt ut ventilerna, stick in dammsugarslangen och sug rent. Spänn sedan upp fjäderbågarna på ventilen och tryck försiktigt tillbaka densamma. Brytaren för fläktsystemet, som sitter ovanför diskbänken skall alltid stå på läge 1 (halvfart) som grundinställning. När Du har mycket matos inne eller fuktigt i badrummet, slå om brytaren till läge 2 (helfart). 

Fläktmotorn som styr ventilationen sitter på taket och det enda som är korrekt att montera ovanför spisen är en spiskåpa med spjäll UTAN motor. Alltså INTE villafläkt, alliancefläkt eller kolfilterfläkt.

Om du som medlem är osäker på vad ni har för fläkt eller har övriga frågor i denna fråga, kontakta styrelsen.

Övernattningslägenhet 
Styrelsen har beslutat att denna lägenhet endast kan hyras som en ren övernattningslägenhet. Vi är en stor förening och mycket kan hända som kräver att medlemmar eller styrelsen behöver tillträde under dagtid eller tidig kväll. 
Det innebär att lägenheten ska kunna användas till andra aktiviteter klockan mellan 10.00-20.00.

Vardagsrummet måste därför återställas till ursprungsmöblering för varje dag vid längre

uthyrning än ett dygn.

Tillträde till lägenheten tidigast kl 12.00 och utcheckning senast kl 11.00.

Priset för uthyrningen, 200 kr/natt är också baserat på ovanstående regler. Betalning sker via hyresavin och vid avbokning senare än en vecka innan uthyrning sker ingen återbetalning.

Pälsdjur har inte tillträde till lägenheten och rökförbud råder inomhus samt på den inglasade uteplatsen och direkt utanför ytterdörren på framsidan.
OBS! Föreningen ansvarar inte för värdeföremål som lämnats i lägenheten.
4 täcken och 4 kuddar finns i garderoben direkt till vänster i vardagsrummet.

Bäddmadrass finns i sofforna.

Städning
· Sängkläder vädras och skakas

· Dammsugare med mera finns i garderoben närmast ytterdörren.

· Dammsug och torka golvet i rummet.

· Badrummet inklusive toaletten är givetvis extra viktigt.

· Glöm inte att ta med dig eventuella sopor.

· Vid undermålig städning debiteras 200 kr extra.

Den medlem som hyr är ansvarig att dessa regler följs.

Främby Gård 2024-09 22
Styrelsen       

