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Så där gott folk,då har vi kommit fram till den sköna månaden augusti igen

och vi har tänkt att vi skulle ha ett knytkalas den 25 augusti på hus trettons

gräsplan om vädret så tillåter.

Närmare tid om när vi skall samlas kommer vi att sätta upp på entrédörrarna.

Nu är vi tvungna att lämna det trevliga, och börja med pekpinnar igen.

Vi har den återkommande följetongen med B-H byglar, vi förstår inte kvinnor som tvättar B-H:ar med byglar utan att lägga dom i tvättpåsar eller i kuddvar och försluta det med gummiband.

Det måste ju bli billigare i längden att använda tvättpåse eller kuddvar istället för att köpa nya b-h:n.

I vilket fall så kostar det föreningen stora pengar att ta hit reparatörer för att åtgärda dom fel som uppstår på grund av detta slarv.

Glöm ej heller att göra rent efter er när ni har tvättat, golven skall torkas rena och glöm inte rännan bakom maskinerna, framförallt om ni har använt mattvättmaskinen. Där syndas det ofta.

Våra sopnedkast är till för normalt hushållsavfall, och inte för simfenor, snorklar, ryamattor, stora plasthinkar, kläder, träbitar, och dylikt.

Vi har i föreningen två grovsophus där vi skall slänga sådana saker, är det någon som är osäker på vad vi får slänga och var ta kontakt med erat husombud eller någon i styrelsen så slipper vi ha dessa problem.

Dom som tömmer våran sopsugsanläggning kommer att debitera föreningen för det merarbete dom får när dom måste ner och rensa bort det som blockerar.

Och när vi ändå är inne på ”pekpinnar”vill vi tala om att det inte är tillåtet att parkera bilar på våra infartsgårdar, dom är till enbart för utryckningsfordon 

Färdtjänsttransporter samt vid in och ut-flyttning och liknande.

Om detta inte respekteras måste vi anlita något bolag som bötfäller syndarna.

Som ni märker så finns det saker som gör att kostnaderna ökar i föreningen,

Det är bara vi medlemmar som kan påverka den utvecklingen i positiv eller negativ riktning.

