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Nu har hösten börjat sitt intåg i vår tillvaro, och det är dags att börja planera för att gå i ide.

Städdagen som vi vill att alla ställer upp på blir helgen den 20-21 oktober

Närmare information sätts upp i trappuppgångarna.

Knytkalaset vi hade den 25 augusti var en trevlig tillställning, det var ca: 25 personer som hade hörsammat uppropet och kom.

Vädret var kanon och Hans-Erik Lindblad på 21a tog med sig sitt spelverk och underhöll oss med trevlig musik.

Det var bara en sak som dämpade glädjen en stund, en av deltagarna på knytkalaset blev biten av en lösspringande hund, hunden attackerade helt oprovocerat.

Styrelsen har på grund av det inträffade beslutat att lösspringande hundar eller rastning av hundar på våra grönytor är förbjudet

Hundarna i föreningen skall vara kopplade utomhus, det finns människor som är hundrädda och det måste vi ta hänsyn till och respektera.

En del av dom trädgårdsverktyg som har placerats ut i dom olika husen är på drift. Om någon har ställt dom på något annat ställe än där dom skall vara, kan ni väl vara snälla och ställa tillbaka dom i rätt förråd. 

Det underlättar när folk behöver dom.

Det har återigen hamnat diverse saker i våra gångar på vindarna. Ni som har ställt upp dessa prylar får vara snälla och plocka bort dom. Ni får ställa dom i era egna vinds eller källarskrubbar, eller transportera bort dom. 

Det har kommit förfrågningar angående P-platser i föreningen, vi har inga lediga platser. Man kan enligt uppgifter vi fått köpa parkeringstillstånd för 150:- i månaden och kan då parkera vid Munkebäcksgymnasiet.

Ni kan om ni vill ringa till en dam på Göteborgs stads parkeringsbolag

På telefon 77 43 705 om ni vill ha mer information om dessa p-platser 

