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Information från styrelsen februari 2024
Årets föreningsstämma är nu avverkad. Sammanlagt bevistades Årsstämman av 14 personer, varav 11 röstberättigade. Beslut fattades om att godta normalstadgar 2023 för HSB bostadsförening. Beslutet behöver fattas ytterligare en gång för att vi skall kunna godta stadgarna. Extra stämma är planerad till 12 mars kl 18 30.  Kallelsen kommer att anslås på anslagstavlorna i trappuppgångarna och på föreningens hemsida. Håll utkik!
Styrelsen                                                                                                                                                                                                                                                                                    Efter Årsstämman och efterföljande konstituerande möte består styrelsen av Mailen Lamminen som ordf, Robert Andersson som vice ordf, Tobias Malm som sekreterare, samt Birgitta Grell och Johan Holmin som ordinarie ledamöter. Nya styrelsen tackar avgående Susanna Svedin och Alva Sandström för deras arbete för föreningen. Sofia Lundahl är omvald som föreningens interna revisor. Agneta Axelsson valdes som revisorssuppleant. Lukas von Platen valdes till valberedningen. Det går bra att redan nu anmäla sitt intresse för styrelsearbete till Lukas. Han bor på Ymergatan 17 F.  
Månadsavgift
Styrelsen beslutade att höja månadsavgifterna med 7% i oktober under nuvarande budgetåret. Styrelsen förvarnade tidigare om ytterligare höjning under innevarande budgetår. Tillsvidare dock valt att avstå eftersom föreningen kommer att ersättas av UMT-nätet för el man använt under åren man haft mobilmaster på taket på Ymergatan 17. Idag är det Net4Mobility som har 5 G master på taket och de har tecknat eget elavtal med Vattenfall. Nu har årets första fakturor börjat ticka in för värme, vatten och el mm. Där man ser avsevärda avgiftshöjningar jämfört med föregående år. Där vi förmodligen kommer att behöva höja månadsavgiften ganska rejält fr o m oktober i år, alt från januari nästa år. Där vi bl a får hoppas på att låneräntorna kommer att gå ner under det kommande året.

Underhåll
PEAB påbörjade arbete med asfaltering i höstas. Arbetet fördröjdes då markarbetet behövdes göras om, då marken inte höll för maskinerna som skulle lägga asfalten. Sedan lyckades vintern göra sitt intåg. Asfalteringen planeras dock att göras klart under våren.
Sedan i januari i år har VVS Teknik från Gävle/Falun påbörjat ett reliningsarbete. Arbetet är nu på sluttampen. I januari har vi också haft Eniva här som fyllt på med tilläggsisolering på vindarna på Torkelgatan 2 F-H, Ymergatan 17 A-B och Ymergatan 17 F.

Systematiskt brandarbete
Styrelsen har haft en genomgång med brandtekniker gällande brandsäkerheten i fastigheten. Detta har resulterat i att vi nu ha en brandsäker dörr till föreningslokalen. Vi har också fått till en nödutgång via det gamla koksintaget i undercentralen. Styrelsen kommer också att be Boservice montera brandsläckare i alla trappuppgångar.

Styrelsen vill därför också passa på att påminna om att det är de boende som själva ansvarar för att ha ett brandlarm i lägenheten och att man också kollar att det fungerar med jämna intervall. Det kan vara tillrådligt att byta batteri i brandvarnaren en gång/år. Styrelsen vill återigen också påminna om att det inte är tillåtet att förvara div saker i trappuppgångar, källargångar och utanför förråden på vinden, både för brandfaran och för tillgängligheten.

Gymmet                                                                                                                                                                           
Styrelsen ser över statistiken och alla kommentarer som inkommit om gymmet. Styrelsen försöker pressa priset för nuvarande gymmaskiner för att se om vi kan behålla några av de gamla maskinerna. Ser också över några av de föreslagna nyanskaffningarna till gymmet.

Förråd
Det kommer att bli ledigt några extra förråd i källaren/på vinden nu till våren/sommaren. Om du är intresserad av ett förråd kan det vara läge att ställa sig i kö. Man ställer sig i kön digitalt på min sida hos HSB. 
Sophuset
Sedan december 2020 gäller att använda de matavfallspåsar, och inget annat, som delats ut av Uppsala Vatten till matavfallet. Kärlen för matavfallet och är inte en kompost. Man ska därför slänga jord och kvistar i brännbart. Du hittar påsar och hållare i cykelkällaren på Ymergatan 17B/C. Styrelsen vill också påminna om att det inte är tillåtet att lämna skräp i sophuset som inte går att sortera in i något av kärlen. Styrelsen uppmuntrar också att lämna stora emballage direkt till återvinningen på Arkgatan 14 i Fyrislund, då dessa tar stor plats i kärlen och kärlen blir överfulla innan Uppsala vatten och Returpapperscentralen hinner tömma dom.

Översvämning i undercentralen                                                                                                 Det var översvämning i undercentralen i lördag 17/2, som delvis också spred sig till gymmet. Jouren från Boservice och representant från VVS Teknik var snabbt på plats för att reda upp det hela.

Mitt HSB                                                                                                                                         Styrelsen vill uppmuntra alla att gå in på Min sida genom att logga in föreningens/HSB:s hemsida och fylla i sina kontaktuppgifter genom att gå in på min profil och mina uppgifter. Detta för att styrelsen/HSB vid behov skall kunna nå er. Kan t ex röra sig om en vattenläcka när man är bortrest eller att kunna nås när en bilplats är ledig om man står i kö. Föreningens hemsida har adress https://www.hsb.se/uppsala/brf/liljan18. Hemsidan är öppen för alla och den når du utan att logga in. Där hittar du det mesta som rör föreningen t ex välkomstbrev, div kontaktuppgifter, ordningsregler, kontrakt till gymmet m m. Du klickar bara på symbolen för meny. Inloggningen till HSB portalen finns högst upp i höger hörn och du loggar in med kod eller bank id.
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