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Information från Styrelsen juni 2024
Månadsavgift                                                                                                                               Budgetarbetet har påbörjats.  I nuläget finns dock ingen information kring hur månadsavgifterna kommer att påverkas. Ser i nuläget ut som vi kommer att gå ordentligt i förlust i året, vilket indikerar att vi kommer att behöva höja månadsavgift fr o m oktobers månadsavgift.
Underhåll                                                                                                                                Asfalteringen som påbörjades i höstas är nu slutförd.  Även reliningen av samlingsstammen i källaren på Ymergatan är slutförd. Totalt har reliningen och asfalteringen kostat föreningen ca 1,6 miljoner.                                                                                                                 
Systematiskt brandsäkerhetsarbete                                                                                                                                     Styrelsen fortsätter med brandsäkerhetsarbetet. Nu finns brandsläckare i varje trappuppgång. Styrelsen vill därför också passa på att påminna om att det är de boende som själva ansvarar för att ha ett brandlarm i lägenheten och att man också kollar att det fungerar med jämna intervall. Det kan vara tillrådligt att byta batteri i brandvarnaren en gång/år. Styrelsen vill återigen också påminna om att det inte är tillåtet att förvara div saker i trappuppgångar, källargångar och utanför förråden på vinden, både p g a brandfaran och för tillgängligheten.
Inbrott                                                                                                                                            Som alla redan vet har det ganska nyligen varit ett nytt inbrottsförsök i källaren på Ymergatan 17. Styrelsen vill påminna alla om att se efter så att dörrar går i lås när dörren stängs både för att försvåra för tjuven att ta sig in, men också för brandsäkerheten.  Anmäl till förvaltaren om man upptäcker något som inte fungerar. Att man är försiktig med till vem man lämnar ut portkoden
Cykelrensning                                                                                                                                Styrelsen kommer att genomföra en cykelrensning i källaren och på gården. Mer information kommer när det blir aktuellt. 
Sophuset                                                                                                                                                      Sedan december 2020 gäller att använda de matavfallspåsar, och inget annat, som delats ut av Uppsala Vatten till matavfallet. Kärlet för matavfallet är inte en kompost. Matavfallspåsarna skall bara fyllas upp till strecket för att man skall kunna tillsluta påsen ordentligt. Styrelsen vill också påminna om att vika ihop kartonger och dyl innan man slänger något i sopkärlen. Alla sopor skall läggas i ett sopkärl och inte läggas bredvid. Finns det inget sopkärl som passar eller sopkärlen redan är överfulla får man själv ta med sig aktuella föremål till Fyrislunds återvinningscentral på Arkgatan 14.  Föreningen får betala extra när styrelsen ombesörjer att Boservice forslar bort allt skräp som bara ställts in i sophuset.
Föreningen har haft en sopcontainer utsatt på Ymergatan 17 F under Kristi Himmelfärdshelgen. Där styrelsen hoppas att man passat på att röja källare, vind och dylikt och slängt sådant man inte vill ha kvar. Det är inte tillåtet att förvara föremål i trapp-källar-och vindsgångar. 
Uteplatserna                                                                                                                                            Är nu säsong för grillning och styrelsen vill påminna om att man kan boka en uteplats på bokningslista som finns på resp anslagstavla vid tvättstugorna. Uteplatsen med en pergola bokas utanför tvättstugan på Ymergatan 17 F och uteplatsen med en fast grill bokas utanför tvättstugan på Torkelsgatan 2 G.
Odlingslotter                                                                                                                               Det finns nu en ledig odlingslott och det kommer att bli ytterligare en ledig i juni. Är du intresserad av en lott hör av dig till ordf Mailen Lamminen.
Kontaktuppgifter                                                                                                                                      Styrelsen uppmanar alla medlemmar att lämna sina kontaktuppgifter, om man inte redan gjort det, genom att logga in på föreningens hemsida under min profil. Du behöver också klicka för notifieringar om du står i kö för förråd eller en bilplats för att få meddelande om att det finns en plats ledig. Du behöver sedan själv aktivt meddela ditt intresse för den lediga platsen. Platsen går sedan till den person som stått längs i kö av de som anmält sitt intresse.  Man kan också ställa sig i kö för byte av plats. 

Styrelsen

Styrelsen brukar skicka ut information till alla medlemmar ca 4 ggr per år. Vill påminna om all information som också finns på föreningens hemsida www.hsb.se/uppsala/brf/liljan18 och på Mitt HSB.
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