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VIKTIG MedlemsInFORMATION
INFÖR EXTRA FÖRENINGSTÄMMAN DEN 4 NOVEMBER
[bookmark: bkmStart][bookmark: _Hlk36800320]P.g.a. den pågående Corona-pandemin så sköts årets ordinarie föreningsstämma fram till i juni och genomfördes då genom poströstning och med riktlinjer att minimera närvaron vid den fysiska stämman. Valen av personer till styrelse, revisor och valberedning bordlades då och sittande förtroendevalda accepterade att tillfälligt förlänga sina uppdrag fram t.o.m. en planerad extrastämma under hösten.
Styrelsens förhoppning har varit att situationen med pandemin skulle vara så mycket bättre under hösten så att en ”vanlig” extrastämma skulle kunna genomföras. De bordlagda valen behöver ju genomföras, men styrelsen hade också planerat att informera och diskutera med medlemmarna om förslag till investeringar i solceller m.m.
Tyvärr är ju utvecklingen av pandemin i nuläget inte alls positiv, så vi kommer inte att kunna ha en stämma för allamedlemmar med diskussion och dialog. Smittspridningen har ju ökat och Uppsala har fått lokala restriktioner som syftar till att minimera umgänge utanför den egna familjen. 
Därför har styrelsen återigen beslutat att möjliggöra poströstning vid extrastämman den 4/11, samt att uppmana medlemmarna att använda sig av poströstningen och bara besöka den fysiska stämman om man ser det som helt nödvändigt. På så sätt begränsas risk för smittspridning samtidigt som alla medlemmar, under rådande omständigheter, får möjlighet att vara delaktig i besluten vid stämman. Formulär för poströstning kommer i era postfack och på hemsidan senast den 28/10.
Dagordningen för extrastämman begränsas till att enbart ta upp de obligatoriska punkterna samt beslut som bordlades vid den ordinarie stämman. Förslag från styrelsen, eventuella motioner eller övriga frågor från medlemmar kan vänta och kommer inte att behandlas vid denna stämma, utan hänföras till ett senare tillfälle.
Valberedningen har förslag till alla de poster som är vakanta enligt följande:
· Omval av Ingmari Häll som styrelseledamot.
· Omval av Maria Norrman Erixson som styrelseledamot
· Nyval Yvonne Orre som suppleant. Ersätter Sven-Olov Andersson som avgår.
· Val av revisor: Cristian Sayas Cuarez. Ersätter Anne-Marie Keijsner Bergvall

[bookmark: _GoBack]Om du som medlem ändå vill nominera någon annan än de som valberedningen föreslagit så hör av dig till någon sittande styrelseledamot senast den 27/10. Då behöver du förstås ha kollat att den du nominerar ställer upp för val till den aktuella posten.
 
Bästa hälsningar
Styrelsen
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