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Tryckerinytt.

Nr 2, 2008                                         Utgiven: 2008-05-14
 Version C
Styrelsens sammandrag från senaste de tre styrelsemötena. 
Överlåtelser: 

· Fredrik Sjöbom till Anna Sterling o Gustav Vikström fr o m 2008-04-21

· Jennie Johansson till Ingvar Johansson fr o m 2008-03-01

· Ingvar Johansson till Gunvor Sehlberg o Toivo Hovslagare fr o m 2008-05-01

· Anton Vinsa till Kristofer Berglund fr o m 2008-07-01

Styrelsen beslutade att godkänna ovanstående som medlemmar i föreningen. Föreningen hälsar alla välkomna.
Otillåten parkering:

· Problemet kvarstår med att personer parkerar sin bil på innergården. 
I ett fall tog sig en ambulans knappt sig fram. Styrelsen har beslutat att göra avtal med Polar-Park. Hädanefter kommer Polar-Park att bötfälla alla som står mer än 10 minuter på innergården och ej samtidigt håller på med in och urlastning. Ingen merkostnad drabbar föreningen. Endast den felparkerade drabbas av kostnader på ca 500:-.

För rörelsehindrade kan personligt förlängt in-och urlastningstillstånd ansökas om hos styrelsen, endast ett tillstånd beviljas per lgh. Tillstånden kommer att vara numrerade, om tilldelat tillstånd kommer bort ska det anmälas till styrelsen.

· Det finns ett tidigare beslut taget att föreningens P-platser endast får brukas för parkering av vanlig personbil. P-platserna är inte tillräcklig stora för registrerade mindre lastbilar, husvagnar, etc. Klagomål har kommit att större bilar (ej personbilar) parkeras och skymmer sikten vid utbackning från p-plats. Styrelsen förbehåller sig rätten att säga upp parkeringsavtalet med de personer som missbrukar regeln.

Förvaring:

· De så kallade barnvagnsrummen ska även användas för cyklar. Det är dock trångt i rummen, föreningen ansvar ej för ev skador som uppkommer.

· Vårat 60-talshus har ej de disponibla lokaler som kan önskas för förvaring av barnvagnar, etc. Det är upp till varje lägenhetsinnehavare att förvara sina saker i sin lägenhet eller i sitt förråd.

· I trapphus får inte personlig utrustning/fordon förvaras. Trapphusen blir blockerade och vid ev. brand är det hindrande och kan även vara eldfarliga.

· Hobbyrummet, förråds- och källarkorridorer får ej användas för personlig förvaring. Styrelsen tackar alla som bidragit och plockat bort och ihop sina saker.

Avtal:

· Föreningen har tecknat ett nytt förvaltningsavtal med HSB. Avtalet löper under fem år.

· Föreningen har tecknat avtal med vicevärd, tillhandahållen av HSB.

· Avtalet med Securitas störningsjour är klart. Förhållningsföreskrifter och telefonnummer kommer att anslås. Sammanfattningsvis kan man säga att en påringd utryckning resulterar i en kostnad på 1 269:-, till ägaren av den störande lgh, om Securitas finner att man faktiskt stört. Detta förfarande tillämpas i allmännyttan och bland andra brf:s.  HSB har förhandlat fram avtalet.
Trädgården:

Vår granne ska renovera sina fasader och behöver åtkomst till dessa. I samband med det har styrelsen fattat beslut att gräva upp de halvdöda gamla träden och plantera nytt. Grannföreningen bidrar med en summa pengar till detta, vilket vi tackar för. Betty har fått ansvaret för planering och plantering av nya träd och buskar. Vår nya V.v och fastighetsskötare kommer att assistera henne. Observera att den gamla häggen ska vara kvar om den är frisk. Kostnaden för trädgården är beräknad till ca 21 000:-  minus grannens bidrag. Förhandling om bidragets storlek pågår. 

Årsstämma:

Årsstämman kommer att hållas på Café Örnen den 15:e maj kl 19.00. 
Observera att endast medlemmar har rösträtt. Medlemmar med betalningsanmärkningar/skulder till föreningen äger ej rösträtt på stämman.

Vicevärd och fastighetsskötare:

Vi har nu en ny vicevärd som kan nås under dagtid 0800-1600. Telefonnummer kommer att anslås. Vår V.v heter Kent Söderholm. 
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Det betyder att bl a att huvudnycklar till föreningen förvaras hos HSB. Så vid borttappade nycklar, glömda nycklar så kontaktas Kent dagtid och HSB jour helg och nattetid för upplåsning.

Vi har också vår fastighetsskötare Ola Wallgren som sköter det daglig praktiska i huset. Ola har ni säker sett tidigare arbeta i vårt hus.
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Vi hälsar dem båda varmt välkomna till föreningen och hoppas att de ska trivas hos oss.

Underhåll mm:

Som alla säkert har märkt så har det lossnat och lossnar tegelstenar och tegelstensskärvor från fasaden. HSB begär in offert för snabbast möjliga åtgärdande.
Styrelsen vill varna alla från att promenera nära fasden!
HSB kommer att kontakta föreningen under våren för besiktning av huset. Detta 

p g a att det är lättare att göra en korrekt bedömning nu när snön försvunnit av de eventuella åtgärder som behövs.

Det har kommit klagomål att den nya avfuktaren torkar dåligt. Detta är åtgärdat. Observera att torkrumsdörr, ventiler, luftluckor ska alltid vara stängda annars fungerar inte torkutrustningen som den ska vilket resulterar i dålig torkeffekt.

Viss torkkapacitets skillnad finns mellan rummen. Styrelsen bedömer att båda rummen är funktionsdugliga. Ingen extra åtgärd eller övriga kostnader är planerade att ta.

Sopdörren på sophuset har gått sönder, hela karmen har spruckit dessutom är dörren rostig nedtill. HSB kommer att åtgärda detta. Ny dörr kommer att monteras. Kostnaden för detta ca 9 000:- exkl moms.

Ny värmeväxlare ska monteras under sommaren. Den gamla är nödreparerad, nya reservdelar finns inte att få tag på. HSB begär in offert och ordnar montage. 

Avloppsbrunnarna på gården kommer att gås igenom, fönster till pannrum och cykelrum kommer att snyggas till med insynsskydd, grovsoprummet kommer att städas, samt trädgårdsmöbler kommer att tas fram och inoljas av fastighetsskötare.

Brf information:

Styrelsen informerar fortlöpande om styrelsearbetet och föreningens verksamhet via Tryckerinytt på anslagstavlorna i trapphusen. Ni som har PC och Internet, titta gärna in på hemsidan där vi också lägger in ’Tryckerinytt’ och annan information. Hemsida via HSB webb Se www.hsb.se/norr/tryckeriet
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Hälsningar Styrelsen 
