




               

                         Information om fönsterbyte
Styrelsen har jobbat med detta projekt sedan 2020 och efter en covidpaus så har Dalalaget Magnus Byggare valts ut av de fyra företag som var med i upphandlingen med totalentreprenad.

Joakim Nilsson från Dalalaget berättar bland annat följande om projektet:

· Trä/aluminium fönster 3-glas med öppning inåt och ventilation ovanför

· Svenska Fönster i Edsbyn är tillverkaren

· Brun färg utåt samt vit färg på insidan
· Persienner ingår ej. Många alternativ finns på marknaden idag för mörkläggning och här får medlemmarna själva välja och betala för det som individuellt passar bäst. Wallners kommer att rabattera sina produkter och finnas hos oss med sin buss under sommaren.
Ikea har även prisvärda alternativ.

· Startmånad för detta projekt blir april 2024

· Ett arbetslag med 4-5 man kommer att jobba sig fram och 3 dagar per lägenhet är tidsåtgången. Dag 1 vid rivning/demontering så blir det givetvis mest belastning av smuts och ljud för respektive lägenhet.

· Kompendium delas ut i postlådor 3 veckor innan start

· Bokning dag/tid i postlådan nära inpå.

Mellanskillnaden på U-värde, befintliga/nya fönster är drygt 100% vilket betyder positiva energibesparingar. De senaste årens nödvändiga renoveringar av de gamla enheterna har kostat mycket pengar där bland annat byte av altandörrar som inte gått att stänga, inte är gratis.

Alternativet att ha fortsatt renovera snart 50 år gamla fönster som föreningens underhållsplan konstant flaggar för åtgärd, hade varit som att slänga pengar i sjön.

De medlemmar som har bott i föreningen har tillsammans hjälpt till att spara ihop medel till detta stora projekt. Pengar har tidigare lagts på den yttre miljön, garageportar och undercentraler med mera och nu får den enskilda medlemmen också en uppfräschning som berör sin bostad. Denna positiva händelse märktes hos de nästan 50 närvarade medlemmarna på mötet som gick hem förväntansfulla.
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