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Informationsblad till boende i Frimby Gérd





Ekonomi
Resultatrapporten visar positiva siffror. Lägre kostnad för bland annat fjärrvärme och el bidrar bland annat till detta. Garagerenoveringens fakturor hittills ligger inom budgetramarna. 1.100.000 kr är fakturerat och det återstår nu en á contofaktura på 375.000(betalning i augusti) + slutfaktura med betalning i september.
Maj-juni är alltid "tunga" fakturamånader med förskottsbetalning för 3 månader av fastighetsskötsel HSB (189.000kr), Com Hem kabel-Tv 3 månader , It-kostnad 3 månader samt ränta på lån 2:a kvartalet med mera. Kompletteringsmålningen (främst fönster)  är nu också klar och där ligger fakturan på knappt 40.000 kr. Trots dessa gjorda och kommande stora utbetalningar så räcker föreningens likviditet till.

Rönn 3H
En inkommen skrivelse från boende på 3 & 4 har behandlats och en rönn kommer att fällas när beslut är taget om vad som ska ersätta den. HSB Dalarnas dotterföretag BTF (Anette) kommer att kontaktas för att ge tips om ett lämpligt mindre träd eller liknande. I föreningens kassaskåp ligger fortfarande presentkortet från HSB/BTF kvar som var en gåva vid jubileét (30år) 
Summan är på 1500 kr och den kan nu användas till denna plantering.

Uteplatser
All mark inom området är gemensam förutom balkongen en trappa upp och den ytan som finns som uteplats på markplan. Styrelsen har tidigare beslutat att det inte är möjligt att t.ex boende en trappa upp kan få anlägga en uteplats framför någons fönster på markplan. Även om en överenskommelse med aktuella grannar görs så flyttar någon av dessa och helt nya förutsättningar kommer fram. Boende en trappa upp kan givetvis utnyttja alla gräsytor i området/runt sitt boende med både bord och stolar men de kan inte stå kvar permanent på grund av skötsel av gräset. Tänk även på att alla planteringar är gemensamma.

Gamla cyklar
Projektet med rensning av gamla cyklar är försenat. Det är sommar och när sedan cykelförråden ska användas till vintern igen så blir det problem då det är fullt med mer eller mindre skrotfärdiga cyklar som inte rörts på flera år. Styrelsen vädjar till dig som kan hjälpa till att få bort din gamla cykel som aldrig används. Vill du ha hjälp, kontakta styrelsen.

Grillplatsen vid Udden och Främbyskolan

Vissa platser blir samlingspunkter under främst sommaren. Polisen uppmanar dig som boende att ringa direkt om du ser pågående skadegörelse. 
En vädjan till alla föräldrar med barn och ungdomar i hela Östra Främby med omnejd  

Kritor som används på trädetaljer vid lusthuset fd. Lärken, förstörd takpapp på Lusthuset i stora lekparken, ägg i brevlådor, bortskruvad kran och stenar som plockas bort från fontänen intill Herrgården, utsläppt luft i cyklar samt nertrampade och sönderslagna rabatter är några exempel på sådant som är onödigt och kostar tid och pengar att återställa. Styrelsen vädjar om allas föräldraansvar för ett bibehållet fräscht och trevligt område.

Varmvatten

Temperaturen på varmvattnet som går ut från undercentralerna samt som kommer i retur övervakas av ett system som slår larm via sms vid för låga värden. Enskilda lägenheter är dock ej övervakade mer än när Anticimex mäter vid sina besiktningar. Detta innebär att du som medlem direkt måste rapportera om varmvattnet inte känns varmt nog. Duschblandare kan till exempel ibland korkas igen av avlagringar med funktionsproblem på så kallade backventiler som följd.   
Mopeder & Motorcyklar

Tänk på att mopeders och motorcyklars framfart  kan låta mycket högt i området med hus och garagelängor som resonanslåda. 
Göta Kanal 25 augusti

Några restplatser finns kvar då en större buss är bokad. Vid intresse hör av er omgående till Katja 45K eller Margareta 8C. Du som redan har bokat kanske har en vän som vill följa med.
Utbildning i höst
Styrelsen anser att utbildning är detsamma som en investering. Många styrelser ser tyvärr detta bara som en kostnad.
De flesta i styrelsen kommer att deltaga i någon utbildning i höst (energi, juridik, ekonomi, och styrelsens ansvar)

Nästa styrelsemöte
 Styrelsen har beslutat om höstens mötesdagar och nästa möte blir onsdagen den 22 augusti.
Sommaröppet på föreningens expedition   
Föreningens expedition 12A har öppet hela sommaren, måndagar 18.30-19.30.
Du kan alltid ringa till föreningens expedition tel 248 23. Telefonsvararen kan utnyttjas under icke öppettider men lyssnas normalt bara av på måndagar under sommaren.
Det går också bra att maila styrelsen på styrelsen@frambygard.com (läses dagligen)

Se även andra kontaktvägar beroende på hur angelägen din fråga är:

· HSB JOUR (Akuta vattenläckor och liknande)

          0243 257145

· HSB Felanmälan (Ej akuta ärenden)


          0243 257125

· NOMOR,  problem med skadedjur 

 
          023 792990

· HSB Felanmälan (droppande vattenkran eller stopp i avloppet)                    0243 257125

· HSB Jurist, gratis för medlemmar kl. 09-15  vardagar                                     077 1472472

· Nätverksproblem IT                                                                                             070 2666988

· Problem med Kabel Tv i en enskild lägenhet

          0771 550000

· Problem med Kabel Tv i flera lägenheter (fråga din granne)                          020 910089

· Polisen (Störningar med mera)


                                11414 / 112
· Crawford garageportar



          023 14542
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Falun 2012-06-28
                        Styrelsen önskar alla medlemmar med anhöriga en trevlig sommar 
