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Informationsblad till boende i Frimby Gérd





Ekonomi
Resultatrapporten visar att siffrorna ligger på budgeterade värden. 2012 som helhet bör kunna gå lite bättre än budget om inget oförutsett inträffar. Likviditeten är under kontroll och då är även den sista slutfakturan gällande garagerenoveringen medräknad.

Budgetarbetet för 2013 är i full gång och nästa års ekonomiska ramar tar styrelsen beslut om den 31/10.

Fastighetsnät
Styrelsen jobbar nu mer intensivt med frågan om hur morgondagens fastighetsnät ska se ut. Köpare av lägenheter frågar alltmer om föreningen är fiberansluten. 1998 var Främby Gård pionjärer med en gruppanslutning till internet för alla medlemmar och sedan dess har en mycket prisvärd produkt gynnat föreningens medlemmar. Internet blir alltmer viktig för många medlemmar (jobb och studier från hemmet med mera) och en fiberanslutning till varje enskild lägenhet gör att alla medlemmar kan få en garanterad hastighet på upp och nerladdning från internet samt slipper dagens risk med direkta störningar från åska och felkopplade routers med mera. Styrelsen har kontakt med de ledande leverantörerna av fibertjänster och kommer att söka fram det alternativ som blir bäst för föreningens medlemmar. Fiberanslutning är också en förutsättning för de framtida fastighetstjänster som ska kunna realiseras. Exempelvis nytt digitalt bokningssystem för tvättstugor, gym och övernattningslägenhet och olika mätningar som ska kunna leda till energioptimeringar för att spara på miljö och minska föreningens & medlemmars kostnader.     

Isolerglas fönster
Styrelsen har beslutat att anta en offert från Wiklunds Glas gällande om enskilda medlemmar vill bekosta eget byte av punkterat isolerglasfönster. En samordning med mätning av de fönster som blir aktuella krävs för att det fördelaktiga priset ska gälla. Kontakta expeditionen 12A för mer information om detta.

Gröna Gruppen
Gröna Gruppen bildades 2008 för att aktivt jobba med utemiljön i Främby Gård. Sedan dess har mycket förändrats inom området. Gruppen kom med förslag men beslut om förändringar fattades alltid av styrelsen. Arbetet är inte på långa vägar slutfört men inga större projekt är på gång. 

Gruppen har därför tagit “time out” tills vidare. Fokus de närmaste åren är på trädvårdsplanen. Många träd ska fällas och nya planteras.

Styrelsen jobbar ständigt med utemiljön, alla är naturligtvis välkomna med frågor och förslag till utemiljön.

Mistlur (Tyfon)  

Räddningsverket vill sätta igång den mistlur som tidigare var aktiv på 9:ans tak. Styrelsen anser att den i så fall bör flyttas till taket på före detta Panncentralen. Test ska utföras kl. 15.00, första helgfria måndagen i mars, juni, september och december. Mer information gällande detta ärende kommer.

Aktivitetscafé på 12A
Ta chansen att delta i höstens verksamhet på 12A. Om du inte vill måla, sticka eller virka så kan du bara komma och ta en fika till självkostnadspris. Linnea Jönsson med vänner hälsar alla intresserade välkomna på söndagar,  jämna veckor mellan 15.00-17.00 på Torkilsväg 12A.
Lekplatsbesiktning
Den senaste lekplatsbesiktningen visar att två lekstationer i den stora lekparken måste bytas ut 2013 på grund av att hållbarhet hos trämateriel påverkas av väder, vind och tid. (Lyfts in i budget 2013)   
Tak
Styrelsen jobbar just nu med frågan om föreningens tak. Det finns en mer eller mindre tillväxt av mossa på alla tak och prislappen för total rengöring och preparering med antimossmedel kostar upp till 1,5 miljoner kronor för alla tak enligt senaste uppgifter. Det är viktigt att bedöma hur det ser ut under tegelpannorna (takpapp) och även genomföringar för ventilation måste hålla tätt. Om taken totalt inte håller så många år till så kan en nyläggning komma att bli aktuell. Styrelsen har haft kontakt med 5 olika företag gällande tak det senaste året och alla har olika förslag. Nu har styrelsen beslutat om att ta in en oberoende expert för att få ett beslutsunderlag som kan gälla för fortsatt arbete i rätt riktning.
Trädvårdsplanen
Arbetet med den gällande trädvårdsplanen går vidare. Lindarna mellan 45& 48 fälls nu i höst och ersätts med 5 stycken rönnar som inte blir så höga samt håller de speciella gula bären kvar länge. ”Sorbus commixta birgitta e” är den latinska benämningen på rönnen. Den fina hängalmen som står lite malplacerad bakom Torkilsväg 22 förtjänar en bättre placering och flyttas därför till framsidan av Torkilsväg 3H.
Några ytterligare mindre justeringar enligt trädvårdsplanen kommer att genomföras nu i höst / våren 2013.

De senaste och dagsfärska nyheterna gällande föreningen hittar du på www.frambygard.com
Du kan alltid ringa till föreningens expedition tel 248 23. Telefonsvararen kan utnyttjas under icke öppettider men lyssnas normalt bara av på måndagar och torsdagar.
Det går också bra att maila styrelsen på styrelsen@frambygard.com (läses dagligen)

Se även andra kontaktvägar beroende på hur angelägen din fråga är:

· HSB JOUR (Akuta vattenläckor och liknande)

          0243 257145

· HSB Felanmälan (Ej akuta ärenden)


          0243 257125

· NOMOR,  problem med skadedjur 

 
          023 792990
· HSB Jurist, gratis för medlemmar kl. 09-15  vardagar                                     077 1472472

· Nätverksproblem IT                                                                                             070 2666988

· Problem med Kabel Tv i en enskild lägenhet

          0771 550000

· Problem med Kabel Tv i flera lägenheter (fråga din granne)                          020 910089

· Polisen (Störningar med mera)


                                11414 / 112
· Crawford garageportar



          023 14542
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Falun 2012-11-04
                                                                        Styrelsen  
