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Informationsblad till boende i Frimby Gérd





Budget 2013
- Oförändrade avgifter för boende och hyresobjekt
- Pengar är avsatta för utbyte av lekparksutrustning i den stora lekparken samt nyplantering av träd enligt trädvårdsplanen.
- Pengar är också avsatta till att bygga om under diskbänkar i alla lägenheter på markplan/nedre botten. 
Detta för att eliminera risken för påhälsning av skadedjur och myror / minska den höga temperaturen från alla rör där många medlemmar idag klagar på onormalt varma lägenheter. Kompost och brännbara sopor står givetvis också för varmt. Den redan låga radonnivån som är uppmätt i föreningens lägenheter minskas samtidigt ytterligare.
Samtidigt har ventilationsexperter sagt att en extra inluftsventil bör monteras i vädringsfönstret längst bort från köksfläkten i alla lägenheter. (ett sovrum) 
På vintern är det lätt att stänga igen alla vädringsfönster men då blir resultatet undertryck, sämre inomhusluft och lägre temperatur. OBS! Tänk på att alltid ha fläktvredet till höger om spisen på minst 1:an. Använd 2:an tillfälligt vid mycket stekning eller duschning.
Detta löpande arbete kommer att påbörjas någon gång efter nyår.
- Pengar finns också avsatta till en uppfräschning av brevlådeställ/brevlådor.

Aktuell ekonomi
Likviditeten ser stabil ut och resultatrapporten visar bättre siffror än budget

HSB Portal med "mina sidor" 
Kommer snart att lanseras via HSB Dalarna.
Här kan du som medlem sedan gå in och titta på dina lägenhetsuppgifter inklusive ocr-nummer på månadsavgifter med mera.

SBA, Systematiskt brandskyddsarbete:
Styrelsen har beslutat att bjuda in en expert, Benny Stern som jobbar för ÅF i Borlänge för att berätta om hur Främby Gård kan vässa det förebyggande brandskyddsarbetet. Läs gärna många kloka ord från Benny Stern i en artikel i Falu Kuriren som är länkad via föreningens hemsida  www.frambygard.com. Alla kan hjälpas åt i det förebyggande brandskyddsarbetet. Ha respekt för tända ljus och ge din familj en brandsläckare, brandfilt och brandvarnare till jul.
Ficklampa och 16 amperes säkringar

Tänk på att köpa extra säkringar  om till exempel en tillfällig överbelastning slår ut ditt proppskåp utanför din lägenhet. Där krävs en 16 amperes säkring. Bra att ha hemma är givetvis också en fungerande ficklampa. 
Bilparkering i området
Undvik en onödig parkeringsbot. Tänk på att du bara får stå i max 10 minuter för i och urlastning utanför din bostad.

Ring 0771 96 90 00 till Q-Park om du behöver extra tid för speciella tillfällen. ”Märkta” firmabilar vid leveranser och reparationer är givetvis undantagna men det är bra om de kör undan så långt som möjligt så att till exempel utryckningsfordon kommer fram. 
Mistlur
Räddningsverket vill testa den befintliga mistluren (9:ans tak) måndagen den 3:e december 15.00. 
Extrastämma nr 2 blir 5/12 19.00 i Främbyskolan. 
Frågor om de olika alternativen till förslag om förändringar gällande dagens fastighetsnät kan innan stämman ställas till Fredrik Sjöö, fredrik@frambygard.com och christer.kling@frambygard.com.

Givetvis kan du som medlem även besöka expeditionen under ordinarie öppettider.  

Fullmakt, om du inte kan närvara fysiskt men ändå vill bidra med din viktiga rösträtt, finns att ladda ner på hemsidan www.frambygard.com  under ”Medlemsinfo” 

Luciafika torsdagen den 13/12 på 12A.

Välkomna till en stund med ljus och värme mellan 18.00-20.00

       Sammanfattning av den oberoende takbesiktningen från byggkonsult  Jesper Nordin, HSB Dalarna

                                                                  Teknik och Ekonomi

Befintliga tak är snart 35 år gamla och generellt brukar man säga att livslängden på tak med betongpannor och underlagspapp är 40 år. Således är det dags att byta tak inom 5-15 år.

Befintliga tak är 2-kupiga betongpannor på läkt med underlagspapp. Taken är ofta rikligt beväxta med mossa och det förekommer ett flertal träd som är ogynnsamt placerade. Vid stickkontroller visade det sig att takpappen och läkten är i förhållandevis gott skick. Det förekommer organiskt materiel i varierande grad under betongpannorna och lokalt kan det säkerligen vara sådana mängder som binder fukt så att läkten aldrig torkar.

De viktigaste parametrarna för att ett tak ska hålla tätt är takpappen och att genomföringar för ventilationen och takluckor är riktigt utförda. Långsiktigt är det viktigt att taket är fritt från organisk tillväxt. Rötter från mossa och lava tränger ner i betongpannorna och frostsprängningar kan ske på vintern. 

Träd som växer högre än husens takfot har stor inverkan på mängden organiskt materiel som hamnar på taken och bildar grogrund för påväxt. Dessutom skuggar träden taken vilket får till följd att miljön på taken är fuktig under betydligt längre tid och därigenom gagnar påväxt.

                                                      Kostnadsnyckel vid olika åtgärder:

- Mossborttagning av alla tak med efterbehandling av GRÖN FRI

1.500.000 kr

- Översyn av alla genomföringar på samtliga tak

 
      50.000 kr

- Borttagning av uppskattningsvis 20 st träd


                           100.000 kr

- Takbyte för alla 32 tak


                                              16.000.000 kr

                                                                    Förslag till beslut 

1  Prioritera mossborttagning på 40, 42 och 44 (tidpunkt: omedelbart) (jobbet är beställt)
2 Ta ner träd som påverkar taken, dvs träd som skuggar taken och träd som påverkar taken med barr och löv (tidpunkt: närmsta året) (Flera lindar har nu tagits bort)
3 Därefter görs insatser med mossbekämpning och rengöring lokalt där träden påverkat (tidpunkt: närmsta året)

4 Gå över och kontrollera genomföringar (tidpunkt: närmsta året)
5 Planera för takbyte inom de närmaste åren och lägg ut det på 5 år (tidpunkt 3-10 år)
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Glöm inte att leta efter den senaste informationen gällande föreningen på www.frambygard.com
Falun 2012-11-13                                            Styrelsen  
