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	Till Gävle kommun, Samhällsbyggnad
	801 84 GÄVLE


Hej! Jag översänder härmed i pappersform ett mail som jag har sänt till samhällsbyggnad, så att det blir korrekt registrerat.
 
Från: toni.holm@telia.com 
Sänt: Monday, August 31, 2015 10:41 AM
Till: Anders Blomgren 
Ärende: HSB BRF Pernaus P-platser vid Muréngatan
 
Hej Anders!
 
Vi har tidigare vid några tillfällen under våren talats vid per telefon om utökning av HSB BRF Pernaus P-platsområde vid Muréngatan.
HSB BRF Pernau har tillsammans med HSB även gett in en skrivelse i ärendet i månadsskiftet januari-februari 2015.
Av skrivelsen framgår att Gävle kommun i avtal från 1970-05-19 och 1971-12-07 påtog sig ett ansvar för att tillgodose HSB BRF Pernaus behov av P-platser och att detta var en förutsättning för den exploatering som skedde av kvarteret Pernau.
 
Jag ser att ni med besked har tagit tag i och jobbar med parkeringsområdet öster om Muréngatan och norr om Staffansbron. Jag antar och förstår att detta är huvudsakligen för att tillgodose det behov som HSB BRF Pyndaren och andra närliggande bostadskvarter har, efter att ha förlorat sina p-platser med anledning av exploateringen av f.d. möbelhustomten. 
 
Styrelsen i HSB BRF Pernau är mycket tacksam om åtgärd även kan ske på vårt parkeringsområde öster om Muréngatan och söder om Staffansbron, efter att vi har förlorat våra p-platser vid Söderskolan pga. exploateringen av kv. Runstenen.
 
Dels önskar vi en utökning av området – ju större desto bättre, men jag inser att de fysiska förutsättningarna inte ger utrymme för en större utökning, så vi får vara nöjda om det blir en justering med typ plus ca 10 platser.
Dels önskar vi en tryggare och långsiktigare upplåtelseform än det lägenhetsarrende som gäller i dag. Vi skulle vara nöjda med ett servitut (avtalsservitut eller helst ett förrättningsservitut).
 
Hur är upplåtelseformen för parkeringsområdet norr om Staffansbron och vem är motparten och hur är markanvändningen för detta område angivet i gällande detaljplan?
 
Med vänliga hälsningar



Toni Holm, sekr. i HSB BRF Pernau, 070-23 23 088
Gatuadress: Sörbygatan 69 B, 802 55 Gävle. E-postadress: toni.holm@telia.com
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