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  Oktober 2013
  Informationsblad för boende i bostadsrättsföreningen Kronan, 
  Floravägen 17, 19, 23 och 25, Nynäshamn.
Nu har den vackra hösten kommit 
Vi får passa på att njuta av höstfärgerna och de ljumma vindar som har blåst under första delen av oktober. Men kvällarna blir snabbt mörkare. Därför gör vi den årliga översynen av utomhusbelysningen nu och byter ut lampor där det behövs. Dessutom ska träd som står nära belysningsstolparna tuktas så att de inte skymmer ljuset.
Delar av utemiljögrupperna och styrelsen har haft en genomgång med HSB om vad som skall göras med växtligheten inom Kronans område (innanför staketet) efter sommarens fina växtväder. Två träd har sedan dess fällts inom området – äppelträdet i slänten mellan Floravägen 17 och 19, och rönnen på västra sidan av Floravägen 15. De båda träden skymde kraftigt utsikten för de boende i lägenheterna närmast träden.
Vid entrén Floravägen 23 har de risiga buskarna grävts upp och skall nu ersättas med rhododendron och buxbom som tas från entrén vid Floravägen 25 där det är trångt om utrymmet för växterna. Lökar skall stoppas ner i jorden och ett urval av perenna växter planteras. 

Nu börjar det drar ihop sig till höstens budgetmangling som i slutänden avgör om vi skall höja månadsavgiften eller ej inför nästa budgetår. Föreningen har god ekonomi men det har varit en del stora utgifter under året, till exempel hissbytet i 25:an, som tog ett rejält grepp ur vår kassa. Dessutom höjs avgifterna för fjärrvärme, sophämtning, el och vatten. Men vi gör vad vi kan för att hålla kostnaderna nere utan att göra avkall på reparationer och nödvändigt underhåll.
Senaste styrelsemötet den 8 oktober präglades också av frågor som styr budgetarbetet bland annat underhållsplanen. I början av november skall styrelsen träffa Kronans ekonomiska förvaltare Barbro Hjalmér på HSB för genomgång och slutjustering av budgeten.
Här några andra viktiga punkter som avhandlades på styrelsemötet:

Statusbesiktning av hissarna

Efter hissbytet i Floravägen 25 har återstående tre hissar statusbesiktigats för att se om de måste bytas inom kort. Så är inte fallet, enligt besiktningsmannen, som menar att hissarna kan köras några år till om inget oförutsett inträffat. 

Avtal om inglasning av balkong.

Föreningen har hittills saknat avtal med de boende som har inglasad balkong. Ett avtal som reglerar ansvarsfrågan mellan den boende och föreningen har tagits fram och skall inom kort delas ut till samtliga berörda vilka ombedes att skriva på avtalet före den 25 oktober. 

Vattenskada Floravägen 17

I samband med höstens tillsyn av lägenheterna upptäcktes en vattenskada i en lägenhet Floravägen 17 som nu skall åtgärdas. Tomas Eriksson på Dragets Bygg skall utföra arbetet som påbörjas den 22 oktober.

För övriga lägenheter finns nu en lista på anmärkningar efter tillsynen. Respektive husombud skall ta del av listan och föreslå åtgärder. För det mesta rör det sig om mindre fel som att silikontäta handtag i badrum med mera. 

Ny belysning i garaget

Garaget har fått ny belysning riktad utåt mot Fridhemsgatan för att vara ett möjligt skydd mot objudna gäster. Belysning i garaget skall i fortsättningen reagera snabbare när dörren öppnas.

Kronans hemsida
På Kronans hemsida finns nu ett bildgalleri med gamla och nya bilder. Gå in och titta!
På styrelsens uppdrag 
Amelie Olofsson ordförande     
Kronans hemsida: www.hsb.se/sodertorn/kronan












