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  November 2013
  Informationsblad för boende i bostadsrättsföreningen Kronan, 
  Floravägen 17, 19, 23 och 25, Nynäshamn.
Välkommen till Kronan i november 2013
Det blir inte någon höjning av månadsavgiften nästa år.
Det kunde vi konstatera efter noggrann genomgång av 2014 års budget inom styrelsen och med vår ekonom Barbro Hjalmér på HSB. 
Budgeten är en prognos. Vad som kan komma att hända under det kommande året vet vi inte, men vi gör vad vi kan för att hålla nere kostnaderna utan att göra avkall på nödvändigt underhåll och reparationer.

Det näst sista styrelsemötet för året hölls tisdagen den 12 november.

Här några av frågorna som avhandlades på mötet:

· Budgeten för 2014 diskuterades och fastställdes.

· Nytt serviceavtal för hissarna har tecknats med Stockholms Hiss&Elteknik. Det börjar gälla den 1 juli 2014. Till dess fortsätter det nuvarande avtalet med Otis att gälla.

· Radonmätning kommer att utföras i 23:an och 25:an. Mätningen i de övriga två husen gjordes 2010 och värdena vid den mätningen låg väl under det tillåtna maxvärdet som är 200 Bq/m3.

· Föreningen bjuder i år på julkaffe söndagen den 15 december kl 15. Anslag med anmälningslista kommer att sättas upp på anslagstavlorna.

· Inför advent och jul påminner vi om att inga brännbara föremål får förekomma i entréer och trappuppgångar. Det innefattar även överblivna tidningar som ibland ligger kvar på sittplatserna i entrén.

· I skyddsrumsförrådet i Floravägen 25 har någon ställt in personliga tillhörigheter. Det är naturligtvis inte tillåtet. Den som har gjort det ombedes avlägsna föremålen innan november månads utgång. Sedan förbehåller sig styrelsen rätten att flytta dessa föremål till soprummet.
Stora samrådet för alla bostadsrättsföreningar i Nynäshamn hölls i vår föreningslokal den 10 oktober med brf Metkroken som värd. Vid dessa samråd ges tillfälle för representanter för alla HSB-förningarna att träffas och utbyta erfarenheter. Stora samrådet hålls två gånger om året. 
Samrådet för kvarteret Kronan hölls den 29 oktober då gemensamma frågor för brf Eken, brf Kronan och HSB Björken avhandlas. Den här dagen var det till exempel 
· slamsugning av dagvattenbrunnar som kommer att utföras innan vintern, 
· beställning av julgranar att sättas upp inom området, 
· utomhusbelysningens modernisering och 
· de nya lamporna vid garageporten.
Sådana här samråd hålls sex gånger om året.

Vi har haft några soliga men kyliga dagar i november. Snön och halkan låter vänta på sig och det är vi glada för. Snöröjning och halkbekämpning drar stora kostnader för föreningen.
För övrigt önskas alla boende en skön tid fram mot advent.

På styrelsens uppdrag 
Amelie Olofsson ordförande     
Kronans hemsida: www.hsb.se/sodertorn/kronan












