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  Informationsblad för boende i bostadsrättsföreningen Kronan, 
  Floravägen 17, 19, 23 och 25, Nynäshamn.
Juni månad

började med att hissen i 25:an helt plötsligt stannade till stort besvär för de boende och deras besökare. Efter mycket letande hittade hissreparatörerna från Otis en avbruten axel (se bild nedan) som sitter mellan motorn och pumpen i ett oljetråg fyllt med 200 liter olja. 
Janne Brodd i styrelsen och Kone - det företag som för 20 år sedan installerade hissarna – letar nu efter en axel, som kan ersätta den som har gått av. Eventuellt kan hela maskineriet med motor, axel och pump ersättas om ett sådant finns att uppbringa.
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Här har axeln gått av
Vi i styrelsen, i synnerhet Janne Brodd och Ingrid Bergqvist, lägger ner all vår kraft och tid på att hissens stillastående ska bli så kort som det är möjligt och på att problemen för de boende inte ska bli oöverstigliga.
Kontakta en person i styrelsen om ni undrar över något. Telefonnumren står på anslagstavlan i entrén.

För att få hjälp med att bära tunga kassar eller annat uppför trapporna kan den som är över 75 år ringa till Fixaren tel 076 125 89 11 så kommer han.

Verksamhetsårets första möten hölls tisdagen den 11 juni.

Vid samrådsmötet mellan Kronan, Eken och Björken talade vi mycket om det fortsatta arbetet med brandskyddet i kvarteret. Så har t ex brandsläckare köpts in och satts upp i föreningslokalen i 17 och brandsläckare ska inköpas och sättas upp i garaget.

Det nya fjärrstyrda låset till garageportarna diskuterades också. För att minska slitaget på stängningsmekanismen rekommenderas att de som går in i garaget använder den lilla dörren. Dessutom är det viktigt att alltid se till att garageportarna stängs när bilen har körts ut!
Förutom de vanliga löpande ärendena dominerades styrelsemötet av frågan om  hissen i 25:an.
Nu önskar vi alla en skön och varm sommar!
Nästa Kronblad dyker upp i augusti!
På styrelsens uppdrag 
Amelie Olofsson
Ordförande      
Kronans hemsida: www.hsb.se/sodertorn/kronan
