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  Augusti 2013
  Informationsblad för boende i bostadsrättsföreningen Kronan, 
  Floravägen 17, 19, 23 och 25, Nynäshamn.
Efter en strålande sommar
är vi nu inne i mitten av augusti och ser fram mot en intressant höst i Kronan. Lördagen den 31 augusti är det dags för firandet av kvarteret Kronans 20-årsjubileum med mingel och mat på plattan mellan 23:an och 21:an. Ungefär 100 personer har anmält sitt intresse att vara med på festen. Jubileumstal blir det från Hagmans trappa av Tommy Söderblom som har varit Kronan trogen från kvarterets projektering ända till i dag.
Den stora händelsen under sommaruppehållet har varit haveriet på 25:ans hiss som resulterade i ett besvärande hisstopp under närmare sju veckor. Trots ivriga försök att skaffa fram reservdelar så återstod till slut bara alternativet renovering och EU-anpassning av hissen till en kostnad av närmare en halv miljon kronor. Hissen är nu i funktion med femårig garanti från leverantören.

Övriga tre hissar i brf Kronan skall nu besiktigas och deras status blir avgörande för om hissarna behöver renoveras omgående eller om vi kan planera att vänta något eller några år. Samarbete sker med de övriga två husen, brf Eken och Björken – huset med hyresrätter som förvaltas av HSB Södertörn.

Så var det dags igen för höstens första styrelsemöte tisdagen den 13 augusti.
Då avhandlades bland annat följande viktiga frågor:
· Lägenhetstillsyn 9 och 10 september
I början av september blir det lägenhetsstillsyn i alla våra 62 lägenheter. Då kontrolleras att det inte förekommer någon fukt i badrummen och runt kökens avlopp. Även radiatorerna kontrolleras. 

På förmiddagen den 9 september från kl.8.00 kommer lägenheterna i 25:an att kontrolleras och på eftermiddagen från kl. 12.30 lägenheterna i 23:an. Den 10 sept från kl. 8.00 har turen kommit till lägenheterna i Hagmans och i Floravägen 17.
Övrig utförlig information kommer att delas ut i brevlådorna och sättas upp på anslagstavlorna i god tid.
· Lampor garage
Efter vårens inbrott med åtföljande skadegörelse och stöld i garaget undersöker vi möjligheten att montera en utomhusbelysning som aktiveras om någon obehörig kommer för nära garageporten.
· Tider för motorvärmarna

Enligt ett motionsbeslut från stämman i maj har nu tiderna för inkoppling av motorvärmarna ändrats från tre till fyra tidsintervall. De nya tiderna är 6.45 -8.00, 10.45 -12.00, 13.45 -15.00, 16.45 – 18.00. Motorvärmarna börjar fungera när temperaturen går under +5 grader.
· Ovälkomna besökare!
Se upp för okända personer som vill sälja utrustning som de boende inte har något ansvar för. En boende blev nyligen uppringd av en man som vill komma in i bostaden och kolla fläkten. En sådan kontroll sker regelbundet av styrelsen och inkallad expertis och ingen obehörig utomstående har något med denna teknik att göra.
Samma boende som utsattes för detta gemena försök blev senare uppvaktad vid dörren av en kvinna som ville sälja något. Erbjudandet avvisades bestämt.

Tips: Lås alltid dörren även när du är hemma. Släpp aldrig in okända personer i lägenheten. Kontakta husombudet om du är osäker (vilket gjordes i detta fall). Lämna aldrig ut portkoden till någon okänd och, om möjligt, se till att porten går i lås.
På styrelsens uppdrag 
Amelie Olofsson ordförande     
Kronans hemsida: www.hsb.se/sodertorn/kronan












