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  September 2013
  Informationsblad för boende i bostadsrättsföreningen Kronan, 
  Floravägen 17, 19, 23 och 25, Nynäshamn.
Kvarteret Kronans 20-årsjubileum
firades lördagen den 31 augusti. Trots att regnet hängde i luften och ibland ramlade ner på oss så hade 100 personer mött upp för att med välkomstdrinken i handen lyssna på Tommy Söderbloms tal från Hagmans trappa. Han berättade om kvarteret Kronans historia från början av 1990-talet då det ännu bara var en förslummad del av staden.
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Så här såg Hagmans ut före renoveringen 1992.


Efter samlingen vid Hagmans trappa serverades mycket god mat från Glade Kocken samt kaffe och tårta. Festkommittén hade gjort ett fantastiskt arbete för att allt skulle fungera. Stort tack till den!
Inför jubileet var häckar ansade, gräsmattor klippta, rabatter rensade och blommor omskötta, fejat och sopat överallt. Ännu ett stort tack till alla som lägger ner tid och kraft för Kronan!

Eftersom det nu är så städat och fint så har vi beslutat att ställa in höstens städdag som brukar vara i början av oktober.
Tisdagen den 10 september hölls både samrådsmöte mellan brf Eken, HSB Björken och brf Kronan och brf Kronans styrelsemöte.
Då avhandlades bland annat följande frågor:
· Hissarna i kvarteret kommer att besiktigas den 17 september och deras status blir avgörande för om hissarna behöver renoveras omgående eller om vi kan planera att vänta något eller några år. 
· Lampor garage. Belysningen vid garaget kommer att förstärkas med ytterligare lysrör samt en rörelsedetektor.
· Lägenhetstillsyn genomfördes 9 och 10 september i brf Kronan. Alla 62 lägenheterna utom en var tillgängliga för tillsyn. Tyvärr upptäcktes en allvarlig vattenskada i en lägenhet på översta planet i Floravägen 17. Reparationen av den skadan kommer att påbörjas snarast möjligt.
· Uthyrningen av gästlägenheten kommer i fortsättningen att ombesörjas av Dorothy Lindberg Flv 15 tel 070 60 19 001 och Harriet Arnerup Flv 23 tel 070 424 29 39. Upplysningar finns på anslagstavlorna. Det kostar liksom förut 200 kronor per dygn att hyra lägenheten men betalningen kommer i fortsättningen att debiteras på hyresavin från HSB.

· Inspektion av träd och buskar i området mellan Järnvägsgatan och Kronan har skett tillsammans med kommunens representant varvid man med hjälp av den befintliga trädvårdsplanen har bestämt vilka träd som ska avverkas i höst. 
Påminnelse! 
Lås alltid dörren även när du är hemma. Släpp aldrig in okända personer i lägenheten. Lämna aldrig ut portkoden till någon okänd och, om möjligt, se till att porten går i lås när du har gått in eller ut.
Vi önskar alla boende en fortsatt skön och trevlig höst!
På styrelsens uppdrag 
Amelie Olofsson ordförande     
Kronans hemsida: www.hsb.se/sodertorn/kronan












