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  Februari 2013
  Informationsblad för boende i bostadsrättsföreningen Kronan, 
  Floravägen 17, 19, 23 och 25, Nynäshamn.

Välkommen till brf Kronan februari 2013
Nu har vi haft februari månads styrelsemöte och årets första samråd för kvarteret Kronan tisdagen den 12 februari. Snön ligger fortfarande vit och ny utanför fönstren och våren känns avlägsen. Men det ljusnar varje morgon och redan vid sjutiden syns morgonljuset.

Samrådet med Eken och Björken avhandlade flera aktuella gemensamma frågor för kvarteret. Snöröjningen som HSB ansvarar för har fungerat bra utom på det öppna P-däcket där snöröjarna använt snöslunga som sprutat sand på bilarna med misstänkta lackskador som följd. Detta kommer att påpekas.

I brf Kronans styrelse fokuseras nu arbetet på kommande bokslutsmöte och stämman. Utöver dessa uppgifter fortsätter det löpande arbetet med bland annat granskning av kostnaderna för löpande underhåll. Snöröjningsnotan denna vinter lär bli tung och det kan vi inte göra mycket åt.

Här följer några av de viktiga punkter som avhandlades på samrådet: 
· Grovsoprummet Floravägen 21. För att undvika julhelgens kaos i grovsoprummet skall kärlen i 21:an utökas med ytterligare ett. Samtliga sopkärl i detta utrymme skall tydligt märkas med läsbara skyltar och strips på kärlen. Det skall inte råda någon tvekan av vad som skall ligga var. Anslagen på väggen bör stämma överens med placering av sopkärlen och vara skrivna med tydlig och läsbar text. Ett anslag skall tala om vilka dagar och hur ofta soporna töms. 
· Kronans 20-års fest! Kvarteret fyller i år 20 år och det skall firas någon gång i slutet av sommaren eller i början av hösten. Tidpunkten för arrangemanget och hur det skall gå till diskuteras nu av en festgrupp med fem personer från Kronan, Eken och Björken med Ann-Sofie Forss som sammankallande. Festgruppen skall ha sitt nästa möte den 25 februari och väntas då komma med förslag.
· Brandskyddsarbetet fortsätter kontinuerligt. All information samlas i en pärm hos Anders Öhman (Kronan) som tillsammans med Per-Åke Ekström (Eken) är ansvarig för kvarterets brandskyddsarbete.
Under styrelsemötet avhandlades bland annat:

· Stämman. Årets viktigaste möte i brf Kronan – föreningsstämman – kommer att hållas torsdagen den 16 maj i föreningslokalen. Anslag kommer att sättas upp på anslagstavlorna.

· Motioner till stämman skall vara inlämnade till styrelsen före mars månads utgång. Brevlåda finns på väggen utanför styrelserummet i entréplanet Floravägen 25. Motion skall innehålla konkret förslag till beslut samt vara undertecknad av ansvarig medlem. 

· Valberedningen har haft sitt första möte. Tipsa gärna om förslag till styrelsekandidater och funktionärer. I valberedningen sitter Annika Olsson (sammankallande tel 520 110 10), Hannele Poock, Sigfred Eltvik, och Kerstin Larsson.
· Lägenhetstillsyn av samtliga lägenheter kommer att genomföras under hösten. Då blir det besiktning av till exempel avlopp, våtrum och element. HSB-Södertörn kommer att genomföra tillsynen. Mer information om detta kommer efter sommarlovet.

· Kaffe med semla - möte kommer att ordnas av festkommittén torsdagen den 28 februari kl 14. Det blir ett trevligt tillfälle att träffas i väntan på att snön ska smälta.

Håll ut! Snart är det vår!
På styrelsens vägnar

Amelie Olofsson 
ordförande
