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  Mars 2013
  Informationsblad för boende i bostadsrättsföreningen Kronan, 
  Floravägen 17, 19, 23 och 25, Nynäshamn.
Välkommen till brf Kronan mars 2013
Att våren låter vänta på sig kunde vi konstatera vid vårmånaden mars styrelsemöte tisdagen den 12 mars. När vi gick hem efter mötet var marken åter vit av snö, som förrädiskt döljer den is som fortfarande finns kvar. 

Mars är den månad i styrelsearbetet då bokslut och årsredovisning skall färdigställas. De skall ingå i den förvaltningsberättelse som delas ut till samtliga boende inför stämman den 16 maj. Motioner till stämman skall vara inlämnade till styrelsen före den 31 mars. Hittills har en motion lämnats in. 

Här några frågor som avhandlades på styrelsemötet. 
· Nytt treårigt elavtal har träffats med Nynäshamns Energi tillsammans med brf Eken och HSB Björken.

· Valberedningen har haft möten och förbereder förslag till nominering av nya ledamöter och suppleanter till styrelsen för kommande verksamhetsår. Förslaget kommer att redovisas på årsstämman den 16 maj..

· Kodstolpens elektriska mekanism som öppnar dörrarna till garaget har demolerats. Mekanismen kommer att ersättas med en ny eftersom reservdelar till den gamla inte finns. Skadan är polisanmäld.
· Lägenhetstillsyn kommer att äga rum under hösten och i god tid aviseras till de boende.

· Kronan 20 år. Festkommittén för årets stora händelse – Kronan 20 år – arbetar vidare och skall ha nästa möte den 25 april. 

Eftersom föreningen numera är ansvarig för att brandskyddet är uppdaterat ägnas frågan stort utrymme. Vi har bett Södertörns Brandförsvarsförbund att redovisa vilka regler som gäller i vår förening. 

· Brandskydd garage. ALLA LÖSA FÖREMÅL SOM FÖRVARAS UTANFÖR BILARNA MÅSTE AVLÄGSNAS.
· Brandskydd förråd. Boende uppmanas att ta bort föremål som förvaras i korridorerna utanför de ordinarie förråden i respektive hus. Gällande regler kräver detta av oss.

· Brandskydd Hagman. Brandskyddet på Hagmans vind skall inom kort inspekteras av Södertörns Brandförsvarsförbund för att säkerställa att vinden uppfyller gällande brandskyddskrav.

· Brandskydd entréer och trappuppgångar. Det är viktigt att inga brännbara föremål förvaras i entréer och trappuppgångar. Rullatorer är undantagna från denna regel.
Väl mött i den kalla vårens tid!
På styrelsens uppdrag 
Amelie Olofsson
Ordförande

Kronans hemsida: www.hsb.se/sodertorn/kronan
