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 April 2013
  Informationsblad för boende i bostadsrättsföreningen Kronan, 
  Floravägen 17, 19, 23 och 25, Nynäshamn.
Välkommen till brf Kronan april 2013
Nu är ändå våren här! Sedan någon vecka tillbaka syns blåsipporna bakom Hagmans och gruset som vintern lämnat efter sig har tagits om hand. Det känns hoppfullt!

April månads styrelsemöte har hållits liksom ett samrådsmöte mellan brf Kronan, brf Eken och HSB Björken.

Här några frågor som avhandlades på samrådsmötet: 
· Utomhusbelysningen. Kvicksilverlamporna är på väg att fasas ut och kommer inte att kunna köpas från år 2015. Eftersom våra armaturer börjar bli gamla kommer dessa att bytas ut så småningom till nya energisnålare lampor.
· En rörelsestyrd belysning ovanför garageporten kommer att ersätta den gamla belysningen där.

· Den saboterade öppningsmekanismen för garageportarna har ersatts med en ny radiostyrd. Varje garageplatsinnehavare har mot en deposition på 200 kronor fått kvittera ut en radionyckel. Om man önskar en extra nyckel vänder man sig till styrelsen för att få en rekvisition att gå med till Södertörns lås.
· På tal om garaget uppmanas alla bilförare med plats i garaget att noga se till att man parkerar bilen mitt på sin egen plats för att underlätta för den som står intill. 
· ALLA LÖSA FÖREMÅL SOM FÖRVARAS UTANFÖR BILARNA I GARAGET MÅSTE AVLÄGSNAS.
· Från och med 2013 har HSB:s fastighetsförsäkring med bostadsrättstilläggsförsäkring övergått till att handhas av Folksam.

· Spikmattor ska sättas upp i ränndalarna på taken för att försvåra för fiskmåsarna att bygga sina bon där.

· Vårens städdag kommer att äga rum den 4 maj från kl 10 med efterföljande korvgrillningssamvaro. 
· Kronan 20 år. Festkommittén för årets stora händelse – Kronan 20 år – arbetar vidare och skall ha nästa möte den 25 april. 
På styrelsemötet behandlades dessutom:

· Förberedelserna inför årsstämman den 16 maj fortsätter. Traditionsenligt kommer alla närvarande att bjudas på smörgåstårta. 
· Valberedningen har haft möten och kommer att lägga fram förslag till nominering av nya ledamöter och suppleanter till styrelsen för kommande verksamhetsår på stämman. 
· Lägenhetstillsyn kommer att äga rum under hösten och i god tid aviseras till de boende.
· Den transportkärra (pirra) som har stått utanför förrådet Floravägen 25 och som har varit till allmän utlåning för de boende, har försvunnit och efterlyses härmed. Om någon känner till var den är eller vart den tagit vägen, kontakta 25:ans husombud Olof Sjöström tel 08-520 16227. 
· Hobbyrummet är en av kvarteret Kronans gemensamma lokaler och ligger en trappa ner i Floravägen 17. I detta rum finns flera skåp som är låsta och saknar namnlappar. Vi uppmanar dem som har skåp att markera detta med en namnlapp eller dylikt. Hobbyrummet används för snickerier och målning och skall inom kort förses med en brandsläckare.

Till sist en liten uppmuntran: Häromdagen mötte vi ett par i grovsoprummet som nyligen flyttat in i Floravägen 15. De uttryckte sin förtjusta förvåning över att det var så snyggt ordnat och så fint städat där. Låt oss göra vad vi kan för att det ska så förbli.
Väl mött i den annalkande vårens tid!
På styrelsens uppdrag 
Amelie Olofsson
Ordförande      



Kronans hemsida: 
http://www.hsb.se/sodertorn/kronan 
