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I en bostadsrättsförening ÄGER, ANSVARAR OCH FÖRVALTAR MEDLEMMARNA TILLSAMMANS FÖRENINGENS FASTIGHET, TILLGÅNGAR OCH UTEMILJÖ. Förutsättningen för att hålla avgiften (”hyran”) på en rimlig nivå är att ALLA i föreningen ständigt jobbar med att hålla kostnaderna på en så låg nivå som möjligt. Föreningen anlitar en vaktmästare under vardagar mellan kl.7.00–16.00. Övrig tid ansvarar vi själva för.  Detta innebär bl.a. att alla medlemmar bör ställa upp i olika arbetsinsatser, som t.ex. att varje vår städa de områden som styrelsen annonserar om och att hjälpas åt med att vårda gemensamma utrymmen, skotta snö etc. Naturligtvis efter ork och förmåga!
I förrådsgången mot COOP finns spadar, krattor och isskrapa. Vid varje entré finns under vintern snöskyffel, sop och sand för vinterns halka. Efter kl.16.00 vardagar och lördag- söndag ansvarar vi gemensamt för skottning och sandning.
På grönområdet mot COOP finns en grillplats, som är till för alla boende. Den är låst med ett hänglås och nyckeln finns i närmaste förrådsgång. Föreningen ansvarar dock inte för att det finns ved. 

