Inblick

                     Information från Brf Pollux styrelse november 2010

Ett givande budgetmöte ledde fram till oförändrade avgifter 2011. Föreningen har därmed inte haft en avgiftshöjning sedan 1997.

Advent nalkas runt hörnet och med advent följer levande ljus. Ett obevakat ljus kan leda till en inte så glädjefull jul. Så håll koll på era ljus och kontrollera att era brandvarnare fungerar.
Nu börjar kung Bore göra sitt intåg, därför är farthindren bortplockade för att våra duktiga snöröjare ska kunna göra sitt arbete. Det innebär dock inte fri fart med bil i området. Tänk på barnen och anpassa hastigheten därefter.

Meddela gärna styrelsen om ni håller på med någon form av renovering. Se även föreningens hemsida http://www.hsb.se/sodertorn/pollux
Vill även påminna alla om att Brf Pollux har en kollektiv bostadsrättstilläggsförsäkring.  Vilket innebär att ni inte behöver teckna eget bostadsrättstillägg.

Tänk på att slänga era sopor på rätt plats, fel sopor på fel plats innebär högre kostnader vilket kan innebära högre avgift för oss boende.

Föreningen har som tradition att bjuda alla förtroendevalda och arbetsgruppen på julbord. I år blir detta den 4:e december, på Långbro värdshus.
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