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Trivselregler för Brf Trädgårdsgärdet
Att bo med bostadsrätt innebär att vi ingår i en gemenskap av människor i samma situation. Tillsammans äger och förvaltar vi husen där vi bor, och tillsammans kan vi göra vårt boende ännu trivsammare. För den gemensamma trevnaden gäller några allmänna regler. Reglerna är antagna av styrelsen och ska ses som ett komplement till föreningens stadgar, allmänna ordningsregler och Miljö- och hälsoskyddslagen. Att visa respekt och ta hänsyn till sina grannar är viktigt för att alla i husen och bostadsområdet ska trivas. Vårda grannsämjan genom att behandla andra som du själv vill bli behandlad.

Allmänt hänsynstagande
Du får inte störa dina grannar vid någon tidpunkt på dygnet, dock är det extra viktigt att, mellan 22.00 och 07.00 till exempel inte spela piano eller något annat instrument eller ha hög volym på TV eller stereo. Du är även ansvarig för att dina barn och besökare inte stör dina grannar. Undvik att gå med hårda skor inomhus. Ljudet från träskor och höga klackar fortplantar sig i golv och väggar. Låt heller inte barn springa upp och ner i trapphusen och smälla i dörrarna. Det stör alla i fastigheten. 
Det är av brandsäkerhetssynpunkt inte tillåtet att ha några som helst föremål stående eller liggande utanför ytterdörrarna i punkthusen. Det gäller såväl möbler, sopor som dörrmattor.

Vid renovering och ombyggnad
Vid renovering och ombyggnad – se till att du inte stör dina grannar mer än nödvändigt. Undvik därför att såga eller borra under längre stunder. Med störande arbeten avses till exempel borrande, sågande, bilning och hamrande. Renoveringar får endast utföras mellan kl. 08.00 – 20.00, vardagar, 08.00-17.00 lördagar, söndagar tyst. Styrelsen skall alltid tillfrågas vid ombyggnad och större renoveringar. Lämna in ombyggnadsritning som finns på hemsidan.
 
Fest 
När du har fest gäller regeln om att det ska vara lugnt och tyst i huset mellan 22.00 och 07.00. Men har du förstående grannar kanske du kan ha lite mer ljudliga kalas någon enstaka gång. Prata gärna med grannarna före festen eller sätt upp ett meddelande på anslagstavlan. 
Bollspel
Spela fotboll får man göra på de planer som finns, inte mellan husen i området.

Paraboler och markiser 
Det är inte tillåtet att montera parabol på fastighetens tak, fasad eller fönster. Om du fäster parabol på din balkong får den inte sättas upp i fasaden och den får inte heller hänga utanför. Dessutom skall alltid styrelsen tillfrågas vid en eventuell uppsättning.
Innan man sätter upp markis ska man också tillfråga styrelsen.

Balkonger 
Blomlådor måste sitta på insidan av balkongräcket. Se till att krukor och blomlådor har fat och övervattna inte så att det rinner ner till grannarna under dig. Det är förbjudet att skaka och piska mattor och sängkläder från balkongen. Det är heller inte tillåtet att grilla på balkongen på grund av os och brandrisk. Man kan däremot givetvis använda sig av en el grill. 

Släng aldrig ut något från balkongen. Om du skulle råka tappa något, gå ner och hämta det.

Uteplatser

Många som bor i markplanet disponerar en yta utanför sitt hus eller lägenhet. För att få göra det måste man ha skrivit på ett dispositionsavtal med föreningen. Marken tillhör inte den enskilde utan har upplåtits till medlemmen under vissa förutsättningar. 
Om man vill göra några väsentliga förändringar ska man lämna in ett sådant förslag till styrelsen för godkännande.

Med väsentliga förändringar menas att plattsätta en stor del av uteplatsen, bygga trädäck eller utvidga det område man fått tillåtelse att disponera.

När man överlåter sin bostadsrätt bör man informera köparen om vad som gäller, och den nya medlemmen måste skriva på ett nytt dispositionsavtal.

Cyklar, pulkor och barnvagnar 
Dessa måste ställas i särskilda utrymmen och inte i trapphus och entréer. Utrymningsvägarna vid brand måste vara fria så att utryckningspersonal kommer fram och eventuell utrymning kan ske. Föremål i trapphusen ökar även brandrisken. Tänk också på att underlätta för städpersonalen. 
Garage
Kontakta HSB vid frågor om garage eller p-platser på tel. 010-442 20 00. HSB sköter all uthyrning. Observera att garage och p-platser hyrs separat och tillhör inte lägenheterna.

Sopor 
Hushållssopor: 
Det finns två olika typer av moloker i området.
Den lilla moloken används endast för att slänga komposterbara sopor. Föreningen tillhandahåller papperspåsar för dessa. De kan hämtas i styrelseexpeditionen på tisdagar kl. 19.00 – 20.00. Man får inte slänga i några plastpåsar eller majspåsar i den lilla moloken. Kompostmolokerna är numera låsta, och bara de, som uttalat ett intresse för att kompostera har fått kvittera ut nycklar. 
Den stora moloken används till övriga sopor som man har i hushållet.
Om du låter barn slänga ditt avfall, instruera dem noga om vad som gäller. Ansvaret är ditt.


Glasåtervinning:
Det finns återvinningsluckor för glasförpackningar på två ställen i området. 

Tidningsåtervinning:
I föreningen finns det fyra tidningsåtervinningsrum för tidningar och kontorspapper.
Där slänger man inte kartonger, kuvert eller plast. 
Förpackningar:

Kartonger slängs på återvinningsplatsen på andra sidan vägen vid Rappedalens busshållplats. Där kan man även slänga batterier samt förpackningar av lättmetall, plast och glas. Även där finns pappersåtervinning.  

Grovsopor: 
Föreningen tillhandahåller containers några gånger om året. 

Medlemmarna ansvarar själva för att forsla bort sopor såsom uttjänta kylskåp, spisar, TV-apparater och datorer till en återvinningscentral, dessa ska inte läggas i containrarna.
Miljöfarligt avfall:

Kemikalier, bilbatterier, målarrester och annat miljöfarligt avfall får man också själv köra bort eller lämna när bilen för miljöfarligt avfall gör sina turer till närområdet. 

Rökning 
Rökning är förbjudet i alla allmänna utrymmen såsom hissar, tvättstuga, trapphus, bastu eller lokalerna på Trädgårdsgärdet 66 och 140. Stå inte heller nära ytterdörrar eller där det finns insugsventiler på radhus och punkthus. Många besväras av att få in rök i sina lägenheter. För allas trevnad, kasta inte heller fimpar på marken. 

Husdjur
Katter ska hållas under uppsikt och hundar ska vara kopplade så att de inte stör och förorenar i barnens sandlådor, på gångvägar och grönytor.
Samla upp avföringen när du är ute och rastar din hund.

Fågelmatning 
Du får inte mata fåglar från balkongen eller på marken runt husen. Det drar till sig möss, råttor och andra skadedjur.
 
Skräp 
Skräpa inte ner och var rädd om planteringar och gemensam utrustning.  

Ohyra 
Skulle du få problem med mjölbaggar, pälsänger eller annan ohyra i din lägenhet, kontakta Anticimex, nr finns på Bra att veta-lappen. Uppge att du är boende i Brf Trädgårdsgärdet och att vårt försäkringsbolag heter Moderna försäkringar.

Tvättstuga och bastu 
Tvättstugan har du och dina grannar gemensam tillgång till och ansvar för. Den är avsedd för grovtvätt och har bl.a. en tvättmaskin för mattor, torkskåp, torktumlare och torkrum. Naturligtvis lämnar du den i det skick du själv vill möta den. Det är trots allt bättre att göra rent efter sig själv än efter andra. 
Detta gäller förstås också när du nyttjar bastun.


Installation av tvätt- och diskmaskiner 

Låt en fackman installera dina maskiner för att undvika vattenskador i framtiden.

Föreningslokaler
Föreningen har två lokaler som man för en mindre avgift kan hyra till fester, kurser och andra sammankomster. Dessa utrymmen ska hållas i gott skick. Att städa efter sig är en självklarhet.
Det finns regler för hur länge man får vara i lokalerna. Dessa får du information om och förbinder dig att hålla i samband med att du bokar. Hur du bokar står i Bra att veta broschyren.
Skador på fastigheterna
Alla som blir varse något fel eller någon skada på våra hus ska snarast anmäla detta till felanmälan tel.010-442 24 24. Genom att förebygga skadegörelse slipper vi onödiga kostnader, som vi gemensamt måste betala.
Föreningens egendom

Att bo i en bostadsrätt innebär att man äger rätten att bo i bostaden som tillhör föreningen. Medlemmarna i föreningen har därmed vissa skyldigheter mot sin bostadsrättsförening, och bland annat innebär det att man vid ombyggnad eller renovering inte får förändra vissa delar i lägenheterna, eftersom de tillhör föreningen. Det gäller ventilationsaggregaten, ventilationsdonen, elskåp, eluttagvägg och tak, kranar och blandare av märket MA eller FM. Dessutom tillhör Router, box och uttag till bredband/TV/telefoni till lägenheten och får därför inte tas bort eller skadas. 

Bostadsrättshavarens ansvar

Bostadsrättshavaren ska på egen bekostnad hålla lägenheten i gott skick. Det innebär att bostadsrättshavaren ansvarar för att underhålla och reparera lägenheten och att bekosta åtgärderna. 

Bostadsrättshavaren ska följa de anvisningar som bostadsrättsföreningen lämnar beträffande installationer avseende avlopp, värme, gas, el, vatten, ventilation och anordning för informationsöverföring. För vissa åtgärder i lägenheten krävs styrelsens tillstånd. De åtgärder bostadsrättshavaren vidtar i lägenheten ska alltid utföras fackmässigt.

Till lägenheten hör bland annat:

1. ytskikt på rummens väggar, golv och tak jämte den underliggande behandling som krävs för att anbringa ytskiktet på ett fackmässigt sätt. Bostadsrättshavaren ansvarar också för fuktisolerande skikt i badrum och våtrum,

2. icke bärande innerväggar, 

3. inredning i lägenheten och övriga utrymmen tillhörande lägenheten, exempelvis: sanitetsporslin, köksinredning, vitvaror såsom kyl/frys och tvättmaskin; bostadsrättshavaren svarar också för vattenledningar, avstängningsventiler och i förekommande fall anslutningskopplingar på vattenledning till denna inredning, 

4. lägenhetens innerdörrar med tillhörande lister, foder, karm, tätningslister,

5. insida av ytterdörr samt beslag, handtag, gångjärn, tätningslister, brevinkast, lås och nycklar,

6. glas i fönster och dörrar samt spröjs på fönster och i förekommande fall isolerglaskassett,

7. till fönster och fönsterdörr hörande beslag, handtag, gångjärn, tätningslister samt målning; bostadsrättsföreningen svarar dock för målning av utifrån synliga delar av fönster/fönsterdörr,

8. målning av radiatorer och värmeledningar,

9. klämringen runt golvbrunnen, rensning av golvbrunn och vattenlås, 

10. eldstäder och braskaminer, 

11. köksfläkt, kolfilterfläkt, spiskåpa, ventilationsdon och ventilationsfläkt om de inte är en del av husets ventilationssystem. Installation av anordning som påverkar husets ventilation kräver styrelsens tillstånd,

12 brandvarnare, samt

13 el buren golvvärme och handdukstork som bostadsrättshavaren försett lägenheten med.

14 egna installationer
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