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Månadens info från BRF Skogsbrynet feb -23
Föreningens årsstämma 2023
Stämman är planerad att hållas onsdagen 31 maj. Kallelse kommer när det närmar sig. Motioner till årsstämman skall senast 28/2 lämnas på mail till föreningen skogsbrynet.brf@gmail.com, eller i föreningens brevlåda utanför Åkergatan 15.

Enkät elbilsladdning
Styrelsen fick i uppdrag på årsstämman 2022 att undersöka intresset för el eller hybridsladdning bland boende i vår förening. Vi ser gärna att du besvarar den bifogad enkäten för att kunna få underlag för framtida beslut i dessa frågor.

Info från Fritidskommittén: KOM OCH LYSSNA PÅ EN NOVELL OCH TA EN KOPP KAFFE. Varje måndag kl 11. Kerstin Persson läser högt. Föreningslokalen, Åkergatan 17.Ta med nåt till kaffet.

Informationspunkter:
· Tillsammans genom energieffektiviseringar och eftertanke minskade vi elförbrukning 2022 med ca 10% jämfört med 2021  
· Bekräftelsemejl från Controlla på bokat parkering landar ofta i skräpposten. Så kolla skräpposten när du bokat parkering.

Hemsidan
· På föreningens hemsida hittar du aktuell information gällande föreningen. Här kan du hitta information om exempelvis parkering, garage, föreningsaktiviteter, andrahandsuthyrning, felanmälan med mera. Hemsidan hittar du här: https://www.hsb.se/goteborg/brf/skogsbrynet

Har du frågor eller förslag till styrelsen är du alltid välkommen att skicka dessa på mejl till skogsbrynet.brf@gmail.com, eller lämna i föreningens brevlåda utanför Åkergatan 15.
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