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Informationsblad till boende i Frimby Gérd





Information från Telia butiken i Falun tisdag 4 juni 19.00 i Främbyskolan
Kristoffer Halvarsson från Telia butiken i Falun kommer till Främby Gård nu på tisdag för att ge närmare information om den nya digitala världen som snart öppnar sig för alla föreningens medlemmar via det fibernät som snart ska driftsättas.

Exempel på frågeställningar som du kan ge Kristoffer

- Bredband. 

Hur går jag tillväga om jag vill beställa ett snabbare bredband till min lägenhet (än det på 100/10 som ingår för alla) Vilka alternativ finns och vad kostar detta mig extra per månad.
- Tv

Jag har bara en Tv men vill komplettera med fler kanaler utöver det som kanalpaketet ”lagom” (med 20 kanaler) ger. Vilka alternativ finns och vad kostar det.

Jag vill ansluta fler än en Tv via det nya fibernätet. Vilka alternativ finns med kringutrustning och vad kostar det.

Jag vill utnyttja min mobil, dator eller läsplatta för Tv utbudet. Vilka alternativ finns och kostar det något extra?

- Telefoni via bredbandet

Hur gör jag för att ansluta min hemtelefon till Telias bredbandstelefoni.   

Ni som inte kan närvara nu på tisdag kan ändå få era frågor besvarade på flera sätt.

- Gå direkt till Telia butiken och nämn att ni är ny kund från Torkilsväg / Brf Främby Gård. 

- Besök föreningens expedition där information kommer att finnas.

- Björn och Sven med kollegor från Imtech har som vanligt svar på det mesta gällande de tekniska bitarna men har givetvis inte deltaljinfo om prissättning och erbjudanden från Telia

                                 Telia butiken i Falun, Bergströms Galleria, Åsgatan 25  

                                      Öppet mån-fre 10-18, lör 10-16 och sön 12-16
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Ekonomi:
Trots att det är väldigt mycket som sker inom området just nu så är ekonomin i balans och likviditeten räcker till. Detta mycket med hjälp av lägre fjärrvärmefakturor. Just nu är kostnaden drygt 150.000 kr mindre per månad än en snittmånad på vintern. (Kostnaden ligger främst på varmvattenuppvärmning just nu vid denna varma väderlek)  

Diverse aktuella projekt i området just nu:

De kvarvarande lekredskapen i den stora lekparken har nu fått välbehövlig ny färg och fixargruppen målar just nu alla staket i samma fina gröna färg som lusthuset. Den lilla lekparken mot skolan har fått ett utbyte av några dåliga trädetaljer samt lite ny färg också.

En ansvarsfördelning är nu gjord för att få den nya lekparksutrustningen monterad i den stora lekparken. Joakim Lundberg och Lars Kindlund är ansvariga från styrelsen och sammankallande till en föreslagen frivillig arbetsgrupp som kommer att bli kontaktad. 

Mossa på tak och asfalt. TAKAB kommer tillsammans med delar av styrelsen att gå runt och titta på hur arbetet med de mest mossbeväxta taken går vidare. Även vissa mycket mossbeväxta asfaltspartier kommer att synas.

Den gröna utemiljön. Flera förändringar med olika växtpartier kommer att ske den närmaste tiden. Något växtparti flyttas till lämpligare plats och något som är uttjänt tas bort och ersätts med nytt. Vissa växtpartier måste klippas ner för att nytt fräscht ska växa upp och så att målning av staket kan ske i något fall.

Nyplantering av träd enligt Trädvårdsplanen utfördes i onsdags den 29/5 Lågväxande Rönn mellan 45-48 och några vårtbjörkar samt några tallar är planterade. 

Målning av vissa utvalda mindre partier som till exempel utsida fönster har utförts de senaste veckorna.

Ombyggnad under alla diskbänkar pågår men kommer att dras ut tidsmässigt. Styrelsen har dock satt ett sista stoppdatum på 2014-12-31 när alla lägenheter på markplan ska vara klara. Berörda lägenheter får en avisering i god tid i brevlådan.
Testverksamhet i fyra lägenheter med extra tilluftskanaler kommer snart att inledas. I befintliga vädringsfönster monteras ett extra luftinsläpp och dessa aktuella lägenheter kommer också att få en injustering av ventilationen där det ska finnas en bra balans mellan luft som kommer in samt vad som går ut genom ventilationen i kök och badrum.  
Falu Evergreen Orkester onsdag 12 juni 19.00. Glöm inte bort möjligheten till denna fina musikupplevelse i Främby Gård.
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Falun 2013-06-01                                          Styrelsen

