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Informationsblad till boende i Frimby Gérd





Fiber från Telia
Björn och Sven med personal kommer de närmaste veckorna att avsluta den grundläggande installationen då Radhusen och Alphyddorna står på tur. Samtidigt är det nu viktigt för dig som vill ha hjälp med extra dragningar i din lägenhet (och ännu inte har beställt detta) att inkomma med denna beställning så fort som möjligt men senast torsdagen den 29/8 för planeringens skull. (Montering klart senast i september) 
Du kanske vill koppla in en tv i ett rum till eller behöver hjälp att få fram en sladd till ditt första telefonuttag för bredbandstelefonin (Om du vill nyttja dina gamla telefonuttag) Har du en trådlös telefon så kan du koppla in den direkt i något av de två grönmarkerade uttagen 1 eller 2 i din Telia Smart Box / Router.
Välkommen in på expeditionen 12A måndagar 18.30 -19.30 samt torsdagar 14-16 (från 15 augusti) för att hämta din beställningsblankett om du inte har den kvar som delades ut tidigare.
Bredband

Söndagen den 1 september kommer den bredbandsanslutning som betjänat föreningen i 15 år att släckas ner och innan dess måste du som är/blir inkopplad på fibern ringa Telia och aktivera din nya anslutning på telefonnummer 020 75 57 66. Tänk på att om du flyttar så måste du även avregistrera dig på samma telefonnummer samt att lämna kvar den digitalbox och övrig utrustning som följde med i grundinstallationen.
Ekonomi

Föreningens ekonomi ser stabil ut och ramarna i den uppsatta budgeten följs. Givetvis slår det upp och ner på vissa konton. Till exempel så är elpriset högre i år jämfört med 2012 men detta får bara en marginell effekt på helheten. Styrelsen kommer att börja jobba med budgeten inför 2014 under augusti månad och med den positiva ekonomiska grunden som finns i föreningen så känns detta extra stimulerande.
Systematiskt Brandskyddsarbete, SBA
I höst kommer styrelsen att inleda det systematiska brandskyddsarbetet.

Exempel på besiktningsområden är garage, källare i 9 & 38 samt trappuppgången i Herrgården. 
Bokningstavlor i Tvättstugorna
Tvättkolvar måste vara märkta med adress. (lägenhetsnummer är ej tillräckligt)

Fler felmärkta/omärkta tvättkolvar sitter just nu kvar på samma bokade plats vecka efter vecka och minskar den bokningsbara tiden för övriga medlemmar. Därför kommer alla felmärkta tvättkolvar att tas bort söndagen den 18/8 och dessa kan sedan hämtas ut på expeditionen 12A.

Ambitionen inför höstens budgetarbete till 2014 blir att frigöra ekonomiskt utrymme till ett digitalt bokningssystem som förbättrar och bokningsrutinerna i tvättstugorna avsevärt.  
Främbyskolans parkering

Från måndag vecka 32 (5 augusti) gäller åter de normala grundreglerna för privat bruk av skolans parkering. 
Privat parkering är tillåten kvällar och helger men senast 06.30 på vardagsmorgnar måste din bil vara flyttad.

Skolans personal har tillståndsbevis och alla som parkerar på felaktiga tider riskerar böter.

Perenner och nyplanterade träd behöver få hjälp med vatten

Vaktmästare Mats tar tacksamt emot hjälp av dig som medlem att vattna perenna rabatter och nyplanterade träd. Sommarvärmen verkar hålla i sig ett tag till och slangvindor för detta ändamål finns tillgängliga på många platser.
Öppettider på föreningens expedition   
Föreningens expedition 12A öppnar åter på torsdagar från vecka 33 (15 augusti)
Du kan alltid ringa till föreningens expedition tel 248 23. Telefonsvararen kan utnyttjas under icke öppettider men lyssnas normalt bara av på måndagar under sommaren. Det går också bra att maila styrelsen på styrelsen@frambygard.com (läses dagligen)
Se även andra kontaktvägar beroende på hur angelägen din fråga är:

· HSB JOUR (Akuta vattenläckor och liknande)

               0243 25 71 45

· HSB Felanmälan (Ej akuta ärenden)


               0243 25 71 25

· NOMOR,  problem med skadedjur 

 
               023 79 29 90

· Trygg Hansa jour
(Alla medlemmar har ett bostadsrättstillägg via

     Trygg Hansa) Hemförsäkring måste dock alla teckna var och en.
               077 11 11 520

· HSB Jurist, gratis för medlemmar kl. 09-15  vardagar                                           077 14 72 472

· Telia Support




               020 24 02 50    

· Telia Fakturafrågor                                                                                                     90 200
· Telia Beställningar / Avbeställningar                                                                        020 75 57 66
· Polisen (Störningar med mera)


                                     11 414 / 112
· Crawford garageportar



               023 14 542
· Q-park , om du tillfälligt behöver parkera mer än 10 minuter 0709 21 92 21 & 0709 21 91 67
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                         Styrelsen önskar alla medlemmar med anhöriga en fortsatt skön sommar
Falun 2013-08-02
