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Informationsblad till boende i Frimby Gérd





Fiber från Telia
Den grundläggande installationen av fiber + lägenhetsnät har denna vecka avslutats i och med att Alphyddorna nu också är klara. Björn och Sven med personal börjar nu att jobba med de extrabeställningar som har kommit in. En anslutning till en extra tv i ett sovrum eller en extra fast anslutning av en dator eller en extra sladd till det första telefonuttaget för nyttjande av bredbandstelefoni med ej trådlösa telefoner, är exempel på jobb som är beställda.

Bredband

Lördagen den 31 augusti kommer den bredbandsanslutning som betjänat föreningen i 15 år att släckas ner och innan dess måste du som enskild medlem ringa Telia och aktivera din nya anslutning på telefonnummer 020 75 57 66 (Gäller bara er som inte gjort detta redan) Tänk på att du inte per automatik blir överkopplad på det nya bredbandet. Du som surfar trådlöst måste via ditt nätverkskort leta upp din nya router/gateway och ansluta dig.

Du som inte kan surfa trådlöst och väntar på en extra dragen fast anslutning till din dator måste tillfälligt koppla in dig direkt i Telia smart/router eller i det lediga uttaget i vardagsrummet.
1998 togs det första spadtaget till den IT satsning som nu utvecklas ytterligare. Dåvarande ordförande,
Inga Törnsten flankeras av projektledarna Johnny Björk (tv) och Anders Hedlund (th)
Den högra bilden visar Fredrik som på lördag den 31/8 släcker ner den gamla anslutningen i Herrgårdens serverrum (till vänster) och en övergång har redan skett till Telias fiber som är monterad till höger i bild.
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E-post

Styrelsen har nu tagit ett beslut om e-post via frambygard.com
Dagens aktiva e-postkonton med frambygard.com minskar stadigt och många medlemmar har idag andra alternativ för sin e-post.
Styrelsen har nu fått en offert på kostnaden för fortsatt bruk av adresser med frambygard.com som domännamn. Årskostnaden för dagens aktiva e-postkonton kommer att hamna på runt 22.000 kr.
Eftersom det är en minoritet av Främby Gårds medlemmar som använder dessa aktiva e-postkonton så tycker styrelsen att det är fel när en majoritet av föreningens medlemmar ska vara med och betala något som de inte själva nyttjar. 

Styrelsen beslut är att alla e-postkonton med frambygard.com som domännamn stängs ner per den 31 mars 2014. Då har alla användare tid på sig att hitta andra alternativ.
Varje familj kan till exempel kostnadsfritt skapa upp till 5 e-postadresser via Telia.
Det enklaste är att logga in på "Mina sidor" på Telia.se och administrera detta.
Ekonomi

Alla siffror ligger i paritet med budgeterade värden.
I december innevarande år så ska två lån på totalt dryg 19 miljoner kronor omsättas. Styrelsen har en förhoppning om att detta ska kunna påverka kommande budget i positiv riktning.
Lekparken 

Två nya lekstationer är på plats, övriga lekredskap och alla staket är nymålade samt att komplettering har skett med falldämpande grus (EU-grus).
Styrelsen vill rikta ett varmt tack till de frivilliga krafter som har gjort detta möjligt
Träd
Styrelsen har beslutat att gå före ett år i trädvårdsplanen gällande fällning av återstående lindar.
Lindarna vid 36-38, 37 & 41 kommer att fällas senare i höst när löven fallit. Styrelsen diskuterar även en tidigarelagd nyplantering på dessa aktuella ytor och diskussioner om de lämpligaste trädvalen kommer att föras med Harald Kratschmer.

Detta kan innebära att den nyplantering mellan 36-38 & 37 som enligt plan ligger först 2015, görs redan till våren 2014. Beslut om detta tar styrelsen senare i höst.

Styrelsen har beslutat att markerade tallar tas ner bakom 19. Även några dåliga björkar kommer på sikt att fällas på samma yta.
Styrelsens möte i höst
Om du som medlem har något som du vill att styrelsen behandlar är du välkommen med en skrivelse minst en vecka innan aktuellt datum.

Höstens styrelsemöten: 25/9, 30/10, 27/11, 18/12

Styrelsens närmaste övriga agenda i höst:

- 26/8  Styrelsen har besökt Posten i Borlänge för att titta på morgondagens säkrare brevlådelösningar

- 8-9/9 Mats Dahlin & Katja Wingqvist deltar på en konferensresa för att ta hem nya impulser till föreningen

- 11/9  Driftmöte fastighetsskötseln med HSB Dalarna

- 18/9  Kvartalsmöte med Riksbyggen föreningarna på Daniels, Peders och Ingels väg

- 25/9  Joakim Lundberg från styrelsen går en utbildning ”Styrelsens arbete och ansvar”

Styrelsens au har alltid möte varje helgfri måndag 17.30-18.30 och därför hoppas vi att du som medlem respekterar att dörren låses upp först 18.30 när öppettiden för jouren tar vid.
Du kan alltid ringa till föreningens expedition tel 248 23. Telefonsvararen kan utnyttjas under icke öppettider och lyssnas av minst 2 ggr/vecka. Det går också bra att maila styrelsen på styrelsen@frambygard.com (läses dagligen)
Se även andra kontaktvägar beroende på hur angelägen din fråga är:

· HSB JOUR (Akuta vattenläckor och liknande)

               0243 25 71 45

· HSB Felanmälan (Ej akuta ärenden)


               0243 25 71 25

· NOMOR,  problem med skadedjur 

 
               023 79 29 90

· Trygg Hansa jour
(Alla medlemmar har ett bostadsrättstillägg via

     Trygg Hansa) Hemförsäkring måste dock alla teckna var och en.
               077 11 11 520

· HSB Jurist, gratis för medlemmar kl. 09-15  vardagar                                           077 14 72 472

· Telia Support




               020 24 02 50    

· Telia Fakturafrågor                                                                                                     90 200
· Telia Beställningar / Avbeställningar                                                                        020 75 57 66
· Polisen (Störningar med mera)


                                     11 414 / 112
· Crawford garageportar



               023 14 542
· Q-park , om du tillfälligt behöver parkera mer än 10 minuter 0709 21 92 21 & 0709 21 91 67
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