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Informationsblad till boende i Frimby Gérd





Information mellan styrelse och medlemmar 
Styrelsen har fått kritik för att inte allt som ska vara allmän information går fram till alla medlemmar. 
Information som styrelsen anser gäller en enskild frågeväxling mellan en medlem och styrelsen brukar aldrig dryftas offentligt via allmän medlemsinformation. I nästa stycke så kommer ändå en sammanfattning av det ärende som kritiken syftar till.
Likhetsprincipen
Till föreningsstämman i maj 2013 inkom två motioner varav en behandlade likhetsprincipen. Motionerna och styrelsens svar finns att läsa under www.frambygard.com och fliken ”Medlemsinfo” för dig som vill fräscha upp minnet.

Föreningsstämman fick säga sitt om detta och var också samstämmigt eniga om att godkänna styrelsens svar.

Innan sommaren inkom en ny skrivelse gällande likhetsprincipen. Då beslutade styrelsen att gå vidare till en jurist med denna fråga då det inte är självklart att en styrelse kan allt om bland annat juridiska frågor. Dokument i detta vidare ärende finns att tillgå på föreningens expedition för dig som intresserad medlem.
Styrelsen jobbar med många viktiga frågor hela tiden och försöker göra sitt bästa för att jobba med fokus på medlemmarnas bästa. När kritik inkommer som i detta fall känns det viktigt för styrelsen att höra om fler medlemmar tycker att styrelsen jobbar fel. Då kan det vara en fråga för revisorer, valberedning och en föreningsstämma.
Arvoden
Till styrelsen har inkommit en skrivelse om redovisning av de arvoden som inte föreningsstämman beslutar över. Det arvode som senast tillkommit är en årlig summa för Systematisk Brandskydds Arbete (SBA) Två personer delar på 5.000 kr/år. Sedan arvode baserat på prisbasbelopp beslutades av stämman för flera år sedan så har inte den högsta godkända summan tagits ut något enstaka år. Detta nya arvode för SBA ryms inom det av stämman beslutade arvodet baserat på prisbasbeloppet.

Övriga arvoden:

Jour måndagar 150 kr/pers/gång, Jour torsdagar 250 kr/gång, Au 150kr/möte/pers, Kvartalsmöten Riksbyggen 150 kr/pers/gång, Vicevärdsarvode 2 pers delar på 4.000 kr/mån, It-support 2.500 kr/mån.

För städning av gemensamma lokaler utgår 170 kr/tim (gym och övernattningslägenhet med mera) 
Arvodet för It-support kommer att fasas ut under 2014 när allt det nya med Telia satt sig och mailservern med frambygard.com stängs ner. Övriga arvoden beror på vilken servicegrad och kvalitet som föreningens medlemmar önskar. Au (arbetsutskottet) ska jobba aktivt mellan styrelsemöten samt bereda frågor inför möten. Jouren på måndagar kortades ner från 1,5 till 1 timma för några år sedan och kostnaden sjönk. Dock har en lång kö vissa måndagar uppstått istället. Vicevärdsbiten innebär för det mesta dagliga jobb hela året om. Exempel på detta arbete är: Administration av 340 hyresobjekt, kontering och attestering av fakturor, posthantering, kontakt med entreprenörer och försäkringsbolag, kontroll av lekplatser, ekonomisk uppföljning, ansvar för  hemsida och medlemsinformation och att ge fastighetsskötare Mats rätt prioritet på de jobb som måste utföras, med mera.
Inköp av förvaltartjänster från HSB Dalarna
Enligt HSB Dalarna så blir förvaltartjänster allt vanligare där bostadsrättsföreningar har allt svårare att få engagemang till styrelsearbetet. HSB Dalarna erbjuder allt från hjälp till att förbereda styrelsemöten till det som går under vicevärdsuppdrag. 
Sammanfattning arvoden:

Föreningens medlemmar måste givetvis tycka till och påverka vilken nivå service och kvalitet styrelsens arbete ska drivas på och om det levs upp till denna nivå baserat på arvodet som utgår.
Inte att förglömma är att Brf Främby Gård omsätter drygt 10.000.000 kr/år och det är som ett mindre företag. Samtidigt flyttas ansvaret mer och mer över från bland annat stat och kommun till den enskilda föreningen (SBA, Systematiskt Brandskydds Arbete) är ett sådant direkt nytt exempel. 

Utbildning surfplatta
Till styrelsen har det inkommit önskemål om att en utbildning gällande användning av surfplatta ordnas.
Nu har styrelsen via Bilda fått klart med en första kurs med start måndag v.45.

Det blir en intensivkurs med 7 kurstillfällen á 1.5 timmar och kurslokal blir Torkilsväg 12A. Kostnad 500 kr per person totalt. Intresset är mycket stort och de som sedan tidigare har inkommit med intresseanmälan har redan fyllt de 6 platser som finns på varje kurstillfälle. Det låga antalet platser är baserat på att hög kvalitet kan levereras med tid för alla deltagare.
Om allt fungerar bra med denna första kurs så kan förhoppningsvis en ny omgång startas efter nyår så hör av dig under expeditionstid på 12A eller via mail till expeditionen@frambygard.com om du som medlem är intresserad att hänga med på kurs framöver. 
Träd
Till styrelsen har det inkommit kritik från flera håll angående de träd som tagits ner bakom 19.
Styrelsen är vald av stämman för att förvalta området och jobba för föreningens bästa och givetvis finns olika åsikter om träd. Styrelsen anser att det är viktigt att träd mår bra vilket inte är fallet om de står för tätt och i många fall då utvecklas svagt och mår sämre. Att få fram dagsljus till en undervegetation som också rensats från sly (Peders Väg & Ingels Väg har nu också tagit ansvar för sin sida) innebär att det fina blåbärs och lingonriset ger den aktuella ytan ett nytt ljust och mer öppet och enligt en majoritet av styrelsen ett fräschare totalintryck. 
Styrelsen har också i god tid informerat föreningens medlemmar om att de uppmärkta träden skulle fällas.

Till styrelsen har det inkommit en förfrågan om gallring och nertagning av fler träd vid den norra gaveln av 48:an. Detta är inget som finns i några aktuella planer.

Det enda återstående aktuella trädet som nu har tagits bort förutom de återstående lindarna enligt trädvårdsplanen (41, 38,38 & 37) är en rönn bakom 3:an. Den växte in på en balkong och in över ett tak.

Till styrelsen har inkommit kritik för att det inte tas mer hänsyn till de som jobbar skift och behöver sova på dagen, när större jobb som låter mer, utförs. Föreningen har nu köpt in nya miljövänliga (batteridrivna) och tystare redskap för olika arbeten inom fastighetsskötseln. Motorsåg, lövblås och häcksax med kvalitetsmärket Stihl kommer främst att ge Mats en mycket bättre arbetsmiljö men även föreningens medlemmar en bonus med lägre ljudnivå vid olika arbeten. Det är tyvärr svårt att styra de arbeten som måste utföras till medlemmars arbetstider och ibland vet vi inte heller exakt när ett jobb ska utföras som exempelvis stubbfräsning.
Besiktning Garage och källargångar (SBA)
En genomgång har nu gjorts enligt SBA, Systematiskt Brandskydds Arbete. Resultatet av denna genomgång är i stort sett bra men några måste städa ur sitt garage då detta inte får användas som förråd.(Garage ska användas till ett motordrivet fordon) Ett bra brandskydd består av flera olika delar och bygger på att alla parter, både ägare och användare av garagen tar ansvar.
Ett oroväckande resultat av garagebesiktningen var att 15% av portarna var olåsta. Låset och de extra nycklarna ska bara användas om strömmen slås ut och grundinställningen måste givetvis vara i låst läge så att inte obehöriga har fritt tillträde till garagelängorna. 
OBS! Alla måste ta ansvar och se till att garagen är låsta. Genomgång av garage och källargångar med mera kommer att ske kontinuerligt
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