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Kristinebergshojden

Nyhetsbrev frén styrelsen i HSB:s Brf Kristinebergshéjden i Stockholm



Nr 02, apr 2012
Snart dags för vårstädning
Inom kort är det dags för den ärliga  vår​städningen då vi gör vårfint runt huset och i tvättstugorna. Vi sopar, plockar skräp, planterar blommor, ställer ut balkong​möblerna o.s.v. Vi samlas kl 10.00 lördagen den 28/4. Vi brukar vara färdiga efter ungefär en och en halv till två timmar. Som avslutning blir det förstås korvgrillning och fika på gården på baksidan som vanligt. Håll tummarna för att vi får lika fint väder som vi brukar ha, och välkomna den 28:e!


    Årsmötet närmar sig 
Torsdagen den 31/5 kl 19.00 håller vi ordinarie föreningsstämma. Som möteslokal får vi även i år låna föreningslokalen i bottenvåningen i vårt grannhus på andra sidan gården. Vid stämman kommer vi bl a att välja en ny styrelse. Om du är intresserad av att vara med, ta kontakt med valberedningen. Skriv till brf.kristinebergshojden@gmail.com, eller ring till Elisabeth på 070-301 79 63.
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    Lokal att hyra

Till vår fastighet hör två affärslokaler i gatuplanet ut mot Love Almqvists väg , de som ligger på var sin sida om ingången till tvättstugekorridoren. En av dessa lokaler står nu inom kort utan hyresgäst och finns därmed tillgänglig för uthyrning.
Är du intresserad av att hyra, eller känner du någon som driver egen firma och är på jakt efter en lokal? Ta i så fall snarast kontakt med styrelsen för att anmäla ditt intresse. Skriv till brf.kristinebergshojden@gmail.com, eller ring vår ordförande Frida Elftman på 073-6758279.

    Oljetider 
Så här års kan det vara läge för dig som har byggt  balkong att olja in trätrallen. Det gör att den bättre står emot väder och vind och förlänger dess livslängd.
    Arbete pågår 
Som tidigare meddelats planerar vi att enligt husets underhållsplan genomföra en ommålning av taket under detta år. Besiktning och arbetsbeskrivning är påbörjad och detta kommer att utgöra underlag för att ta in offerter inom kort. Förhoppningsvis kommer sedan själva arbetet att kunna utföras under sommaren. 
Ventilationsarbetet fortskrider. Under de senaste veckorna har extra ventilationsdon installerats i ett antal lägenheter och vi överväger just nu att göra en tätning av en ventilationskanal. 
/ allt gott och väl mött på vårstädningen, hälsar Styrelsen


brf.kristinebergshojden@gmail.com,

www.hsb.se/stockholm/kristinebergshojden
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