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Hej kära grannar i HSB Pluto.
Nedan följer uppdaterad information gällande aktuella händelser i föreningen.  
Vi blickar nu mot ljusare tider och vi önskar alla en trevlig stundande sommar. 
 
VARMVATTNET
Efter omfattande arbete där 3 olika entreprenörer samt 2 vvs-konsulter har bistått med sin kunskap så har man kunnat lokalisera grundorsaken till problemet. Detta ses såklart mycket positivt och vi hoppas att detta även ska få oss att undvika större kostnader framöver. Styrelsen och alla inblandade är väldigt tacksamma för allas tålamod då det jobbats hårt för att lokalisera problemet och få tillbaka en jämn nivå. 
  
STAMBYTET   
Entreprenaden håller sin tidsplan och håller just nu på med sina sista portar innan sommaren och ledigheten träder in. Stambytet börjar igen i augusti. Arbetet är påbörjat högst uppe på Bollmoravägen och målsättningen är att man ska vara klara med samtliga portar i Pluto vid årsskiftet. Vi närmar oss nu slutet på detta stambyte och innan sommaren är 152 lägenheter färdiga.

MARKSYN & BYGGE AV ALTAN.
Marksyn görs 1 gång per halvår. 
Där går man igenom och granskar växtlighet, träd, vägar m.m. så att det inte strider mot de regler som är satta. Önskar man bygga en altan, så skall styrelsen informeras om detta i förväg.   
 
PLUTODAGEN / ÖPPET HUS – SÖNDAG, 2 JUNI.
Efter förra Öppet Hus i mars som vi tyckte var väldigt trevligt och givande så väntar nu nästa Öppet Hus som vi kallar: Plutodagen. Öppet Hus är tillfälle där vi som är boende och medlemmar i Pluto kan mötas och skapa gemenskap. Tillfällen under året där vi kan samlas, lära känna varandra, knyta idéer och skapa en nyttig grannsamverkan i vårt fina område. 
Vi grillar lite lätt och har lite aktiviteter under en förhoppningsvis somrig juni-dag.

Tid: 14.00-16.00
Plats: Plutoparken. 

INFÖR SOMMAREN
Under sommartid och semester så ökar risken för inbrott och stölder. Prata gärna med dina grannar så hjälps vi tillsammans åt att förebygga detta likt tidigare och behålla vårt område tryggt. Grillning får ej ske på innergårdarna, inte heller med små grillar, och grillen ska på gräsmattan stå en bit bort för att undvika att det går in i andras lägenheter. 

OHYRA I LÄGENHET & FASTIGHET
Som ni säkert vet har vi en del problem med råttor i vårt område. Styrelsen är medvetna om problemet och vi vill kort nämna vad som görs. Anticimex är vår entreprenör som bekämpar råttorna i vårt område. Vi har fällor och betesstationer utsatta. Ser ni råttor så gör en felanmälan till HSB,
010-442 11 00 eller mitthsb.hsb.se, då det är viktigt att veta i vilka hus och runt de rör sig. Det du som boende kan göra; se till att porten alltid är stängd, ställ inte ut mat eller vatten.
FÅGELMATNING
Det är inte tillåtet över huvud taget att mata fåglar i området då det förutom att vi får många fåglar runt om oss som spiller avföring m.m på bänkar bl.a, så kommer det även locka till sig fler oönskade gäster så som skadedjur exempelvis. 

VILL DU VARA MED I STYRELSEN?
Är du intresserad av styrelsearbete? Suttit i en styrelse innan eller kanske bara vill vara med och kunna påverka i din bostadsrättsförening? Efter sommaren kommer vi i valberedningen att börja söka nya sugna boenden som kan tänka sig detta. Fundera nu över sommaren så hörs vi! Vi efterlyser framför allt en kassör till nästa årsstämma.  

Kontaktuppgifter till valberedningen:
Camilla Kjäll, Herkulesvägen 34, är sammankallande. Telefon 070-8681717.
Eva Jerreman, Herkulesvägen 24. Telefon 070-3058302.


WWW.HSBPLUTO.SE
Här kan du i kalendern se vad som händer i området och som kan vara bra att hålla koll på. 
Du ser nyheter, som vi lägger upp så fort vi har någon säkerställd och matnyttig information till er alla. Du kan hämta all relevant information på www.mitthsb.se & www.hsbpluto.se.


Tillsammans gör vi skillnad.
  
 
Med vänliga hälsningar  
Styrelsen Pluto
  
Hemsida: www.hsbpluto.se   E-post: styrelsen@hsbpluto.se  Styrelsetelefon: 070 - 611 35 47   
 
Brev: Styrelsens brevlåda finns i porten Bollmoravägen 98, inne till höger under trappan. Styrelsen har också ett brevinkast på huset vid gemensamhetslokalen.   
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