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Här kommer lite information från styrelsen. Har ni frågor om nedanstående eller annat så får ni gärna kontakta någon av oss.


· Vi vill fortfarande att ni mailar eller lämnar in synpunkter om bygget när det är dags för ert hus. 

· Vi har idag den 17 dec 2013 haft möte med DS bygg. Här kommer lite info 

· I denna veckan så ska belysningen på förråden i G huset att monteras.

· Vi i styrelsen har fått info om att alla förrådstaken är i så dåligt skick att det är en omfattande renovering som behövs av dem alla.
Detta gör att vi i styrelsen har beslutat att renovera dessa i samband med bygget. Detta kommer att kosta 1 500 000:- extra. Vi ansåg att det var lika bra att göra det nu eftersom det inom en 2 års period behöver göras i alla fall.

· Från den 2 jan 2014 kommer de att börja med förrådstaken i hus E och jobbar sig framåt. Mer info kommer.

· Nu när taken är klara så är det ett helt annat klimat på vinden. Tänk på att det är ett kallutrymme och att det kan bli fuktigt.

· V2 kommer de att ta ner ställningen på hus G.
         När ställningen är nere så kommer de montera dit lamporna 

· Snarast kommer DS bygg att montera upp brevlådorna. Vill ni ha er gamla brevlåda uppmonterad så gör DS bygg det, tänk då på att den nya brevlådan tillhör lägenheten och ni behöver förvara den.

· Under byggets gång och om ni undrar något så ta kontakt med: Arbetsledare: Christer Magnusson 0768-525142 eller platschef: Stefan Joelsson 0768-525131
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