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Lite information till er delägare


Här kommer lite information från styrelsen. Har ni frågor om nedanstående eller annat så får ni gärna kontakta någon av oss.



· Vi hoppas att ni alla har njutit av det underbara väder vi har haft denna sommar.  


· Nu har arbetet börjat komma igång och vi ser fram emot detta. Entreprenören med mest fördelaktigt anbud blev DS bygg.  Styrelsen har beslutat att ha kvarterslokalen utlånad till arbetarna under arbetstiden. Detta innebär att under ca 1 års tid så kommer vi inte att kunna hyra denna som delägare. Med undantag för kräftskivan den 6 sep 2013. Vi hoppas på er förståelse för detta.
 

· Vi vill även uppmärksamma att ni ser till att fasaden är fri innan ställningarna kommer upp. Det kommer bli mycket besvärligt om ni har glömt att ta bort tex den del av altan om ni har lagt den för fasaden.
Be gärna grannen om hjälp under rustardagen som kommer att vara        
Den 19 okt 2013.


· Styrelsen har ändrat sig i beslutet om fönster. Det kommer att vara öppningsbara fönster på över och undervåningar i samtliga hus. Detta endast för att det kommer att ge ett mer enhetligt utseende.
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· Vi vill även förtydliga att det är jätte viktigt att vi ser till att inga barn klättrar upp i ställningarna. Våga säga till även om det inte är erat eget barn. 


· Utseendet på ytterdörrarna kommer att förändras pga att de kommer att funktionshinder anpassas och mer info kommer. 


· Den 3 Juni hade vi stämma 2 angående stadgarna. Det blev då beslutat med röstsiffror 16 ja och 0 nej till att anta förslaget till nya stadgar.


· Ni kan på hemsidan nu hitta stämmoprotokollen för denna stämman och även ett par år tillbaka.
Vi har även lagt upp en mall som vi skulle uppskatta om ni använde vid ansökan om tillstånd vid renovering. Har ni inte tillgång till internet och är intresserade av dem så tveka inte utan hör av er till Helene Karlgren Munkegärdegatan 113 så får du ett utskrivet.


· Kungälvs kommun har nu tagit över vatten försörjningen. På eran räkning så har ni säkert sätt att ni betalar för dagvatten avgift. Detta har styrelsen beslutat att den kostnaden kommer att gå på föreningen.


· Är det så att ni har ett garage eller en p-plats som ni inte använder så vore vi jätte tacksamma om ni överväger att säga upp den. Detta pga att vi har lång väntelista till delägare som innehar 2 bilar. 
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