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Lite information till er delägare


Här kommer lite information från styrelsen. Har ni frågor om nedanstående eller annat så får ni gärna kontakta någon av oss.



· Vi har idag fått lite mer information från DS om hur det går i bygget.

· Det börjar nu bli för kallt för att måla utan skydd och detta gör att resterande förråd kommer att målas till våren så fort de gör en bedömning att det går.

· Har ni mer skärmvägg än den som är föreningens och ni är intresserad av att målaren målar den så kommer det komma ut intresselappar som ni sedan lämnar till DS.

· Styrelsen vill ha in era synpunkter från fönster- och dörr- bytet så fort detta är klart. Nu är det hus D och E som är klara och vi vill att ni lämnar dem till Helene Karlgren på MGG 113 omgående.

· DS vill även påminna om att ni som får nya ytterdörrar inte gör er av med eran nyckel till soprummet innan alla lås och dörrar är bytta. Soprumsdörren kommer inte att bytas utan det är det sista som görs.

· Under byggets gång och om ni undrar något så ta kontakt med: Arbetsledare: Christer Magnusson 0768-525142 eller platschef: Stefan Joelsson 0768-525131
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