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Informationsblad till boende i Frimby Gérd





Aktuell ekonomi

Föreningens löpande pengar har fått jobba mycket hårt under 2019. Ny belysning, 10 nya tvättmaskiner, ny dränering vid 6 huskroppar och nytt tak & utbyggnad vid snickarbod/vävstuga/redskapsbod, är de större kostnadsposterna.
Detta kommer att märkas gällande likviditeten i kommande bokslut. Sparade pengar finns men är låsta till bra ränta fram till juli 2020 och framåt.
Budget 2020  
Intäkter: Oförändrade intäkter gentemot innevarande år vilket betyder att avgifter för boende och extra hyresavgifter förblir oförändrade.

Kostnader: Taxebundna avgifter (värme, vatten, sophämtning) räknas upp med 3 %. Föreningen har ett bundet elavtal till ett fördelaktigt pris men det går ut 2020 och blir förmodligen mycket dyrare.

Större investeringar under 2020 är främst gällande värmesystemet men i skrivande stund finns inga färdiga offerter att ta ställning till så det är svårt att budgetera i detalj. Även om summorna för värmesystemet blir ganska höga under 2020 så kommer det att påverka kommande resultaträkning marginellt genom att endast avskrivningarna ökar då medel bokförs via yttre fond i balansräkningen. Fysiska pengar till värmesystemet kommer att finnas då föreningens sedan tidigare 5-åriga placeringar börjar falla ut 2020. 5.600.000 kr faller ut till betalning från juli-dec 2020 och dessutom betalas räntan på 2,1 % ut som uppgår till 588.000 kr totalt. 
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Tv paket från Telia med 24 kanaler i nästan uteslutande HD kvalitet samt internet 100/100 kommer fortfarande att ingå i månadsavgiften på i snitt 568 kr/m2. Konsumentvärdet ligger här tillsammans på drygt 700 kr/månad. Tänkvärt är också att den nya maskinutrustningen i tvättstugorna inte påverkar den enskilda medlemmens plånbok. Vissa föreningar väljer att införa extra tvättavgifter vid stora nyinvesteringar i tvättstugor men Brf Främby Gård kan fortfarande erbjuda toppkvalitet utan extra individuella avgifter.
Grannsamverkan                                                                                                                                  Styrelsen har under hösten jobbat med att inhämta kunskap om grannsamverkan,                                                    genom dels kontakt med Riksbyggens 3 grannföreningar samt Polisen i Falun.                                                   Det krävs några grundförutsättningar för att kunna starta en grannsamverkan                                            inom föreningens område:                                                                                                                                    Vaksamhet. Var allmänt vaksam och kontakta polisen 114 14 om något är misstänkt och på 112 vid pågående brott                                                                                                                                                  Om du är bortrest. Meddela dina grannar om du är bortrest.                                                                Värdesaker. Förvara dina värdesaker på ett betryggande sätt – det finns inga ”bra ställen” som tjuven inte hittar.                                                                                                                                                   Förebyggande åtgärder. Var förtrogen med de brottsförebyggande tipsen på www.samverkanmotbrott.se                             10 stycken kontaktpersoner (ej bevakningsjobb) i olika delar av föreningens område krävs också enligt Polisen i Falun. Tidsåtgång är runt 15 minuter/månad. En viktig del inom grannsamverkan är att information om brott sprids från Polisen till dig som kontaktperson och vidare ut till de boende. Idag finns en rad olika kanaler för hur man kan sprida information. Men det är viktigt att komma ihåg att inga elektroniska hjälpmedel ersätter det fysiska mötet mellan grannar och rörelse i området.
Intresseanmälan som kontaktperson är nästa steg i projekt ”Grannsamverkan”                                              Maila gärna på styrelsen.frambygard@telia.com Nu behövs ditt engagemang som medlem!
Påstridig golvsäljare med ett felaktigt budskap                                                                                          HSB MälarDalarna meddelar att ett antal medlemmar i olika bostadsrättsföreningar i Falun har haft besök av en påstridig försäljare som ringer på hos medlemmar och erbjuder sig att lägga in nytt golv i lägenheten. Försäljaren påstår felaktigt att HSB är med och rabatterar åtgärderna.
OBS! Viktigt att tänka på OBS!                                                                                                            Tvättstugor: En vädjan kommer här om att använda uteslutande flytande tvättmedel. Doseringsbehållarna blir snabbt ofräscha och slammar lätt igen vid pulveranvändning.                                                    Bilkörning: Krypkörning gäller inom hela föreningens område och det är beklagligt att asfaltsgupp ändå behöver finnas då de kan försvåra för gående medlemmar.                                                                                                       Parkering inom området: I och urlastning är givetvis ok men efter 11 minuter har Q-Park rätt att bötfälla felparkerade fordon.                                                                                                                    Nyårspyroteknik: Tänk på risk för brand, olyckor och livrädda husdjur då du som medlem enligt föreningens regler måste ta dig utanför föreningens område om du nödvändigtvis måste nyttja pyroteknik i samband med nyår.                                                                                                                                          Cyklar i cykelställ: Vaktmästare Mattias vädjar om att cyklar i cykelställ som inte kommer att användas i vinter flyttas in i närmaste cykelförråd så att snöröjningen blir enklare.                                         Snöskottning utanför entréer och vid hyrda p-platser och garage:                                                 Vaktmästare Mattias vädjar om att inte skotta ut snö i de gemensamma gångytorna efter att det är snöröjt med maskin.                                                                                                                                  Brandvarnare: Tänk på att fräscha batterier i dina brandvarnare är en bra trygghet. Ett bra julklappstips till nära och kära är ett paket med brandvarnare & brandfilt.                                                                             Felanmälan till HSB MälarDalarna: Problem i lägenheterna ska anmälas direkt till HSB MälarDalarna, felanmälan 010 303 27 00. Tänk på att kommande röda dagar kan försvåra åtgärder och dyra jourutryckningar måste givetvis undvikas i möjligaste mån. 
Expeditionen 12A, kommande öppettider vinter/vår 2020

Det är öppet den första måndagen i varje månad vilket innebär en fortsättning med följande datum:

13/1, 3/2, 2/3 & 6/4.

Styrelsen har även som målsättning att dagligen bevaka inkorgen gällande mail till 

styrelsen.frambygard@telia.com 

Följ även händelseutvecklingen i föreningen via hemsidan, https://www.hsb.se/malardalarna/brf/Framby_gard/
Kontaktinformation vid frågor om parkeringar garage och extra förråd                                                     Mail: 37forvaltare@hsb.se, telefon:  010 303 27 00
Diverse övriga kontaktuppgifter           
Maud Nordström, ordförande i styrelsen
 

                            072 228 60 31


Christer Kling, ansvarig för diverse vicevärdsuppgifter
                            070 402 91 74
HSB MälarDalarna




      010 303 27 00

Telia Support
          



      020 24 02 50
Nomor (skadedjur)   Försäkringsnummer hos Dalarnas 72035                                      023 79 29 90                
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Falun 2019-12-19                                         Styrelsen önskar God Jul 


och ett Gott Nytt År                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  


                     












