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Moms på individuell mätning för Bostadsrättsföreningar
[bookmark: bmStart][bookmark: bmDate]HSB gjorde tillsammans med Fastighetsägarna, SABO, Hyresgästföreningen och Riksbyggen en ansökan till Skatterättsnämnden om att utreda om individuell mätning och debitering (IMD) av el, vatten och gas ska vara momsfritt eller momspliktigt. Detta efter att Skatteverket i ett ställningstagande ansåg att bostadsrättsföreningar och hyresvärdar ska lägga moms på el-, gas- eller vattenförbrukning om förbrukningen inte ingår i årsavgiften eller hyran, utan debiteras separat.
Högsta förvaltningsdomstolen har dömt i frågan och Skatteverket utgår från Högsta förvaltningsdomstolens dom. Utgången i målet som slogs fast den 3 december 2019 blev att tillhandahållande ska anses momspliktigt och moms vid individuell mätning utifrån förbrukning för el, vatten och gas ska därför redovisas till Skatteverket. 
Domen gick emot tidigare tolkning av lagen samt Skattenämnden uttalande om att tillhandahållandet av el, vatten och gas är en del av nyttjandet av bostaden, även vid individuell mätning och debitering av el, vatten och gas.
Momsregistrering och avispecifikationen uppdateras
Bostadsrättsföreningar med Individuell mätning utifrån faktisk förbrukning av el, vatten och gas behöver därmed registrera sig för momshantering och avisera IMD med moms. HSB som er ekonomiska förvaltare hjälper er nu i ett första skede med momsregistreringen hos Skatteverket. Momsregisteringen kommer att ske under juni månad. En del av er med IMD är redan momsregistrerade för annan verksamhet och behöver då inte lämna in en ny registrering. 
Vi har också gjort en systemanpassning så att avisering med moms på IMD el, vatten och gas sker från och med aviseringen för kvartal 3. Totalbeloppet blir det samma för den boende, det som är nytt är att moms, det vill säga 25 % av beloppet, specificeras på avin och går till redovisningen som moms resterande del som intäkt.
Avdragsrätt för ingående moms prövas av Skatterättsnämnden
Även om frågan om moms är avgjord kvarstår fortfarande en del oklarheter kring ev. avdragsrätten för ingående moms på investeringar av inköp av system, installation, reparation och mätarutrustning. 
Avdragsrätt finns för ingående moms på inköp/fakturor på el, vatten och gas och får dras av med den del som avser den individuella mätningen.  Till vilken del är under utredning och förväntas vara klar till nästa momsredovisningsperiod.  Leverantörsfakturor på el, vatten och gas konteras då av HSBs förvaltningsekonom med en del moms och en del kostnad (vilken blir något lägre). 
I och med att både den utgående och ingående momsen ska redovisas innebär det inte några större kostnader för bostadsrättsföreningen gentemot Skatteverket. Redovisningen av momsen förväntas bli ett nollsummespel. 
För löpande momsredovisningarna framåt (kvartalsvis) kommer en extra debitering att ske för nedlagd tid (likt andra momsregistrerade kunder).  
En retroaktiv rättning ska göras med utgångspunkt ifrån domen. HSB tittar på tillvägagångssätt för att hjälpa er föreningar. Diskussioner förs från när rättningarna ska göras och hur momsen på investeringen av IMD ska behandlas. Frågan är i skrivande stund inte utredd av HSB Riksförbund och HSB Stockholm som är pilotförening.  Även här kommer nedlagd tid att debiteras.
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