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  Informationsblad för boende i bostadsrättsföreningen Kronan, 

  Floravägen 17, 19, 23 och 25, Nynäshamn.
Våren har kommit

Nu är det dags att sopa bort grus och sand efter vinterns halka. Även i år har vi haft tur och inte fått några stora snömängder så att kostnaden för  snöröjningen inte blir så stor. Och snart får vi se vitsipporna i slänten mot Järnvägsgatan.

De nio lindarna utmed Floravägen håller på att hamlas, vilket betyder att man gör en ordentlig beskärning. Träden utanför 25:an ska beskäras och även körsbärsträden upp mot Hagmans kommer att tuktas för att behålla sin vackra form men detta kommer att ske först efter blomningen.

Mars är den månad då föreningens bokslut ska granskas och färdigställas. Det ska sedan ingå i årsredovisningen som delas ut till alla medlemmar inför den ordinarie föreningsstämman som i år hålls den 12 maj. Till stämman kan föreningens medlemmar skriva motioner som före den 31 mars kan lämnas till någon i styrelsen eller läggas i föreningens brevlåda i 25:ans entré. 

Anslag om motioner finns på anslagstavlan i entrén.

Men innan dess samlas vi i föreningslokalen till en extra föreningsstämma den 17 mars klockan 19 inför införandet av nya stadgar.

För övrigt har ni kanske lagt märke till att en hylla är uppsatt i grovsoprummet ovanför glascontainrarna. Där kan man lägga saker som man inte längre har användning för men som kanske någon annan kan ha glädje av. Det har redan visat sig att det fungerar mycket bra efter endast några veckor. 

I gymmet Floravägen 23 finns nu ett gåband, lätt att använda säger gymansvarige Lennart Back. Har ni ändå frågor att ställa så vänd er till honom.

Nya torkskåp kommer att inköpas och installeras till fintvättstugorna i Floravägen 23 och 17. Grovtvättstugan Floravägen 17 har ett bra fungerande torkskåp som byttes för några år sedan.
Vårens städdag med tillhörande korvgrillning kommer att äga rum lördagen  den 9 maj. Anteckna i almanackan och var med om du kan för att under trevliga former umgås med de boende i kvarteret Kronan.
Torsdagen den 12 mars frossade 48 Kronanbor på räkor i föreningslokalen.
Ett stort tack till festkommittén som återigen hade ordnat en trivsam och  mycket uppskattad kväll för oss!
Nu går vi mot ljusare tider

På styrelsens uppdrag

Amelie Olofsson ordförande   
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