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  Informationsblad för boende i bostadsrättsföreningen Kronan, 

  Floravägen 17, 19, 23 och 25, Nynäshamn.
Nu är det snart sommar!
Verksamhetsåret 2014-2015 är till ända. Det slutade i och med den  mycket välbesökta  föreningsstämman som i år hölls tisdagen den 12 maj  i föreningslokalen Floravägen 17. 

Styrelsen beviljades ansvarsfrihet för det gångna verksamhetsåret. 

Vid stämman godkändes enhälligt beslutet om antagande av nya stadgar för HSB bostadsrättsföreningar. De kommer att börja gälla så snart de är godkända och registrerade av Bolagsverket. 

Vid en efterföljande frågestund efter stämmoförhandlingarna ventilerades frågor om bland annat 

· köksfläktarna – felanmäl till HSB om ni tycker suget är dåligt

· garageportarna – kommer att ses över under vecka 21

· utrymme för cyklarna – ni som inte använder era cyklar längre, överväg om ni inte ska göra er av med dem

- ni som använder era cyklar sällan, ställ cykeln långt in i utrymmet så att de som dagligen cyklar lättare kommer åt sitt fordon

Traditionsenligt bjöds de närvarande på stämman på smörgåstårta och kaffe varefter var och en kunde gå hem till sitt, medan den nya styrelsen höll sitt konstitueringsmöte.
Styrelsen konstituerade sig enligt följande:

Amelie Olofsson
ordförande

Jan Brodd

ledamot

Ingrid Bergqvist
vice ordförande
Kjell Carlsson
ledamot

Anneli Höög
sekreterare

Ann-Sofie Forss
ledamot

Ingvar Olsson
ledamot

Lennart Bagge
suppleant

Elinor Lindström 
HSB – ledamot

Vi tackar för förtroendet att få fortsätta att arbeta för föreningens bästa även under nästa period, verksamhetsåret 2015 – 2016. Vi har två nya ledamöter i styrelsen, nämligen Lennart Bagge, Floravägen 25, som suppleant och Elinor Lindström, utsedd av HSB att vara dess representant i styrelsen.




+ + + + +

Vårens städdag med korvgrillning ägde rum lördagen den 9 maj. Kvarterets boende fick tillfälle att träffas och prata under gemytliga former och i ett vackert vårväder. Vi tackar utemiljögruppen och festkommittén för en utomordentligt tevligt och bra ordnad vårdag!
Tunnan för miljöfarligt avfall som vi haft innanför dörren till vänster i grovsoprummet är borttagen. Orsaken är att SRV enligt uppgift inte tömmer miljöfarligt avfall om det inte medföljer en detaljerad lista på innehållet i tunnan. Vi anser inte att vi kan administrera en sådan begäran, utan nu får var och en återigen ta hand om sitt eget. Eken, Björken och Kronan samverkar för att försöka få till en bättre lösning.

I det sammanhanget vill jag påpeka att mediciner som inte kommer till användning ska lämnas tillbaka till apoteket och inte någon annanstans.
Bakom Floravägen 17 finns kompostlådor där man kan lägga uttjänta växter och använd blomjord. Krukor, stammar och grenar tas till grovsoprummet och lökar läggs i en korg som finns intill kompostlådorna.
Som ni säkert märkt är utebelysningen mycket svag. Detta kommer nu att åtgärdas med nya armaturer som har energisnåla lampor och bättre ljus. Armaturerna i trapphusen samt utanför entréerna har bytts ut till energisnåla lampor. I trapphusen blir det ljus med rörelsedetektorer. Så fort någon eller något rör sig tänds ljuset i stället för att det ska lysa dygnet runt.

Njut av ljuset och solen!
På styrelsens uppdrag 
Amelie Olofsson ordförande   
Kronans hemsida: www.hsb.se/sodertorn/kronan
