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  Informationsblad för boende i bostadsrättsföreningen Kronan, 

  Floravägen 17, 19, 23 och 25, Nynäshamn.
Nu är det sommar!
Före sommaruppehållet samlades vi för ett samrådsmöte den 10 juni och ett styrelsemöte den 11 juni.

Vid samrådsmötet talades bland annat om den nya belysningen som har satts upp i trapphusen. Ännu saknas belysning ovanför anslagstavlorna men det kommer. Utebelysningen är under montering men för att man ska kunna rikta in lamporna på ett korrekt sätt måste man vänta på mörkare tider.

Det roterande orangea ljuset i cykelförrådet under plattan har ställts om så att det tänds så fort någon rör sig där, liksom lysrören och två starka strålkastare. Allt detta för att vi lättare ska kunna märka om någon obehörig vistas i utrymmet.




+ + + + +

Vid styrelsemötet behandlade vi stora och små frågor som rör vår bostadsrättsförening.

- Vi planerar att renovera och uppgradera hissarna i Floravägen 23 och 17 så som redan blivit gjort i Floravägen 25. Detta kommer förmodligen att ske någon gång under första halvåret 2016.

- Protokollet från föreningsstämman finns nu tillgängligt för intresserade medlammar. Vill man läsa det säger man till någon i styrelsen.
- Vi har avtal med HSB Mark och trädgård för skötsel av gräsmattor och planteringar, träd och buskar. Vi tycker att HSB:s personal håller rent och snyggt på Kronans område och sköter sitt arbete till full belåtenhet. Därför omvandlar vi den årliga höststädningen till en sensommarfest, som i år kommer att gå av stapeln på eftermiddagen den 5 september. Notera i almanackan!
Till sist, för att vi inte ska glömma bort hur fint vi bor, några utdrag ur boken

Stockholms förstäder och villasamhällen

utgiven 1911 av bokförlaget Rediviva. 

Författarnamn finns inte angivet.
Nynäs Villastad

Denna villastad har redan hunnit blifva allmänt känd och omtyckt, hvartill anledningarna äro mångfaldiga, men hufvudsakliga skälet torde väl vara att söka i dess rikt skiftande natur och den härliga belägenheten ute vid öppna hafvet. En jämförelse med de öfriga villastäderna i hufvudstadens närhet utfaller också i flera väsentliga hänseenden påtagligt till Nynäshamns fördel, ty ingen af dem har på en gång denna omväxling i natur, denna fria utsikt öfver vida hafvet och denna på grund af det skyddade läget förträffliga luft.
Ehuru afståndet till hufvudstaden uppgår till 63 kilometer, är förbindelsen dit likaväl mycket snabb och kommer än vidare förbättras. Tillförseln af matvaror är härstädes riklig och produkterna inom hela det bördiga Södertörn i allmänhet mycket billiga. I dessa såväl som många andra omständigheter liggga ytterligare skäl för att välja sitt hem i denna vackra nejd, som lämpar sig lika bra för sommarro som vinterhvila, för ferie- och semestervistelse likaväl som till stadigvarande boplats åt pensionerade eller andra, som vilja njuta sitt otium.
Trevlig sommar önskar vi er alla!
På styrelsens uppdrag 
Amelie Olofsson ordförande   
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