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  Informationsblad för boende i bostadsrättsföreningen Kronan, 

  Floravägen 17, 19, 23 och 25, Nynäshamn.
Nu är det sommar igen!
Efter en sommar som har varit bra för växtligheten och sniglarna men mindre bra för dem som vill ha varmt och soligt, får vi nu njuta av en period av skön  sommarvärme.

Under sommaren har monteringen av ny belysning fortsatt och nu, när det ganska snabbt blir mörkare om kvällarna, kan vi se vilken skillnad det blir för upplysningen av Kronan. Den slutliga injusteringen kommer att göras inom kort. En lampa med rörelsedetektor har satts upp utanför tvättstugan i 17. 

Har ni synpunkter på den nya belysningen så förmedla gärna dem till någon i styrelsen.

I tvättstugorna Floravägen 17 och 23 har vi införskaffat nya torktumlare och torkskåp. När ett torkskåp slutade att fungera visade det sig att ett överhettningsskydd lösts ut vilket snabbt åtgärdades av servicepersonal från Elektrolux.

Om det skulle hända igen så kontakta Janne Brodd i 25:an eller husombudet i ert hus.

Nya varmvattenberedare kommer att installeras i Floravägen 17, 23 och 25 under måndagen den 17 augusti och tisdagen den 18 augusti. Det kan bli vissa störningar i varmvattenförsörjningen under dessa dagar. Anslag finns uppsatta på anslagstavlorna i entréerna.

Den som är brandskyddsansvarig för Kronan är Kjell Carlsson i 23:an. Han låter meddela att om ett batteri i en brandvarnare börjar pipa, är det tecken på att det behöver bytas ut. Den som hör det ska då meddela honom eller husombudet och inte bara ta ner brandvarnaren och låta den ligga någonstans. Där gör den ingen nytta.

Den 5 oktober kommer moderniseringen av hissen i Hagmans att påbörjas. Arbetet beräknas pågå fram till den 13 oktober.
Vi planerar att renovera och uppgradera hissarna i Floravägen 23 och 17 så som redan blivit gjort i Floravägen 25. Detta kommer att ske någon gång under första halvåret 2016.

Vi efterlyser en person i kvarteret som är villig att åta sig skötseln av komposten som ligger mellan 17 och parkeringen. Om vi inte hittar någon som vill/kan/orkar sköta den så måste vi ta bort den. Som det nu är används stället där det borde ligga en kompost mera som avskrädeshög för diverse plastpåsar, krukor och annat som bör läggas i grovsoprummet.

Lördagen den 5 september med början klockan 15 anordnar vi en sensommarfest för alla boende i kvarteret. Det blir något att äta och dricka och vi kan umgås under gemytliga former i – förhoppningsvis – vackert sensommarväder. Anslag kommer på anslagstavlorna.
Trevlig höst önskar vi er alla!
På styrelsens uppdrag 
Amelie Olofsson ordförande   
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