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  Informationsblad för boende i bostadsrättsföreningen Kronan, 

  Floravägen 17, 19, 23 och 25, Nynäshamn.
      Sensommarfest
På eftermiddagen lördagen den 5 september var det sensommarfest i kvarteret Kronan. Ett 60-tal boende hade samlats under det nyuppsatta partytältet. Vi bjöds på varmkorv och potatissallad, kaffe och chokladboll och ett lotteri. Sedan blev det en stunds allsång under ledning av den mycket uppskattade trubaduren  May Johansson som avslutade sångstunden med att sjunga Bel Ami till ackompanjemang av sin gitarr. 
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Vi tackar Ekens Per-Åke Ekström och hans medhjälpare för att de satte upp partytältet och den förstärkta festkommittén för att de ordnat så fint denna eftermiddag. Utan er skulle livet i Kronan vara betydligt tråkigare.

Även vädret var till sin fördel, men på kvällen kom sedan ett präktigt åskväder med störtregn.

SRV som sköter tömningen av våra sopor kommer under 2016 att införa matavfallssortering även i flerfamiljshus i Nynäshamn. Kvaretet Kronan kommer att vara med och göra denna insats för miljön. Av det utsorterade matavfallet görs biogas som används till drivmedel för personbilar, bussar och lastbilar. 

För vår del innebär det att alla kommer att få bruna papperspåsar att lägga matavfall i, t.ex. potatisskal och kaffesump. Dessa påsar läggs sedan i en särskild container i soprummen.

Av kvareterets parkeringsplatser är det för närvarande tre sycken på plattan ovanpå garaget som inte är uthyrda. Det kan tyckas att de parkeringsplatser som vi har på vår sida av Floravägen står outhyrda, men så är inte fallet. De flesta hyrs under hela året av bilägare som har fritidsboende på någon av öarna och som vill försäkra sig om en plats för bilen nära hamnen.

Den 5 oktober kommer moderniseringen av hissen i Hagmans att påbörjas. Arbetet beräknas pågå fram till den 13 oktober.
Vi planerar att renovera och uppgradera hissarna i Floravägen 23 och 17 så som redan blivit gjort i Floravägen 25. Detta kommer att ske någon gång under första halvåret 2016.

Fortsatt trevlig höst önskar vi er alla!
På styrelsens uppdrag 
Amelie Olofsson ordförande   
Kronans hemsida: www.hsb.se/sodertorn/kronan
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