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  Informationsblad för boende i bostadsrättsföreningen Kronan, 

  Floravägen 17, 19, 23 och 25, Nynäshamn.
En avgiftsfri månad!
Efter noggrann genomgång av 2016 års budget inom styrelsen och med vår ekonom Ulf Gustafsson på HSB kunde vi konstatera att föreningen har fortsatt  god ekonomi. Styrelsen har därför beslutat att januari månad 2016 ska vara  avgiftsfri vad beträffar lägenhetsavgiften för de boende i brf Kronan. Endast avgiften för garage- eller parkeringsplats kommer att behöva betalas för januari. Autogiroinbetalning regleras automatiskt via HSB och bankerna.
Vi har kunnat sätta om en del av våra lån till mera fördelaktiga räntor och på så sätt fått ner räntekostnaderna, vilket är en tung post i budgeten. Vi hoppas naturligtvis att räntorna kommer att förbli låga länge till.

Budgeten är en prognos. Vad som kan komma att hända under det kommande året utöver vad som är planerat vet vi inte. En stor planerad kostnad är att  hissarna i Floravägen 17 och 23 kommer att renoveras så som redan skett i Floravägen 25. Detta arbete kommer att påbörjas den 15 februari och vara avslutat den 1 april 2016.

Vid styrelsemötet den 10 november diskuterades förutom de stora och viktiga frågorna föreningens ekonomi och budget även 

Julkaffe 
Föreningen bjuder i år på julkaffe söndagen den 13 december kl 15. Trubaduren May Johansson kommer att underhålla. Det blir även ett lotteri med trevliga priser. Anslag med anmälningslista kommer att sättas upp på anslagstavlorna.
Det viktiga brandskyddsarbetet fortsätter och därför påminner vi om att
· julprydnader eller andra brännbara föremål inte får förekomma i entréer och trappuppgångar. Det innefattar även överblivna tidningar som ibland ligger kvar på sittplatserna i entrén.

· det är viktigt att kontrollera att batteriet i brandvarnaren fungerar. 

· aldrig låta levande ljus brinna utan tillsyn.

Sopsortering
Som tidigare meddelats kommer kvarteret Kronan att börja den nya matavfallssorteringen i januari 2016. För att alla ska bli medvetna om hur och vad man ska göra, kommer SRV, som sköter sophämtningen, att hålla informationsmöten i föreningslokalen för de boende i kvarteret  
tisdagen den 24 november klockan 15 och 
samma dag klockan 19.

Kom och lyssna och ställ frågor! Nu har vi chansen att göra ännu en insats för en bättre miljö.
På styrelsens uppdrag 

Amelie Olofsson ordförande     
Kronans hemsida: www.hsb.se/sodertorn/kronan

