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  Informationsblad för boende i bostadsrättsföreningen Kronan, 

  Floravägen 17, 19, 23 och 25, Nynäshamn.
År 2015 går mot sitt slut
Gräsmattorna är gröna och för närvarande håller sig temperaturen väl över noll. Snön lyser med sin frånvaro och vi behöver inte vara rädda för att halka när vi är ute och går.
Det viktiga brandskyddsarbetet fortsätter och därför påminner vi om att
· brännbara föremål inte får förekomma i entréer och trappuppgångar. Det innefattar till exempel julprydnader, dörrmattor och överblivna tidningar som ibland ligger kvar på sittplatserna i entrén. Rullatorer får stå i trapphusen och även permobiler som inte är under laddning.

· kontrollera att batteriet i brandvarnaren fungerar. 

· aldrig låta levande ljus brinna obevakade.

Och så ett litet ”sop-kom-ihåg” innan sorteringen av matavfall kommer igång i mitten av januari.

· Använt julklappspapper skall liksom papperskassar och kuvert med klisterkanter läggas i behållaren för pappersförpackningar - inte bland tidningar. 

· Mjölkkartonger och andra småkartonger pressas ihop innan de läggs i behållaren för pappersförpackningar, stora kartonger plattas till innan de läggs bland grovsoporna. 

· Kapsyler från flaskor kastas i behållaren för metall. 

· Om ni tappar småsopor på golvet, plocka gärna upp dem så hjälps vi alla åt att hålla snyggt i soprummen.

Friskis och Svettis 
Med början i mitten av januari kommer Ann-Sofie Forss, Floravägen 25, att leda ett Friskis och Svettis-pass med betoning på att träna mjukt. Passet kommer att vara i föreningslokalen en gång i veckan. Närmare information kommer senare.
En insändare har kommit Kronbladet tillhanda:

Kronan - Sjötelegrafen! 
 
Hej alla Kronan-bor! Vill du på vardagar åka bekvämt från port till port på bara SL:s accesskort? Ta då en tur med Nynäshamns Närtrafik till exempel från porten till Sjötelegrafen. Det gjorde vi på tips häromdagen. Bara att ringa 720 80 10 och beställa cirka en halvtimme innan du vill åka. Så kommer chaffisen Hans (trevlig kille) till porten och hämtar upp dig. Beställ samtidigt återresan. Vi är några stycken som redan testat Närtrafiken. Passar till exempel bra på tisdagar då det är pensionärsrabatt på ICA Maxi.

Elisabeth och Anders


Floravägen 23

Är det något som ni vill ha in i Kronbladet för allmän kännedom, gör som Elisabet och Anders, skriv en insändare och lämna till någon i styrelsen.
Väl mött på julkaffet söndagen 

den 13 december kl 15!
På styrelsens uppdrag 
Amelie Olofsson ordförande     
Kronans hemsida: www.hsb.se/sodertorn/kronan

