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Stort TACK till alla som deltog på vårens städdag som inträffade lördagen 26/5-18!! 
Alviksmåleri som utfört måleriarbetet i föreningen kommer inför ommålning att behöva gå in och kontrollera allas terrasslådor. Återkommer när detta kommer ske.

Under vecka 36-38 (3/9-21/9) kommer renovering av golven och golvbrunnar i garagen i punkthusen 36 och 44 att ske. Kostnad för de som innehar en parkeringsplats i någon av dessa kommer att utgå för september månad! 
Parkering under dessa veckor löser du själv utan ansvar av styrelsen!

Obs! på grund av att det skett ett inbrott i punkthuset på Salabacksgatan 44 tidigare i år så ber vi alla vara extra försiktiga med vilka som ni släpper in i trappuppgången! 
Tips! Se över er privata bostadsrättsförsäkring så du kan känna dig trygg!
För allas säkerhet, släpp inte in någon gäst som inte är din gäst!!!

Vill påminna alla om att sopor som sorteras fel i soprummen kommer i förlängningen att resultera i högre månadsavgift som därmed drabbar oss alla!! 
Här följer ett förtydligande om vad och hur det ska sorteras i soprummen för att slippa högre avgifter för oss alla:
Se skyltar som sitter på väggen ovanför kärlen i soprummen.

Behöver du veta mera så titta in på: 
”www.uppsalavatten.se 
· Hushåll
· avfall och återvinning
I vår förening sorteras endast matavfall INTE kompost!! 
Kompost sortering ingår INTE i vårat avfallsavtal/abonnemang och beläggs alltid med extra straffavgift på fakturan till föreningen.
Det här kan du lägga i matavfallet:
Matrester
Skaldjursskal
Frukt och grönsaksrester
Bröd
Kött och fiskrens
Kaffesump och kaffefilter
Tepåsar
Hushållspapper
Snittblommor och mindre krukväxter utan jord

Gör såhär:
Släng matavfallet i avfallskärlet märkt matavfall. Vi har en maskin som tar bort påsar som matavfallet ligger i, så du kan själv välja vilken typ av påse du vill använda.
OBS! Även om kärlet är märkt ”matavfall” ska varken jord, kvistar, eller grenar slängas där. Anledningen är att vi numera gör biogas av matavfallet. Jord, kvistar och grenar skadar vår utrustning och skapar driftproblem. Dessutom blir biogasanläggningen effektivast och det blir mer biogas om vi får in rent matavfall.
Det här händer sedan
Tidigare komposterades matavfallet, men numera behandlas det i vår biogasanläggning och blir fordons gas till bilar och stadsbussar samt biogödsel till lantbruket.”
*informationen hämtad från Uppsala vattens hemsida
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