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Nr 2 2019-11-11
Gamla nyckelsystemet
Från och med den 1 december kommer det gamla nyckelsystemet tas ur bruk. Detta innebär att man inte kommer kunna låsa upp entredörrar, källardörrar, vindsdörrar etc med sin lägenhetsnyckel. Istället använder man sin tagg till detta. Nycklarnas batterier kommer därmed inte behövas längre och kan därför plockas ur nycklarna. 
Höstens informationsmöte
Den 20 november välkomnar vi alla medlemmar till ett informationsmöte i föreningslokalen i källaren på Anna Lesselsgatan 6A. På mötet kommer vi informera lite om aktuella jobb och vad som är på gång i föreningen. Föreningen bjuder på läsk, kaffe och kaka. Ingen föranmälan krävs. 
Uppdaterade tvättider

Det ska nu vara fixat så man kan låsa upp till tvättstugan även mellan kl. 20:00-21:00. Det har tidigare inte gått att låsa upp med sin tagg efter kl. 20:00. 
Smörjning av spanjoletter
	Smörjning av spanjoletter är en sak som ligger på medlemmen att göra i sin bostad. Spanjolett är en låsskena som sitter i fönstren. Dessa är viktiga att smörja emellanåt då fönstren annars kan bli tröga att öppna och på sikt slita ut de. Eftersom det varit en del problem för medlemmar med just detta så har vi i styrelsen kommit fram till att vi kommer förmedla kontaktuppgifter till en firma som kan hjälpa till att smörja spanjoletterna om man så önskar. För detta jobb kan man kontakta firman SafeTeam på telefonnummer 031-80 24 80. Medlemmen får själv ta kontakt med firman och även betala kostnaden för själva smörjningen.   


Nya miljöhuset
Som vissa kanske sett håller det nya miljöhuset på att byggas. Efter en del förberedande markarbeten kunde leverantören lägga grunden. Och nu har själva huset monterats. Det återstår en del arbete invändigt och med fönster och dörrar etc men jobbet har kommit en rejäl bit på vägen och vi hoppas att ni precis som vi tycker detta ska bli spännande och förhoppningsvis leda till en bättre och mer inbjudande återvinning i föreningen. 
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