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Det händer massor under ett år i vår bostadsrättsförening. Pandemin har så klart satt sin prägel även i Solhem men genom flexibilitet och kreativitet har vi ändå lyckats genomföra det mesta som vi brukar göra i föreningen. Här kommer en sammanfattning av det som hänt och det arbete som gjorts under 2020: 
Styrelsen har haft 11 ordinarie styrelsemöten och ett konstituerande möte samt en heldag för budgetarbete. Styrelsen har hanterat 125 fakturor, 
8 överlåtelser och en andrahandsuthyrning, tagit emot och åtgärdat 24 olika ärenden från medlemmarna. Styrelsen har också fastställt en ny policy för inköp och upphandling.

[bookmark: _Hlk60934337]Kommunikation
Internt i styrelsen har vi fortsatt rationaliserings- och miljöarbetet genom ytterligare digitalisering. 
Information till de boende lämnas numera enbart via Facebook (som i nuläget har 64 medlemmar, en ökning med 5 under året) och hemsidan samt anslag i återvinningscentralen. Snabbare och mera miljövänligt. Totalt har styrelsen lämnat information via FB vid 56 olika tillfällen. 
Från och med i år var även kallelser och övrigt material till årsstämman helt digitaliserat. På grund av pandemin fanns det i år även möjlighet att delta digitalt för första gången i Brf Solhems historia. Samtliga styrelsemöten har också erbjudit digitalt deltagande för de styrelsemedlemmar som haft möjlighet.


Ekonomi
Vi har lagt om ett av våra lån genom att låsa det på sju år med en ränta på 1,15 procent. Tillsammans med övriga lån som också är bundna till låga räntor säkrar det låga räntekostnader ett bra tag framåt. Samtidigt med låneomläggningen gjorde vi också en extra amortering på 2 mkr vilket innebär att vi kommit under 30 mkr i lån (ca 28,5 mkr). Av det beloppet kom 200 tkr från försäljningen av den servitutsbelastade marken till Mölndals Stad, som beslutades av en extra stämma i slutet av januari.
Till glädje för alla boende kunde vi även i nästkommande budget (2021) behålla årsavgifterna oförändrade.


Områdesförvaltning
På en extrastämma i januari innan pandemin slog till togs beslut om att sälja den så kallade ”dagisängen” till Mölndals Stad. Skälet var att marken var servitutsbelastad så att den ändå inte i praktiken var tillgänglig för föreningen. Försäljningssumman 200 tusen kronor användes till att amortera på ett av våra lån.
Föreningen har kunnat göra kraftiga besparingar på energiförbrukningen även 2020 tack vare att vi tidigare infört den individuella mätningen. När det gäller fjärrvärme (inklusive varmvatten) så noterade vi 2020 den lägsta förbrukningen någonsin och drygt 7% lägre än föregående år då besparingen var ännu högre. 2020 gynnades vi dock också av att det var ovanligt varmt under året men samtidigt gjorde coronapandemin att fler var hemma och således förbrukade mer varmvatten.
Coronaeffekten märks tydligt på kallvattenförbrukningen som ökade 10% men fortfarande ligger under förbrukningen innan IMD infördes. 
Våra olika besparingsåtgärder för att minska elförbrukningen har också varit mycket framgångsrika. Även för el var det den lägsta förbrukningen någonsin och hela 20% under föregående år. Sett över en femårsperiod har vi minskat elförbrukningen med 33%. Vi har därför också kunnat byta den överdimensionerade huvudsäkringen till en mindre vilket gör att föreningen sparar ca 14 500 kr per år.
Givetvis innebär våra stora energibesparingar också motsvarande positiva miljöeffekter.

Vi har lagt ner mycket arbete för att förbereda oss för framtida installationer av laddstationer för elbilar så att de första kan tas i bruk under 2021.
Vi har också tillsatt en arbetsgrupp som har sett över vilka förbättringar som kan göras av vår yttre miljö och där kommer gruppen att återkomma med förslag till alla boende under våren 2021.
En annan arbetsgrupp har haft uppgiften att komma med förbättringsförslag för vår föreningslokal men deras arbete är ännu inte klart.

Som varje år har det klippts många kvadratmetrar gräs! I år har vi också fällt många träd eftersom de utgjorde en potentiell fara, speciellt vid lekplatsen. Där träden tidigare stått har vi sått nytt gräs. För trädfällningen köpte vi in en motorsåg och erforderlig skyddsutrustning. 

På den sociala fronten i föreningen tvingades vi i år att ställa in våra två ordinarie städdagar p.g.a. pandemin. Genom frivilliga och flexibla krafter lyckades vi dock ändå få gjort det mest nödvändiga. Stort tack till alla som deltog! 

Övrigt
"Förmiddagsfika för daglediga”, det mycket uppskattade arrangemanget har även det drabbats av pandemin och har tyvärr bara kunnat genomföra ett fåtal träffar under året. 
Corona gjorde också att vi fick ställa in den planerade kursen i Hjärt- lungräddning.
Även styrelsens nytecknade samarbetsavtal med Svensk Fastighetsförmedling fick läggas på is av samma anledning.
Vi har också vidtagit en mängd andra olika åtgärder, nedan några exempel:
Bytt elcentral och jordfelsbrytare i undercentral, tvättstuga och föreningslokal
Ny åkgräsklippare inköpt.
Den gamla tvättstugan byggdes om till redskapsförråd.
MC-garaget avvecklades och gjordes om till bilgarage istället vilket ökar föreningens intäkter.
Eftersom obehöriga fyllde vårt soprum med sopor satte vi lås på soprumsdörren och därmed upphörde det problemet.

Styrelsen vill tacka alla medlemmar för det gångna året och önska alla ett bra 2021.




