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JAKTMARKSBLADET

Nr 4 2016-10-27
Badrumssubventionering

Vi vill påminna om nedanstående information som delats ut tidigare i år:

”Den 31 december 2016 upphör badrumssubventionen att gälla. Subventionen  infördes under 2015 efter de våtrumsbesiktningar som gjordes. Subventionen är på 2000 kr och den betalas ut om man t.ex installerar en duschkabin, helrenoverar eller renoverar delar av badrummet. För att få subventionen ska man skicka in en kopia på fakturan. Den lämnas i brevlådan i källartrappen Anna Lesselsgatan 6A eller mailas till jaktmarken@telia.com . Subventionen kommer därefter att ges i form av ett avdrag på månadsavgiften.” 

Informationsmöte för medlemmar

Onsdagen den 16 november klockan 18:00 kommer styrelsen hålla ett allmänt informationsmöte för våra medlemmar i föreningslokalen Anna Lesselsgatan 6A. Det krävs ingen föranmälan. Mötet är tänkt att ge information om vart vi befinner oss i föreningen gällande olika delar som sophantering, ekonomi och underhåll. Ta gärna med er egna frågor om ni undrar över något. Mer information kommer att sättas upp på anslagstavlorna i trapphusen innan mötet.  

Nycklar

Det finns ett fenomen hos våra lägenhetsnycklar att dessa piper till ibland. Om batteriet är relativt nytt kan detta pip bero på att det är dålig kontakt med batteriet och ett bleck inuti nyckeln. Dessa ska då torkas rent från eventuell smuts. Det finns en instruktionsfilm på hemsidan där ni kan se hur man öppnar upp nyckeln. Om ni har återkommande problem med detta kan ni kontakta styrelsen.   

Trevlig höst önskar 

Styrelsen

HSB Brf Jaktmarken, 
E-post: jaktmarken@telia.com. 


Hemsida: www.hsb.se/goteborg/jaktmarken


