INBLICK maj 2010
Som ni kanske har märkt har utdelningen av INBLICK varit lite sporadisk senaste tiden.

Vår ambition med lite färggladare och roligare INBLICK var större än vår förmåga att leverera den, tyvärr. 

Vi får hoppas att den nya styrelsen kommer att lyckas bättre med detta.
 Själv har jag haft ett mycket lärorikt år som ordförande. Tyvärr var det lite för engagerande och krävande än vad jag trott. Detta dock mestadels beroende på mitt eget arbetssätt. Jag har därför beslutat att lämna ordförande pinnen vidare och jag är säker på att valberedningen kommer att hitta en ny bra kandidat till detta engagerande och ansvarsfulla uppdrag.
 Pollux är nog en ganska unik förening. Alla som får lite inblick i den blir imponerade av hur mycket vi gör själva.
Ansvara för Pollux web
Styrelsen söker någon web intresserad medlem som är villig att lära sig HSB’s webvertyg ”Polopoly” för att sedan administrera Pollux web på uppdrag av styrelsen. Är ni intresserad så kontakta styrelsen.
COM HEM KabelTV
Efter problem med våra TV-bilder har nu ComHem bytt alla våra förstärkare i området. Efter det har vi också möjlighet att få in TV8 (759MHz)
Städdagen
Stort TACK till alla som hjälpte till på städdagen. Mycket roligt att se så många engagerande och duktiga medlemmar som fixar i stort sett allt som vi önskar. Roligt också att så många nyinflyttade visar stort engagemang.
Olja staket
Ta en titt på era staket mellan husen. Är de torra finns det nu olja att hämta. Kontakta någon i styrelsen.
Staketen bör oljas vartannat år.

Fimpar och ”snusar”
Tyvärr slängs det mycket fimpar och ”snusar” i området. Våra små barn har ju en förmåga att stoppa allt spännande i munnen, så även fimpar och ”snusar”. Så tänk på att vänta med att fimpa eller spotta ut snusen tills ni kommer hem eller tills ni kommer till en papperskorg.
Kolla vindarna
 Efter vinterns stora snöfall kan det vara bra att ta en titt på våra vindar för att se att inte något begynnande fukt eller mögel har fått fäste. Om ni ser något oroväckande kontakta styrelsen.
Väg-gupp
 Nu är våra väg-gupp på plats. Trots det håller vissa bilar ändå alldeles för hög fart. Tänk på att det är gå-fart som gäller när ni kör i området.
Styrelsen har också beslutat att köpa in ytterligare några gupp för att få de lite tätare.

Stämma 31 maj 19:00
Glöm inte vår stämma den 31 maj. Efter stämman kommer vi också redovisa lite om eventuell utbyggnad av vårt nät till ”tre hål i väggen”.
Vänd!

Ekonomi

Trots en del större reparationer av fuktskador håller vi i stort sett budget. Vi gynnas fortfarande av de låga räntorna. Vi har drygt 20% av våra lån med rörlig ränta. 

 Vi ska också visa stor tacksamhet till vår arbetsgrupp som besparar oss mycket pengar med allt ideellt jobb de utför.

 Inte minst när det gäller vinterns snöskottning, där många föreningar får en rejält ökad kostnad för en undermålig snöröjning. HSB har nämligen haft stora problem med sin underentreprenör för snöröjning. Så vi kan nog stoltsera med Tullinges bästa och billigaste snöröjning. Men som sagt det kräver att det finns frivilliga som är villiga att gå ut kl 05:00 för att röja snö i vårt område…… så skänk gärna en tanke till vår arbetsgrupp.
Felanmälan
Många av er har kanske märkt att det ibland tar väldigt lång tid innan ni får hjälp när ni gör en felanmälan. Enligt HSB beror detta på att vi inte har någon fastighetsskötare och fastighetsskötaravtal, vilket gör att vi blir nedprioriterade. Vi håller dock på att omförhandla vissa av våra avtal med HSB för att slippa denna nedprioritering. Så förhoppningsvis blir det bättre framöver. 

 Gör ni en felanmälan och inte får någon återkoppling inom 5 arbetsdagar så kontakta styrelsen så försöker vi hjälpa till att driva på.

Väggar i övre garaget

Som många av er säkert redan har sett håller vi på byta delar av garageväggen i övre garaget.

När det är bytt kommer vi att måla om alla plåtväggar i övre garaget.

Byte av garageväggen är ett led i att åtgärda de påpekanden vi fick på förra årets stadgeenliga yttre besiktning.

Garagegrindarna

Våra garagegrindar har vid några tillfällen blivit skadade. Detta troligtvis orsakat av att de skjutsas upp med full kraft. Tänk på att vara försiktiga när ni öppnar grindarna och håll gärna i grinden så att den inte slår i ”stoppet” med full kraft. 

Gästparkeringen

Tack alla boende som nu hyr p-plats i Gullrisets p-garage för sina extra bilar. Nu har vi återigen gott om 

p-platser för våra gäster, vilket känns bra.

Vår och sommar

Styrelse önskar alla en fortsatt trevlig vår och sommar. Under denna tid har ju ogräs en förmåga att växa. Så ser ni ogräs som växer så det skämmer i våra rabatter, så dra er inte för att gå dit med spaden eller saxen och klipp ned det. Likaså om torkan blir för stor bland våra rabatter och blommor så ta gärna vattenkannan och stänk på lite vatten, så får vi ett vackert Pollux hela sommaren.
Anders Blommé för Pollux styrelse
