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Informationsblad till boende i Frimby Gérd





Värmesystemet                                                                                                                                                   Inför det tänkta stora projektet med en uppdatering av komponenter gällande värmesystemet så gick det ut förfrågningsunderlag via expertis inom HSB MälarDalarna till 7 olika företag.

Endast en offert kom sedan in i slutet av förra året och styrelsen beslutade att pausa den fortsatta processen.
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Det handlar om mycket stora pengar och att bara köra igång med en enda offert som underlag kändes inte bra. Flera företag angav hög arbetsbelastning som motiv för att inte komma in med en offert och styrelsen ämnar försöka jobba vidare med detta igen senare under löpande år.    
Vattenlarm Dropp Stop 600
Styrelsen jobbar nu med att dela ut det vattenlarm som ska tillhöra                                                             varje enskild lägenhet i föreningen. Om du som medlem är osäker                                                                  på montering så kommer givetvis hjälp i någon form att erbjudas.                                                                   Se mer information via separat utskick senare.                                                                                                                  
Tvättstugorna                                                                                                                                       Torkskåp och torktumlare är den utrustning som återstår att byta ut i tvättstugorna. Räkna med att vissa störningar gällande bokningsbara tider kan komma att påverkas. Mer direkt information om detta kommer att anslås vid respektive tvättstuga.
Service av garageportar under vecka 12                                                                                                                               Dags då igen för den årliga servicegenomgången av samtliga garageportar. Under vecka 12, måndag och tisdag 16-17 mars så kommer Crawford att ordna detta. I normalfallet så kan bilar stå kvar i garaget men om inte så blir du som medlem kontaktad i varje enskilt fall.              
SBA kontroll i samtliga garage under vecka 11                                                                                              I Lag (2003:778) om skydd mot olyckor anges att ägare eller nyttjanderättshavare av byggnader eller andra anläggningar skall vidta de åtgärder som behövs för att förebygga brand och för att förhindra eller begränsa skador till följd av brand. Genom att bedriva systematiskt brandskyddsarbete (SBA) tillgodoses att brandskyddsåtgärder vidtas och vidmakthålles på ett effektivt sätt.                                                                                   

Organiserade stölder av kompostpåsar i Falun                                                                                                                                                   I Brf Främby Gårds 3 stycken 750 liters behållare för komposterbart avfall så ligger volymen på runt 2 ton per månad som ni medlemmar samlar ihop för att stötta ett mer kretsloppsanpassat samhälle. Kostnadsmässigt för föreningen så gör du som medlem även skillnad när du använder kompostpåsarna och lägger dessa i rätt behållare då behandlingsavgiften hos Falu Energi och Vatten faktiskt är 21 öre/kg billigare gällande komposterbart avfall jämfört med det som slängs i de större behållarna för brännbart avfall.    Tyvärr så har tillgången på kompostpåsar varit lite till och från ibland under det senaste året då flera uppenbara rena stölder har förekommit. Att från den ena dagen med ett helfyllt magasin med påsar till ett                     heltomt dito nästa dag så har nu påsarna tvingats flytta in i 9:ans tvättstuga respektive snickarboden mittemot Herrgården. Access sker genom en av dina vita taggar (ej kod). HSB MälarDalarna rapporterar tyvärr om en liknande situation på många håll runt om i Falun.
OBS! Viktigt att tänka på OBS!                                                                                                                       Gym: Du som nyttjar gymmet måste ta av dig ytterskor utanför. Stenar o dyligt trampas in i mattan, som blir förstörd samt att tyngder och andra redskap som använts hängs tillbaka på ursprunglig plats. Om något går sönder eller är trasigt så ska ansvarig i styrelsen kontaktas. (Katja Wingqvist 070 710 42 51)
Motorvärmarsladdar: En vädjan kommer här om att minimera risken för att någon får ström i kroppen från en kopplad löst hängande motorvärmarsladd. Dra ur sladden om du inte aktivt använder densamma.                                                   
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Byte av bankgiro – HSB MälarDalarna                                                                                                        Under månadskiftet februari/mars kommer HSB att genomföra byte av bankgiro gällande inbetalningar av månadsavgifter för Er bostadsrättsförening. Bankgiro 600-0012 kommer att stängas ner och alla inbetalningar avseende månadsavgifter ska framöver betalas till föreningens nya bankgiro som finns angivet på avierna gällande kvartal 2. Avierna skickas ut i mitten av mars. Följande information gäller för alla boende som har ett gällande autogiro alt. anslutna till e-faktura:                                                   -----Gällande ett redan medgivet autogiro så kopplas autogirot automatiskt om till det nya bankgirot.
Ni behöver således inte göra en ny ansökan om autogiro, dock så kommer det finnas dubbla medgivanden tills det gamla tas bort.                                                                                                                             Gällande redan anslutna e-fakturamottagare så kopplas e-fakturan automatiskt om till det nya bankgirot. 
Ni behöver därför inte göra en ny ansökan om e-faktura.                                                                   Information om detta finns även att ta del av på Mitt HSB samt på www.hsb.se/malardalarna.
Vid frågor vänligen kontakta HSB Service Center tel. 010-303 27 00.
                                                                                                                                                                        Kalender     






            Tisdag 5/5 19.00 Årsmöte i Främbyskolan                                                                                                Lördag 13/6 16.00, livemusik med Popnix i parken intill Herrgården                                                          Datum för vårstädardag kommer att publiceras vid ett senare tillfälle.
Felanmälan till HSB MälarDalarna: Problem i lägenheterna ska anmälas direkt till HSB MälarDalarna, felanmälan 010 303 27 00. Kostsamma jourutryckningar måste givetvis undvikas i möjligaste mån. 
Expeditionen 12A, kommande öppettider vår/försommar 2020 (18.30-19.30)
Det är öppet den första måndagen i varje månad vilket innebär en fortsättning med följande datum:

6/4, 4/5 & 1/6
Styrelsen har även som målsättning att dagligen bevaka inkorgen gällande mail till 

styrelsen.frambygard@telia.com 

Följ även händelseutvecklingen i föreningen via hemsidan, https://www.hsb.se/malardalarna/brf/Framby_gard/
Kontaktinformation vid frågor om parkeringar garage och extra förråd                                                     Mail: 37forvaltare@hsb.se, telefon:  010 303 27 89 (Marcus)
Diverse övriga kontaktuppgifter           
Maud Nordström, ordförande i styrelsen
 

                            072 228 60 31


Christer Kling, ansvarig för diverse vicevärdsuppgifter
                            070 402 91 74
HSB MälarDalarna




      010 303 27 00

Telia Support
          



      020 24 02 50
Nomor (skadedjur)   Försäkringsnummer hos Dalarnas 72035                                      023 79 29 90                
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