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Föreningsstämman                                                                                                                                                   
Föreningsstämman är framflyttad till onsdagen den 10 juni.

Hur ska då en föreningsstämma bäst kunna genomföras i dessa tider där 
vissa grundläggande beslut måste tas enligt lag, senast 30/6?

Styrelsen har beslutat att använda möjligheten av en tillfällig lag.

”5 § Trots 6 kap. 6 § lagen (2018:672) om ekonomiska föreningar får styrelsen i en ekonomisk förening inför en viss föreningsstämma besluta att medlemmarna före stämman ska kunna utöva sin rösträtt per post, även om det inte anges i stadgarna och utan att det anges i kallelsen till stämman. Vid poströstning med stöd av första stycket får det formulär som anges i 6 kap. 6 § andra stycket lagen om ekonomiska föreningar tillhandahållas medlemmarna även genom att publiceras på föreningens webbplats tillsammans med den information som anges i den paragrafen. Formuläret och informationen ska då hållas tillgängliga på webbplatsen under minst en vecka närmast före stämman och dagen för stämman. I stället för att publiceras på föreningens webbplats får formuläret och informationen tillhandahållas medlemmarna genom att senast en vecka före stämman lämnas till dem på det sätt som föreningen annars använder för att lämna information till medlemmarna”

Föreningsstämma via poströstning
HSB MälarDalarna rekommenderar att en fysisk föreningsstämma i dessa tider ska hållas utomhus men för att ytterligare minimera smittorisken för föreningens medlemmar så kommer formulär och information om föreningens alternativ med poströstningen att skickas ut till alla medlemmar under maj månad.
HSB MälarDalarna rekommenderar att alla grundläggande val och beslut kan omfattas av denna poströstning. Under punkten ”Övriga anmälda frågor” där inlämnade motioner brukar behandlas så rekommenderar dock HSB MälarDalarna att denna punkt skjutes upp till att bli en extrastämma senare under året. När en poströstning finns som alternativ för att minimera antalet deltagare på en stämma så rimmar det illa med att de medlemmar som lämnat in motioner ska kunna närvara fysiskt för att försvara det som är inlämnat. Inlämnade motioner samt styrelsens svar på dessa finns att läsa på föreningens hemsida via denna länk, https://www.hsb.se/malardalarna/brf/Framby_gard/nyheter/foreningsstamman-2020/
Mer utförlig information om poströstningen kommer med kallelsen till föreningsstämman.

Popnix spelning i juni                                                                                                                                                  Popnix planerade spelning i Främby Gård är framflyttad till nästa år, 2021-06-12.
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Vårstädardag                                                                                                                                                     Det blir givetvis ingen gemensam organiserad vårstädardag i år.                                                                     Du som medlem får givetvis själv ta tag i din egen vårstädning om                                                           lusten och andan faller på. Fastighetsskötare Mattias har ställt fram                                                        diverse redskap mittemot Herrgården invid förrådslängan. Det nya                                                  redskapsförrådet väntar på ett digitalt lås så att du som medlem kan                                                                 använda din vita tagg som tidigare. Om du behöver få tillgång till                                                             någon av de batteridrivna verktygen så kan du höra av dig till                                                                styrelsen tills vidare.
Tvättstugornas nya torktumlare                                                                                                                   Det har inkommit klagomål på att tvättstugornas nya torktumlare inte torkar så bra. Värmepumpsteknik där varmluften återvinns för att spara på energi används i dessa nya enheter. Det finns två typer av program: automatiska program och tidsprogram. De automatiska programmen har fuktavkänning och stoppas automatiskt när den valda torrheten har uppnåtts. Tidsprogrammen har ingen fuktavkänning och programmet stoppas efter en förinställd eller vald tid. Prova tidsprogrammen om du inte är nöjd med de automatiska programmen. 
Vattenlarm                                                                                                                                            Vattenlarmen som det har skrivits om tidigare ska enligt nuvarande plan delas ut i samband med dokument inför kommande föreningsstämma. Tänk på att du som medlem sedan ansvarar för batteribyte den dagen det blir aktuellt. 
OBS! Viktigt att tänka på OBS!                                                                                                                       Gemensamma gräsytor: Fastighetsskötare Mattias vädjar om att gemensamma gräsytor hålles fria från möbler och grillar med mera, dagtid under den kommande gräsklippnings säsongen.                 Betongväggar vid flerfamiljshusens uteplatser: Dessa betongväggar renoverades för miljonbelopp för ett antal år sedan och det är inte tillåtet att borra hål i dessa för diverse upphängningar eller markisinstallationer.                                                                                                   Blomlådor på balkonger: På grund av risk för att blomlådor kan falla ner, skräpa ner samt läcka vatten så är det inte tillåtet att dessa placeras utanpå balkongräcket.                                                                     Hundars flexikoppel: Här är det viktigt med kommunikation mellan gående, cyklister och hundförare så att inte utdragna flexikoppel orsakar onödiga olyckstillbud.
Kalender     






               Onsdag 10/6 Föreningsstämma, tid och plats se kommande kallelse.                                                                                                                                                       
                                                                                                                                                             Felanmälan till HSB MälarDalarna: Problem i lägenheterna ska anmälas direkt till HSB MälarDalarna, felanmälan 010 303 27 00. Kostsamma jourutryckningar måste givetvis undvikas i möjligaste mån. 
Expeditionen 12A, kommande öppettider vår/försommar 2020 (18.30-19.30)
Det är öppet den första måndagen i varje månad vilket innebär att den 4/5 och 1/6 blir de sista öppna måndagarna innan sommaruppehållet.
Styrelsen har även som målsättning att dagligen bevaka inkorgen gällande mail till 

styrelsen.frambygard@telia.com 

Följ även händelseutvecklingen i föreningen via hemsidan, https://www.hsb.se/malardalarna/brf/Framby_gard/
Kontaktinformation vid frågor om parkeringar garage och extra förråd                                                     Mail: 37forvaltare@hsb.se, telefon:  010 303 27 89 (Marcus)
Diverse övriga kontaktuppgifter           
Maud Nordström, ordförande i styrelsen
 

                            072 228 60 31


Christer Kling, ansvarig för diverse vicevärdsuppgifter
                            070 402 91 74
HSB MälarDalarna




      010 303 27 00

Telia Support
          



      020 24 02 50
Nomor (skadedjur)   Försäkringsnummer hos Dalarnas 72035                                      023 79 29 90                
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