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Föreningsstämman                                                                                                                                                   
Drygt 30 poströster inkom vilket sedan följdes upp med en fysisk föreningsstämma 

utomhus den 10/6. I dessa speciella tider så var detta det bästa sättet att fatta de 

grundläggande besluten. Det återstår dock att se hur de inlämnade motionerna 
kan behandlas på en i så fall, extrastämma senare i år. Det är bara att avvakta 

samhällsutvecklingen och styrelsen ber att få återkomma gällande detta.
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  Tvättstugornas nya torkutrustning                                                                                                         Viktigt med fullmatad torktumlare och inte blandade kvalitéer på plaggen. Två olika filter ska rengöras efter avslutad torkning. Kör på manuell tid om du inte är nöjd med den automatiska inställningen.                                                                                                                    Torkskåpen ska också fyllas helt för bra funktion med materiel av samma sort. Det som har längst torktid placeras högst upp. Öppna inte dörrarna förrän skåpet har stannat och är det inte torrt så får programmet köras en gång till.                                                                                                                                                 I möjligaste mån använd ej sköljmedel samt oparfymerat flytande tvättmedel i tvättmaskinerna. 
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Erbjudande gällande elavtal från Falu Energi & Vatten                                                                      Föreningen har tecknat ett nytt 5 årigt elavtal med Falu Energi & Vatten och föreningens medlemmar får också chansen att teckna ett enskilt avtal till rabatterat pris. Vare sig du som medlem väljer ett rörligt eller fast avtal så slås 1.25 öre per kWh av som rabatt. Erbjudandet gäller om kontakt tas direkt med Johan Hessman på Falu Energi & Vatten, 023 77 40 21.   
Badplatsen har fått permanent besök av två svanar                                                                                                 En familj med Kanadagäss har en längre tid smutsat ner badplatsen                                                        nedanför Torkilsväg 44. Gäss och svanar trivs tydligen inte ihop                                                                      så därför har nu två naturtrogna artificiella svanar köpts in och placerats                                                        en bit ut i vattnet. Förhoppningsvis kan denna åtgärd förbättra miljön.                                                                                                                                                                                                                     
Dränering och byte av dörrar samt montering av en ny garageport                                                       Nytt tak på snickarboden, traktorgaraget och redskapsboden (inklusive en mindre tillbyggnad) kompletteras nu med de jobb som behövs för att allt ska bli helt klart. Dränering behövs samt att traktorgaraget ska få en riktigt fungerande port. Dörren till redskapsboden har inte fungerat bra så den ska entreprenören byta ut utan kostnad för föreningen. Målning av de nya träytorna kommer att ske först till hösten. De redskap som är eldrivna har tillfälligt fått ta plats i före detta kompostrummet mittemot bilvårdsplatsen. Styrelsen försöker se till så att dörren på södra gaveln är upplåst under dagtid de närmaste veckorna.
Information om storlek på uteplatsers trädäck och inglasning av uteplats                                              En bygganmälan till styrelsen krävs innan ändringar och renoveringar som rör medlemmars lägenheter utförs. Läs mer direkt på föreningens hemsida, dels under ”Nyheter” samt under ”Boendeinformation” för att få mer kunskap om regler för uteplatser och inglasning samt se dokument för bygganmälan. https://www.hsb.se/malardalarna/brf/Framby_gard/
Statuskontroll i föreningens samtliga lägenheter samt gemensamma utrymmen                                      HSB MälarDalarna i samarbete med Dalarnas Försäkringsbolag rekommenderar alla bostadsrättsföreningar att regelbundet utföra statuskontroller för att förebygga och minimera risken för skador vilket kan orsaka stora kostnader som följd. Styrelsen har nu beslutat om att boka in en ny omgång med besiktningar senare i år. Vidare information om detta ber styrelsen att få återkomma om.
OBS! Viktigt att tänka på OBS!                                                                                                                       Gemensamma gräsytor: Fastighetsskötare Mattias vädjar om att gemensamma gräsytor hålles fria från möbler och grillar med mera, dagtid under den pågående gräsklippnings säsongen.                       Betongväggar vid flerfamiljshusens uteplatser: Dessa betongväggar renoverades för miljonbelopp för ett antal år sedan och det är inte tillåtet att borra hål i dessa för diverse upphängningar eller markisinstallationer.                                                                                                   Blomlådor på balkonger: På grund av risk för att blomlådor kan falla ner, skräpa ner samt läcka vatten så är det inte tillåtet att dessa placeras utanpå balkongräcket.                                                                         Badpooler och studsmattor: Mindre barnpooler är givetvis tillåtna men då alla medlemmar gemensamt betalar vattnet så blir kostnaden hög om jättestora pooler ska fyllas på under sommaren. Stora studsmattor är problematiska försäkringsmässig och kan tyvärr inte tillåtas då föreningen drabbas kollektivt vid en olycka när det handlar om något som är uppställt på gemensam mark.                                                                                                    

Felanmälan till HSB MälarDalarna: Problem i lägenheterna ska anmälas direkt till HSB MälarDalarna, felanmälan 010 303 27 00. Kostsamma jourutryckningar måste givetvis undvikas i möjligaste mån. 
Kontaktuppgifter vid frågor om parkeringar, garage och extra förråd                                                     Mail: 37forvaltare@hsb.se, telefon:  010 303 27 89 (Marcus)
Kontaktuppgifter vid frågor om bokningssystemet (Gym, tvättstugor och övernattningslägenhet 12A) Varje medlems två vita taggar har fått en anknytande fyrsiffrig kod som måste nyttjas vid inpassering till 12A vid bokad övernattning. Kontakta Joakim Lundberg jocko.l@icloud.com eller sms till 070 630 84 41.
Kontaktuppgifter vid frågor om föreningens gym                                                                                  Katja Wingqvist 070 710 42 51

Diverse övriga kontaktuppgifter                                                                                                          Styrelsen har som målsättning att dagligen bevaka inkorgen gällande mail till 
styrelsen.frambygard@telia.com 

Följ även händelseutvecklingen i föreningen via hemsidan, https://www.hsb.se/malardalarna/brf/Framby_gard/
Maud Nordström, ordförande i styrelsen
 

                            072 228 60 31


Christer Kling, ansvarig för diverse vicevärdsuppgifter
                            070 402 91 74
HSB MälarDalarna




      010 303 27 00

Telia Support
          



      020 24 02 50
Nomor (skadedjur)   Försäkringsnummer hos Dalarnas 72035                                      023 79 29 90                
                                                                  Falun 2020-06-25 

                                       Styrelsen önskar alla medlemmar en skön sommar
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