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Tvättstugan

Som vi informerat om tidigare är det viktigt att vi sköter våra tvättstugor dvs. att vi följer de ordningsregler vi har och städar efter avslutat tvättpass. Det är inte tillåtet att ta med djur till tvättstugan då personer kan lida av allergi. Se till att torka av bänkar och golv samt töm filter till torktumlare. Respektera de tider som är bokade och boka endast med det tvättlås som ni har till lägenheten. Om en helgdag infaller på en vardag så gäller söndagstiderna dvs. 11-14 respektive 14-17. Tänk på att tvättstugan är ett allmänt utrymme som delas av alla i föreningen och att det därmed också är viktigt att vi sköter det tillsammans.  

Årsavgifter 2017
Styrelsen har beslutat att hålla årsavgifterna för 2017 oförändrade.

Felanmälan

Hittar ni ett fel i något av föreningens allmänna utrymmen, t.ex. en trasig lampa till en entre eller en trasig tvättmaskin, felanmäl då detta till HSB Göteborg via Brf Jaktmarkens hemsida, HSB Göteborgs hemsida eller telefon 010-442 24 24. Felet blir åtgärdat först när någon har felanmält det. Alla i föreningen kan felanmäla så hjälp till med detta så blir felen åtgärdade snabbare. Vid akuta fel som t.ex. vattenläckage utanför kontorstid dvs. på kvällar, nätter och helger så ringer man Securitas journummer 010-470 55 98. Om ett ärende inte anses akut kan man komma att bli betalningsskyldig om man ringt journumret. Vid akut fara som t.ex. brand är det givetvis larmnumret 112 som gäller.  

Fimpar

Det slängs en hel del cigarettfimpar utanför vissa trappuppgångar och på våra innergårdar. Detta ser inte bra ut och skräpar ned. Det är med andra ord inte tillåtet att slänga cigarettfimpar på marken. 

Sopsortering

Tänk på att slänga sopor och avfall i rätt avsett kärl i soprummen. Överfyll inte  sopkärlen och ställ inte skräp på golven. Om ett sopkärl är överfyllt eller om det står skräp på golvet framför så kommer det inte att tömmas. Detta kan leda till onödiga extraavgifter för oss som förening. Om ett sopkärl är överfullt kan man avvakta tills det är tömt, gå till en grannfastighet eller försöka trycka ihop skräpet. Det är viktigt att kartonger viks ihop då dessa tar mindre plats i behållarna.

Fritidskommiten

Ni vet väl att vi har en fritidskommite i föreningen ? Där planeras olika aktiviteter. Om ni vill föreslå någon aktivitet eller vara mer aktiv i föreningen ta då kontakt med denna.   

Förbättringar

Ser ni någon förbättring vi kan göra i föreningen, maila eller skriv ett brev till oss i styrelsen så tar vi upp erat förslag. 

God fortsättning på 2017

önskar

Styrelsen

HSB Brf Jaktmarken, 
E-post: jaktmarken@telia.com. 


Hemsida: www.hsb.se/goteborg/jaktmarken


