RINGBLOMMAN - nytt från styrelsen

december 2015

Vid en extra föreningsstämma i höst har medlemmarna beslutat att anta nya stadgar. Dessa kommer att gälla när de godkänts av HSB och Bolagsverket, vilket beräknas ske om några månader. Tills dess gäller de gamla stadgarna.

Stämman beslutade också att vi ska införa grannsamverkan. Det praktiska arbetet med det fortsätter nu. Vi kommer att lämna mera information om detta litet längre fram i tiden.

Alla medlemmar har erbjudits ett förmånligt inköp av brandskyddsutrustning.

Brandvarnare, brandfiltar och brandsläckare kommer genom vår försorg att inhandlas på Ikea den 11 december. Vi levererar beställda varor till er, som anmält att ni önskar sådan. Vi vill ha kontant betalning i jämna pengar. Priser meddelas, när vi varit på Ikea. Kanske kan vi få ett ännu bättre pris med rabatt för större inköp.
Om någon vill efterbeställa går det bra att kontakta Camilla Hammarlund på mobil 070-
848 78 84 före den 11 december.
Observera, att vi ställer krav på att alla har minst en fungerande varnare. Om någon behöver hjälp med byte av batteri eller kontroll av sin brandvarnare, kontakta då någon i styrelsen.

Avgifterna för bostad och garage förblir oförändrade 2016. Vår ekonomi är god.

Styrelsen för Ringblomman är Mats Petersén, ordförande, Brita Klint, sekreterare, Karina Arvidsson, vice ordförande, Gert Pettersson, ledamot och vice värd, Lis Johansson, ledamot, Birgitta Johansson, av HSB vald ledamot samt Camilla Hammarlund, suppleant.

I lördags hade vi glöggfest med gran och julpyntad pergola. Vädret var tyvärr inte så trevligt men ett tjugotal medlemmar kom ändå för en stunds gemenskap.
Vi önskar alla en God Jul och ett Gott Nytt År!
Med hälsning från styrelsen genom sekreteraren Brita Klint
