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Informationsblad till boende i Frimby Gérd





Åter torsdagsöppet på föreningens expedition, Torkilsväg 12A
Expeditionen är nu öppen som vanligt, måndagar 18.30-19.30 och torsdagar 14.00-16.00.
Inglasning av balkonger och uteplatser
Bygglovet med tillhörande specialregler för brandskydd (om du bor så att det är trätak upp mot vind på din uteplats) är nu helt klart. Torkilsväg 12A kommer att glasas in som en referens men du kan redan nu vända dig direkt till den enda godkända entrepenören som får utföra jobbet, Wiklunds Glas.
Höstpremiär för Aktivitetscafé på Torkilsväg 12A
Linnea Jönsson med vänner hälsar alla intresserade välkomna till hösten och vinterns aktivitetscafé.
Söndagar jämna veckor mellan 15.00-17.00 med start 11/9.
Sticka, virka, måla eller kom bara för att prata och ta en kopp kaffe till självkostnadspris.

Höstloppis på gång
Det finns planer på en höstloppis lördagen den 24/9. Förhoppningsvis kan även ett intresse finnas från Riksbyggenföreningarnas medlemmar. Kontakta Caroline Gehrke på Torkilsväg 19B för mer info.

Avgiftshöjning på hyresobjekt (p-platser, förråd, garage och husvagnsplatser) från 1/1 2012

Se omstående sida för mer information
Gymnycklar
Har du kvitterat ut en gymnyckel som inte används? Just nu har expeditionen dåligt med nycklar och tar tacksamt emot de som inte används. Om träningssuget kommer så är det givetvis bara att kvittera ut en ny. 
Begränsning av biltrafik
Barnfamiljer är oroliga för ”raksträckan” mellan 13-19 där genomfartstrafik ofta i hög fart på väg till och från sjösidan samt via cykelbanan bakom 19 till och från Riksbyggen snart kan orsaka en olycka.
Styrelsen har tidigare beslutat om och även köpt in två grindar som nu snart ska monteras bakom 19 på två platser. 

Budget 2012
Budgetarbetet för nästa år är i gång och intentionen blir att innevarande års stora påverkan på budget/likviditet/resultat, periodiskt underhåll inte bör överstiga 2.000.000 kr.
· Avsluta garagerenoveringen (32 garage + asfaltsytor kostnad max 1.700.000 kr)
· Avsluta målningen.(återstår mindre detaljer med runt en veckas jobb) (kostnad max 20.000 kr)
· Rör/stam renovering beslutad via Proline AB i 8 lägenheter. (Kostnad 215.000 kr)

Styrelsen har också jobbat med att minska vissa kostnader samt öka intäkterna, se omstående sida. 
2012 kommer att bli ett år där fokus blir att avsluta de stora jobb som då pågått några år samt att titta framåt mot 2013-2014 då föreningen har tillgång till den långa placering på 5.800.000 kr (inkl räntebonus) som möjliggör för de investeringar som då känns mest motiverade. 
Den turbulens som råder i den ekonomiska världen just nu påverkar givetvis både er som medlemmar och föreningen på olika sätt. Just nu verkar det påverka räntekostnaderna till föreningens fördel.
Styrelsen kan bara försöka att jobba med sunt förnuft och försöka ta rätt beslut på kort och lång sikt.
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              Föreningens ekonomi

               De senaste åren har föreningen verkligen använt principen ”gasa och bromsa samtidigt”

Gasa

Exempel på stora tunga investeringar och renoveringar:

· Betongrenovering löpande under 3 år

· Målning löpande under 3 år. Någon vecka kvar till 2012

· Garagerenovering, inne på år två samt 32 garage kvar till 2012

· Investering i ny teknik gällande undercentralerna

· Ny avfallshantering
Bromsa

· Nytt fastighetsskötaravtal framförhandlat som sparar runt 100.000 kr/år

· Nytt avtal med Com Hem framförhandlat som spar 16.000 kr/år

· Uppsagt avtal med Stena Recykling (containers tidningar + kartong) som spar runt 30.000 kr/år. Frigjord yta för sandfickan kommer att ge merintäkter (p-platser) på runt 6.000 kr/år
· Stängning av kompostanläggningarna vilket sammanräknat med underhållskostnader, pellets och vaktmästare Mats arbetstid spar tid & pengar.  Frigjord yta kommer att ge merintäkter i form av p-platser/garage på runt 20.000 kr/år
· Ökade intäkter på hyresobjekt från 1/1 2012 på  runt 190.000 kr. 

Nya avgifter: P-platser 150kr / p-plats+mv 200kr / förråd 150kr / garage 300kr / husvpl 225kr
· Minskat öppethållande på expeditionens måndagstid till 1 timma = lägre arvode
· Investering i vattenbesparande konstantventiler 

Föreningens fixargrupp har bidragit med enorma insatser vilket har möjliggjort underhåll till enbart prisvärda materielkostnader. Utan fixargruppens gedigna arbeten skulle vårt område inte se så attraktivt ut och föreningens pengar skulle heller inte ha räckt till allt. Studiebesök från både HSB och Riksbyggenföreningar med flera samt stort intresse hos mäklarna i samband med visning inför en försäljning är några exempel på Brf Främby Gårds attraktionskraft. Ett överslag på hela fixargruppens timmar de senaste 3 åren visar att de sparat minst 2.000.000 kr och bara exemplet gällande Kurt Forsmans engagemang som målarkonsult/extra målare under 3 år har sparat minst 300.000 kr för föreningen. Titta gärna själva på Bengt Mogrens senaste kvalitetsjobb med stenläggningen vid ”Fontänen”  (Har du som medlem tid, vilja och energi över så kan ett bidrag från dig också göra skillnad för hela föreningen!!!) 
Sammanfattning
Styrelsen känner att föreningens pengar har satsats på rätt åtgärder de senaste åren och det känns så bra att det fortfarande finns pengar på underhållsfonden samt att föreningens stora placering på 5.000.000 kr + räntebonus på 800.000 täcker upp densamma med ”fysiska” pengar. (placeringen faller ut sommaren 2013)
Det finns exempel på att föreningar amorterat för mycket på lån samtidigt som det finns bokförda pengar på underhållsfonden. När sedan underhållet kommer så kan bokföringen tekniskt gå ihop men pengar måste samtidigt lånas för att föreningen ska kunna betala räkningar.

Flera som hyr de garage som återstår (32st) till våren 2012 gällande renoveringen är oroliga för hur vintern och kommande vår ska fortlöpa men vår entrepenör har jobbat så fort som det går och det blir ändå gjort fler garage än det var meningen från början, just på grund av att det har förekommit så många incidenter med portar som hållit på att ramla ner, bilar som nästan fastnat i asfalten på våren med mera. 

Trots att föreningen bara har fast pris på portarna och att asfaltsjobben kostar mycket så känns det bra när portleverantören Crawford säger att precis så som vi nu får gjort gällande asfalt+portar ska det göras. Det finns exempel på föreningar som försöker göra billigare varianter och som efter bara något år får börja om igen.

En extra kort finansiering av den sista nu pågående garageetappen på ett 3 månaderslån som betalas tillbaka innan årsskiftet kan komma att behövas men hellre det än att någon person skadas av en port som ramlar ner. 

Så länge som finansierade pengar finns på underhållsfonden så anser styrelsen att det går bra att överskrida budgeten, framförallt när det gäller eftersatt underhåll/nyproduktion som samtidigt stärker hela föreningens värde och anseende.
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