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Informationsblad till boende i Frimby Gérd





Trångt i cykelförrådet inför vintern?
Herrgårdens ( Tv 14) källarförråd med ingång på den norra kortsidan erbjuder cykelförvaring.
Hemnyckel (äldre modell) och garagenyckel ska passa.

Återvinning av batterier, glödlampor & lysrör
Snickarboden är nu utrustad med tre behållare för återvinning av batterier, lysrör & glödlampor.

Tvättstugenyckeln används för att tillträda denna lokal.

Inglasning av uteplatser
En besiktning av en auktoriserad person krävs av Brandmyndigheten för att bygglovet ska gälla vid inglasning av balkonger främst 1 trappa upp i flerfamiljshusen samt i radhusen. (Alla uteplatser som har trä upp mot vind där minerit måste sättas som brandspärr) Kostnaden för denna besiktning får varje enskild medlem betala. Kontakta styrelsen för mer information. 

El & säkerhet
Lekande barn kan få ström i sig av lösa motorvärmarsladdar och styrelsen har beslutat att vaktmästare Mats löpande samlar in de aktuella enheterna samt att dessa sedan kan hämtas ut på expeditionstid på Tv 12A.

Nyligen orsakade en defekt elsladd till en Tv-apparat ett mindre brandtillbud i en lägenhet. Undvik standby-lägen på elapparater när du inte är hemma samt minska din elräkning på köpet.

Köp hem en förpackning 16A säkringar så att du själv eller med hjälp av en granne kan få igång din el igen om en huvudsäkring skulle gå sönder. HSB jour tar 3000 kr för att komma ut och göra samma sak på kvällar och helger.
Katthållning inom tätbebyggt område

Se bifogad skrift från Falu Kommun

Insändarsidan på hemsidan ”Mötesplatsen” samt köp och sälj (www.frambygard.com)
Styrelsen har beslutat att när det senaste inlägget i en diskussionstråd blir 2 månader gammalt så tas hela konversationen bort. Samma tidsaspekt gäller köp & sälj.

Budget 2012

Styrelsen har nu tagit ett beslut om nästa års budget och här följer en sammanfattning:

Intäkter:

· Höjda avgiftsnivåer på hyresobjekt (förråd, p-platser & garage) enligt tidigare redovisning.

· Oförändrade avgiftsnivåer på boende.

Kostnader:

· Periodiskt underhåll max 2.000.000 kr. (Resterande 32 garage + ett nytt i fd kompostutrymmet) renoveras klart samt att 8 lägenheter stamrenoveras genom Proline AB och lite kompletteringsmålning främst gällande fönster genomförs.

· Ökad kostnad för vatten och avlopp men här ska de vattenbesparande konstantventilerna som monterades in 2010 förhoppningsvis kunna motverka detta till viss del.

· Ökad kostnad för avfallshantering då komposten nu skickas iväg. Dock kompenseras detta av att containerhyran från både Falu Energi & Stena Recycling har försvunnit samt att underhållskostnaderna för kompostanläggningarna är borta.

· Den tänkta budgeterade kostnaden (20.000 kr) för snöröjning på helgerna tas bort. Detta arbete kommer att utföras med hjälp av frivilliga krafter.

· Fastighetsavgiften (fd. fastighetsskatt) kommer att öka med runt 20.000 kr på grund av höjda beräkningsgrunder.

· Räntekostnader. Brf Främby Gård har genom att ligga med runt 70% andel rörliga räntor hållt ner denna del av kostnadsmassan de senaste åren. Nu har styrelsen beslutat att binda de två rörliga (3-månaders) lånen på tillsammans 18.800.000 kr i två år. Den oroliga ekonomiska situationen i omvärlden gör det mer tryggt med en bunden ränta samt att kostnaden sjunker med 70.000 kr/år räknat på skillnaden mellan 3-månaders  / 2 års lån (Detta beräknat efter de förutsättningar som gäller just nu).

· Det kvarvarande lånet på drygt 7.000.000 kr som ska omsättas per 1/3 2012 kommer givetvis att anpassas bindningsmässigt så att inte hela lånestocken ska omsättas samtidigt.

· Likviditet. Trots att budgeten balanserar så kan en tillfällig extern likviditetsförstärkning behövas när den sista garageetappen ska betalas i juni 2012. Dock kan en mild vinter med lägre fjärrvärme & elpriser kanske klara detta ändå.

Sammanfattning: 

Budgeten balanseras och visar även ett positivt resultat. Dock har den yttre underhållsfonden dränerats de senaste åren då många stora jobb har utförts och en ny avsättning kan göras tidigast 2013. Styrelsen tittar på möjligheten att försöka börja spara undan kapital igen (2013-2015) för att medel ska finnas till det underhåll som kommer 2016-2020 och framåt. Det som dock kan bli aktuellt är att år 2013 investera i ett nytt bokningssystem för tvättstugorna inklusive nyckelfritt låssystem för gym, snickarbod, och cykelförråd. 

Den stora frågan om hur framtidens it-lösning för föreningens medlemmar ska se ut kommer att utredas. Om en större investering i ett nytt nät samtidigt kan generera besparingar med en mer rättvis fördelning av vissa kostnader så kanske ett årsmöte kan ge klartecken. (Exempelvis individuell mätning och debitering av varmvatten och motorvärmarel samt egen extra kostnad om man vill surfa med en högre hastighet än grunden som kan ingå för alla medlemmar) 

                                                                Falun 2011-11-07

                                                                       Styrelsen
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