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Informationsblad till boende i Frimby Gérd





Ekonomi
Föreningens likviditet hämtar sig sakta men säkert efter ett år med många stora projekt. Föreningens pengar har under året verkligen fått jobba maximalt och enligt styrelsen används på ett mycket bra sätt.
Resultaträkningen påvisar några poster som sticker ut på ett positivt sätt.

· Kostnaderna för el: Det har varit ett gynnsamt 2:a halvår gällande elpriset och föreningens rörliga avtal har tjänat in mycket pengar. 

· Fjärrvärme: Mild start på vintern i kombination med installerade strypventiler (2010) på varmvattnet gör att det finns en bra marginal till budgeterat årsvärde.
OBS! Tänk på att vid renovering i kök eller badrum flytta över dessa strypventiler till de nya enheterna.

Anticimex Trygghetsvtal
Den genomförda besiktningen utvisar att 12 lägenheter av 184 fått anmärkningar. Det vanligaste är otäta hål i badrummet samt mattsläpp golv/vägg badrum och klämring till golvbrunn som sitter löst. Besiktningen är i första hand en trygghet för dig som medlem så att onödiga besvär och kostnader inte ska dyka upp då ytskikten i våtrum alltid är ditt eget ansvar. Om inte ytskikten är täta kan fukt tränga in och orsaka skador som både föreningen och dina grannar påverkas av. En kopia på de aktuella protokollen kommer inom kort att skickas ut med anmodan om åtgärd. Du som inte får någon kopia, det vill säga inte har någon anmärkning  är välkommen in till expeditionen  om du vill få ut ditt godkända resultat på en papperskopia.
Ventilation
Vädra och få det varmare. 

Roger Dahlin, energitekniker på HSB Dalarna har följande råd:

Öppna tilluftsventiler så får du bättre inomhusluft och en varmare lägenhet. När det börjar bli kallare ute så stänger många igen alla vädringsfönster i tron om att det ska bli varmare inne. Resultatet bli istället ett undertryck, sämre inomhusluft och lägre temperatur. 

Det uppstår kalldrag från bland annat lägenhetsdörrar och därför råder vi medlemmar att ha minst ett vädringsfönster öppet även under vintern för att neutralisera trycket.

Stäng aldrig av ventilationsströmbrytaren i köket. Den ska som grund alltid stå på läge 1. Vid längre dusch eller mycket matlagning kan läget tillfälligt ställas på 2.  

Garage & p-platser
Du som har den gamla garageporten  kvar ombedes att stämma av eventuella problem så fort som möjligt under kommande vinter så att inga olyckor händer innan din nya port är monterad till sommaren 2012.
Du som har den nya porten måste tänka på att skotta undan snö och ta bort is så att öppning och stängning går felfritt. Styrelsen har nu för bästa funktionalitet beslutat om ett serviceavtal där alla nya portar ska servas av Crawford Center i Falun en gång per år.
Du som hyr en p-plats måste tänka på att skotta på din egen yta. Du som har motorvärmare får inte ha en lös sladd hängande samt ska enligt kontraktet även låsa luckan till motorvärmaruttaget när det inte används.  
Gym
Löpbandet är nu inskickat på reparation och det är bara att hoppas på snabb åtgärd.

Tänk på att gymmet är till för föreningens medlemmar och att åldersgränsen är 16 år.

Om inte reglerna följs så måste kvitterad gymnyckel återlämnas.
Brännbara sopor och kompost
Vissa veckor har det blivit ganska fullt innan tömning av den stora moloken för brännbara sopor intill Herrgården. Tänk på följande:

· Soporna staplas som en pyramid i moloken så försök att lägga i utåt sidorna så får allt plats bättre.

· Du som har möjlighet att gå till den andra anläggningen mot fd. panncentralen, gör gärna det då det aldrig är fullt där.

· Tänk på miljön/kretsloppet och föreningens ekonomi och släng så mycket av ditt hushållsavfall som är komposterbart i den minsta biomoloken. Föreningen betalar mindre per kilo avfall som hamnar i komposterbart jämfört med det som hamnar i brännbart. 
Cykelställ

Ställ in din cykel i ett cykelförråd över vintern så att Mats jobb med kommande snöplogning underlättas. 

Vissa cykelställ kommer också att tas bort över vintern.
Julklappstips

· Brandsläckare & Brandfilt

· Jordfelsbrytare och extra brandvarnare

Inbjudan till Luciafika tisdag 13/12 Torkilsväg 12A 18.00-20.00

Välkommen till en stund med värme och lucia fika. Luciatåg är inte inbokat men om du som medlem har kontakter och kan ordna detta så hör av dig till styrelsen.
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    Viktiga telefonnummer

Du kan alltid ringa till föreningens expedition tel 248 23. Telefonsvararen kan utnyttjas under icke öppettider men lyssnas normalt bara av på måndagar och torsdagar.

Det går också bra att maila styrelsen på styrelsen@frambygard.com (läses dagligen)

Se även andra kontaktvägar beroende på hur angelägen din fråga är:

· HSB JOUR (Akuta vattenläckor och liknande)

0243 257145

· Låsöppning Securitas



0243 257145

· NOMOR,  problem med skadedjur 


023 792990

· HSB Felanmälan (droppande vattenkran eller stopp i avloppet)          0243 257125

· HSB Jurist, gratis för medlemmar kl. 09-15  vardagar                          077 1472472

· Nätverksproblem IT                                                                                   070 2666988

· Problem med Kabel Tv i en enskild lägenhet

0771 550000

· Problem med Kabel Tv i flera lägenheter (fråga din granne)
020 910089

· Polisen (Störningar med mera)



11414

                  Falun 2011-12-04
                                                                    Styrelsen
