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Våren är här, och därmed också snart dags för vårstädning. Vårstädningen blir söndagen den 10 maj kl.10-13 med efterföljande fika på gräsmattan vid hus 13. Vi samlas utanför respektive hus, för utdelande av arbetsuppgifter. Kontaktperson rörande denna dag är Jenny Sjöström, 19 B. 

Rensning av våra gemensamma ytor

Under veckan som varit och någon vecka fram över röjer vi bort saker i våra trapphus och på våra loftgångar och källargångar. Vi i styrelsen har flera gånger informerat om att det inte är tillåtet att förvara någonting på dessa platser. De som saknar något kan hämta ut det mot beskrivning på städdagen den 9 maj 

Ny hemsida

Vår hemsida har nytt utseende, då HSB Riks har valt ny layout på alla sidor. Vi kommer att uppdatera allt eftersom vi får utbildning inom uppdatering. 

Underhåll

Under maj månad kommer vi att måla om alla våra källarfönster utvändigt. Vi kommer också att måla om smidesräckena till alla källartrappor i samband med fönsterrenoveringen. Sandå måleri är utsedda att utföra arbetet.

Vi har beslutat att byta termostater på våra element, och hus 17 är först ut nu under våren. Detta p.g.a. att det har varit kallt i en del lgh under vintern. Detta sker i två steg, 1)byte och 2) injustering. 

Skötsel/tvättstugor

Vi vill påminna om att man skall rengöra filter och tvättmedelsfack i tvättstugorna efter man tvättat. Detta gäller både tumlare och torkaggregat inne i torkrummen. Se de städregler som finns i varje tvättstuga. 

Vi i styrelsen vill passa på att önska en Glad Påsk och hoppas vi ses härnäst på Årsmötet den 23 april.
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