
Arborrarbladet nr 5 2009

Det lackar mot Jul. Ett långt och innehållsrikt år är snart till ända, och vi i styrelsen vill passa på att informera lite. Vi ser fram emot alla helger vi har framför oss med mys och fin julstämning. 
Tänk på att OM ni tänder levande ljus, ha dem under ständig uppsikt. Kontrollera att alla ljus är släckta när ni lämnar bostaden. Se även till att er brandvarnare fungerar. 
Utomhusbelysning

Att vi sätter upp ny och byter en del gammal utomhusbelysning är en del av att vi som boende i Brf Arborraren skall känna att vi bor i ett tryggt och säkert område. På hus 15 sitter det redan idag belysning mellan balkongerna på nedersta våningen. Liknande belysning kommer att sättas upp på hus 17, 19, 21 och 23. På hus 23 kommer hörnarmaturen mot spårvagnsspåret att bytas till en armatur med bättre sken så att det skall kännas säkrare att gå där under dygnets mörka timmar. Det är HSB Göteborg som har fått uppdraget att ordningsställa utomhusbelysningen och det kommer att utföras den närmsta tiden.
Om ni upptäcker att belysning inne eller ute inte fungerar, säg till ert husombud, eller felanmäl till HSB via webben eller på telefon 031 – 85 91 66.

Termostatventiler

Är bytta på hus 17, kommer att bytas ut i övriga hus under 2010, med start redan i januari. Vi återkommer med info om när det är dags för just din lägenhet. Vi behöver tillträde till dig lägenhet två gånger, först för själva ventilbytet, sedan även för injustering av termostaten. 

Radonmätning

Samtliga lägenheter med markkontakt kommer att radonmätas under våren 2010. Även här återkommer vi med info om just din lägenhet är aktuell för denna mätning. 

Container 

Kommer att finnas 14-18 januari på parkeringen utanför hus 15. Här slänger vi julgranar, inget annat. 

Kartong och julklappspapper slänger vi i miljöhusen, det finns extra behållare där denna månad, just med tanke på julhelgen. 

Årsstämma

Kommer att genomföras preliminärt den 28:e april. Sista dagen för inlämnande av motioner är den 31:a mars. 

Byte av glasrutor

För att förstärka inbrottsskyddet kommer föreningen att installera laminerat säkerhetsglas i de fönster som ännu inte är utbytta i lägenheterna i markplan i hus 15, 17, 19 och 21.

Aktuella fönster är sovrum, altandörr, badrumsfönster och entré.

Bytet kommer att genomföras i slutet av januari. Berörda lägenhetsinnehavare kommer att få ytterligare information.

Bifogat detta blad finner ni en lott. Det är styrelsens sätt att tacka alla våra medlemmar för i år, och önska en GOD JUL och ett riktigt GOTT NYTT ÅR!
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http://www.hsb.se/goteborg/arborraren
Nummer till styrelsens ledamöter, husombud m m, finns anslaget i respektive trappuppgång.

Styrelserum med brevlåda för skrivelser och motioner finns i källaren i hus 13. 






