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Information om styrelsen till föreningens medlemmar
Föreningens postadress: HSB brf Brotorp, Nya bostäder, 112 84 STOCKHOLM

Styrelsebrevlåda
Det finns en brevlåda märkt ”styrelsen” på Vinthundsgatan 86. Det är enbart post till styrelsen som ska läggas i postlådan. All post som avser ex. överlåtelser, andrahandsupplåterser m.m. hänvisas till HSB Servicecenter, mejladress: servicecenter.stockholm@hsb.se.

Telefon: 010-442 11 00. Vardagar: 07:00-17:30
Dag före röd dag: 08:00-13:00

Föreningens hemsida
http://www.hsb.se/stockholm/Brotorp

Förvaring i trapphus och allmänna utrymmen
Förvara inte barnvagnar, skor eller dörrmattor i trapphuset och allmänna utrymmen på grund av brandsäkerhetskravet. Barnvagnar hänvisas till barnvagnsrummet. 

Årsavgiften
Styrelsen har beslutat att inte höja årsavgiften för 2017. 

Snöskyfflar
Snöskyfflar märkta med HSB Brotorp kommer att placeras i barnvagnsrummen. Vänligen återlämna skyfflarna igen när ni behövt låna dessa. 

Snö och vattnen i garaget
Styrelsen vill be samtliga som nyttjar garaget att försöka minska intaget av snö in i  garaget. Det är bra om man ex. sopar av en snöfylld bil innan man åker in där. 

Mobilmast 
En mobilmast kommer att placeras i huset på Vinthundsgatan. Detta kommer förhoppningsvis medföra bättre täckning i husen. 

December och juletid
Styrelsen vill påminna om att iaktta försiktighet med att ha levande ljus i lägenheten och på balkong eller uteplats. Släck alltid ljusen innan ni går hemifrån eller till sängs.

Styrelsen för HSB Brf Brotorp vill avslutningsvis önska er alla en god jul och ett gott nytt år! Nästa år kommer vi börja planera för en gemensam vårfest!
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