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Styrelsebrevlåda
Det finns en brevlåda märkt ”styrelsen” på Vinthundsgatan 86. Det är enbart post till styrelsen som ska läggas i postlådan.

All post som har med ex överlåtelser, andrahandsupplåtelser mm hänvisas till 
HSB Kund - och medlemsservice mejladress: service.stockholm@hsb.se.
Telefon: 010-442 11 00. Telefontider: måndag-onsdag kl.08.00–16.30, torsdag 08.00–18.00 och fredag 08.00–16.30. Det är också dit ni vänder er när ni fel felanmäla något som är fel i huset eller i er bostadsrätt. 
Årets föreningsstämma
Årets föreningsstämma gick av stapeln den 17 maj. Det var många närvarande och stort engagemang vilket var kul att se.

Många frågor lyftes under stämman. Följande frågor har åtgärdats eller håller på att åtgärdas:
· Ljudet i hissarna har sänkts,
· Byte av kod till portarna kommer att ske den 1 juli till 2478,
· Låskolv har satts dit på dörren till i barnvagns- och cykelrummet på Brotorps allé 7,
· Tidsintervallet för ljuset i garaget ska förlängas,
· Prisförslag för att måla vit linje på marken mellan garageplatserna håller på att inhämtas,
· Problemen i miljörummet kommer att ses över.


Odlingslotter
Det finns odlingslotter kvar. Vid intresse för hyra av föreningens odlingslotter som finns på innergården, kontakta Pernilla Regner Nordlund, mejladress: pernilla.regner@gmail.com


Förvaring i trapphus och allmänna utrymmen
Förvara inte barnvagnar, skor eller dörrmattor i trapphuset och allmänna utrymmen på grund av brandsäkerhetskravet. Barnvagnar hänvisas till barnvagnsrummet.






Miljörummet
Vi vill återigen påminna om att det inte är tillåtet att slänga grovsopor i miljörummet. Det är endast plast, plåt, tidningar, kartonger, batterier och glödlampor som får slängas i särskilt utpekade kärl. Hushållssopor slängs i sopsugen utanför miljörummet eller på huskroppen utanför Brotorps allé 6. Skilj då på matrester, som slängs i en brun avfallspåse som finns gratis på ICA, och vanliga hushållssopor. Matrester och hushållssopor slängs i olika nedkast vilket framgår på respektive sopnedkast. 

Parkeringsplatserna på Brotorps allé
Från och med den 1 juli 2017 kommer kommunen sätta upp parkeringsregler för parkeringsplatserna utanför entréerna till Brotorps allé 5-8. Kommunen kommer därefter att bötfälla de som inte följer reglerna och inte står på de markerade parkeringsplatserna. 

Entrédörrarna
Det har varit en del felanmälningar avseende entrédörrarna. Det är viktigt att vi alla hjälps åt med att se till att de stängs ordentligt och att ingen forcerar dörrarna när dörrautomatiken arbetar, för det är då felen uppstår. Det finns information i varje entré om entrédörrarna. 

Nästa informationsbrev kommer i september. 

Trevlig sommar!

Styrelsen för HSB Brf Brotorp
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