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Planteringen gaveln Åkarhagsgatan 2A
Under våren kommer planteringen att snyggas till det bli perenner i krukor och lite nya växter.

Våra allmänna utrymmen
På grund av brandrisken är det inte tillåtet att förvara saker i våra allmänna utrymmen som exvis trapphus, källar- och vindsgångar. Dessutom hindrar sakerna städning och framkomlighet. Varje lägenhet har ett källar- och ett vindsförråd där vi ska förvara våra saker.
Hobbyrummen
Hobbyrummen är till för alla medlemmar, det är inte tillåtet att ockupera dem, ex TV – skärmar och dörrar m.m ska förvaras i källar- eller vindsförråd. Du som använder hobbyrummet städar efter dig.

Det kommer sättas upp kalendrar där man kan boka in sig, max 2 veckor i taget. 
Våra balkonger
Det är tyvärr inte tillåtet att mata fåglar från balkongen då detta riskerar att dra till sig skadedjur som råttor. 
Föreningen saknar en revisor!
Vi saknar revisor och revisor suppleant då båda flyttade under 2012. Kan du tänka dig att bli revisor? Revisorns uppgift är att granska styrelsens arbete, du är med på ett par möten per år. HSB upprättar budget och årsbokslut samt sköter all ekonomi. Vill du veta mer så kontakta förvaltaren, Ronnie Persson.
ronnie.persson@hsb.malardalen.se. Ronnie träffas på expeditionen källaren Markörgatan 4D jämna veckor måndagar kl 1500- 1600.
Årsstämman

På stämman går vi igenom verksamheten och godkänner styrelsens förvaltning. Vi medlemmar väljer också vilka som ska ingå i styrelsen och sköta verksamheten under året som kommer. Boka redan nu in onsdagen den 29 maj klockan 18.00- ca 20.00. Mer information kommer med årsredovisningen.
Vi bor till självkostnadspris!

Det innebär att vi alla medlemmar delar på föreningens omkostnader med tanke på detta är det viktigt att vi hjälps åt att hålla kostnaderna nere ex genom att minska uppvärmningskostnaderna. En bostadsrättsförening har inget vinstintresse men kan behöva sätta undan medel för kommande underhåll. 
Porttelefon och byte av telefonnummer
Om du byter telefonnummer måste du anmäla det till förvaltaren så han kan lägga in rätt nummer i systemet.
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Ni får gärna hjälpa till att vattna blommorna på 

fontänen i sommar, vattenkanna och slang

finns i miljöboden.
Trevlig vår/sommar önskar styrelsen!
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