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Styrelsen tackar för gångna året och hälsar även alla nya medlemmar välkomna till föreningen.

Avtal med Securitas
HSB Göteborg har nu tecknat nytt avtal med Securitas vad gäller fastighetsjour och nyckelhantering.
Detta gäller fr o m 2016-02-01.
HSB kommer att anslå nytt jour-nummer i entrén. 

Nya kravrutiner
Fr o m årsskiftet är det förändrade kravrutiner gällande våra avgifter. Detta innebär att om avgiften inte betalas in senast förfallodagen skickas meddelande direkt till  Intrum Justitia för vidare hantering. Detta sker ca 10 dagar efter förfallodagen och innebär en extra kostnad på f n 180 kronor. Efter ca 20 dagar skickas kravet vidare till Kronofogden.
Ni vet väl att det finns möjlighet att ha sin månadsavgift på autogiro eller e-faktura. Detta anmäls via internetbanken.
Blankett för autogiro finns på www.hsb.se/goteborg/blanketter.	
 
Trädgårdsgrupp och andra aktiviteter
Styrelsen vill starta en trädgårds-grupp. Vi har en ledare men saknar deltagare. 



[bookmark: _GoBack]Har du andra förslag på aktiviteter som vi kan göra tillsammans? Stora som små är av intresse. Kamratcirklar? Skriv ner dina förslag och lägg en lapp i brevlådan på expeditionen Forsvägen 9 A eller maila in till hsb.rosen@telia.com 

Trapphusen/sopor
Placera inte blommor, mattor eller dylikt i trapphusen, då detta påverkar möjligheten att städa.
Hushållssopor skall direkt till soprummen, inte placeras utanför lägenhetsdörren eller utanför entrén. Fåglarna har flera gånger pickat sönder påsar så att innehållet spridits på gården. 

OVK-besiktning
Nu närmar det sig slutbesiktning för de lägenheter som fick anmärkningar på ventilationen vid den obligatoriska ventilations-kontrollen (OVK) 2014. 
Styrelsen kommer att bjuda in till ett obligatoriskt informationsmöte i slutet av februari. Kallelse lämnas i brevlådan hos de medlemmar som är berörda.
Styrelsen har även fått i uppdrag att kontakta de medlemmar som flyttat in efter april 2014 för att inventera om byte av köksfläktar m.m skett.
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