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Styrelsen har haft tre  möten efter årsskiftet. Det är mycket som händer i föreningen för närvarande. Vi sammanfattar oss nedan.

Underhåll:

     Nya hobbyrummet är nu färdigmålat och invigt.

· Trappräcken kommer att sättas upp för ökad säkerhet.

  Byte av värmeväxlare; värmeväxlaren är bytt. Några enstaka rapporter har inkommit om dålig värme på elementen. Vid dålig värme på elementen rekommenderas att lufta elementet. 

   Trapphusen, källargångar, tvättstuga, samt torkrum ska renoveras under året:

· Offerter har inkommit och antagits från snickare, el-firma samt målare. Anlitade firmor är CL Anderssons Snickerifabrik, Fyrkantens elektriska samt Strands måleri. Mats T ansvarar för kontakter med firmorna. Om frågor finns vänd er till Mats T.

· Information har anslagits i varje trapphus. Färgprover, mönster, armaturer, etc finns anslaget i ’mangelrummet’.

· Trapphusen beräknas vara klara till industrisemestern. Övriga lokaler beräknas vara klara under hösten. Renoveringarna startar i trapphus 29B. Beräknad start v13 eller V14.

· Observera att föreningen inte ersätter färg, som ev kommer på kläder eller andra personliga tillhörigheter under renoveringarna. Varningsskyltar kommer att sättas upp.

       Renovering av gamla vicevärdslokalen, vilket ska bli övernattningsrum, pågår. Regler och kostnad för att hyra rummet kommer att anslås när allt är klart. Rummet beräknas klart till industrisemestern.

       Gamla hobbyrummet; renovering pågår innan det är klart att använda som föreningslokal. Regler och kostnad för att hyra föreningslokalen kommer att anslås när allt är klart. Styrelsen hoppas att lokalen är klar till årsmötet.

       Luleå Låskonsult har bytt alla lås och nycklar.

· Trappslänten med barnvagnsramp ska renoveras under våren/sommaren. Offerter ska begäras in.

· Trädgården hann inte färdigställas under 2008. Under våren 2009 planeras färdigställningen genomföras.

Lägenhetsöverlåtelser:

· Lgh 80 Kristoffer Lantto till Emmelie Brändholm fr o m 2009-02-15
Föreningen hälsar Emmelie välkommen!

Störningar mm:

Polar Park och Securitas Störningsjour fungerar bra. 

· Någon enstaka lägenhetsstörning har inrapporterats till styrelsen.

· En incident har inträffat i uppgång 29A där dörrglasets krossats inifrån nattetid.

· Kläder har försvunnit två gånger från tvättstugan.

Om någon iakttagit något, så meddela gärna styrelsen.

Ekonomi:

HSB förbereder Brf’s årsbokslut, ekonomin är fortsatt god. 

Styrelsen har tidigare tagit beslut om en underhållsplan för fastigheten och har under 2008 beslutat om bl.a. renovering av fasad och tak, låsbyte, renovering knappsatser, renovering och flyttning av hobbyrum, byte av värmeväxlare samt iordningställande av övernattningsrum och föreningslokal. Vid senaste styrelsemötet beslutades att under 2009 gå vidare med byte av belysning och eldragning, målning av trapphus, entréer,  korridorer, tvättstugor och torkrum, samt renovering av hissar. Renovering av slänten och barnvagnsrampen, samt planering och plantering av träd och buskar i trädgården ska genomföras under sommaren. Brandskyddet i fastigheten ska också uppdateras. Dessa åtgärder påverkar inte hyresavgifterna utan ryms inom ramen för fastighetens budget. Styrelsen har tagit alla totalkostnaden för alla renoveringar i beaktande innan offerter antagits och renoveringar påbörjats. De renoveringar som redan genomförts, samt de renoveringar som kommer att genomföras under detta år är de största sedan 1993. Styrelsen har tidigare tagit beslut om en plan för extra amorteringar av det rörliga lånet 2008 – 2011.
Brandskydd:

Brandskyddet: Styrelsen har kontaktat Brand & Industri angående brandskyddet. Ett föreläggande har kommit från Räddningstjänsten, där föreningen ska se till att sätta upp brandvarnare i de lägenheter som saknar. Brandvarnare finns i varje trapphus, detta ska vara klart 2009-04-30. Offert har begärts från Brand & Industri.

Ventilationsbyggnad i grannföreningen på Repslagargatan:

Händelsen är inrapporterad till styrelsen. Grannfastighetens styrelse är vidtalad. Brf Tryckeriet har bett att byggnationen ska stoppas, tyvärr så har så inte skett. Styrelsen förbereder åtgärder i samråd med Ärendet  HSB jurister .

Brf information:

Brf Webben kommer inte att uppdateras på ett tag, pga att HSB uppdaterar hela deras Webb-site. Styrelsen informerar fortlöpande om styrelsearbetet och föreningens verksamhet via Tryckerinytt på anslagstavlorna i trapphusen. Ni som har PC och Internet, titta gärna in på hemsidan där vi också lägger in ’Tryckerinytt’ och annan information. Hemsida via HSB webb Se www.hsb.se/norr/tryckeriet

Hälsningar styrelsen Brf Tryckeriet.
