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1 Allmänt

Bostadsrättsföreningen Sälen omfattar husen på Storgatan 105, 107 och 109, samt husen på Östra Nygatan 106, 108, 111 och 113. Totalt finns 92 lägenheter om 1, 2, 3 eller 4 rum och kök. I föreningen finns även ett antal lokaler som är för uthyrning. För att hålla lokalerna uthyrda så ombeds bostadsrättsinnehavare att tipsa styrelsen om personer eller företag som kan tänkas vara intresserade av att hyra lokal.

2 Tvättstugor
Tvättstugor med tvättmaskin och torktumlare samt torkrum och mangel finns i källaren Storgat 107 samt Nygat 106, 108 och 113.

Bokning av tvättid görs på särskild lista vid respektive tvättstuga.

3 Kabel-TV
Föreningen är ansluten till Com Hem. Detta innebär att vi, även efter nedsläckningen av det analoga nätet, har tillgång till Com Hem`s analoga utbud. 

För att få tillgång till Com Hem`s digitala abonnemang krävs en digitalbox.

Com Hem`s hemsida finns på www.comhem.se och kundtjänst på tel. 0771-550000.
4 Bastu
Bastu med omklädningsrum och duschrum finns i källaren Storg. 109. Bastutider bokas på lista vid bastudörren. Lägenhetsnyckeln passar till dörren i hörnet mellan Storg. 109 och Nyg. 108.

Du svarar själv för att bastun slås på och av samt för städning före och efter bastubadandet. 

5 Fastighetsskötare

Föreningen har serviceavtal med HSB NORR.

Ansvarig fastighetsskötare är Lars-Anders Wikström, HSB Service

6 Förvaltare
Kontakta HSB Norrs Förvaltare

Måndag – fredag kl. 09.00 – 11.30 
Telefon: 072-711 79 20 
E-post: curt.levin@hsb.se
7 Felanmälan

Vardagar kl. 08.00 – 11.30 och 12-30 – 16.00 görs felanmälan per telefon  0770-33 00 70
Vid akuta problem under övrig tid kontakta SOS-alarm telefon 0910-140 25.

Exempel på akuta problem:

8 Vattenläckor och översvämning

Stopp i avlopp

Inbrottsskador

Glasskador

Elfel. Ej säkringsbyte i lägenheten

Avsaknad av värme / varmvatten

Branddoft / brandrök
9 Ambulans / Brandkår
Ring larmnumret 112. Var beredd att svara på SOS-operatörens frågor. Om porten är låst (mellan klockan 21.00 och 04.00) och du ej kan ordna att någon öppnar skall du meddela att huvudnyckel finns hos SOS Alarm, tfn 140 25.

10 Parkering
För allas trivsel och för att ge ambulans och taxi möjlighet att komma fram är all parkering på gårdsplanerna förbjuden. Besöksparkering finns på planen öster om Nygat 108.

11 Motorvärmare
Till området finns 57 motorvärmarplatser. Bokas hos förvaltaren.

Det är förbjudet att ha lösa sladdar inkopplade i motorvärmaruttaget.

12 Carportar
Föreningen har 34 carportar med motorvärmare. Plats i carport bokas hos förvaltaren.

13 Nycklar
Samtliga portar och lägenhetsdörrar har KABA säkerhetscylinder. Nycklarna är kodbärare och ger tillträde till port, lägenhet och gemensamma utrymmen enligt ett särskilt system. Förvara nycklarna på ett betryggande sätt. En nyckel på villovägar orsakar stora kostnader för byte av cylindersystem. Förkomna nycklar skall anmälas till vicevärden utan dröjsmål. Till varje lägenhet hör tre ordinarie nycklar. Extra nycklar kan beställas av förvaltaren. Kostnaden bestrids av lägenhetsinnehavaren.

14 Portlås

Portarna hålles låsta mellan klockan 21.00 och 04.00.

Dörrarna till källarutrymen skall alltid hållas låsta.

Lägenhetsnyckeln passar till porten och gemensamma utrymmen.

15 Låsöppning

Vid behov av hjälp ring SOS Alarm tfn 140 25.

16 Sophantering

I sophuset på området får endast brännbara hushållssopor lämnas. Glas, papper, kartong, plåt och hårdplast etc lämnas vid kommunens återvinningsstation på planen vid Korv-Ivars.

17 Tilläggsförsäkring
Enligt stadgarna är du ansvarig för skador som uppkommer i lägenheten. Eftersom en vanlig hemförsäkring inte täcker alla skador så har föreningen tecknat en kollektiv tilläggsförsäkring som föreningen står för..
18 Föreningslokal

Föreningslokalen finns i källarplanet, Nygatan 106. Den kan bostadsrättsinnehavare i Sälen hyra för fester, samkväm etc. Föreningslokalen går även att använda som tillfällig övernattningslokal för långväga gäster. Lokalen är möblerad med en soffgrupp samt bord och stolar för ca 25 personer. Ett mindre sovrum är utrustat med en dubbelsäng. I köket finns spis, kylskåp med frysfack och porslin i begränsad omfattning samt en kaffebryggare.

Bostadsrättsinnehavare i Sälen kan hyra Föreningslokalen för 200 kronor/dygn eller 200 kronor/dygn för första dygnet och sedan 100 kronor/dygn för direkt efterföljande dygn. Man hyr lokalen från kl.  14.00 ena dagen till kl. 12.00 nästa dag. Fester eller samkväm skall avslutas senast klockan 24.00. Tänk på att det bor andra i huset som kanske behöver sova. Ansvarig vuxen skall alltid finnas.

Den som hyr lokalen svarar för att efterstädning sker. I annat fall tas en städavgift på 400 kronor per städtimme ut. Lokalen bokas hos förvaltaren. Nyckeln kan hämtas och lämnas på HSB kontoret under kontorstid. Betalningen kommer att läggas på hyresavin.
19 Föreningsstämma

Föreningsstämman är föreningens högsta beslutande organ. Ordinarie föreningsstämma hålls i slutet av november / början av december varje år. Motioner till stämman skall skriftligen anmälas till styrelsen före september månads utgång. Motions- och rösträtt har medlem som betalt årsavgift (hyra).

PAGE  
1

