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Portkod
Portkodsdosorna kommer snart att bytas ut. Detta eftersom de är gamla och det saknas reservdelar om de går sönder. Det nya systemet innefattar portkod och blipp/tag. Mer info kommer att delas ut i brevlådorna inom kort. Blippen kommer endast den som står som ägare till lägenheten att kunna hämta ut. Du måste då vara beredd att uppvisa legitimation. Det kommer att delas ut två blippar per lägenhet.
Tvättstugorna
Till varje lägenhet hör en bokningscylinder. Denna ska vara märkt med lägenhetsnumret.
Om du saknar bokningscylinder, beställer du själv en via HSB-portalen/ felanmälan.
Grovsoprummet
Det förekommer fortfarande att boende slänger fel slags sopor i grovsoprummet.
Vi påminner om att det INTE är ett återvinningsrum, d v s du får INTE slänga förpackningar som det varit mat i, ej heller hushållssopor.
Toaletten i källaren
Toaletten i källaren kommer att stängas. Utrymmet kommer framöver att användas till annat, exempelvis till förvaring av föreningens trädgårdsredskap  o dyl. 

Rökning på balkongerna
Av hänsyn till dina grannar, vänligen undvik att röka på balkongen. Cigarettrök kommer in i grann-lägenheterna och det är inte uppskattat.
Balkongskydd
Om du vill ha ett insynsskydd/ vindskydd till din balkong beställer du det själv genom att gå in på www.dittsolskydd.se. Som boende i vår förening får du 25% rabatt, så kom ihåg att tala om att du bor i Brf Kristinebergshöjden. Den beige färgen som du får ha heter NCS S 2010-Y10R (den hade tidigare namnet Tempotest)
HSB-portalen, hemsidan och Facebook-gruppen
Som boende och medlem i HSB kan du logga in på HSB-portalen och hitta information om ditt boende. Du loggar in med Bank-id.
Där kan du också göra felanmälan om något i din lägenhet eller i något av våra gemensamma utrymmen inte fungerar eller är trasigt.
Styrelsen lägger ibland information där som det är viktigt att du tar del av.
Logga in och se till att du har aktuella kontaktuppgifter så att styrelsen kan få kontakt med dig om det skulle behövas.
På föreningens hemsida finns även där mycket information som rör ditt boende. 
Du vet väl att vi har en Facebook-grupp? Den heter Brf Kristinebergshöjden. Gå gärna med i den om du använder Facebook. Det är en mer informell informationskanal där både styrelsen och gruppmedlemmarna kan skriva inlägg.
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