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Nyhetsbrev
När ni hyr lokal i föreningen
När ni hyr lokal där ni  får besked om att ni inte får spela musik och naturligtvis inte heller störa på annat sätt, var vänliga och respektera detta. Från nu så kommer föreningen debitera den som hyrt lokalen, den kostnad som vaktbolaget tar för utryckningen om de tvingas rycka ut på grund av störningar från lokalen.
Laddplatserna i kallgaraget
Inom kort är laddplatserna i kallgaraget färdiga. Priset för en plats blir 700:-/månad plus 50:-/månad i administrationsavgift till Voltiva samt elförbrukning. Voltiva kommer att administrera faktureringen av elförbrukning till laddplatserna.
Hyra för garageplatserna
Hyrorna för garageplatserna för samtliga fordon kommer att behöva ses över inom kort. Vi står inför stora reparationer för att garaget ska kunna fungera i framtiden och det kommer att kräva en översyn av avgifterna. Vi återkommer med närmare besked. 
[bookmark: _Hlk33273382]Tvättstugorna
Lämna tvättstugan som du själv önskar finna den när du själv ska tvätta. Det vill säga, städa efter dej. Det är ingen av oss som vill börja med att städa tvättstuga och torkrum innan vi börjar använda dem.
Snart dags för stämma!
Den 24 maj har vi stämma i Per Albins hem. Särskild inbjudan kommer. Stämman är föreningens högsta beslutande organ så det är viktigt att du kommer och gör din röst hörd! Motioner, det vill säga, förslag som du vill ska tas upp på stämman måste lämnas till styrelsen innan den 31 mars. Det går bra att lämna motionen till förvaltningen som skickar motionen vidare till styrelsen. 
Träffa valberedningen!
Vill du engagera dej i styrelsearbetet? Vill du veta hur styrelsen arbetar eller vilka andra förtroendeuppdrag man kan ha i vår förening? Passa på att träffa valberedningen och spela pingis samtidigt i lokalen i Kulladalsgatan 8 F följande datum 19 februari, 26 februari, 5 mars och 12 mars samma tid vid alla tillfällen klockan 17.00-19.00. Välkommen!
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