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Ekonomi

Styrelsen jobbar just nu med budgeten inför 2017. Förutsättningarna ser mycket bra ut för att intäkter och kostnader ska kunna balanseras på ett bra sätt, både kortsiktigt samt även med blickfång på den långsiktiga underhållsplanen. Styrelsebeslut om låneomsättning och amortering: Föreningen har 3 olika lån som löper med omsättning 2016/2017/2019. Det största och just nu dyraste lånet (9.880.000 kr med en ränta på 2,74%)) ska omsättas per den 1/12 2016 och styrelsen har beslutat följande:
1. Lånet amorteras ner med 1.000.000 kr
2. Resten av lånet placeras på 5 år till en ränta som kommer att ligga strax under 1,15%)

Brandskyddsdirektiv från ÅF vid inglasning av uteplatser

Det kan ibland vara svårt för gemene man att läsa och förstå facktermer som förekommer gällande komplicerade saker som bland annat montering av förebyggande brandskyddsmateriel. Den entreprenör som du väljer vid din inglasning har dock kunskap om detta.
Det är givetvis en förutsättning att dessa krav på brandskydd efterlevs och en besiktning (som du själv får bekosta) görs av Jesper Nordin på HSB Dalarna innan din nya uteplats blir godkänd.
SE AKTUELLT PDF DOKUMENT UNDER "Medlemsinfo" Inglasning av uteplatser eller kontakta föreningens expedition på 12A.
Styrelsen har konsulterat den mest kunniga expertisen på detta område och det har förekommit ett frågetecken kring det förråd som finns på flerfamiljshusens uteplats. Nu är dock den frågan också löst så nu är allt helt klart för de medlemmar som har önskemål om att glasa in sin uteplats, vare sig man bor i Herrgården, Alphyddorna, Flerfamiljshusen eller Radhusen.
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Styrelsebeslut om Postlådor
184 st säkerhetsklassade paketpostlådor "LOVISA" köps in för montering under 

våren 2017. Posten har varit med och godkänt denna lösning vilket också innebär 

att det blir några smärre justeringar vad gäller placeringen. Posten har idag 23 stop

vilket kommer att minska till 15 st. Husens gavlar kommer att utnyttjas mer än idag

för att slippa avskärma husens entré sidor via en lång mur med postboxar. Vissa av 

nuvarande placeringar kommer inte heller fysiskt att få plats med en motsvarande
markförankrad montering. Styrelsen har beslutat att färgen blir ljusgrå. 

Kostnaden inklusive montering kommer att hamna strax under 400.000 kr.
Formulärets överkant

Föreningsgemensamma dörrar fungerar nu med samma taggar som till tvättstuga & gym
Dörrar till tvättstugor och gym är sedan tidigare anslutna till det befintliga tagg systemet där varje medlem har fått 2 stycken vita enheter utkvitterade. Nu fungerar även resten av de föreningsgemensamma dörrarna via dessa taggar. Access till cykelförråd, snickarbod och redskapsbod är därmed klar. Access till källaren i 9:an och 38:an fungerar för de som hyr förråd här samt boende i 9/38 som måste komma åt sina 16A huvudsäkringar. (16A huvudsäkringar bör alla medlemmar ha på lager)
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Avtackning av Mats Dahlin 
Styrelsen har avtackat vaktmästare Mats med en god måltid.
Samtidigt fick han motta ett resepresentkort från 
föreningen = alla medlemmar.

Felanmälan via HSB Dalarna
Vaktmästare Mattias kommer som tidigare nämnts bara att jobba med utomhusjobb i Främby Gård.

Om en felanmälan kommer in gällande en droppande kran eller en rinnande toalett så måste personal från HSB Dalarna komma ut specifikt för detta jobb. Detta kommer då att generera en extra kostnad för föreningen och reparationer som enligt stadgarna ligger på medlemmarnas ansvar kommer då att faktureras direkt till berörd medlem.
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Medlemsaktivitet Gymnastik har bytt dag till onsdagar 17-18
Gudrun och Bert Johansson hälsar alla intresserade välkomna till en medlems- 
aktivitet med gymnastik i Främbyskolan på onsdagar 17-18.
Nu när det börjar bli alltmer kylslaget utomhus så är detta ett mycket bra 
tillfälle att träffas i grupp samtidigt som man får röra på sig.

Kostnaden ryms inom föreningens budget gällande medlemsaktiviteter. 
Uppföljning av OVK Ventilationsbesiktning, beslut från styrelsen på åtgärder

1. Rengöring av alla ventilationskanaler

2. Åtgärda de lägenheter som fick underkänt vid besiktningen. Efter en prioriteringslista är flera redan åtgärdade men ett 25-tal återstår.

3. Förlänga ventilationskanalerna i samtliga lägenheter i flerfamiljshusens bottenvåningar in mot dusch/bad hörnet för att få en bättre fördelning av luftflöde mellan kök och badrum. Alla lägenheter gällande flerfamiljshusens övre plan har ett öppningsbart fönster i badrummet vilket redan bidrar till en mycket bättre ventilation i just dessa enheter.
4. Föreningens gym har idag en ventilation som består av enbart självdrag och detta räcker inte till när lokalen används frekvent. Nu installeras en ny aktiv ventilation i dessa lokaler.

Dala Ventilation tycker att det ser ganska bra ut i allmänhet i föreningen förutom att det ofta är för mycket luftflöde i köket och för lite i badrummet. Detta kommer att injusteras så bra som möjligt i samband med ovanstående åtgärder som kommer att inledas i november/december samt pågå en bit in i 2017. Ett enda besök kommer att krävas per lägenhet och avisering sker i god tid för avstämning med om huvudnyckel får användas eller ej, med mera. 
Cyklar / Cykelställ & Cykelförråd
Vi närmar oss vintersäsongen och den första snöröjningen kommer väl närmare för varje dag som går.

HSB Dalarna kommer att röja snö även på helgerna (vid behov) från och med nu och för att underlätta för dem så är det bra om inte cyklar står kvar i cykelställen i onödan. Försök att ställa in din cykel i något av cykelförråden om den inte ska användas i vinter och har du en cykel som du vill ha hjälp med att transportera bort till tippen / Ta Till Vara, så hör av dig till styrelsen så försöker vi ordna assistans.
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                                                                  Falun 2016-10-30
       Styrelsen
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