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Informationsblad till boende i Frimby Gérd





Ventilationskontroll (OVK) i samtliga lägenheter med start vecka 17

Sista veckan i April kommer Dala Ventilation att börja jobba med ventilationskontroll i samtliga lägenheter inom föreningen.
OVK, obligatorisk ventilationskontroll, ska göras regelbundet, i de flesta byggnader. Syftet är att visa att inomhusklimatet är bra och att ventilationssystemen fungerar. Kontrollen ska göras av en certifierad kontrollant. Kontrollanten ska också ge förslag till hur energiåtgången kan minskas för ventilationen, utan att det ger en sämre inomhusmiljö.
Dala Ventilation kommer att lappa aktuella adresser via brevlådorna där även tillåtelse om att nyttja huvudnyckel efterfrågas, om inte någon är hemma. Ni som till exempel har husdjur eller inte vill att huvudnyckel används får kontaktuppgifter i brevlådan där ni sedan måste höra av er till Dala Ventilation och boka en passande tid.
Styrelsen hoppas på förståelse om att detta är en mycket viktig besiktning och att tillträde till alla lägenheter kan ske på ett smidigt sätt. 

Vårstädardag söndag 8 Maj 2016 
Välkommen till föreningens vårstädardag, söndagen den 8 Maj med start 10.00.
Växtligheten börjar vakna till liv igen efter vintern och nu har du som medlem återigen chansen att ge området en extra omtanke.

Deltagande medlemmar kommer att delas in i olika arbetsgrupper och samling blir 10.00 vid Herrgården. 
Föreningen bjuder på en lättare lunch 13.00 med kaffe efteråt.
Välkomna till föreningsstämman tisdag 10 Maj 19.00 i Främbyskolan

Glöm inte att boka in den årliga föreningsstämman, se bifogade dokument.
Popnix är nu inbokade för ytterligare en spelning i Främby Gård  
Boka redan nu in vecka 24 i almanackan, med fokus på tisdagen den 14 Juni med onsdag den 15 Juni som reservdag vid dåligt väder.
På allmän begäran kommer Popnix ännu en gång att stå för ljuv musik i ett försommarfint Främby Gård..  
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                                                                  Falun 2016-04-20
                                                                           Styrelsen


