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Informationsblad till boende i Frimby Gérd





Ekonomi 
Den lagda budgeten för 2016 följs och ekonomin ser fortsatt stabil ut.
En 3-årig placering på 3 miljoner kronor till 2,4% ränta löper ut den 1/7 2016. Ränteutfallet på 216.000 kr går in i föreningens kassa och styrelsen måste sedan besluta om hur den totala summan på 3.216.000 kr ska nyttjas. Föreningens idag dyraste lån med en ränta på 2,74% ska sättas om den 1/12 2016 och styrelsen kan tänka sig att göra en extra amortering som då kan motverka en räntekostnadshöjning i framtiden.

Pengar måste också finnas till hands på kortare sikt till bland annat postlådefrågan som kanske kan lösas efter att myndigheternas utredning blir klar.  

Konstituering av den nya styrelsen
Föreningsstämman den 10/5 fastställde valberedningens förslag till en ny styrelse och nu har även styrelsen genomfört sitt första möte som även kallas för konstituerande möte.
Styrelsens sammansättning:

Margareta Ekman, ordförande, ingår i arbetsutskottet samt delansvarig för SBA (förebyggande brandskydd)
Maud Nordström, vice ordförande samt ingår i arbetsutskottet
Ylva Rytter, sekreterare samt ingår i arbetsutskottet
Lena Mogren, ledamot
Katja Wingqvist, studieorganisatör
Joakim Lundberg, ansvarig för IT samt delansvarig för SBA (förebyggande brandskydd)
Stefan Gehrke, ledamot
Thommy Bäck, HSB:s representant

Christer Kling kommer tills vidare att utanför styrelsen jobba med löpande arbetsuppgifter av vicevärdskaraktär som till exempel medlemskommunikation via hemsida och Främby Nytt, kontaktperson mot medlemmar gällande frågor och problem i lägenheter, vissa ekonomifrågor och en av föreningens kontaktpersoner gentemot entreprenörer, försäkringsbolag, med mera.
Brf Främby Gård producerar överskottsel som skickas tillbaka ut på elnätet

Föreningens solcellspaneler hann inte producera så mycket el under 2015 då de sattes i produktion först 25/8. Dock så blev det ett elöverskott på 265 kWh under 2015 som gick tillbaka ut på nätet.
Brf Främby Gård får betalt 43,9 öre per kWh som inte behöver användas till föreningens elbehov.
Solcellspanelerna är kopplade mot föreningens största elcentral som ombesörjer bland annat utomhusbelysning, motorvärmare och 9:ans tvättstuga. På sommaren behövs dock inte så mycket el till denna elcentral och därför kan det bli ett elöverskott.  
Bara under 1-12 maj 2016 så har 200 kWh skickats tillbaka ut på nätet och med mycket sol framöver så kommer mer grön överskotts el att produceras i Främby Gård.
Föreningens Canadensare har sålts
Tyvärr så har utlåningsfrekvensen av föreningens Canadensare gått ner mer och mer och den har mest stått oanvänd det sista året.

Styrelsen har därför beslutat om en försäljning som nu är genomförd till summan 6.500 kr.

Den före detta komposthögen intill Torkilsväg 36 (bakom pumpstationen, mot Udden)

Den före detta komposthögen är nu borttagen och föreningen får inte använda denna yta mer då det är på  Kommunens mark. Nu är det bara kompostytorna på Pampas som gäller. 
Aktuella projekt gällande utemiljön i föreningen

Arbetet med att komplettera dräneringen runt föreningens huskroppar har gjorts och bakom 27, 29, 31, 33 & 35 har gamla häckar som mest har bestått av torra pinnar, grävts ur för att ersättas enligt de boendes önskemål.  
Information angående inglasning av uteplatser
Den 10 maj 2016 beslutade årsstämman att bifalla styrelsens motion om förnyat och kompletterande bygglov avseende inglasning av balkonger och uteplatser.

När protokollet från stämman är påskrivet och justerat kan ansökan om bygglov skickas in till Falu kommun och om bygglov beviljas gäller följande:

Om du vill glasa in din balkong eller din uteplats skall styrelsen meddelas detta då det kommer att finnas regler för hur det ska se ut.

OBS! ingen får påbörja en inglasning förrän styrelsen meddelar att det är ok.

En intresseanmälan kan dock redan nu lämnas in så att styrelsen får en uppfattning om hur många som är intresserade, då det går att samordna t ex byggfirma och leverantörer av glaspartier vilket kan påverka prisbilden.
Tänk på att du som medlem och bostadsrättsinnehavare blir underhållsansvarig för den inglasning som du själv väljer att göra. Detta blir också viktigt att kommunicera till en ny ägare om din lägenhet säljs. Den nya ägaren tar automatiskt över underhållsskyldigheten.  

Välkommen in till föreningens expedition måndagar 18.30-19.30 

Du kan alltid ringa till föreningens expedition tel 248 23. Telefonsvararen kan utnyttjas under icke öppettider men lyssnas av endast på måndagar. Om du har ett angeläget ärende så är det bästa förutom fysiskt besök en måndag kväll att maila till styrelsen med adress styrelsen@frambygard.com 
Styrelsens målsättning är att denna mail ska läsas dagligen.    

Glöm inte att besöka www.frambygard.com för de senaste nyheterna.                                                  

Här kommer några kontaktuppgifter, se fler på  www.frambygard.com/kontakt
    Margareta Ekman, ordförande i styrelsen


               073 696 59 15


    Christer Kling, vicevärd



               070 402 91 74

· HSB JOUR (Akuta vattenläckor, med mera)                                                           0243 25 71 45

· HSB Felanmälan (Ej akuta ärenden)


               0243 25 71 25

· HSB Jurist, gratis för medlemmar kl. 09-15  vardagar                                           077 14 72 472

· Telia Support




               020 24 02 50    


· Telia Fakturafrågor                                                                                                     90 200

· Telia Beställningar / Avbeställningar                                                                        020 75 57 66 

· Q-park , om du tillfälligt behöver parkera mer än 10 minuter 0709 21 92 21 &  0709 21 91 67
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Falun 2016-05-13


       Styrelsen





Vårstädardagen den 8/5 bjöd på rekordvarmt väder och pastasallad med kall dryck blev ett välkommet inslag för deltagande medlemmar.                                                                                                             









