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Årsmöte

Årsmötet för brf Arborraren kommer att genomföras onsdagen den 16 april klockan 19:00 på Apple Hotel. Styrelsen hoppas att så många som möjligt har tillfälle att delta. Som vanligt är det intressanta frågor att diskutera och ta ställning till.

 

Glöm inte heller av att anmäla ditt intresse till att ingå i styrelsen. Vi har framför allt behov av att förstärka styrelsen på ekonomisidan. Om du är intresserad kan du kontakta vice ordföranden Ulf Dahlqvist på telefon 255230 så besvarar han dina frågor och hjälper dig också med att vidarebefordra ditt intresse till valberedningen.

Tänk på att lämna in motion i god tid. Senast  31 mars.

Lägesrapport om miljöhusen

Nu är bygglovet godkänt och arbetet med att hitta en byggare går vidare, miljöförvaltningen var också mycket positiva till att vi ska ändra om vår avfallshantering till miljöhus med källsortering.

I samband med bygget av miljöhusen kommer vi som beslutat att ta bort sandlådorna på gårdarna. Lekplatsen mellan hus 13 och 15 kommer också att försvinna men sandlådan ska behållas, den ska dock göras ordning. Istället för sandlådorna, mellan de övriga husen, blir det plattor som man kan använda som uteplats. Grillplats eller lekyta även i framtiden. Vi kommer också att ta bort en del buskar och rabatter utmed våra hus som i förlängningen kan skada grunden på husen. Om ni har synpunkter eller förslag på krukor eller stensättningar utmed husen kontakta gärna styrelsen. 

Bilparkering

Som ni vet så har vi en lång kö till bilparkeringen och det är svårt att få parkeringsplats på gatan.  Nu kan vi få hyra 5 -6 platser hos Apple Hotel för 150 kr i månaden. Man går då in till receptionen och hänvisar till Ulla-Britt Ekstrand som har varit där och pratat med dem. Bilarna står innanför bommar på nätterna. Det är ju en liten bit att gå men motion skadar aldrig.

Tvättstugorna

Vi har ändrat tiden i tvättstugorna. Det nya är att vi har en akuttid mellan 20.00 – 21.00. Boka den tiden om ni absolut måste. Kan ni inte börja tvätta förrän kl 17.00 eller 18.00, så skriv då det, så kan någon annan tvätta från 16.00 eller kanske så tidigt som 15.00. När ni bokar tvättid glöm inte att skriva efternamn och lägenhetsnr, det finns alltför många som har samma förnamn. Sedan finns det önskemål att när man är klar att man skriver det på listan. Sedan en annan sak, när ni tvättar bygelbehå så använd tvättpåse. Reparationen för detta kostar 1800 kr. De pengarna kan man använda till något annat.

Ni glömmer väl inte att städa och att rengöra filtren både i torktumlaren och torkrummet efter er. Det är mycket trevligare att komma ner till tvättstugan när det är rent och snyggt än att man får börja med att städa innan man tvättar.

Medlemsgruppen informerar. 

Jag skulle vilja tacka alla medlemmar som kom på det öppna mötet den 6 februari.

Vi håller nu på med att göra ordning ett övernattningsrum nere i det gamla mangel-rummet på 21: an.

Detta rum kommer till en början att bli ett enkelt övernattningsrum som vi nu försöker att samla in saker till.  T ex säng, vattenkokare, radio och mattor etc. Vi skulle vara väldigt tacksamma om ni som har något att bidra med, kontaktar styrelsen om detta. 

Vi kommer till att göra ordning rummet tillsammans. Därför skulle vi behöva lite hjälp av er medlemmar i föreningen. Jag vet att det finns folk som har kunskapen att hjälpa till så nu väntar vi på att se er vid fronten. Glöm inte att detta är för oss alla i föreningen som vi kan utnyttja när vi får besök. 

Om ni har idéer om hur vi skall förbättra vår förening samt få en närmare kontakt med varandra så lämna gärna förslag till styrelserummet eller maila.
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