Arborrarbladet nr 2. 2008
Lägesrapport om miljöhusen

Nu börjar vi närma oss byggstart. Det kommer att bli Tuve Fastighetsservice AB som ska bygga våra miljöhus samt hålla i markarbetet. Arbetet är tänkt att starta första veckan i juni och pågå fram till månadsskiftet augusti/september med uppehåll för semester i juli. 

Här följer en kort beskrivning av vad som ska ske förutom att vi bygger våra två miljöhus mellan 15/17 samt mellan 19/21. 

På gårdarna kommer vi att ta bort sandlådorna och komplettera med nya markplattor samt att det blir nya fasta möbler och nya cykelställ närmast husen. 

Generellt hus 15, 17, 19, 21 och 23:
Rabatter i norr (entrésidorna) mot husfasader kommer buskar (rhododendron) tas bort, dessutom kommer det att grävas ur och läggas en 30 cm bred sträng makadam närmast husen.

Långfasader mot söder (baksidorna under balkonger):
Samtliga buskar och rabatter kommer att tas bort. Det kommer att läggas två rader med markplattor samt plattor under balkongerna i övrigt gräs.

Kortsidor mot gatan kommer samtliga rabatter tas bort, det blir gräs.

Kortsidor hus 13:

Vi kommer att ta bort rabatter och lägga kullersten. Det samma gäller kortsidan mot spårvagnsspåren vid hus 23. Befintlig plantering runt piskställ vid hus 23 ska bort, eventuellt blir det nya buskar där.

På lekplatsen mellan hus 13 och 15 kommer de gamla lekredskapen att tas bort. Det kommer att bli en ny sandlåda och möblering likt övriga gårdar. Resten av befintlig lekplats blir gräs.

Ritningar kommer att sättas upp på väggen utanför styrelserummet under maj månad.

Tänk på att inte plantera för mycket nya plantor och blommor nu före bygget, det är bättre att plantera när det är klart, så behöver de inte förstöras.

Tvättstugor

Det har kommit in förslag till oss i styrelsen på att om man inte börjat tvätta inom en timma efter tvättiden startar skulle man förlora sin tvättid till någon annan. Vi i styrelsen kommer inte att besluta om något sådant eftersom man inte alltid vet när man kommer hem eller något oväntat kan inträffa som gör att man blir försenad. Om man vet när man kommer hem så rekommenderar vi att man antecknar starttiden i listan så kan någon annan utnyttja tiden innan. Vi rekommenderar även att om man blir klar före tvättiden är slut, skriver ”klar” i listan så någon annan kan få chansen att tvätta på återstående tid. Vi vill också passa på att påminna om att tiden mellan 20.00 och 21.00 är tänkt som en akuttid, och inte förlängd tvättid för den som bokat passet innan, 16-20.
Övernattningsrum

Nu har vi börjat samla saker till vårt nya övernattningsrum i källaren i hus 21 (det gamla mangelrummet). Vi har hittills fått ihop säng, bord, matta, kylskåp, microvågsugn och kaffebryggare. Det är vi tacksamma för. Har ni något mer som ni tycker skulle passa bra är det bara att kontakta styrelsen. Det står en del privata saker i mangelrummet och vi ber er som förvarar saker där att ta hand om dem. Vi kommer att måla och fräscha till rummet. Det kommer senare att kunna användas för uthyrning till våra medlemmar för en billig penning.

Grillning

Under sommaren tillbringar vi mer tid utomhus, så även med vår matlagning. Grillarna kommer fram på gårdarna, och vi grannar får möjligheter att träffas och umgås. Föreningen är ägare av ett färre antal grillar som får lånas fritt av oss medlemmar, dessa grillar skall vara placerade i hus 13. Nu finns det bara en grill i hus 13, var övriga grillar befinner sig vet inte styrelsen. När ni snubblar över en föreningsgrill ställ den med fördel i hus 13 så att vi som planerar att låna en grill hittar den. Föreningen kommer inte att köpa in några nya grillar. 

Passa på att grilla så mycket ni orkar. 

Och nu kommer det alla väntat på några bra grilltips:

· Grill på gårdarna, inte på balkongerna.

· Lämna ALDRIG en glödande grill ensam.

· Töm bort askan innan du ställer undan grillen.

· Bjud gärna in dina grannar att vara med när det ändå finns glöd.

· Prova att grilla något nytt, testa att grilla ost! Ta en aluminiumform och lägg i Racletteost eller annan Kittost stick några hål i osten och grilla tills den smält. Osten kan serveras till kött eller sallad. Det finns även färdiga Grillostar i aluminiumformar att köpa på bl a ICA.

Smaklig grillsommar.
M v h Styrelsen.
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