Arborrarbladet nr 5. 2008
Information om miljöhusen och trädgården.

Nu börjar samtliga arbeten med miljöhusen och trädgården bli klara.

Grovsoprummen är nu stängda. För tillfället används de till att förvara cyklarna som vi rensade ut på städdagen.

Nu tror vi oss ha hittat rätt vad gäller antal kärl i miljöhusen, vi medlemmar är duktiga på att sortera och vi har från ursprungsantalet tagit bort fyra grå 600 l kärl för hushållsavfall (restavfall) och lagt till två blå 660 l kärl för kartonger och fyra 125 l kärl för kompost, vilket är bra gjort. Fortsätter vi så här kommer vi sänka våra sophämtningskostnader ytterligare.
År 2007 betalade föreningen 194 760 kr/år för sophämtning. Enligt de avtal vi tecknat för 2009 med IL Recycling samt avgifter till Kretsloppskontoret kommer det att 2009 kosta 120 000 kr. Vi har alltså sänkt sophämtningskostnaderna i föreningen med drygt 70 000 kr/år.

14st grå kärl (hushållsavfall) kostar 74 725 kr/år

8st kompost kärl kostar 9 980 kr/år

Samtliga blå kärl (16st) med sorterat material kostar 33 768 kr/år

Ju mer vi sorterar desto mer kan vi spara, både ekonomiskt och för miljön.

Om det är någon som har svårt att ta sig ut till miljöhusen, prata med någon i din uppgång som kanske kan ta med dina påsar ut när de ändå går.

Tömningsschema ser ut som följer:

Kretsloppskontoret hämtar:

IL Recycling hämtar:
Kompost – måndag


Glas – måndag

Rest-/hushållsavfall – fredag 

Kartong/wellpapp – tisdag

Metall – udda torsdag/jämn onsdag

Hårdplast – udda torsdag/jämn onsdag

Tidningar – fredag

Glödlampor, lågenegilampor, batterier samt lysrör hämtas vid behov.

Vi vill tacka alla medlemmar för att miljöhusen sköts på ett bra sätt, vi vill bara förtydliga att t.ex. lamparmaturer, elvispar, mobiltelefoner, brandvarnare, stegräknare m.m. inte räknas som småbatterier. Allt el-avfall och miljöfarligt avfall (t.ex. målarburkar) som man producerar har man själv ansvar för att ta hand om. Antingen lämnar man det på återvinningscentralen i Sävenäs eller väntar till miljöfarligt-avfall-bilen kommer till vårt område. Alla får information från kommunen i brevlådan när bilen kommer till vårt område. Är man osäker på hur avfallet ska sorteras finns det massor av broschyrer kvar utanför styrelserummet i källaren på hus 13 att hämta och läsa. Skåpsluckor, kuddar m.m. har lagts eller ställts i miljöhusen och de går som vanligt hushållsavfall (samma som restavfall) så snälla släng i det i de grå kärlen så slipper någon annan göra det. Om ni har synpunkter eller frågor angående miljöhusen tveka inte att kontakta styrelsen.

Redovisning av investeringen i miljöhusen och trädgården.

Anbud miljöhus, uteplatser och plattor runt husen var från början: 
2 280 000 kr

Arkitekt 





25 000 kr

Andelen på miljöhusen var 



1 170 000 kr 
Markarbeten som uteplatserna och plattor runt husen 

1 110 000 kr

Extra beställningar t.ex. nya cykelställ och flytt av växter m.m. 
140 000 kr

Kullersten i rabatterna 




130 000 kr 

Ändring och målning av planken på 17 och 21 


66 000 kr

Rengöring av tankar 




38 000 kr
Totalsumma:




2 679 000kr

Hela investeringen är betald med pengar vi hade i kassan. Vi har alltså inte tagit ytterligare lån för denna investering.
Avgifter 2009

Såvitt vi kan bedöma så finns det ingen anledning att i nuläget höja månadsavgiften, utan vi ligger tills vidare kvar på 2008 års nivå. 

Att tänka på vid klagomål och upplevda störningar från din granne.
Att bo i flerfamiljshus innebär att man ibland hör sina grannar, och ibland hör de dig. Ditt golv är din grannes tak, och man har gemensamma väggar. Då får man ibland stå ut med en del ljud. Det kan t ex handla om att din granne är nyinflyttad och behöver borra upp en tavla i väggen, eller att han eller hon har ett litet kalas en lördagskväll. Detta får man stå ut med, inom rimliga gränser förstås. Om du upplever att din granne stör, så bör du göra följande:

Kontakta grannen, ring på hans/hennes dörr, och be vänligt att han/hon sänker musiken eller vad nu störningen beror på. Om inte detta hjälper, skriv ner vad störningen beror på, tidpunkt (när den startade och slutade med datum och klockslag). Meddela oss i styrelsen detta, så får vi se hur vi kan gå vidare i ärendet. 

Skall du ha kalas, meddela dina grannar, så att de är förberedda. En god kommunikation grannar emellan ökar trivseln och förståelsen. Vi bor i ett väldigt lugnt och skönt område, för att vara i en storstad, och så vill vi ha det även i fortsättningen. 

Vi håller även på och omarbetar våra Trivselregler till Allmänna regler.
Frågor från mäklare.
Vid försäljning av bostadsrätten är ofta mäklare inblandade. De vanligaste frågorna som ni som säljare inte kan besvara, finns i föreningens årsredovisning. Vi kommer även att lista ett antal av de vanligaste frågorna på vår hemsida. 
All sotning klar, även energideklaration.
Sotaren har nu varit inne i samtliga lägenheter, och rensat utsug i taket i badrummet, samt rensat imkanalen ovanför spisen i köket. Tänk på att matfett samlas i filtret, och att detta skall rengöras minst 2 ggr/år. Detta för att minska brandrisken, och undvika att störande os sprids i huset och in till dina grannar.  Energideklarationen är klar, vi väntar på resultatet, som sedan kommer att anslås i trapphusen. 
Varmvattenmätare. 
Ni som läser GP har nyligen noterat att man på en del håll har börjat mäta varmvattenförbrukningen i flerfamiljshus. Detta är något vi följer med intresse, styrelsen har tagit in offerter på vad detta skulle kunna kosta oss. Besparingen blir i de flesta fall många gånger högre än investeringskostnaden.  Precis som vi betalar för vår egen elförbrukning, kommer vi förmodligen i framtiden att betala för vår egen varmvattenförbrukning. De som inte slösar kan faktiskt få pengar tillbaka. 
Badrumsrenoveringar
Det finns exempel på hur man kan renovera sitt badrum, och få plats med tvättmaskin. Är detta något du funderar på, kontakta styrelsen. 
Elmätare skall bytas
Det sker fjärravläsning varje månad från och med nu. Elräkningen blir således mer exakt. 

Alla medlemmar har säkert fått information att våra elmätare ska bytas ut. Göteborgs energi behöver inte gå in varje lägenhet för att utföra detta, så det kommer inte att påverka oss speciellt mycket.

Uthyrning av förråd

Kanske det är någon som har ett förråd som ni inte använder. De flesta som bor i ”gamla” delen har två förråd medan de flesta som bor i ”nya” delen har ett. Kanske har du ett förråd som du inte använder och vill hyra ut till en granne. Vi i styrelsen har fått till vår kännedom att det finns önskemål om att hyra förråd i föreningen. Sätt upp en lapp i ditt hus, så kanske ni finner varandra. Tänk bara på att förråd tillhör respektive lägenhet, när man flyttar upphör alltså möjligheten att hyra ut förråd till lägenheten. Om någon skriver avtal med en granne vill styrelsen ha en kopia på detta avtal.

Övernattningsrummet.
Övernattningsrummet i källaren i hus 21 är nu nästan klart. Det kommer komma ut ett separat utskick om detta.  Vi beräknar ta det i bruk den 1:a december 2008. 
Felanmälan

Finns det något fel att anmäla görs det direkt till HSB fastighetsskötsel.

Via webben: www.hsb.se/goteborg/ gå in på kontakt, välj felanmälan, välj Brf Arborraren på pilen till höger och tryck på ”till felanmälan”. Använder man sig av felanmälan via webben får man ett kvitto via mail att anmälan är mottagen.

Direktlänk http://www.hsb.se/hsb/jsp/polopoly.jsp?d=8929&a=86085&b=Arborraren
Via telefon 031-85 91 66 (vardagar 9.00-12.00, 13.30-15.00)

Om något akut skulle inträffa under kvällar eller helger felanmäler man via SOS Alarm på telefon 031-334 11 70. 

HSB-pärmen som ska finnas i varje lägenhet följer lägenheten det är inget som ska städas bort och slängas vid flytt utan sparas till nästa ägare. Du som inte har någon pärm kan kontakta styrelsen så ska vi ordna fram en pärm till dig.
Städdagen

Lördagen den 18 oktober hade vi vår städdag, för att förbereda rabatter och utemiljöer för vintern. Vi träffades utanför respektive hus och gick igenom tillsammans med husombuden vad som behövdes göras. En kraftansträngning gjordes för att fylla containern, och för att rensa vindsgångar, källargångar och cykelrum på saker som ej ska stå där. Alla föremål finns sparade i våra gamla grovsoprum. Städdagen avslutades med sedvanlig fika framför hus 13.

Parkering och kölista

Uppdaterad parkeringslista och kölista finns inom några dagar på hemsidan. Det är för närvarande 4 års kö, så om du vet med dig att du inte behöver en p-plats men har skrivit upp dig i kön, kontakta Barbro Scharpff på HSB, så tar hon bort dig. Detta gör att det blir mindre tid nerlagt på administration, och de som verkligen behöver en plats kommer snabbare framåt i kön.

Med vänliga hälsningar,
Styrelsen.

Hemsida: www.hsb.se/goteborg/arborraren
E-post: arborraren@bredband.net (ny ändelsedomän)
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