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Inbrott

Vi har blivit drabbade av inbrott några gånger de senaste veckorna. Först i källaren hus 15 och sedan i källaren hus 17 vad vi vet. Det är viktigt att vi alla hjälps åt att se till så dörrar går igen när vi använder dem. Tyvärr så går det inte att bara släppa dörren och lita på att den går igen, utan det gäller att hålla uppsikt så att den verkligen stängs. Vi har beställt en smörjning av samtliga port- och källardörrar för att de lättare ska gå igen, men var gärna uppmärksamma på att dörrarna inte står på glänt, då blir det lätt för tjuvar att ta sig in. 
De som blivit drabbade är själva ansvariga för att återställa låsen till sina förråd.

Ser man något misstänkt så fråga personen vad de har för ärende, vem de skall besöka eller om de bor i föreningen. 
Valberedning
Även om vi inte är framme vid årsstämman ännu så börjar nu arbetet med att söka nya medlemmar till styrelsen 2009. Anders Rahm Nilzon (17A) är sammankallande i valberedningen och har nu startat arbetet med att hitta nya medlemmar inför nästa år. Årsstämman är som vanligt i april.
Grovsopor efter helgerna

Styrelsen har ombesörjt att det kommer att finnas en sopcontainer uppställd några dagar under v.3 2009, detta för att medlemmarna ska kunna slänga grovsopor och julgranar.

Återvinning
Nyhet vad gäller återvinningen av plast. Nu kan man även slänga mjukplast och frigolit i kärlet för hårdplast.
Portkoden

Portkoder och porttelefonernas knapp för att släppa in personer i trapphus fungerar fr o m nu fram till kl 2100 varje kväll. 
ROT-avdrag

Regeringen har nu infört det populära s k ROT-avdraget igen. ROT står för Renovering - Ombyggnad – Tillbyggnad. De nya reglerna gäller fr.o.m. 8 december 2008. Detta innebär att om man ska utföra något arbete i sin bostadsrätt, så har man nu möjlighet att dra av halva arbetskostnaden, upp till 50 000kr/år och individ. 
Värmen i C-uppgångarna
Vi är många som felanmält värmen i våra lägenheter i ”nya delen”. HSB Fastighetsskötsel ska med hjälp av företaget All Rör gå igenom samtliga nya lägenheter och göra en översyn och injustering av värmen, startmöte för detta är den 18 december.  Vi återkommer med ytterligare information om när vi behöver komma in i era lägenheter.

Kanske är det någon som läser tidningen HEMMA i HSB. I nummer 8 2008 står det om de största irritationsmomenten i gemensamma utrymmen i flerbostadshus. De tre vanligaste är: tvättstugan, trapphusen och gemensamma förråd. Så låt oss inte hamna i några onödiga konflikter utan se till att vi håller tvättstugorna rena t.ex. genom att göra ordentligt rent i tvättmedelsfacken på tvättmaskinerna så de nya inte blir som de gamla var med svarta avlagringar som inte går att får bort. Eller att vi inte förvarar en massa saker i trapphus, loft-, källar- & vindsgångar och att vi hjälps åt att hålla ordning i cykelrum och miljöhus.
Styrelsen vill avsluta med att önska en riktigt God Jul & Gott Nytt År och ge er alla en lott.
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