Inblick

                      Information från Brf Pollux styrelse april 2011  
Depositionsavgiften vid hyra av vår föreningslokal Kuben kommer att höjas till 1500 kr from 1/5-11. Även hyresreglerna kommer att omarbetas till hösten. Kuben används av många och till flera olika ändamål, en höjd deposition föranleds av att vissa skador på lokalen ibland värderas till mer än dagens deposition på 500 kr. Nya tydligare regler kommer också att underlätta tolkningen av ”rättigheter och skyldigheter”.

Vi har fått två nya medlemmar i föreningen, Patrik Embermark och Linda Persson i Nb 24. Mycket välkomna till Brf Pollux. 
Regler för Inre fonden finns att läsa i pärmen som finns i tvättstugan samt på vår hemsida, (http://www.hsb.se/sodertorn/pollux ). Där kommer även HSB Kundservice att hämta referenser vid utbetalning till boende.

Efter en fasadbesiktning av våra hus beslutade styrelsen att målningen flyttas fram till 2013. Däremot skall dörrarna på de sopskåp som finns kvar målas nu i sommar, färg och mer info kommer i slutet av maj.

Städdagen blir som planerat lördagen den 7/5, alla tar ut bilen och sopar som vanligt sin egen p-plats, sopa mot mitten av garaget så tar vi upp all sand under dagen, (ingen P-bevakning mellan lördag kl 09.00 och söndag kl 12.00) passa på att fixa den egna ”täppan” innan, så kan vi gemensamt ägna oss åt föreningen under städdagen. Vi startar 09.00 och bryter för kaffe, saft och hamburgare vid tolv tiden, sedan fortsätter vi så länge det behövs. Information kommer att finnas på anslagstavlan.

Lite sopor igen! Frigolit är brännbart, skall inte ligga i MRA-kärlen, Metall och RestAvfall är sådant som inte brinner, komposteras eller rötas, det finns tydliga anslag på väggen i soprummet. I Brf Pollux sorterar vi soporna enl. kommunens avfallsplan, alltså, förpackningar (tetror, plastflaskor, och burkar) till återvinningsstationen tillsammans med glas, kartong, och tidningar. Samma sak gäller om man hyr Kuben, soporna skall sorteras, alla tomglas skall till återvinningen.

Nästa möte: Stämma 30/5
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