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JAKTMARKSBLADET

Nr 1 2022-02-27
Ordinarie föreningsstämma 2022
Förhoppningen är att vi äntligen ska kunna ha en fysisk föreningsstämma 2022. Mer information och kallelse skickas ut senast två veckor innan stämman. Preliminärt kommer stämman hållas någon gång i maj.  
Motionsblankett 2022

Har ni en motion kan ni lägga den i föreningens postlåda i källartrappen på Anna Lesselsgatan 6A eller maila in den till info@brfjaktmarken.com. Motionsblankett är bifogat med detta Jaktmarksblad och kan även hämtas från hemsidan  hsb.se/goteborg/brf/jaktmarken. Alla motioner ska vara inlämnade senast 31 mars. 
Portkod

Från och med 1 mars 2022 byter vi portkod till 1456. Tänk på att portkoden endast är till för oss som bor i föreningen så lämna inte ut den till obehöriga. 

Parkeringsförbud vid molockerna
Kom ihåg att det råder parkeringsförbud vid vägen som går ut från molockerna. Det är klassat som en utfart. Vi har haft flera bomkörningar senaste månaderna pga. felparkerade bilar. Kretslopp & Vatten som sköter sophämtningen har då inte kunnat tömma molockerna och det har hänt att sopor ställts på marken bredvid molockerna.
Detta är inte en situation vi vill ha under sommarmånaderna. Behöver ni rapportera ett fordon som parkerat framför utfarten kan ni ringa 031- 365 00 00.  
Vänliga hälsningar
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