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Ang. Komfort Golvvärme i WC/BAD
HSB Norr vill tillsammans med styrelsen för brf Mariehöjd 6 göra ett förtydligande om komfort golvvärmen i era lägenheter. 
Golvvärmeslingan värms via fjärrvärme och har en central styrning som är gemensam för hela huset. Detta är ett miljövänligt och energieffektivt uppvärmningssätt. Golvvärmen är konstruerad för att ge en rumstemperatur i badrummet som motsvarar temperaturen i övriga rum (21-22 grader). Funktionen är alltså att golvvärmeslingan ska vara ett ”värmeelement” för att värma upp badrummet snarare än att ge komfortvärme för fötterna. Upplevelsen kan därför vara att golvvärmen i era wc/bad inte känns på samma sätt som golvvärmen i t ex en villa, där var och en själv kan styra hur många grader golvet ska vara.
Vi uppmanar dem som upplever sina badrumsgolv som kalla att göra en felanmälan till HSB. Om badrummet har en rumstemperatur som överstiger 21 grader vid kontrollmätning så innebär det att golvvärmen fyller sin tänkta funktion och då anser vi att felanmälan är avslutad.
Om boende önskar få golven varmare även om rumstemperaturen i badrummet överstiger 21 grader krävs att styrelsen fattar beslut om att höja värmekurvan. Det innebär i sin tur att föreningens kostnader ökar och att era månadsavgifter kan komma att påverkas.

Med vänliga hälsningar, 
HSB Norr och styrelsen för brf Mariehöjd 6
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