[bookmark: _GoBack]Motion till brf Kandelaberns årsstämma 2023


Om brf Kandelaberns trädgårdsskötsel

2015 anlades en blomsteräng vid garageinfarten på Grenljusbacken 17, genom att det helt igenväxta området där rensades från träd och sly och besåddes med ängsblomsfröer. Genom flera års slåtterskötsel med årlig klippning med slysåg och, efter en veckas avfröing och uppräfsning av klippet, utvecklades här efterhand en allt artrikare blomsteräng, även om blomsterprakten tyvärr succesivt verkar ha reducerats något de senaste åren. 

Somrarna 2018 – 19 rensades marken på Sannadalsvägens innergård från befintligt gräs, 20 m3 jord spriddes ut och marken besåddes med blomsterängsfröer, för att det även här skulle kunna utvecklas en färgrik blomsteräng, till glädje för boende och biologisk mångfald. Första året kom ettåriga ängsblommor som många gladdes åt, men därefter har blommorna lyst med sin frånvaro, utom en del ettåringar denna sommar. 

Jag har funderat mycket på varför vi inte får några blommor på Sannadalsvägens blomsteräng. Först trodde jag det berodde på att slåttern skedde med trimmer, som enligt all expertis inte ska användas då den slår sönder växterna, man bör använda skärande egg t ex lie, slåtterbalk eller slysågsklinga. I fjol skrev jag därför till föreningens trädgårdsansvarig om skötseln av blomsterängar – att de ska slåss med skärande klinga, man ska lämna upp till 10 cm kvar, klippet ska ligga och fröa av sig någon vecka och därefter räfsas upp och tas bort. 

Så i år skulle trädgårdsfirman använda den slysåg som föreningen tidigare köpte in för skötseln av blomsterängarna. Det gjorde de, tills slysågen efter en kort stund gick sönder, då de inte visste att en tvåtaktsmotor behöver olja till smörjning. Någon vecka senare hyrde föreningen därför in en ny slysåg till dem, så de kunde göra färdigt arbetet. 

Men det gjorde de inte. Blomsterängen vid Grenljusbacken klipptes bara till hälften. Med hänvisning till arbetsmiljöfaran med att klippa i en brant sluttning, lämnades hälften av ängen vid Grenljusbacken oklippt, med följd att den delen ganska snart åter kommer att växa igen.

I år kom alltså äntligen lite blommor på Sannadalsvägens blomsteräng. Men något verkade inte stämma. Det enda som kom var 95 % prästkragar, någon vallmo och enstaka blåklint, m a o ettåringar som kommer första året man nysår. Det verkade helt enkelt som om någon sått lite nya frön där, inte som att tidigare års blomfröer nu äntligen börjat gro. 

Strax efter att årets gräsklipp på Sannadalsvägens äng var borttaget, gick jag ut på ängen för att se om jag kunde hitta någon bladrosett av fleråriga ängsväxter där. Det som då slog mig var, att det inte fanns ett enda kvarblivet grässtrå. Märkligt, så rent har jag aldrig lyckats räfsa. Så såg jag att den kvarvarande grässvålen var alldeles slät – den såg nästan kammad ut. Jag letade efter märken efter räfspinnarna, men det fanns inga.

Så jag skrev till föreningens trädgårdsansvarig och påpekade att jag löst mysteriet med varför det inte kommer några blommor på Sannadalsvägens blomsteräng. Blue Harvest hade av henne fått de skötselregler jag skickat henne – vikten av att slå med skärande klinga, lämna kvar c:a 10 cm för att inte skada fleråriga bladrosetter, låta klippet ligga någon vecka för att fröa, och räfsa upp klippet så att fröerna kan falla av och gro i det av räfsan upprivna ytskiktet. I stället för att räfsa, hade de detta och tidigare år, tydligen tyckt det var bekvämare att blåsa bort klippet – och med det också vartenda blomsterfrö som fanns på ängen. 

Därför har det inte kommit några blommor på Sannadalsvägens blomsteräng, och det kommer det inte heller någonsin att göra med den skötseln, inte ens fröer från vilda blommor har någon chans att gro där. Det kommer dessutom att bli mindre och mindre med blommor på Grenljusbackens blomsteräng, då en del fleråriga blommor alltid dör bort varje år, och dessa kommer inte heller att ersättas av nya, om alla frön systematiskt blåses bort.

I mitt brev till trädgårdsansvarig framhöll jag att jag bara kunde se två alternativ till trädgårdsfirmans val att blåsa bort klippet från ängen - trots instruktion om att räfsa bort det. 
1. Trädgårdsfirman har inte så mycket kunskap om trädgårdsskötsel att de förstår vad varenda enkel hobbyodlare förstår. Blåser man bort klippet från en blomsteräng, blåser man också bort vartenda frö som ska gro till de blommor som ska finnas där. 
2. De förstår detta, men väljer ändå att blåsa bort klippet för att det är bekvämare. Det är i så fall bedrägligt, och ett medvetet sabotage av den trädgårdsskötsel de åtagit sig.
3. Alternativt var jag öppen för om det fanns något förslag till något annat alternativ.

Jag föreslog att brf Kandelabern borde byta trädgårdsfirma till en som hade bättre kunskap om trädgårdsskötsel. Alternativt att föreningen bröt ut skötseln av blomsterängarna från avtalet, och åtminstone lade ut detta på en trädgårdsfirma som hade kompetens att sköta blomsterängar. Det borde inte vara något större problem att finna någon sådan, då detta är en ganska vanlig trädgårdsskötselsyssla. 

Jag fick till svar att jag svartmålade Blue Harvest som är den firma Kandelabern kontrakterat för att sköta Kandelaberns trädgård, att Blue Harvest var mycket professionella och att denna diskussion var avslutad. Är detta även Kandelabernstyrelsens uppfattning, hävdar jag, med risk att åter beskyllas för att svartmåla, att styrelsen i så fall inte sköter sin uppgift att se till föreningens och dess medlemmars intresse.

Det kan inte vara i föreningens intresse att försöket till blomsteräng på Sannadalsvägens innergård, som trots allt kostat 230 timmars arbete och uppåt 16 000 kr för jord och blomfröer, aldrig kommer att bli någon färgrik blomsteräng p g a en trädgårdsfirmas felaktiga skötsel. Förhoppningsvis har det gräs som nu succesivt tagit över, inte gjort hela arbetsinsatsen med bortrensning av ogräset helt bortkastad, och behöva tas i repris, för att till slut få till en blommande blomsteräng där. Men i vart fall måste det till minst en förnyad sådd av ängsfröer som Blue Harvest inte tillåts blåsa bort, för att detta förhoppningsvis ska kunna lyckas. 

Även i övrigt vill jag framföra klagomål på Blue Harvests insats. Ogräsrensningen har det varit lite si och så med, i t ex Lustigkullavägens bergvägg mot innergården växer det sedan några år flera meter höga trädslyn, och t ex avstår de helt från att rensa slänten med prydnadsväxter i branten till höger om ingången till Lustigkullavägens plan 4 från ogräs, med hänvisning till arbetsmiljöfaran med branta slänter. I den farligt branta slänten inräknas för övrigt också den helt plana rabatten på ingångens vänstra sida. Dessa områden har tills nu skötts av två frivilliga boende, som tröttnat på att se hur detta område lämnats åt sitt öde.

Blue Harvest har åtagit sig att mot överenskommen ersättning sköta brf Kandelaberns trädgård. Att i efterhand hävda att de av t ex arbetsmiljöskäl inte kan sköta ganska omfattande delar av trädgården och lämna dessa utan åtgärd, rimmar inte med det de och Kandelabern skrivit kontrakt om. De har både fått en detaljerad ritning på trädgården och besett den fysiskt, innan de skrivit kontrakt om att sköta hela trädgården och hålla hela trädgården i ett acceptabelt skick. 

Med stöd av ovanstående föreslår undertecknad att brf Kandelaberns stämma beslutar
· att brf Kandelaberns styrelse snarast ska låta ta in nya anbud på trädgårdsskötsel, där förutsättningen är att den som åtager sig skötseln av trädgården kan sköta hela trädgården inklusive t ex blomsterängar och alla trädgårdens branta partier, inte bara vissa utvalda delar av denna.
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