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VÄLKOMMEN till brf Rosen, Kungsbacka
Vi hoppas att du ska trivas i vår bostadsrättsförening. Som bostadsrättshavare äger vi tillsammans föreningens hus. Medlemmarna har stora möjligheter att utveckla boendet på det sätt som de vill. Om medlemmarna är villiga att ta ansvar för de uppgifter som finns i föreningen, ökar möjligheterna till ett trivsamt och bra boende med välskötta fastigheter.
Att bo i en HSB bostadsrättsförening handlar om trygghet, kvalitet och gemenskap. Delaktighet och engagemang. Allt detta ingår som byggstenar i Det Goda Boendet.
Läs våra stadgar som reglerar mycket av verksamheten.
FÖRENINGEN
Föreningen består av 124 lägenheter och 3 lokaler, uppdelat på fem hus. Det finns lägenheter med
1, 2, 3 och 4 rum och kök.
Det finns tillgång till en parkering per lägenhet. Möjlighet kan finnas att hyra en extra p-plats.
Gemensam tvättstuga med 3 rum med två tvättmaskiner i varje, 3 torkrum, 1 torkskåp och 2 mangelrum. Tidsbokning sker på en lista som finns på anslagstavlan. Där finns också tvättstugereglerna.

MÅNADSAVGIFTEN
Månadsavgifterna betalas i förskott och utgör föreningens största inkomst. 
EL och VATTEN
Föreningen har enhetsmätning av el och vatten: Via Brunatas hemsida kan du själv hålla koll på din förbrukning. Kostnaderna debiteras via avgiftsavin
TV och BREDBAND 
Fr o m 2024-07-01 har föreningen tecknat ett sexårigt gruppavtal med Telia. I gruppavtalet ingår TV kanalpaket Lagom samt bredband. Kostnaden på 189 Skr tas ut via avgiftsavin.

GEMENSAMMA UTRYMMEN
Cykelförråd och barnvagnsrum finns för varje hus. 
Lägenhetsförråd finns till varje lägenhet. 
Boulebana finns bakom tvättstugan.
Grillplats med sittmöbler finns, denna kallas Rosenhill
Medlemslokal finns på Forsvägen 7A, denna kallas Rosenbad, och kan hyras av dig som medlem.
Soprum finns på Forsvägen 3, här finns kärl för restavfall och matavfall. Soprummet har elektroniskt lås. Går att öppna med nyckel. Miljöhus finns vid infarten.

SÅ STYRS BOSTADSRÄTTSFÖRENINGEN
Årligen kallas ni till föreningens årsstämma, som hålls varje år i november. Det är föreningens högsta beslutande organ. Styrelsen ansvarar för att en årsredovisning upprättas varje år och den  samt kallelse delas ut till medlemmarna innan årsstämman. På stämman har du som bostadsrättsinnehavare möjlighet att påverka via din rösträtt. Du har även möjlighet att lämna motioner (= förslag till beslut i övergripande frågor) till årsstämman och kandidera till ett styrelseuppdrag. 
Styrelsen samt ordföranden, väljs på stämman och har i uppdrag att ansvara för föreningens löpande förvaltning. I styrelsen ingår en HSB-ledamot utsedd av HSB Göteborg.
Stämman utser en revisor vars uppgift är att granska föreningens räkenskaper och styrelsens förvaltning. För att säkerställa medlemmarnas insyn och att föreningens sköts på ett tillfredställande sätt, utser HSB:s Riksförbund en yrkesrevisor, som tillsammans med den stämmovalda revisorn granskar föreningens räkenskaper och styrelsens förvaltning.
Stämman utser en valberedning som ska förbereda de val som sker på stämman. 
HEMFÖRSÄKRING
Föreningen har fr o m 2018-04-01 tecknat avtal med Länsförsäkringar där det även ingår bostads-rättstillägg. Detta innebär att du som enskild medlem inte behöver detta tillägg i din hemförsäkring.
UNDERHÅLL och REPARATIONER
Då vi gemensamt äger föreningen är alla med och bekostar det yttre underhållet genom månadsavgifterna. Inne i lägenheterna är däremot respektive bostadsrättsinnehavare ansvarig för de flesta reparationer. Vad du som lägenhetsinnehavare ansvarar för finns reglerat i föreningens stadgar.
NÄR BEHÖVER DU KONTAKTA STYRELSEN?
När du ska göra en renovering i din lägenhet ska du anmäla detta till styrelsen. 
Ska du göra ingrepp i ventilationen, t.ex. byta köksfläkt, måste denna passa husets ventilationssystem. Styrelsen kan ge dig råd om vilken fläkt du ska välja..
När du vill hyra ut din lägenhet i andra hand behöver du styrelsens tillstånd.
Du når styrelsen via info@brfrosen.se eller tel: 0300-157 05 
VÅRT MEDLEMSKAP i HSB GÖTEBORG
HSB har även en rad ramavtal som kan användas av dig som HSB-medlem. Läs mer om detta på www.hsb.se/goteborg 
FELANMÄLAN Görs till HSB Kundtjänst 010-442 24 24 eller via www.hsb.se/goteborg
Akuta fel utanför kontorstid anmäls till Securitas  010-470 55 98.
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