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Tryckerinytt.

Nr 1 2006                                                                       Utgiven: 2006-03-29 
Årsredovisning-årsmöte.
Årsredovisningen för föreningen är nu klar för granskning av revisorerna. Den kommer att utdelas till samtliga medlemmar inför årsmötet som blir den 26 april kl 19.00. Lokal kommer att framgå av kallelsen som skall anslås i trapphusen senast 14 dagar före mötet.

En motion har lämnats in på slopande av repfonden för lägenheterna för bla för att minska administrationen. Motionen kommer att anslås tillsammans med styrelsens yttrande inför årsmötet.

Vicevärdsfrågan. 

Det går naturligtvis inte att ersätta Sven och det sätt på vilket han alltid ställt upp och fixat allt som har med skötseln av fastigheten åt oss alla. Vi jobbar nu med att hitta andra fungerande lösningar bla genom att engagera fler personer i det som behöver göras.

Vi har förtecknat alla vicevärdens och styrelsens uppgifter och med den förteckningen som grund analyserat vilka uppgifter som kan läggas på personer i styrelsen, vilka som kan köpas av HSB service och vilka vi måste hitta annan uppdragstagare till. Vi arbetar nu med ett förslag som innebär att olika personer i styrelsen tar på sig en del vicevärdens uppgifter som att t.ex. sköta tilldelning av bilplatser och viss administration. Någon i styrelsen kommer att personligen välkomna och informera nyinfyttade om ordningsregler, tvättstugan mm. Vi har kvar ett antal uppgifter som vi just nu försöker hitta lösningar för. Känner du att du kan göra en insats i fastighetens drift och underhåll hoppas vi att du tar kontakt med någon av oss i styrelsen.

Sopsortering.

Renhållningen har skrivit till boende i flerfamiljshus och påtalat vikten av att sopor sorteras rätt och då speciellt beträffande restavfall och elektronikavfall. En ny bok om sopsortering med alfabetiskt register är under utarbetande. Skrivelsen finns anslagen i trapphusen.  Läs den ! Angeläget att vi fortsätter att sköta sorteringen bra. Kvaliteten på den påverkar våra boendekostnader.

Nya medlemmar. 

Nya medlemmar i föreningen är Fredrik Sjöbom, Birgitta Lundström, Erika Larsson och Robert Espling. Vi hälsar dem hjärtligt välkomna.

Övergångsställe Skeppsbrogatan.
En påminnelse om att vi fortfarande väntar på svar på vår skrivelse beträffande det borttagna övergångsstället i korsningen Tullgatan- Skeppbrogatan har skickats till Kommunen.

Avfuktare torkrum.
Ett förslag har lämnats på att skaffa  avfuktare till torkrummen för att förkorta  torktiden. Styrelsen beslöt att installera avfuktare i det torkrum där avlopp finns på prov.

Störande ljud.

Ibland får vi klagomål från boende på olika ljud som man uppfattar som störande.  
Enligt våra regler, som överensstämmer med praxis i de flesta flerfamiljshus, så bör det var tyst efter kl 22.00 på kvällen. Borrning i väggar  är så störande att det bör göras enbart under dagtid. Andra ljud som tex från centrifugerande tvättmaskiner och  bashögtalare fortplantar sig också lång väg i husets konstruktion och kan störa många. 

Tänk på att det du (o)ljud du åstadkommer  kan störa personer som behöver ostörd sömn och lugn och ro av olika skäl. Visa hänsyn så blir vår boendemiljö bra.

Parkering på vår infart.

Respektera skylten vid infarten som säger att man bara får åka in med bil för i och urlastning och således inte parkera. Parkerade bilar hindrar bla taxi, varutransporter och ambulans att komma fram till portarna. Meddela även era besökare om parkeringsförbudet på gården.
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