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"Hej alla boende i Brf Majoren”

Vi i Styrelsen har fått information från Borlänge energi angående vår sopsortering, de ser flera saker som kan förbättras från vår sida. Det skulle leda till lägre avgifter för föreningen vilket i sin tur skulle göra det lättare att vi som bor här tillsammans kan klara oss undan hyreshöjningar i framtiden. En annan stor fördel är ju naturligtvis besparingen på miljön, det är jätteviktigt att det som kan återvinnas verkligen återvinns. 

Borlänge energi kommer gärna hit till oss och ger info hur sopsortering fungerar på bästa sätt och vi i styrelsen hoppas att vi som bor här är intresserade och tar till oss den informationen. Inget datum är klart ännu men det blir när både väder och smittspridning tillåter. 

Fram till dess är det viktigt att vi tänker på att minska det som slängs i "Restavfall" i våra sopstationer, där slängs endast sopor som inte kan återvinnas. 

Är det jag som ska slänga en förpackning? Då är det INTE restavfall utan ska återvinnas efter det material förpackningen är tillverkat av. Ofta står det på förpackningen hur den ska sorteras. 

Är det jag som ska slänga en förpackning? Då SKA den plattas till för att ta så lite plats som möjligt i tunnan för att vi som bor här ska betala så låg avgift som möjligt samt för att alla ska ha chans att få slänga sina förpackningar varje vecka. 

Som sagt, Borlänge energi kommer gärna hit senare och ger oss mer information och vi hoppas att ni som bor här är intresserade. 

Kortfattat. Vi betalar Borlänge energi och Stena för att tömma vårt avfall i soprummen. Det innebär en kostnad för vår ekonomiska förening som vi alla tillhör.
- Sorteras det inte rätt, utan slängs enbart i brännbart, blir det fort dags för tömning.
- Plattas inte kartonger ihop blir det även fort dags för tömning.
- Lämnas avfall utanför kärlen måste föreningen anlita Riksbyggen för hantering.

Om det fortfarande inom snar framtid inte fungerar med sortering av avfall, kommer hyrorna att höjas pga extra kostnader.

Mvh Styrelsen
		Page 1 (1)


image1.emf

