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[bookmark: bkmRubrik][bookmark: delRubrik]VIKTIG MedlemsInFORMATION
OM FÖRENINGSTÄMMAN DEN 17 JUNI 
[bookmark: bkmStart][bookmark: _Hlk36800320]Det är ett annorlunda läge som råder till följd av coronavirusets spridning över världen, där risker behöver hanteras i många verksamheter. Detta påverkar också vår bostadsrättsförening och den stundande föreningsstämman.
HSB rekommenderar i år bostadsrättsföreningarna att lägga sina årsstämmor så sent som möjligt, dock som senast den 30/6. Styrelsen har därför beslutat att vår stämma ska hållas den 17/6. Kallelse kommer separat i postfacken senast den 3/6.
För att minska smittspridningen av coronaviruset har en tillfällig lag införts som medger att medlem i bostadsrättsförening kan poströsta inför föreningsstämma. Detta innebär en stark rekommendation att poströstning används istället för att medlemmar kommer till stämmolokalen. På så sätt begränsas risk för smittspridning samtidigt som alla medlemmar, under rådande omständigheter, får möjlighet till inflytande vid stämman.
Styrelsen har därför beslutat att möjliggöra poströstning vid stämman, och att uppmana alla att använda denna möjlighet. Stämman måste också genomföras som ett fysiskt möte, men där antalet deltagare minimeras. Information om poströstningen med röstformulär kommer att delas ut i pappersform i våra postfack, samt finnas tillgängligt på föreningens hemsida. I formuläret svarar man JA eller NEJ på de förslag till beslut som finns i kallelsen, och returnerar sitt svar via en styrelsemedlems postfack eller e-mail. Mer information kommer som sagt i anslutning till kallelsen till stämman. 

Vilka frågor som kan behandlas vid stämman den 17/6 kommer också att påverkas. Då kommer vi enbart att ta upp de punkter och beslut som är obligatoriska vid en ordinarie föreningsstämma, alltså: 
a) fastställande av resultat- och balansräkning,
b) dispositioner av föreningens vinst eller förlust enligt fastställd balansräkning, 
c) beslut om ansvarsfrihet, 
d) de punkter som enligt stadgarna ska behandlas på en ordinarie föreningsstämma.

Punkterna i d) kan eventuellt bordläggas vid stämman och vänta till en senare extrastämma förutsatt att exempelvis beslutsför styrelse, revisor och valberedning sitter kvar fram till dess. Frågor som inte är obligatoriska och som behöver föregås av mer diskussion på stämman kommer vi i år att istället att ta upp vid en senare extrastämma under hösten när det åter är möjligt att ordna en vanlig stämma med fysiskt deltagande.
Med denna information ville vi börja förbereda er på de något annorlunda ramar som kommer att gälla för året föreningsstämma. Sköt om er allesammans!
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