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Radonmätning
Miljöförvaltningen har beslutat att flertalet fastighetsägare med flerbostadshus i Mölndal stad skall  utföra radonmätning och redovisa resultatet. Vår förening är följaktligen ålagd att genomföra denna mätning.
Dosor kommer att lämnas till alla medlemmar i brevlådan under vecka 48 och 49. 
Information om hur dosorna skall placeras kommer att medfölja i kuvertet. Det är mycket viktigt att alla följer instruktionerna till punkt och pricka och placerar ut sina dosor på rätt sätt så att föreningen undviker allehanda merkostnader.

Bortsorterade cyklar efter städdagen
Tack alla som deltog under höstens städdag! Om någon skulle sakna en cykel efter utrensningen, vänligen kontakta någon i styrelsen.

Sopor Västra gården
Någon har under städdagen ställt tre stycken sopsäckar vid staketet mot parkeringen på västra gården med skräp. Ansvarig person bör själv avlägsna detta.

Bredband
Styrelsen har tillsatt en arbetsgrupp för att komma vidare med bredbandsproblematiken. Info följer.

Fläktunderhåll
Som en vänlig påminnelse bör fläkt i vindsutrymme rengöras/dammsugas löpande för att bibehålla full funktion.   Text ur ”drift och skötselinstruktion” från lägenhetspärm:    ” Eftersom fläkten drivs av en underhålllsfri motor krävs inget annat underhåll än att fläkthjulet rengörs vid behov, dock minst en gång per år. OBS: vid reparation eller rengöring skall spänningen alltid brytas.”

Informationsmöte 4/12 kl 19:00
Den 4:e december kl 19.00 – 20.00 bjuder styrelsen in till informationsträff inför den stundande uppgraderingen och utbytet av värmesystemet i lägenheterna. Ansvarig representant från HSB kommer att närvara. Det bjuds på glögg och pepparkakor, varmt välkomna!
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