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20-års jubileum
Föreningens 20-års jubileum kommer vi att fira, vi behöver många som hjälper till och planerar denna händelse. Anmäl er till festkommittén snarast via e-post till styrelsen styrelsen@eklandadunge.se
Föreningens vårstädning 22 april kl 10:00
Nu har vi lämnat vintern bakom oss och det börjar bli dags att snygga till på gårdarna.  
Detta hjälps vi åt med på kommande städdag den 22:april. För er som ej kan närvara denna dag kommer vi att sätta upp en lista i vardera soprum där ni kan bocka av er aktivitet. Under städdagen kommer det som vanligt bjudas på korv och hamburgare. Varmt välkomna! 
Cykelförråd
Det är fullt i våra cykelförråd och vi kommer att rensa ut omärkta cyklar i samband med föreningens vårstädning. Märk ut era cyklar med namn, samt om den används dagligen som pendlingscykel, sällananvändare eller långtidsförvaring. Vi kommer även att märka upp förråden så att det framgår var barn-, pendlingscyklar, sällananvändare och långtidsförvaring av cyklar ska placeras. Cyklar som är uppmärkta och placerade rätt kommer ej att sorteras ut vid kommande vårstädning.
Obligatorisk ventilationskontroll OVK
För att bibehålla full effekt av varje lägenhets ventilationssystem kommer föreningen att genomföra en OVK i april (prel. 24-28/4).  Ni som har inredda vindar, se till att fläkttrumman samt utsuget är åtkomlig för service. 
Åtkomstpunkter visas i bifogat dokument, det är mycket viktigt att alla punkter är åtkomliga vid kontrollen. Mer information angående datum och tid lämnas ut närmare kontrollen.
Spolning av avloppssystem
Som ett led i styrelsens strävan att underhålla fastigheterna kommer avloppssystemen i varje lägenhet och gemensamma avloppssystem att spolas. Åtkomstpunkterna redovisas i samma dokument som för OVK. Vi försöker att utföra spolningen samtidigt med OVK. Mer information angående datum och tid lämnas ut närmare kontrollen.
Årsstämma 17/5 kl 19:00
Årsstämman kommer att hållas i dungesalen onsdagen den 17:e  maj.  Styrelsen vill återigen påminna om att motioner som önskas behandlas på årsstämman ska vara inkomna skriftligen till styrelsen innan mars månads utgång. Tänk på att formulera motionen så att ett beslut kan tas utifrån den. 

Valberedning
Till årsstämman 17:e maj kommer några medlemmar ur styrelsen att avgå. Valberedningen söker nu deras ersättare, är ni intresserad av styrelsearbete tillsammans med ett glatt och sammansvetsat gäng hör ni av er till valberedningen. Valberedningen består av; Fredrik Arthur 5B, Örjan Fröström 11 A och Joakim Selin 143 A.
Belysning
Vi har fått ny belysning vid våra ut-/infarter till våra parkeringar, plantering kring dessa kommer att ske under våren.


Parkering på gårdarna/innanför bommarna
Vi har fått ett flertal indikationer på att ett flertal bilar parkerar utanför markerade rutor. Det är de vitmarkerade områdena som ska användas. Utryckningsfordon samt sopbil behöver fri väg. Vi hoppas på bättring. 

Bredband
Föreningen kommer att teckna avtal med COM Hem. Befintlig avtalsperiod mellan föreningen och bredbandsbolaget går ut våren 2018. Ni som har e-postadresser hos bredbandsbolaget, behöver teckna egna avtal med Bredbandsbolaget om ni avser att behålla dem. Föreningen planerar att avsluta avtalet med Bredbandsbolaget vilket innebär att Bredbandsbolaget inte kommer tillhandahålla e-postadresserna längre. Har ni även andra extra privata avtal med bredbandsbolaget behöver ni även se över dem också. 
Skadedjur
Styrelsen har fått indikation om att vissa fastigheter har haft besök av möss. Anticimex kommer att föreslå och utföra åtgärder för hela föreningen. Vi återkommer med information om planerade åtgärder.
Dungesalen
Funderar ni på att hyra Dungesalen? För lättare planering kan ni se vår bokningslista online på vår hemsida: www.eklandadunge.se under Boendeinfo/Dungesalen. 

Avgiftsfri månad
Föreningens 20-års jubileum firas med en avgiftsfri månad för april 2017. 

Hemsida
Besök gärna vår hemsida, där finns en hel del bra information att känna till. Se http://www.eklandadunge.se
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