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Våra lägenheter är väldigt lyhörda så tänk på det när du tex. renoverar eller ska göra annat i lägenheten som låter väldigt mycket och länge.
Meddela gärna dina närmsta grannar då.
Sen tänk på renoveringstiderna som är,
måndag-fredag kl. 8.00-19.00 och 
lördag-söndag kl. 10.00-16.00.
Brf Hagens styrelse har fått svar angående utredningen av stående stammar och utredningen visar att vi behöver börja planera för stambyte.                                                                  Hur lång tid planeringen tar innan själva stambytet börjar kan vi inte säga eller hur lång tidstambytet tar.                                                                                                                                             Vi kommer däremot att informera om alla delsteg vi tar i detta ärende.
Är du intresserad av att jobba med oss i styrelsen, så hör av dig till oss. Det är väldigt roligt, intressant och lärorikt att sitta med i styrelsen.
Här går det fort, vi kommer få våra nya brevlådor som kommer sitta i portalerna i April. Vi kommer ha brevlådor i portalen 15,14,13 och 11. Montering kommer starta den 15/4. För att sen öppna sin brevlåda kommer man använda dom aptus brickorna som man redan har, samma som är till entrédörren, tvättstugan. Morgontidningen kommer fortfarande komma hem till brevlådan i dörren. Vill man ha en visning hur man gör så kommer vi i styrelsen att hjälpa till att visa.
Det är viktigt att veta att man inte kommer få klistra ditt egna namn på brevlådan, dom kommer att dras bort. Vi kommer ha digitala namnskyltar. Så vill man ha sin post hit så måste man stå skriven här och måste man meddela HSB det. Vi utgår från HSB medlemsregister. Äger man en del av en lägenhet med inte är skriven här så kommer man inte få post hit i sitt namn. 
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