Styrelsen i Nejonögat har haft invändig och utvändig genomgång av fastigheten 2017-06-10.

· Vi uppmanar samtliga att kontrollera så att ytterdörren går igen efter att ni har passerat.
· Vi är tacksamma om alla kan se över växtligheten på balkongerna. Växtligheten skall inte överstiga 60 cm. (tidigare styrelsebeslut som också meddelats alla boende i Nejonögat).
· I trappuppgångarna finns det plastblommor, tavlor på väggarna, kransar mm på dörrarna. Dessa önskar vi att ni plockar bort då de kan vara brandfarliga. Uppmaningen är en ren säkerhetsåtgärd om brand skulle uppstå.
Parkering
· Föreningen har fyra besöksparkeringar till besökande gäster.
· Vicevärden Baltzar Karlsson har delat ut plastkort till samtliga boende. Plastkortet skall läggas synligt i bilen vid parkering. Har du inga kort kan du kontakta Baltzar. 
· Det är också önskvärt att boende inte upptar besöksparkeringarna.
· Parkeringsförbud råder inom hela området – förutom besöksparkeringarna och hyrda platser (garage, motorvärmarplatser). Vi har även i dagarna satt upp nya Parkeringsförbudsskyltar vid föreningslokalen.
· Vi uppmanar samtliga att parkera rakt och inom era parkeringsplatser, påpekanden har lämnats från de som har garageplats samt motorvärmarplats.

Har du frågor eller funderingar om utskicket kan du kontakta Ordförande Gunilla Olsén Eriksson, e-mail gunilla.o.eriksson@atla.se eller telefon 070-621 15 50.

Med varma sommarhälsningar från
Styrelsen i Nejonögat


