Information från Brf Daggkåpan

Fasadrenoveringen

Hus B går nu mot sitt färdigställande i aug och där påbörjas uppmontering av balkongräcken nu. Det är många nya intryck som främst B huset har haft att bekanta sig med, och den längsta tiden med ställningar. Dessa boende har visat stort tålamod. Ett stort tack för Ni   tappert fått renoveringen att fungera bra mellan byggnadsarbetare och boende. 

Vi övriga, främst från hus C (Tbv 23-27) och framåt, får för omfattningen normala tider med avbrott för vintern för temperaturkänsliga arbeten.

Fönsterrenovering

Vår fönsterrenovering är stor och omfattande.

Dåliga fönster (ruttna) i nederkant byts eller lagas. Ett större antal som omnämndes på årsmötet har upptäckts. Våra 40 åriga fönster har de sista 15 åren haft en plåtbeklädnad som egentligen har haft sina fördelar genom att slippa måla, men nu träet torrt, behöver inoljas och rötskyddas framöver. Det klarar vi inte in i denna entreprenad ekonomiskt, utan frågan måste skjutas framåt ekonomiskt och metodmässigt. 

Heed Fasad kommer dock för de som är intresserade hur renovering går till att sända ut ett informationsblad som berättar detta. Det är många lager färg och snickeri bakom  justering, målande, åtgärdande samt dit-sättning av lister. Upp till 8 besök behövs exkl besiktning åtgärder vid nedslag vid besiktning. 

Några har frågat varför det tar tid och det är just noggrannheten och resultatet som inte erbjuder några snabba genvägar med målarpenseln och hyveln etc.

Trappor och entréer

Några frågar varför trappstenarna ligger.

Då det saknas stenar i leverans återupptas arbetet när nya har anlänt. Heed Fasad nämner 

att dessa mindre dock synliga liggande stenar som inte påverkar tidplan och kontraktet, är bättre att ringa och få klarhet om direkt än att undra.

Heed Fasad Lasse Brinkenklint 070-513 39 09

Inbrottsvåg i Daggkåpan

Ett större antal inbrott har inträffat sista tiden 

Föreningen sätter samman ett inbrott hos entreprenör (Ej Heed Fasad !!!!), där verktyg och nycklar försvann. Föreningen har haft extrabevakning i fall inbrottsvåg skulle komma. Natten mellan fredag och lördag ingrep en boende i Tbv 27 rådigt och tog fast en av dessa tjyvar som tagit saker ur förråd m.m 

Det visade sig att flickan som var i 25 årsåldern bekräftade att de använt nyckel.

Hennes medbrottsling en ” härjad” yngre smal man undkom men angavs av flickan. Föreningen hoppas följer såsom målsägande fallet men ger säkerligen fängelse.

Föreningen måste nu byta lås för samtliga lokaler. Arbetet är beställt och belastar ej föreningen ekonomiskt. Fram till låsbytet är genomfört kvarstår bevakning av föreningen men varje incidens eller misstanke bör rapporteras till fastighetsskötare, förvaltare.

Inglasning

Föreningen påminner till juniinformationen, att de som vill beställa inglasning ringer den på årsmötet presenterade leverantören.

Lumon- Åke Hedberg 070-433 21 00

Kortinfo från förvaltare

Under sept kommer uppgraderingen av Com Hem:s utbud bl a med TV4+. Man måste in i varje lägenhet och Com hem sköter aviseringen. Kommer man inte in i lägenheten efter flera aviseringar blir det helt enkelt problem för hela trappen att få bild. Förvaltaren har nu resterande semester v34-36. Förvaltarassistent Carina Widerström sköter kontoret. Fastighetsskötaren Peter Ekman är på plats från måndag.

Markprojektet

Under hösten ställs upphandlingsunderlaget för anbudsinfodring klart. Ett informations-material likt fasaderna kommer att sändas ut under hösten. Planerad start är 15 mars 2005 för etapp 1 och klart 15 juli.

Nya grannsamverkansombud

Nya intresserade kommer att efterfrågas i höst.

Ni som kanske är nyinflyttade och vill vet och göra mer för föreningens trivsel och funktion samt trygghet kan ta kontakt med Peter Ekman direkt. Styrelsen tror att detta arbete blir viktigt efter en ansträngande renovering som tagit olika hårt på oss boende, medlemmar.

Med hopp om trivsam framtid  hälsningar.


Styrelsen, förvaltningen     2004-08-12








