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Kristinebergshojden

Nyhetsbrev frén styrelsen i HSB:s Brf Kristinebergshéjden i Stockholm



Nr 06, dec 2011
Förändringar i styrelsen
Nicole Herbertsson som har varit ordförande i vår bostadsrätts​förening under hösten har sålt sin lägenhet och kommer att flytta i slutet av januari. Detta innebär förändringar i styrelsens sammansättning. Fr o m  2012-01-01 kommer Frida Elftman, tidigare vice ordförande, att tillträda som ordinarie ordförande. Samtidigt kommer Elin Eriksson som under hösten har varit suppleant att tillträda som ordinarie styrelseledamot. Från årsskiftet ser föreningens styrelse ut så här: 

Ordförande: Frida Elftman, frida.elftman@gmail.com          Sekreterare: Jesper Petersson, petersson.jesper@gmail.com   Ekonomi:  Christian Johansson, christian_dif84@hotmail.com    Fastighet: Edmund Buck, buck.edmund@gmail.com              Ledamot: Elin Eriksson, ech.eriksson@gmail.com     
Styrelsen består av helt vanliga boende i huset som har åtagit sig ett förtroendeuppdrag. För frågor som gäller fastighets​skötare, felanmälan, månadsavgift och autogiro gäller som vanligt att det är förvaltaren du vänder dig till. 
För fastighetsfrågor och felanmälan, kontakta Birkagården, www.birkafastighets.se, alt. 08-545 4355. 
För frågor som rör månadsavgift, autogiro och ekonomi, kontakta Reconomi, charlotte@reconomi.com, alt. 08-736 6330.
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    Överbliven nyckel
Efter de gångna veckornas fastighetsåtgärder finns en över​bliven nyckel kvar. Någon har lämnat in en omärkt övernyckel, alltså en nyckel till sjutillhållarlåset. Nyckeln har ingen märk​ning och ingen nyckelknippa. Om du tror att den kan vara din, kontakta brf.kristinebergshojden@gmail.com

    Arbetet med ventilationen fortsätter 
Tisdagen den 6/12 hade vi sotarfirman i huset för att fortsätta arbetet med injusteringen av ventilationen. Besöket visade sig tyvärr bli i princip meningslöst, eftersom nära hälften av de berörda lägenheterna inte hade lämnat in sina nycklar. Vi har därför fått boka ett nytt besök med Kringelsotarn, som kommer 
till huset onsdag den 21/12.  
Vid besöket kommer sotarn att behöva komma in i 14 av husets 96 lägenheter, fr a i sexans port. De lägenheter som berörs har fått en avisering i brevlådan. Vi understryker hur viktigt det är att alla nycklar lämnas in denna gång, så att sotaren kan komma in i alla de berörda lägenheterna.
Ventilation är ett komplicerat kapitel och det finns inga enkla lösningar för att komma till rätta med de problem som vi har - med baksug och högt tryck i inlufts​ventilerna . Arbete pågår, men om inte Kringelsotarn får tillgång till samtliga lägenheter blir det svårt att komma vidare.  

Så här års är det också många som stänger ventilerna ovanför fönstret. När luften inte kan ta sig in där, sugs den in från annat håll. Många stänger ventilerna för att det blir kallt, men vi måste också vara medvetna om att det rubbar balansen i venti​la​tionen. Dessutom kan det skapa nya problem med t ex matos, när luften sugs in från annat håll än det avsedda. 
Vi hoppas ändå att vi så småningom ska kunna få se resultat av arbetet och tackar alla medlemmar för tålamodet!
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    Hej tomtegubbar...
För ett år sedan hade vi kallt och massor av snö i Stockholm. Det känns nästan obegripligt om man tittar ut genom fönstret nu i år. Men faktum kvarstår – snart är det jul! Vi  påminner om allt det vanliga, som att:
... kolla att brandvarnaren funkar...
...  var försiktig med tända ljus...

... se til att porten verkligen går i lås..
Kanske är det t o m läge att köpa sig själv en brandsläckare i julklapp?! Vi önskar alla medlemmar en trevlig helg och – så småningom – en riktigt god jul!
/ hälsar Styrelsen


brf.kristinebergshojden@gmail.com,

www.hsb.se/stockholm/kristinebergshojden
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