Styrelsens svar på motion från Maria Sundqvist ang. bullerproblem
Vid påbyggnaden av fastigheten 1992 ersattes den gamla självdragsventilationen med frånluftsåtervinning där värmepumpar i det gamla pannrummet producerade värme och varmvatten. Dessa pumpar ersattes med nya och effektivare under 2011. De nya pumparnas konstruktion var dock annorlunda än de gamla pumparnas och gav därför tyvärr en annan ljudbild än tidigare, vilket resulterade i att boende ovanför pannrummet stördes. Styrelsen kontaktade då företaget Bjerkings vars akustikavdelning kom hit och gjorde bullermätningar. Det konstaterades då att bullret översteg de riktvärden som är fastställda av Socialstyrelsen. Entreprenören kontaktades för åtgärder vilket också skedde i flera omgångar med nya mätningar däremellan. I slutet av juni 2012 uppnåddes önskat resultat och bullernivåerna var under gällande riktlinjer. Styrelsen kunde därmed inte kräva mer av entreprenören.
Maria Sundqvist är fortfarande störd vilket framgår av motionen och vill att pumparna skall stängas av nattetid.

Styrelsen anser inte att motionen kan bifallas av följande skäl:

Vinsten med att återvinna frånluftsvärmen skulle reduceras avsevärt. Ekonomiskt sett blir då investeringen i stort sett värdelös. Dessutom kommer den varmluft som skulle återvinnas bara fläktas ut i luften vilket är dåligt för miljön.
Styrelsen kommer däremot att kontakta Bjerkings för en ny mätning för att avgöra om något nytt tillkommit som har höjt bullervärdena till en icke godkänd nivå.
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