Arborrarbladet nr.1 år 2002

Sådär gott folk nu har snart februari försvunnit och vi kan skönja våren, och med den kommer det allt närmare en årsstämma som vi skall ha onsdagen 17april kl:1900.

Motioner till stämman skall vara styrelsen tillhanda senast 31 03 02 för att styrelsen skall hinna behandla dom.

Vårstädningen är planerad att vara helgen 27-28 april närmare information om tid när vi startar kommer att sättas upp i trapphusen.

Någon gång under våren –försommaren kommer sotarna hit igen för att rensa våra immkanaler, information om när det sker kommer att meddelas av sotarna i god tid.

Vi i styrelsen hoppas att alla nu har fått en liten brun låda med kabel för bredband är det någon som ej har fått det ta kontakt med ert husombud eller Gerhard Johansson. Detsamma gäller även brandvarnarna vi delade ut.

Det har kommit till styrelsens kännedom att folk slänger glödlampor och lysrör i våra sopor det är ej tillåtet, det kan ställa till med stora skador på dem som hanterar soporna.

Styrelsen skall försöka finna en lösning på problemet med lampor-lysrör, kanske vi kan hitta ett sätt att förvara dom i våra grovsoprum.

När vi ändå är inne på grovsoprum ni som slänger stora eller små kartonger ni kan väl vara snälla och vika ihop dom så mycket som möjligt det spar utrymme för oss alla.

Vi har fortfarande folk som ruskar sängkläder, dukar och även mattor genom fönster och balkonger. Ni som gör detta kan väl vara snälla och sluta med detta, och visa hänsyn till grannarna.

Det finns folk i föreningen som värnar om våra småfåglar (tack och lov) men det blir fel när man slänger ut bröd och frukt rätt ner på marken.

Då är det inte bara fåglar som kommer utan även råttor och möss, och i ärlighetens namn kan vi nog vara utan dom sistnämnda.

Så gott folk vill ni mata våra fåglar, häng upp talgbollar eller äpple i något träd eller lägg det på ett fågelbord.

Det är någon som slänger tomma tetrapak och andra tomma förpackningar i slänten mot spårvägen, förhoppningsvis är det inte någon av våra medlemmar

Skulle ni se något meddela gärna husombudet eller Gerhard Johansson

                                                                           Styrelsen

