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Hej alla snälla människor, nu är det dags igen att samlas för att städa upp i våra rabatter inför vintern.

Helgen den 26-27 oktober samlas vi utanför respektive hus vi hoppas att det skall räcka med lördag den 26 men vi vill ha en reservdag för alla eventualiteter, går det inte denna helg för att det är dåligt väder hoppas vi att ni kan ställa upp kommande helg.

Den container som kommer att sättas ut är i första hand till för det trädgårdsavfall vi har, finns det sedan utrymme för annat så kan det slängas om det är brännbart alltså inte metall eller kemikalier ej heller elektronik

Vi har på nytt haft påhälsning av obehöriga i källaren på 21:an det var några källarskrubbar som har haft inbrott.

Ni som besöker våra källare kan väl vara snälla och kolla så dörrarna går i lås det kan vara erat förråd som får påhälsning nästa gång.

Vi i styrelsen har blivit uppmärksammade på att det röks i våra hissar – trapphus och tvättstugor, och det är rätt känsligt för många människor.

Det är inte många steg ifrån våra lägenheter och ut på gården så snälla vänta med att tända ciggen tills ni har kommit ut och likaså fimpa innan ni går in. Det underlättar för många om vi tar hänsyn till varandra.

Och till sist väl mött den 26:e för gemensam fika efter det att vi städat.

Viktigt Viktigt !  Vi har inte bytt ordförande men han har bytt efternamn från Sipilä till Rohlén

                                                  Styrelsen   
 

