Arborrarbladet nr.6 år 2002

Nu är höststädningen avklarad och mycket folk kom ut och deltog, det är lika skoj varje gång att se den fina uppslutningen.

Tyvärr var inte vädret på vår sida så det blev ingen grillning som vi brukar avsluta med.

Det finns en sak som föreningen gärna ser att ni hjälper till med när ni har lust och möjlighet, det är fönstren i trapphusen, dom ingår inte i vårt städavtal så dom måste vi göra själva.

Det räcker kanske att tvätta dom när vi har våra städdagar men om det behövs däremellan är det tacksamt om ni ställer upp.

Månadsavgiften kommer att höjas från och med januari, hur mycket det blir i dom olika delarna vet vi när vår ekonomigrupp har träffat vår ekonom på HSB och haft budgetmöte inför nästa år.

Ordningsregler kommer att sättas upp i tvättstugorna, och vi i styrelsen förstår att en del av er tycker att vi kommer med pekpinnar över självklarheter, men det är inte så enkelt, det händer ofta att det ringer folk till husombuden och förtroendemannen och klagar över hur det ser ut, och gott folk det är befogat varje gång.

Nu fortsätter vi med något som vi i styrelsen tycker är mycket roligare än att komma med så kallade pekpinnar.

Det gäller vårt årliga Lussesamkväm, som går av stapeln den            15 december på Torpagården kl. 17.00

Vi har blivit lovade lite musikalisk underhållning av Hans-Erik Lindblad, som så många gånger förr tar han med sig sitt spelverk för att förnöja oss. Det goda humöret får vi själva ta med oss för att det skall bli en lyckad samvaro

Har ni problem att ta er till Torpagården, hör av er till ert husombud eller någon i styrelsen så försöker vi fixa transport för er.

                                                                               Styrelsen

