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Brf Åsberget

Trivselregler för boende i HSB Brf Åsberget. 
juli 2021

Markytan
I anslutning till bostaden tillhör bostadsrättsföreningen, men sköts av dig som boende. Den är avsedd som grönområde/trädgård för dig. Innan du genomför någon form av byggnation ska styrelsen ha gett sitt godkännande. 
Lägenheten
Vill man, utöver normalt underhåll, målning och tapetsering genomföra större förändringar, exempelvis ändra i planlösningen eller liknande, måste alltid styrelsen kontaktas före igångsättning. 
Brandvarnare
Föreningen har sett till att det finns en brandvarnare i varje lägenhet. Du ansvarar för att batteriet är bra.
Fläkt
Filtret i köksfläkten ska rengöras från fett en gång i månaden.
Tillträde till lägenheten
Representant för bostadsrättsföreningen har rätt att erhålla tillträde till lägenhet för tillsyn eller genomförande av erforderliga arbeten.
Bilpolicy
Till varje lägenhet hör ett garage. De är i första hand till för våra bilar. Parkeringen är inte avsedd för långtidsparkering. Föreningen har tagit fram ett gäst-parkeringsbevis som ska användas vid parkering längre än 24 timmar. Securitas har rätt att påpeka felparkering.  Föreningen har iordningställt en extra yta på vilken man kan hyra plats för husbil, husvagn. 
Bilkörning på området
Bilkörning på området är inte tillåtet annat än för i- och urlastning. Mer långvarig parkering får inte göras utanför lägenhet. Inne på området gäller ”kryp-körning”.
Miljörummet
Sopor sorteras efter sopkärlens märkning; såsom plast, tidningar, glas, metall, förpackningar, kompost och brännbara hushållssopor. Pappersförpackningar ska vikas ihop. Grovsopor transporterar du själv till Långtå. Tala med en god granne om du behöver hjälp.
Motorvärmare
ansluts med timer. Max 2 tim. får värmaren vara på innan du ska köra din bil. Kupévärmare får inte vara ansluten då säkringen inte håller för detta.



Förvaring i garage
[bookmark: _GoBack]Brandfarlig vätska, i behållare max 20 liter, får förvaras endast om den är oåtkomlig för obehörig. Ingen brandfarlig gas får förvaras i garaget. Endast enkla åtgärder på egen bil får genomföras i garaget. Garageporten ska alltid vara låst när du lämnar garaget.
Gräsklipparen 
Gräsklipparen förvaras sommarhalvåret i miljörummet, lämnas efter användning tillbaka väl rengjord. De allmänna gräsytorna sköts av utvald och person. 
Kvarterslokalen
bokas på teckningslistan innanför entrédörren. Hyran betalas via räkning som kommer kvartalsvis. Lokalen städas efter användandet. Bord och stolar fälls ihop.  
Bastu
Vid användning av bastun noteras dag och tid på listan innanför entrédörren. En avgift tas ut, tillfaller föreningens handkassa. Hyran betalas via räkning som kommer kvartalsvis. Särskilda regler för nyttjande av bastun finns uppsatt på väggen i omklädningsrummet. 
Matning av vilda djur. 
Endast fåglar få matas och då i foderautomater och inte på balkonger med hänsyn till de boende under. Inga andra vilda djur får matas inom Brf Åsbergets marker.
Djur
Hundar ska vara kopplade och katter hålls under uppsikt. 
Tystnad
Tystnad skall råda både inomhus och på gården mellan kl. 22.00 – 08.00.
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