Inblick

                      Information från Brf Pollux styrelse juni 2011  
Lägenhetstillsyn kommer att ske vecka 39, de anmärkningar ni fick vid förra tillsynen bör vara åtgärdade innan vecka 39. Avisering om tid kommer i sommar.
Yttre besiktning av BRF pollux kommer att ske under sommaren.

Det övre garaget är nu så gott som färdigt, dock behöver YSAB tillträde till garaget några dagar i augusti för lite ”småfix”.  Styrelsens förhoppning är att vi kan parkera som vanligt under tiden som YSAB småfixar – dock kan det bli något dygn som passage in och ur garaget inte är möjligt. Mer info om det kommer längre fram på anslagstavlan samt garagedörren.
HSB Kundservice är nu tillbaka i Tullinge – dock i nya lokaler.  Den nya adressen är Nyängsvägen 3 B, 1 tr. d.v.s. mitt i Tullinge Centrum bredvid biblioteket.

Färg till sopskåp. Nu finns det färg till er som behöver bättra på sopskåpet, säg till någon i styrelsen så hämtar vi ut en burk till er.
När ni sätter upp nya brevlådor, tänk då på att inte sätta dem för långt ut i gången. Vintern kommer igen och traktorn behöver då plats för att ploga. 
Ogräs som sticker upp här och var är lite gräsligt, om ni får en gräslig känsla när ni går förbi ett ogräs, dra upp det. Då är det inte gräsligt längre utan ogräsligt. Kort och gott om ni ser ogräs som ni stör er på, dra upp det.
Boende har hört av sig till styrelsen om katter som dels springer in i boendes hus, dels gör sin avföring på mindre lämpliga (ex. sandlådor som barn leker i). Både kommunen och Pollux har regler när det gäller utekatter och ber nu ägarna till dessa att ta sitt ansvar.
Soporna hamnar ofta på tapeten. Kommunen och SRV har beslutat att under året ta bort MRA-kärl (Metall och RestAvfall). Det innebär att ni får gå iväg med era metallförpackningar till närmaste återvinningsstation vilken ligger på Solskensvägen och ibland ta en tur till Skyttbrink med övriga grovsopor. 
Boendeförråd och cykelrum har tyvärr blivit en lekplats för barnen i föreningen.  När ni ber era barn om hjälp att hämta saker i förråden, följ gärna med barnen eller gå och kolla vad de gör om ni märker att det tar lång tid.
 Familjen Mellin Lagerlöf i Nb 56 önskas mycket välkomna till BRF Pollux. 

Grilltider = brandvarnartider, kontrollera era batterier i brandvarnarna så att de fungerar. 

Trevlig sommar - Styrelsen vill passa på att önska alla en trevlig och vilsam sommar. Titta till varandras hus och meddela gärna en granne era kontaktuppgifter om ni åker bort.
Nästa möte: 29/8
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