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Städdag den 17/10 
Höstens städdag blir den 17/10. Vi ses utanför föreningslokalen kl 9.00. En lista på arbetsuppgifter kommer att sättas upp på dörren till tvättstugan innan städdagen. Föreningen bjuder på lättare förtäring, och på grund av detta vill vi gärna att de som kommer på städdagen anmäler sig genom talongen som medföljer detta infoblad. Lämna anmälan i styrelsens brevlåda i föreningslokalen senast den 14/10. Välkomna! 
Byte av förrådsdörrar
Arbetet med att byta förrådsdörrar kommer att påbörjas efter att dörrarna levererats den 23/10. De befintliga handtagen och låskistorna kommer att återinstalleras i de nya dörrarna. Arbetet kommer utföras av Jimmy från Örebro Trädgård och Fastighet, som innan har installerat samtliga ytterdörrar i föreningen. När detta arbete utförs kommer Jimmy även att se över ytterdörrarna, och justera dessa om så krävs. 
Piskställningar 
De piskställningar som finns i föreningen har blivit gamla och osäkra, och därför kommer dessa att tas bort. Detta för att ingen ska komma till skada vid felaktigt användande eller lek runt de defekta piskställningarna. 
Lediga garage- och p-platser
Det finns just nu en garageplats och två lediga parkeringsplatser med motorvärmare tillgängliga för uthyrning i föreningen. Välkomna med intresseanmälan om dessa till Klas Björndahl, 070-690 70 08.
Julfika 
Årets julfika blir den 5/12 i föreningslokalen. Vi hoppas på att kunna genomföra årets julfika som planerat, med reservation för eventuella ändringar i samband med Corona-läget.  Anmälan till julfikat kommer senare. 
Trivselregler
På grund av den senaste tidens händelser så är det nu inte längre tillåtet att parkera sin bil utanför ytterdörren till någon av lägenheterna i föreningen. Det är tillåtet att lasta sin bil utanför dörren, men att parkera bilen en längre stund utanför sin ytterdörr är alltså inte längre tillåtet. Detta för allas vår säkerhet. 
Vi vill också påminna alla boende om att visa hänsyn till sina grannar, särskilt i dessa tider då många kanske är hemma extra mycket. Tänk på ljudvolymen från din stereo, radio eller TV så att du inte stör grannarna. Tänk också på att duschen kan höras in till grannen. Vi visar extra hänsyn mellan kl 22.00 – 07.00 måndag till fredag samt mellan kl 23.00 – 10.00 lördag, söndag och helgdag vilket också omfattar bygg- och hantverksarbeten som att hamra, spika, borra eller dylikt. Ska du anordna en fest så förvarna gärna dina grannar innan.

Efterlysning
Just nu saknas en stege och en golvmopp från tvättstugan. Om ni vet var dessa befinner sig så återlämna dem gärna!

Aktivitets-/lekplatsen
Tillsammans med detta informationsblad så skickar vi också med ett brev angående vår gemensamma lekplats. Styrelsen är just nu igång med arbetet att sätta budget inför nästa år, och vill veta om det finns intresse för en investering kring vår gemensamhetsyta utomhus. Välkomna med förslag!

Med detta vill vi i styrelsen önska alla medlemmar en fin höst!
www.hsb.se/malardalarna/brf/lyckebyan 
hsblyckebyan2522@hotmail.com                 
Föreningstelefonen: 070-290 23 49
FB: Lyckebyån Bostadsrättsförening

image1.png
@

HSB - déir méjligheterna bor




