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Informations blad

Hej alla boende i Heden! 

Vi har nu kommit en bit in i 2012 och vi hoppas detta ska bli ett bra och spännande år.

Vad är det då som pågår i föreningen?

Alla som var med på årsstämman vet att det stora projektet är fasadrenovering. Just nu träffar vår projektgrupp som består av Björn och Ulf från styrelsen, vår vicevärd Sören, arkitekt Kent Eriksson VAB och Peter Löwdin från HSB Norr-Luleå, olika entreprenörer inom fönster- och balkon​renovering för att få olika förslag presenterade. På marknaden finns det mycket att välja bland så det gäller för oss att hitta dem bästa och mest prisvärda lösningarna. Detta är kortfattat var projektet befinner sig just nu. Förslag på hur det förhoppningsvis kommer att se ut finns att titta på hos vicevärden.
Som dem flesta säkert redan märkt har många trapphusportar lust att stå öppna om man inte trycker till lite extra när man stänger dörren. Vi hoppas att alla boende kan hjälpas åt att försöka stänga dörrarna ordentligt. På så sätt kan vi spara på energi samt undvika att obehörig kommer in i trapphusen. 
Länge fram i vår, närmare bestämt den 13 maj kommer Heden tillsammans med Riksbyggen att anordna tipspromenad och loppis. Mer information om detta kommer längre fram.
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