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Våren är äntligen här!
Årsstämman
kommer att hållas den 28 april kl. 18.30 på Apple Hotel, separat kallelse i samband med årsredovisningen kommer. Inga motioner har i år inkommit.
Vårstäddag 
är planerad till lördag 8 maj, 9.30-13.00 med avslutande fika på gräsmattan vid 13. Styrelsen & Trädgårdsgruppen är glada för så många som möjligt som hjälper till.
Miljöhus

Vi har i miljöhuset på 19, nu lagt till en så kallad ”Elhäck” där man kan slänga sitt elavfall. Ännu ett bra inslag i vår sopsortering. Har du miljöfarligt avfall kommer Farligt-avfall bilen att stå vid ICA Munkebäck Tisdag 13/4, 19.00-19.45.
Parkeringsplatser
En genomgång av parkeringsplatsavtal och kölista har gjorts under det senaste året, och detta har resulterat i flera lediga platser. Dessa har erbjudits de som stått längst i kö. Om du vill ställa dig i kö för en parkeringsplats på någon av våra gårdar, kontakta Barbro Scharpff på HSB 031-85 93 42. Det är även henne du tar kontakt med om du redan har en parkeringsplats, men vill byta till en plats närmare ditt hus, när en sådan blir ledig. En administrativ avgift på 200 kr tas ut för denna tjänst.

Bredbandsuppkoppling
Undersökningen som gjordes i föreningen om vi var intresserade av en gruppanslutning, och därmed billigare bredbandsuppkoppling, gav resultatet att ingen förändring kommer att ske. För att du som enskild medlem ska tjäna på en gruppanslutning måste minst 50% av våra lägenheter vara anslutna till samma leverantör, i detta fall Bredbandsbolaget. I dagsläget är det 45% av lägenheterna i föreningen som är anslutna till denne leverantör. Om vi kommer över 50% anslutna, kommer en översyn av kostnaderna att göras, och möjligen kommer de då att sänkas.

Underhåll

Radonmätningen som pågått under vintern (31 utvalda lägenheter) håller på att samlas in och vi återkommer med resultatet när vi fått det.

Inventeringen av termostatventilen i hus 13 & 23 gjordes under förra veckan. Vi återkommer med tid för bytet av termostaterna i alla hus utom 17 som redan är klart.
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Passa på och njut av våren
Styrelsen
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