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Informationsblad till boende i Frimby Gérd





Ventilation
Rengöringen av samtliga 184 lägenheters ventilationskanaler är nu genomförd och luftflödet är nu inom godkända gränsvärden. Problemet enligt Dala Ventilations expert, Peder Christensen är fortfarande flerfamiljshusens stora badrum på nedre plan utan extra öppningsbart fönster (finns bara på övre plan) 
Ventilationsutsuget bör sitta längst in i badrummet där yta för dusch och bad finns men det är tyvärr inte så vilket gör att luftcirkulationen inte är acceptabel. Detta kan i förlängningen leda till fuktskador i badrummen. Arbetet med de tänkta förlängda ventilationskanalerna är dock tills vidare uppskjutet i inväntan på en statuskontroll som ska utföras i samtliga lägenheter. (Se mer info nedan)
Formulärets överkant

Statuskontroll

Anticimex utförde tidigare statuskontroller i samtliga lägenheter vart tredje år.

Avtalet sades sedan upp och nu efter några års paus anser styrelsen att det är dags att återuppta detta viktiga förebyggande arbete som på sikt spar pengar åt både medlemmars enskilda plånböcker och föreningens gemensamma kassa.
Detta ingår bland annat: Okulär besiktning av våtrum omfattande tätskikt, åtkomlig golvbrunn, blandare, koppling och synliga ledningar samt fuktindikering på golv och väggar i badrum. Okulär besiktning av kök omfattande blandare, kopplingar och synliga ledningar samt kontroll av brandvarnare.
Styrelsen har därtill i samråd med Dalarnas Försäkringsbolag köpt in fuktvarnare som skall monteras i samtliga lägenheters kök (Se mer info under ”Nyheter” på förenings hemsida)

Utförare blir denna gång HSB Dalarna vilket också ger föreningen rabatt på fastighetsförsäkringen hos Dalarnas under kommande två år. Tidplan för statuskontrollen är i skrivande stund ej klar.

Hem och Villa Brandskydd
En representant för företaget ”Hem och Villa Brandskydd” har gått runt inom föreningens område och erbjudit brandskyddsprodukter inklusive ett 10 årigt serviceavtal.

Detta är helt på det aktuella företagets egna initiativ och det är givetvis upp till var och en som medlem att avgöra hur den egna lägenhetens brandskydd ska utformas. 
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Antivirusprogram till alla medlemmar utan extra kostnad
I den kollektiva bredbandsanslutning som alla boende har i Främby Gård ingår det 

gratis antivirus. När föreningen tecknande detta avtal så hette det Telia säkersurf 

men har nu bytts ut mot F-Secure. Eftersom Telia har bytt till F-Secure måste den 

boende ringa till Telias Kundtjänst på 90 200. När man ringer så uppger man var 

man bor och att man vill ha tillgång till F-Secure. Då kommer Telia att skicka ett 

mail med en länk som man ska klicka på för att ladda ner F-Secure och sen 

installera på sin dator.

Främby Gårds Medlemsspark är flyttad till redskapsboden
Nu är Främby Gårds medlemsspark flyttad till en mer central placering (redskapsboden mittemot Herrgården) Nu kan du som medlem passa på och prova en av dina vita bokningstaggar som bara läggs på vid låsenheten längst upp till vänster (utan kod) och sedan är det bara att låna Medlemssparken och ge sig ut på Runns is, om bra väder och isförhållanden råder.
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Brf Främby Gård sponsrar den ideélla föreningen Runn-is                                                             Styrelsen har beslutat att även denna säsong sponsra Runn-is                                                                        med 5.000 kr för deras utmärkta insats med bland annat en fint                                                                         upplogad påfart ända in mot föreningens område.
Pampas och trädgårdsavfall                                                                                                                        Den samfällda marken där bland annat Pampas ingår är såld och därför ska en tillfällig lösning för trädgårdsavfall med hjälp av en container skapas, förmodligen bakom garagelängan intill fd. Panncentralen.

Brännbara sopor i föreningens Moloks        



                Falu Energi & Vatten är bekymrade över att allt mer av det som hamnar i brännbara sopor istället skulle kunna återvinnas. Det gäller främst plast och kartongmateriel. Denna extra vikt påverkar också den gemensamma kostnaden för sophämtning som alla medlemmar är med och betalar. Tänk också på att det som hamnar i Moloks för komposterbart avfall är billigare per kilo för föreningen än det som läggs som brännbart. Sortera och återvinn mera = miljöhänsyn samt mindre vikt/kostnad för föreningens sophantering.  
Motorvärmarsladdar utomhus                                                                                                               Tyvärr så finns det fortfarande flera lösa motorvärmarsladdar utomhus som kan vara strömförande och därmed orsaka olyckor.
Skottning av parkeringsplatser och utanför garagen samt låst / olåst bil i garaget                                                                                                     Vänligen använd de snöskovlar som finns upphängda för att skotta av din egen parkeringsplats samt utanför respektive garage. Garageportar kan ofta vända tillbaka upp några decimeter om de stöter på snö och is.    Ska din bil i garaget vara låst eller olåst? Fråga ditt försäkringsbolag då olika bolag kan se olika på detta. Föreningens försäkringskonsult anser att bilarna bör kunna vara låsta, i den garagemiljö som finns hos oss.  
Kalender                                                                                                                                   Medlemsaktivitet med Gymnastik, varje torsdag 16-17 i Främbyskolan                                               Ordinarie Föreningsstämma, tisdag 9/5 19.00 i Främbyskolan                                                        Vårstädardag, söndag 14/5 med start och samling vid Herrgården 10.00                                                   Musik med Popnix, lördag 17/6

Aktuell information via föreningens nya hemsida                                                                                   Glöm inte bort att surfa in på föreningens hemsida för aktuell information. Hemsidan har nu fått ett nytt och mer modernt utseende som förhoppningsvis både medlemmar och externa intressenter ska uppskatta. Hemsidans direkta adress är https://www.hsb.se/dalarna/brf/Framby_gard/ men går också tills vidare att nå via en länk på den gamla hemsidans adress, http://frambygard.com/ 
Nytt avtal gällande föreningens fastighetsskötsel                                                                                       Brf Främby Gård har ett nytt avtal gällande fastighetsskötseln där grundkostnaden har sänkts då vaktmästare Mattias främst jobbar med den yttre miljön. Om till exempel en toalett börjar rinna eller en kran läcker så måste nu varje medlem själva kontakta HSB felanmälan, 0243 25 71 25 eller via internet https://www.hsb.se/dalarna/felanmalan/ och samtidigt vara beredd på att själv betala det som enligt föreningens stadgar ligger på medlemmarnas eget ansvar.                                                    
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                                                     Falun 2017-03-09    Styrelsen                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      
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