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Föreningsstämman
Tisdagens föreningsstämma beslutade att följande styrelse får förtroendet att jobba för 
föreningens bästa under den kommande mandatperioden: 
Maud Nordström, ordförande (072 228 60 31)

Stefan Gehrke, Lena Mogren, Joakim Lundberg, Katja Wingqvist och Per Bäckmans.

Gruppmail till styrelsen är styrelsen.frambygard@telia.com
Stämman beslutade också att ta det första beslutet av två för att gå över till de nya stadgarna, 2011 version 5.
Vårstädardag nu på söndag 14/5 med start 10.00 med samling vid Herrgården

Styrelsen hoppas att du som medlem kan och vill vara med och påverka föreningens område med lite extra omtanke på söndag. Vid uppstarten 10.00 vid Herrgården så delas som vanligt olika arbetsuppgifter ut och sedan sker en återsamling för gemensam lunch 13.00 bakom Tv 12A.
Telia Antivirus F-Secure Safe
Nu ska alla frågetecken kring Telia Antivirus F-Secure vara uträtade. Vill du som medlem skydda din dator utan extra kostnad så ring Telia´s Kundtjänst på 90200. När man ringer så uppger man var man bor och att man vill ha tillgång till F-SECURE SAFE via Brf Främby Gårds kollektiva avtal med bredbandsanslutning. Telia kommer sedan att skicka ett mail med en länk som man ska klicka på för att ladda ner F-SECURE SAFE och sen installera på sin dator.
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Paketpostlådor

Separat information kommer ut nästa vecka.
En vändbar adresskylt där ”Ingen reklam, tack” kan användas 

vid behov, kommer att bidra till ett snyggt och enhetligt 
utseende. Namnskylt kommer endast att finnas för de boende i
Herrgården där alla har samma adress, Torkilsväg 14.
Pampas
Styrelsen lägger just nu stort fokus på att få till en användning av disponibel mark för att kunna få en bra permanent ny lösning av bland annat trädgårdsavfall. 
Försäljningen av den samfällda marken där Pampas är den största delen är ju sedan länge klar och köparen, Byggarna i Falun Mikael Lusth AB väntar nu bara på klartecken från Falu Kommun där arbete med planändringar med mera har dragit ut på tiden. Denna entreprenör har byggt de nya bostäderna intill Kopparvallen och om det sedan blir egna hem eller bostadsrätter på gamla Pampas återstår att se.  
Färg till staket med mera

Styrelsen har nu i flera år jobbat med kunnig expertis inom föreningens område för att försöka få enhetliga och väl passande färgkulörer på fasader, staket med mera. Har du som medlem behov av att måla om ett staket eller liknande så står föreningen för färg om du målar med godkänd färgkulör. Kontaktperson tills vidare är Christer Kling, 070 402 91 74 (c.kling@telia.com) som sedan sätter dig som medlem i kontakt med rätt person för rätt behandling med rätt färgnummer av den ytan som är aktuell.
Brf Främby Gård upplever ett intensivt djur, fågel och insektsliv just nu

Våren är kall och den riktiga värmen vill inte riktigt infinna sig men bland annat fiskmåsar, rådjur, harar, igelkottar och myror är frekventa besökare i Främby Gård som vanligt denna tid på året.
När det gäller måsarna så är det mycket komplicerat för en förening som Främby Gård att försöka skydda över 30 tak. Görs en insats på ett tak så flyttar måsarna vidare till nästa. Nu har de även börjat bygga bo på de låga radhustaken intill den stora lekparken och medlemmar har uttryckt oro för att måsarna ska attackera lekande barn. Styrelsen har kontaktat entreprenören, skadedjursbekämpning.nu som menar att en rovfågelsdrake som markmonteras skulle kunna provas i detta fall. Styrelsen har beslutat att göra ett test där sedan Östra Främbys Båtklubb kan låna denna drake under sommaren för förhoppningsvis mindre problem med fågelavföring på bryggorna.
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Styrelsen är tacksam om medlemmar som hyr förråd och garage vars dörrar/portar blir vitfläckiga av måsavföring, kan göra en egen insats.
Myrbeståndet i Främby Gård består oftast av svartmyror (trädgårdsmyror)                                      i i sig som i sig inte är farliga men ändå kan bli otrevliga i stora mängder. Tips för att                                           inte locka in svartmyran är: Håll efter sött spill av socker, saft, läskedryck,                                                kaksmulor samt djurfoder. Bär ut sopor regelbundet, dammsug och våttorka ofta.                                       Om du som medlem inte vinner kampen mot svartmyran så kan du kontakta                                               NOMOR, telefon 023 79 29 90. Uppge var du bor och att denna tjänst ingår i                                      föreningens fastighetsförsäkring med nummer 72035 hos Dalarnas Försäkringsbolag. Tänk på att myran även gör ett bra jobb. Om inte svartmyran fanns så hade vi till exempel inga blåsippor, det är de som står för pollineringen.
Kontaktuppgifterna till Östra Främbys Båtklubb blev tyvärr inte korrekt i det förra utskicket
Stefan Sandell, ordförande med telefonnummer 070 728 25 23 och John Thimon, ansvarig kontaktperson gällande tillgång på båtplatser med telefonnummer 023 393 04 E-post: frambybatklubb@mail.com
HSB Dalarna Felanmälan



0243 25 71 25

HSB Dalarna Jour via Securitas vid akuta händelser kvällar och helger
0243 25 71 45
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                     Styrelsen önskar alla medlemmar välkomna till Vårstädardagen nu på söndag 14/5                                                
                                                                Falun 2017-05-12
                                                                       Styrelsen                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     
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