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Informationsblad till boende i Frimby Gérd





Ekonomi 
Föreningens ekonomi har påverkats positivt av lägre fjärrvärmekostnader och elpriser på grund av den milda vintern. Bokslutet tillsammans med förvaltningsberättelsen för 2013 är just nu godkänd av revisorerna och kommer som vanligt att skickas ut till alla medlemmar inklusive kallelsen till vårens föreningsstämma som hålls tisdagen den 6 maj 19.00 i Främbyskolan.
De ekonomiska parametrarna i bokslutet ser mycket bra ut för föreningen och de bildar en bra grund för de fortsatta ambitionerna att göra en bra förening ännu bättre i framtiden.
Vårstädardag
Styrelsen har beslutat att 2014 års vårstädardag kommer att hållas söndagen den 11 maj med start 10.00.

Mer information om detta kommer givetvis närmare inpå aktuellt datum.

Loppmarknad
Nu är datum klart för vårens loppmarknad i Främby Gård. Lördagen den 24 maj mellan 10:00-14:00.
Det blir samma upplägg som tidigare, bakom TV 3-11. Kontakta Camilla, 070 474 75 41 för att anmäla din medverkan eller om du har frågor.
Orkestern Popnix är inbokade för en spelning i Främby Gård

Den av många uppskattade traditionen med en årlig musikupplevelse i parken intill Herrgården fortsätter även i år. Den populära orkestern Popnix som förövrigt 50 års jubilerar 2014, kommer på besök tisdagen den 17 juni med start 18.30
Föreningens fastighetsförsäkring går över från Trygg Hansa till Dalarnas från 1/4 2014
Styrelsen har beslutat att säga upp föreningens fastighetsförsäkring hos Trygg Hansa per 20140331.
Trots Brf Främby Gårds drygt 10 åriga förebyggande skadearbete med Anticimex som partner och mindre vattenskador som följd, så har villkoren nu blivit klart sämre med Trygg Hansa som försäkringsgivare och detta har motiverat en förändring.
Styrelsen anser att det från 1/4 2014 finns ett mer prisvärt avtal med en bättre lokal förankring.
Herrgården får nya avloppsrör infogade i de gamla (relining)
Styrelsen har beslutat att anta ett anbud från Proline gällande en relining av stammarna i kök och badrum i Herrgården. Nya rör läggs i de gamla på ett sätt som är både miljövänligt och inte påverkar de boende med alltför långa avbrott i lägenheterna. Tidschemat för detta visar just nu mitten av juni som trolig starttid.
Kostnaden blir lite drygt 200 tkr.

Brf Främby Gårds avtal med Com Hem går ut 30/6

Här kommer en påminnelse om att avtalet med Com Hem endast löper fram till och med 20140630 (för dig som ännu inte har kopplat in dina tv-enheter till Telias fiber)
E-post via @frambygard.com
Styrelsen har i skrivande stund inget exakt datum för avslutet med e-posttjänsten hos NetIt för dig som ännu har den tjänsten kvar.

Styrelsen rekommenderar dock att du som medlem som fortfarande kör @frambygard.com så fort som möjligt hittar ett alternativ för din e-post. Det är också viktigt att ta bort det gamla e-postkontot i din dator samt meddela Fredrik detta via e-post (fredrik@frambygard.com) 
Garage
Nyligen genomförde Crawford det löpande årliga underhållet på garagen. Några portar är påkörda inifrån och de aktuella hyrestagarna kommer att få en uppmaning att ta kontakt med sitt försäkringsbolag då en skadeanmälan måste göras gällande den enskilda medlemmens privata försäkring. Crawford gör sedan reparationen och medlemmen får stå för det som inte försäkringsbolaget ersätter (normalt = självrisken).

Under detta underhållsarbete samt på de SBA (systematiskt brandskyddsarbete) besiktningar som genomförts av styrelsen har ej tillåten elanvändning påträffats. Det finns idag möjlighet att använda extra el från motorvärmarstolparna med upp till 30 minuter i taget. Detta ska vara lika för alla garage och den enda tillåtna möjligheten till extra el för till exempel damsugning av bilen. I några garage har till exempel extra uttag påträffats och dessa kommer nu under våren att tas bort genom Sundborns El.
Aktuella projekt
- Trädplantering i vår mellan 36-38 & 37 enligt trädvårdplanen
- Nya brevlådor. Styrelsen jobbar intensivt med detta projekt.
- Nytt bokningssystem till tvättstugor samt nyckelfritt system via tags till alla förenings gemensamma dörrar som tvättstugor, snickarbod, gym, redskapsbod, cykelförråd, källare samt förmodligen molocks..

- Energioptimering i undercentraler. Rening av radiatorvatten via magnetfilter samt avgasning (borttagning) av syre för en optimering av vattnets värmeförmåga samt systemets totala funktion

Tvättstugorna
En vädjan till dig som tvättar i tvättstugorna att förutom obligatorisk städning ej glömma bort rengöring av luddfilter i torktumlaren och i torkskåpet.
Katter

Till styrelsen har följande tips inkommit gällande utekatter. Du som kattägare bör tänka på att en kastrerad katt är mer hemkär vilket betyder mindre revir med mindre chans till slagsmål med andra katter. Om din katt råkar kissa på fel ställe så luktar det inte heller lika mycket.
Kalender
- 6 maj
Föreningsstämma i Främbyskolan 19.00

- 11 maj
Vårstädardag 10.00
- 24 maj
Loppmarknad 10.00-14.00
- 17 juni
Konsert med Popnix 18.30
Du kan alltid ringa till föreningens expedition tel 248 23. Telefonsvararen kan utnyttjas under icke öppettider och lyssnas av minst 2 ggr/vecka. Det går också bra att maila styrelsen på styrelsen@frambygard.com (läses dagligen)
För den senaste aktuella informationen är du välkommen att besöka www.frambygard.com                                      
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 Falun 2014-03-17

           Styrelsen

