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Informationsblad till boende i Frimby Gérd





Ekonomi
En del större jobb har utförts sedan vår och försommar.

- Takab med mossbekämpning och utbyte av trasiga tegelpannor. Här läggs även ett antimossmedel ut på taken som med hjälp av regnvatten efter 3 år får sin fulla effekt. Se som exempel taket på 45:an som åtgärdades för 3 år sedan och idag nästan ser nytt ut.

- Stamrenovering i Herrgården, kompletterande målning, diverse el arbeten i samband med avveckling av de gamla nätverken (Net It & Com Hem) samt ny belysning och nya mv. uttag till husvagnsparkeringen.

- Kompletteringar i fibernätverket i samband med den förestående investeringen i nya bokningssystemet.
Ovanstående arbeten landar på 755.000 kr totalt och trots att vissa poster sticker ut en del negativt mot budget så ser helheten positiv ut för Främby Gård. Budgeten balanseras upp av bland annat låga elpriser och låg fjärrvärmeförbrukning under sommaren (bara kostnad för varmvatten)   

Aktivt arbete med medlemmarnas pengar. De medel som inte just nu används på HSB betaltjänstkonto där pengar kommer in från dina avgifter samt går ut till alla föreningens räkningar, har i dagsläget 0% intäktsränta. Styrelsen jobbar därför aktivt med att minimera saldot på detta konto till förmån för korta placeringar som i alla fall ger en liten ränta.
Främbyskolans parkering
Förbjuden parkering vardagar 06.15-17.00. Var god visa respekt för skolans och förskolans personal

Allvarligt brandtillbud på grund av ej yrkesmannamässig elinstallation
Tänk på att du som medlem är ansvarig för att entreprenörer med dokumenterad yrkesmannamässighet gör installationer i din lägenhet. Ett allvarligt brandtillbud inträffade i juli då en kortslutning höll på att starta en allvarlig brand. Detta tillbud orsakades av ej yrkesmannamässiga elinstallationer.
De viktigaste delarna i din lägenhet i detta fall är elinstallationer, badrumsrenoveringar, installation av disk & tvättmaskiner samt köksrenovering (avlopp & ventilation)

Du som inte har skaffat en egen brandsläckare/brandfilt än bör tänka över detta noggrant. Vänd dig gärna till det bolag där din hemförsäkring ligger så kan ett bra pris säkert ordnas på rätt typ av släckare.

Kommande installation av det nya bokningssystemet för tvättstugor, gym och övernattningslgh.12A

Den exakta tidplanen är ännu inte spikad men styrelsen jobbar på med full kraft i denna fråga och senare i höst ska det bli en spännande premiär gällande denna nya investering som ytterligare skapar mervärden för Brf Främby Gårds medlemmar.
Misstänkt försök till slangning av bensin samt diverse stölder och tillgrepp

Håll uppsikt runt din parkerade bil då försök till slangning av drivmedel har förekommit den senaste tiden.
Tillgrepp av moped och cykel har också inträffat samt stöld av extraljus på bilar.

Håll uppsikt och ring polisen vid misstanke om brott.
Öppet brev till styrelsen angående årsstämman den 6 maj 2014
Styrelsen anklagas i ett öppet brev för att ha brutit mot regelverket gällande årsstämman då en jurist från HSB företrädde styrelsen i samband med svar på de inkomna motionerna. 

Styrelsen svar: I första hand ska föreningens medlemmar ha rätt att närvara på föreningsstämman. Andra personer kan också få rätt att närvara. I början på stämman så informerade ordföranden om att HSB jurist Eva Sörqvist var där och skulle redogöra för styrelsens svar på de inkomna motionerna. Det kom ingen invändning mot detta, så stämman får anses ha beslutat att detta var ok att HSB jurist Eva Sörqvist var närvarande.
Öppet brev till styrelsen om medlemsdemokratin
Styrelsen anklagas i ett öppet brev för att inte jobba i demokratisk ordning.

Brevet beskriver styrelsen som en auktoritär styrelse där risken för maktmissbruk finns. ”Styrelsen kan därmed selektivt välja ut vad man anser att medlemmarna ska få veta – och inte veta”
”Styrelsen ska vara en genomlyst organisation där varje medlem som så önskar ska ha insyn i verksamheten och möjlighet att påverka”
”Om detta var en självklarhet i vår förening skulle brev med den här typen av innehåll inte behöva skickas”

Styrelsens svar: Styrelsen väljs av föreningens medlemmar på föreningsstämman i demokratisk ordning. Du som medlem kan när som helst under året kontakta valberedningen om du känner att det arbete som styrelsen i sin helhet eller genom enskilda styrelsemedlemmar utför, inte är ok.
Styrelsen försöker att vara så öppen som möjligt via allmänna expeditionstider 2 gånger i veckan, informationsblad och hemsida. Vissa typer av information får inte lämnas ut och det rör främst interna mötesprotokoll samt mailväxlingar internt och externt, till och från styrelsen.

Styrelsen försöker att lämna ut saklig information och försöker även att besvara inkomna frågeställningar från medlemmar på ett riktigt sätt.
Alla inkomna ärenden registreras och protokollförs samt kontrolleras sedan årligen av en intern revisor samt även av en auktoriserad revisor.

Glöm inte att besöka www.frambygard.com för de senaste nyheterna.

Välkommen in till föreningens expedition måndagar 18.30-19.30 samt torsdagar 14.00-16.00.

Du kan alltid ringa till föreningens expedition tel 248 23. Telefonsvararen kan utnyttjas under icke öppettider men lyssnas av endast på måndagar & torsdagar. Det går också bra att maila styrelsen på styrelsen@frambygard.com (läses dagligen)    

Se fler kontaktvägar i nedanstående telefonlista                  

· HSB JOUR (Akuta vattenläckor och liknande)

               0243 25 71 45

· HSB Felanmälan (Ej akuta ärenden)


               0243 25 71 25

· NOMOR,  problem med skadedjur. (Vid fråga om förs.nr uppge 720 35)           023 79 29 90

· Dalarnas Försäkringsbolag (Alla medlemmar har ett bostadsrättstillägg

via Dalarnas) Hemförsäkring måste dock alla teckna var och en.
               023 930 00

· Dalarnas Försäkringsbolag, akut skada ej kontorstid

               020 59 00 00


· HSB Jurist, gratis för medlemmar kl. 09-15  vardagar                                           077 14 72 472

· Telia Support




               020 24 02 50    

· Telia Fakturafrågor                                                                                                     90 200
· Telia Beställningar / Avbeställningar                                                                        020 75 57 66
· Polisen (Störningar med mera)


                                     11 414 / 112
· Crawford garageportar



               023 14 542
· Q-park , om du tillfälligt behöver parkera mer än 10 minuter 0709 21 92 21 & 0709 21 91 67
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Falun 2014-08-21                   
                  


   Styrelsen


