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Informationsblad till boende i Frimby Gérd





Ekonomi
Styrelsen jobbar just nu med budgeten inför 2015 och föreningens aktuella ekonomi ser fortsatt positiv ut vilket kommer att bidra med bra grundförutsättningar inför kommande år. Styrelsen har för avsikt att genomföra en amortering av föreningens lån i december 2014 på minst 1 miljon kr. I mars 2015 ska ett lån på 7.800.000 kr omsättas och om dagens ränteläge ligger kvar så kan runt 1 procentenhet tjänas in vilket då påverkar ekonomin för 2015 i positiv riktning inklusive effekten av amorteringen med minst 75.000 kr.
Beslut om nytt löpband till gymmet

Styrelsen har beslutat om ett nytt löpband till gymmet. Leverantör är Nordic Gym (Sports Art) Installationen ska vara klar när du som medlem läser detta. Kostnaden för denna kvalitetsprodukt är 55.000 kr inklusive frakt, montering och ett serviceavtal.
Beslut om nya komponenter till undercentralerna
Styrelsen har beslutat att anta en offert från ÅF på ny utrustning till undercentralerna. Här ingår utrustning för att minska syresättningen i det varmvatten som cirkulerar i radiatorerna. Effekten blir att slitaget minskar där vattnet passerar samt att förmågan för vattnet att bära med sig värme ökar. Ett magnetfilter sätts också in för att fånga upp rostpartiklar med mera som i dagsläget många gånger sätter igen vissa radiatorer med sämre komfort som resultat. Kostnad 250.000 kr. Installation blir senare i höst.
Bokningssystemet för tvättstugor, gym och övernattningslägenheten 12A

Installationen av det nya boknings och passersystemet är nu i full gång och mer information kommer givetvis längre fram när det börjar närma sig premiär.
Cykelförråden
Tyvärr så ser det mörkt ut om alla medlemmar som vill ställa in sin cykel inför vintern i något av de cykelförråd som finns, ska kunna få plats. Cykelställen innehåller också många objekt som stått orörda på samma plats i flera år 
Därför har styrelsen beslutat att du som medlem måste märka upp din cykel, spark eller cykelkärra som står i något av cykelförråden samt även alla cyklar i cykelställen, med namn, adress och år. Detta måste göras senast fredagen den 10/10 2014.

Styrelsen kommer sedan att genomföra en rensning av ej märkta objekt under lördagen den 11/10. Alla utvalda objekt som hittas kommer sedan att placeras intill redskapsboden under 2 veckor för att sedan köras till Polisen. Om du som medlem vill ha hjälp med att köra iväg en cykel till tippen så kan detta ordnas om du kontaktar styrelsen.
Övernattningslägenheten 12A
Styrelsen har beslutat att höja avgiften för uthyrning av övernattningslägenheten 12A per dygn från 100 kr till 200 kr.

Detta gäller från kommande årsskifte.

Tvättmedelsanvändning i tvättstugorna

Entreprenören som servar föreningens tvättutrustning rekommenderar dig som medlem att använda flytande tvättmedel i föreningens tvättmaskiner. Tvättmedelsfacken gror snabbt igen av pulvermedel och maskinerna kan på sikt ta skada.
Expeditionstider gällande 12A 
Styrelsen har beslutat att förändra öppettiderna för expeditionen på 12A.

Det blir allt färre fysiska besök på expeditionstiderna. Detta beror delvis på att inlämning av underlag för uttag ur den inre fonden minskar hela tiden då många medlemmar har tömt sin fond. Dels så använder många medlemmar sin mail för att kommunicera sina ärenden med styrelsen. Besöken kommer att minska ytterligare då det kommande bokningssystemet även innefattar övernattningslägenheten 12A. Samma ”tag” som låser upp tvättstugan kommer också på sikt att låsa upp ytterdörren på 12A under de datum du bokat.
Den nuvarande proceduren med nyckelhämtning/lämning och kvittens försvinner då också. 
Måndagar blir den dagen som gäller framöver och det blir fortsatt dubbel bemanning för smidig service för dig som medlem med öppettid som förut mellan 18.30-19.30.

Öppettiden på torsdagar försvinner med den sista öppna torsdagen 9/10 2014.
Styrelsen anser att detta är en nödvändig åtgärd där även arvodespengar på runt 10.000 kr minskar varje år. 
Glöm inte att besöka www.frambygard.com för de senaste nyheterna.

Välkommen in till föreningens expedition måndagar 18.30-19.30 
Du kan alltid ringa till föreningens expedition tel 248 23. Telefonsvararen kan utnyttjas under icke öppettider men lyssnas av endast på måndagar. Om du har ett angeläget ärende så är det bästa förutom fysiskt besök en måndag kväll att maila till styrelsen med adress styrelsen@frambygard.com Styrelsens målsättning är att denna mail ska läsas dagligen.    

Se fler kontaktvägar i nedanstående telefonlista                  

· HSB JOUR (Akuta vattenläckor och liknande)

               0243 25 71 45

· HSB Felanmälan (Ej akuta ärenden)


               0243 25 71 25

· NOMOR,  problem med skadedjur. (Vid fråga om förs.nr uppge 720 35)           023 79 29 90

· Dalarnas Försäkringsbolag (Alla medlemmar har ett bostadsrättstillägg

via Dalarnas) Hemförsäkring måste dock alla teckna var och en.
               023 930 00

· Dalarnas Försäkringsbolag, akut skada ej kontorstid

               020 59 00 00


· HSB Jurist, gratis för medlemmar kl. 09-15  vardagar                                           077 14 72 472

· Telia Support




               020 24 02 50    

· Telia Fakturafrågor                                                                                                     90 200
· Telia Beställningar / Avbeställningar                                                                        020 75 57 66 

· Crawford garageportar



               023 14 542
· Q-park , om du tillfälligt behöver parkera mer än 10 minuter 0709 21 92 21 &  0709 21 91 67

· Polis ej akut och brådskande



               114 14


· Polis, ambulans och Räddningstjänst vid akuta brådskande ärenden
               112
 
     Falun 2014-10-01                                          Styrelsen
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