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Informationsblad till boende i Frimby Gérd





Ekonomi och budget 2015
Ekonomin för föreningen är fortsatt stabil vilket ger en bra grund inför 2015.
Det blir oförändrade avgifter för boende och hyresobjekt. Intäkterna ökar på uthyrning av övernattningslägenheten på 12A. (Från 100 kr till 200 kr per natt från 1/1 2015)
När det gäller investeringar för 2015 så ligger nya brevlådor i fokus. 2015 kommer att bli ett år med mindre investeringar jämfört med de senaste åren. I mars ska ett lån sättas om vilket i skrivande stund kommer att innebära en lägre räntenivå än den som ligger just nu. Läs mer om budgeten på www.frambygard.com  
Bokningssystemet för tvättstugor, gym och övernattningslägenheten 12A

Det nya boknings och passersystemet kommer att köras igång enligt följande tidsplan
Måndag 12/1: Utlämning av de nya bokningstaggarna på 12A 17.30-20.00

Tisdag 13/1: Utlämning av de nya bokningstaggarna på 12A 17.30-20.00

Onsdag 14/1: Utbildning för alla medlemmar mellan 15-19. Samtliga Tvättstugor är stängda för användning.  

Torsdag 15/1: Utbildning för alla medlemmar mellan 15-19. Tvättstugorna öppnas med det nya 

bokningssystemet.

De gamla bokningstavlorna kommer att blockeras för bokning från och med den 14/1.
De gamla gymnycklarna och tvättstugenycklarna får behållas tills vidare. 

Tvättstugenyckeln passar till snickarbodens lås och gymnyckeln behövs för lån av släpkärran.

Sammanfattning: Du som medlem måste komma både till (1. Utlämning) av de nya boknings och passer taggarna samt till (2. Utbildningen), för att denna process ska fungera. 
Du som inte har möjlighet att närvara på ovanstående datum är välkomna att besöka den ordinarie måndagsöppna expeditionen från den 19/1 18.30-19.30.
Korttidsuthyrning – VM 2015
Styrelsen har beslutat att du som vill hyra ut din lägenhet under kortare tid som till exempel under VM 2015 får lämna in en skriftlig ansökan enlig blankett som finns på expeditionen eller på www.frambygard.com/medlemsinfo.
Tänk på att du som hyr ut är ansvarig för att föreningens ordningsregler följs samt att din hemförsäkring inte gäller vid skadegörelse och stöld.

Grusning & Sandning
Använd det grus som finns i de gröna lådorna som finns utplacerade inom området. Du som medlem är själv ansvarig för att grusa framför din egen ingång.
Regler för hur garagen ska användas
Spar el och släck belysningen i garagen. LÅS ditt garage ! Din garagegrannes försäkring ger inte många kronor om någon tar sig in i ett olåst garage och tar med sig sommardäcken eller andra lösa ägodelar. Olåsta garage är en grund till uppsägning av hyresavtalet. Regelverk ålägger styrelsen att genomföra förebyggande brandskyddsarbete, SBA i föreningens allmänna utrymmen inklusive garagen. Den senaste garagebesiktningen visar att flera garage tyvärr fortfarande används som ett förråd. Garaget ska enbart vara till för motorfordon. Givetvis är viss övrig förvaring under ordnade och begränsade former tillåten.

Lösa motorvärmarsladdar utomhus och extraljus

Lösa motorvärmarsladdar får inte hänga kvar i motorvärmaruttag utomhus på grund av risken för olyckor med el. Se upp för en aktuell stöldvåg av extraljus på bilar. 
Ny detaljplan för samfällighetens mark ("Pampas" & mark under kraftledningen) 

Riksbyggen föreningarna Daniels Väg, Peders Väg, Ingels Väg samt HSB Brf Främby Gård ingår tillsammans i en samfällighet som innefattar marken på "Pampas" ut mot källviksvägen samt marken under kraftledningen ner till cykel och gångvägen mot Runn. Denna mark är idag så kallad prickad mark vilket innebär att den inte kan användas till någon form av byggnation. Brf Främby Gård betalar idag drygt 46% av en årlig kostnad för skötsel för denna yta. Detta skötselavtal ligger idag hos Riksbyggen.
Styrelsen för Främby Gård har i flera år jobbat med frågan om denna samfällighets gemensamma mark.
Huvudsyftet för styrelsens arbete har varit:
1. Upplös samfälligheten och dela upp marken mellan de fyra föreningarna. Brf Främby Gårds del kan då införlivas i föreningens befintliga fastighetsskötaravtal och den extra kostnaden för skötsel blir då minimal.
2. En ny detaljplan kan samtidigt få marken "kryssad" vilket innebär att framtida styrelser kan fatta beslut om eventuellt utnyttjande av den uppdelade marken till de behov som finns av till exempel parkeringsytor eller byggnation av nya förråd med mera.
Styrelsen för Brf Främby Gård har i dagsläget inga planer på någon form av byggnation på den del som en eventuell uppdelning kan ge efter att den nya detaljplanen förhoppningsvis vinner laga kraft.
Fyrverkerier

Nyår närmar sig och tyvärr bävar många medlemmar för detta med fyrverkerier och smällare. Många medlemmar har olika husdjur som mår mycket dåligt och risken för brandtillbud och personskador är givetvis förhöjd också. Tänk på att du som medlem måste gå utanför föreningens område om du ska använda pyrotekniska produkter. 
Öppettider på expeditionen, 12A under kommande helger 
Måndag 22/12 18.30-19.30, Måndag 29/12 18.30-19.30. Från måndag 12/1 öppet som vanligt.
Kontaktuppgifter under helgerna: margareta.ekman@telia.com 073 696 59 15, c.kling@telia.com 070 40 29 174.  Glöm inte att besöka www.frambygard.com för de senaste nyheterna.

Se fler kontaktvägar i nedanstående telefonlista                  

· HSB JOUR (Akuta vattenläckor och liknande)

               0243 25 71 45

· HSB Felanmälan (Ej akuta ärenden)


               0243 25 71 25

· Telia Support




               020 24 02 50    

· Telia Faktura frågor                                                                                                    90 200
· Telia Beställningar / Avbeställningar                                                                        020 75 57 66 

· Q-park , om du tillfälligt behöver parkera mer än 10 minuter 0709 21 92 21 &  0709 21 91 67
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Falun 2014-12-20  
                     Styrelsen önskar alla medlemmar med anhöriga en God Jul och ett Gott Nytt År                              


