Information till medlemmarna i BRF. Eriksfält


Nu är våren i antågande och det är åter dags för en gemensam trädgårdsdag den 15 maj kl 13-16. Vi börjar med att städa och göra fint och avslutar med korvgrillning och fika. Det kommer att finnas vegetarisk och halalkorv som alternativ.

Arbetet med att förbättra vår utemiljö fortgår. Vi kommer bland annat att köpa in buskar till gräsmattan vid gaveln på hus 50. Buskarna ska planteras utmed staketet mot parkeringen.
Vi kommer även att placera ut fågelholkar för småfåglar, insektshotell och ett akaciaträd som ska planteras i en av rundlarna med träd. Hallonbuskar och örter kommer att planteras ovanpå garaget mellan hus 50 och 52.
Vi kommer även att anlita en trädgårdsarkitekt för konsultation. Tanken är att vi ska få tips och idéer för att ytterligare utveckla vår trädgård.

En familjedag är planerad till den 18 juni kl. 14-16 , så boka in den dagen redan nu. Ytterligare information kommer framledes.

En liten påminnelse till oss alla att hjälpas åt att hålla soprummen fina och fräscha. Det blir så mycket trevligare då, inte minst för vår fina personal. Samma sak gäller i våra trapphus. Låt oss hjälpas åt att hålla rent och fint. Kom ihåg att stänga luckan till sopnedkasten. 

Renoveringen av tvättstugorna i hus 50 är snart klar. Därefter börjar renoveringen av tvättstugorna i hus 52. Arbetet beräknas börja v. 20.

Med vänlig hälsning, styrelsen och förvaltningskontoret.
