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STYRELSEN INFORMERAR OM PLANERAD AVLOPPSRENOVERING

I början av 1990 talet gjordes renovering av badrum och avloppsstammar. Avloppsstammarna byttes från respektive badrum, samt från vissa kök, ner till källargolv.

Övriga ledningar från merparten av köken samt spill- och dagvattenledningar i källare åtgärdades inte.

Mot bakgrund av att den tekniska livslängden är passerad och att vi riskerar kostsamma läckage och vattenskador har styrelsen beslutat att genomföra renovering av de återstående avloppsledningarna som inte har renoverats.

Under våren har styrelsen gett HSB Norr i uppdrag att inventera och upprätta ett förfrågningsunderlag för avloppsrenoveringen.

Förfrågningsunderlaget har använts för att upphandla åtgärden genom konkurrens med på marknaden tillgängliga entreprenörer.

Upphandlingen är slutförd och Swoosh Sverige AB kommer att utföra arbetet med infodring av avloppsledningarna.

Arbetet är planerat för att minimera störningarna för medlemmarna så lång som möjligt, men givetvis kommer det inte att passera obemärkt varför vi ber om överseende för eventuella störningar.

I huvudsak kommer vatten och avlopp i badrum att vara i drift under hela tiden, med enbart kortare avstängningar vid ett eller två tillfällen. Merparten av arbetet kommer att göras i köken och källaren. Lägenheterna kommer att vara beboeliga under tiden, men utan vatten och avlopp i kök under ca en vecka.

Arbetet beräknas påbörjas vecka 35 och först ut är Källgatan 5 och 7. Arbetet planeras att fortgå t.o.m. vecka 17 år 2025 för hela bostadsrättsföreningen.

Informationsmöte för boende på Källgatan 5 och 7 kommer att hållas den 15/8 kl. 18:00 
i samlingslokalen på Sjögatan. På mötet närvarar representanter från HSB Norr och Swoosh Sverige AB.

Övriga hus, Sjögatan 5 A och B och Sjögatan 7 A och B, kommer att kallas på egna  informationsmöten vid senare tillfällen.

/ Styrelsen brf Snöklockan
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