Vad kan vi enas om?
Här kan du skriva ner din syn på saken så att styrelsen kan samla in allas tankar. 

· Ska vi ha strikta regler för vad var och en får göra ute på föreningens mark? Varför? Hur ska det gå till? 


· Ska vi ha fria regler som innebär att man får göra "vad man vill" så länge man håller sig till kommunens byggregler och normer samt föreningens stadgar? Varför? Hur ska det gå till? 


· Hur ska vi hantera det faktum att alla lägenheter har olika förutsättningar beroende på var vi valt att bo? Motivera din synpunkt och dina tankar kring det.   



· Hur tycker du vi ska förhålla oss till utbyggnader i framtiden på gavlar, altaner, med staket m.m?  Ska vi satsa på att skapa enhetlighet eller mångfald? Berätta hur du tänker. 



· Hur vill du ha det i framtiden när det gäller de markytor som är gemensamma i området på södra sidan och på norra; växtlighet, grönytor, samlingsplatser för trivsel? Vad kan vi göra själva? Vad behöver vi hjälp med? 


· Är du beredd att ta de ev kostnader som blir när en boendes ”åtgärd” kan påverka kostnader för föreningen? Motivera svaret

 
· Vad behöver både nuvarande och kommande styrelser vara öppna för när det gäller framtida satsningar? 

 
· Hur kan vi skapa en god trivsel och en generös hållning till medlemmarna i föreningen så att man kan glädjas åt grannens val av växlighet, staket, altaner och andra val som grannar gör? Alla förslag mottages tacksamt

· Finns det arbetsgrupper vi kan skapa där medlemmar deltar utifrån intresse och sin kompetens? Vad ser du behövs? Vad kan du bidra med? 

