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Underhåll:
 
· Styrelsen har beslutat att renovering av toaletten ska genomföras i de uthyrda affärslokalerna (fotvården). 

· Översyn av elen i gemensamma lokaler har genomförts. Ingen åtgärd krävs.
· Styrelsen har beslutat att begära in offerter angående fasadrenoveringen p.g.a. frostskador. Renoveringen avser gaveln som vetter mot Skeppsbrogatan.
· Tvättmaskinerna åldras, nya tvättmaskiner planeras in 2013 i underhållsplan. 
· Alla förrådsgångar är målade. Det blev väldigt ljust och snyggt.
· Avstängningen av avlopp i gamla soprummen är genomförd.
Eventuell påbyggnad av balkonger för 1’or och 2’or:
· Styrelsen har haft ett möte med balkonggruppen samt HSB ekonom för att reda ut bl a ekonomiska felaktigheter i enkät samt inkommen motion till årsmötet.
Bastu och relax

· Önskemål om bastu och relax har kommit upp på tidigare årsmöte samt varit prioriterad på styrelsens enkäter till medlemmarna. Bastun är färdig och där finns även lite möbler och en motionscykel. Kostnaden för bastu och relax beräknas till ca 170 000:-  inkl ytterligare ett torkskåp. Även toaletten vid tvättstugan har renoverats.
GAN avtal:
· Styrelsen har kallat tillextra stämma rörande GAN avtal 7/5 (gemensamt avtal för bredband och bredbandstelefoni). Stämman beslutade med stor majoritet att föreningen ska teckna ett GAN avtal med Bredbandsbolaget.
Ekonomi:
· Verksamhetsberättelse och bokslutet är klart inför årsmötet. 22 maj.
Övrigt:
· Det har varit störningar från Brf  Skeppet från de som har balkongen närmast vårt hus. Grannföreningens styrelse är vidtalad.
· Efter många års tjänst så har vi avtackat vår lokalvårdare efter troget arbete. I fortsättningen så kommer Lilja & Co att ta hand om trappstädning etc. Föreningen överlämnade en blomma och ett presentkort.
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Brf information:

Styrelsen informerar fortlöpande om styrelsearbetet och föreningens verksamhet via Tryckerinytt på anslagstavlorna i trapphusen. Ni som har PC och Internet, titta gärna in på hemsidan, där vi också lägger in ’Tryckerinytt’ och annan information. Hemsida via HSB webb Se www.hsb.se/norr/tryckeriet
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Hälsningar, styrelsen Brf Tryckeriet.

