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Under de gångna 25 åren har altaner byggts inom vårt område. 

De flesta är byggda enligt vad bostadsinnehavaren själv tyckt vara idealet.
Det betyder att variationen på storlek, utformning och färg, är starkt varierande.

För att inte riskera att stadsarkitekten inkommer med krav att alla altaner ska vara identiska inom vårt område så har styrelsen beslutat att påminna om en del gamla regler och införa en den nya (Ref styrelsemöte 2016-09-16). Detta för att förhindra krav på att alla altaner måste rivas och nya byggas om efter givna krav. Detta vill vi förhindra genom att vi själva rätar ut variationerna så långt som möjligt
För framtiden gäller:

Inga nya altaner byggs utan föranmälan till styrelsen om storlek, utformning och färgsättning.
Vid större renoveringar anmäls även detta till styrelsen för godkännande.

Smärre underhåll (t.ex. byte av enskilda plankor) behöver ej anmälas.

Samtliga altaner skall, beträffande färgsättning, matcha våra balkonger. Det innebär vit stomme samt aluminiumfärgade stolpar och räcken. Ofärgade altaner (tryckimpregnerat virke) är inte godkänt. 

Respektera färgsättningen vid nästa ommålning. Bruna altaner målas snarast.
Styrelsen kommer att skicka ut ett avtal för påskrift av samtliga som har altan. Avtalet beskriver hur ansvaret för underhåll av altaner fördelas mellan lägenhetsinnehavaren och föreningen.    

Vi påminner också om regeln att grillning med El-grill är tillåtet på balkong och altan. Av brandskyddsskäl fåt inte grillning med öppen eld (kol och gas) ske på altan och balkong. Däremot är de godkända att användas på t.ex. gräsmatta och lekplatser.
Inglasning av altaner innebär, enligt kommunens regler, att lägenheten får ett nytt rum och bygglov måste därför sökas. Reglerna säger också att bygglov inte kan godkännas för enskild lägenhet. Bygglovet skall gälla för hela vårt område och alla uterum skall vara identiska. Styrelsen har inga planer på att söka sådant bygglov då önskemålen inte framförts i en omfattning som motiverar ett sådant stort och kostsamt projekt.
Vi hoppas att alla berörda Stenkumlare ställer upp på vårt försök att likforma utseendet på våra altaner i avsikt att slippa kommunal inblandning .
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