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				Medlemsinformation 1, 2018
Den 23 januari hade Tusenskönans styrelse årets första sammanträde. Här följer det viktigaste från mötet.
Ekonomin är fortsatt god. Vi har drygt 3, 4 miljoner på vårt konto trots att vi 2017 amorterade 2 miljoner kronor. 
Sotningen har gått bra, tack alla som såg till att vi fick tillgång till alla lägenheter. Den 6-7/2 är det dags för kontroll av vårt ventilationssystem (så kallad OVK-besiktning). Mer information om detta anslås och skickas ut till alla medlemmar med mailadress. Under OVK:n kommer vi att dela ut gratis brandvarnare till alla som saknar en sådan. Detta som ett led i vårt pågående brandskyddsarbete. Styrelsen har utsett Ulf Wilson, 15A, som föreningens brandskyddsansvarige.
Styrelsen beslutade att ta in anbud på nytt låssystem, då våra lås nu är drygt 25 år gamla. Andra åtgärder som planeras är översyn av våra hängrännor och att ta fram en plan för uppfräschning av trapphusen.
Uppfräschningen av vår föreningslokal pågår. Den kommer att målas om och nya möbler köps in. Bör vara klart i början av mars, men under veckorna 7-9 är lokalen stängd.
De gamla möblerna samt en del porslin erbjuds nu gratis till medlemmarna. 
Torsdag den 8 februari klockan 18:00-19:00 har vi öppet i lokalen och ni medlemmar får ta det ni vill ha. Det som blir över körs till Återbruket. 
Välkomna att fynda!
Som nya medlemmar hälsas Kjell-Ove Karlsson och Pia Lundkvist i 22B välkomna.
Årets årsmöte blir tisdag 24 april 18.30 i föreningslokalen. Då kommer vi att förutom de stadgeenliga ärendena rapportera om uppfräschningen av utemiljön och ha en kort dragning om vårt brandskyddsarbete. Inbjudan skickas ut i mars.

Nästa styrelsemöte är den 13 mars 18.30.


För styrelsen, Lars-Göran Almgren (sekreterare)
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