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Överklagande av Länsstyrelsens beslut om dispensansökan för nattarbete
Överklagat beslut: 2020-06-11, diarienummer 555-19966-2020 (Länsstyrelsen i Västra Götalands läns diarium)
Yrkande
Jag överklagar härmed ovanstående beslut och yrkar att det ska upphävas samt att inhibition meddelas.
Ärendet
Mark- och miljööverdomstolen vid Svea Hovrätt (MÖD) har i dom den 8 oktober 2018 (mål 1808-18) meddelat bland annat följande villkor:
Enligt villkor 10 ska luftburet buller och stomljud från byggverksamheten under anläggningsskedet begränsas så att den ekvivalenta ljudnivån inomhus som riktvärde inte överstiger 
· 45 dB(A) i bostäder och arbetslokaler med tyst verksamhet helgfri måndag-fredag kl. 07.00-19.00 
· 40 dB(A) i undervisningslokaler helgfri måndag-fredag kl. 07.00-19.00 
· 35 dB(A) i bostäder helgfri måndag-fredag kl. 19.00 - 22.00 
· 35 dB(A) i bostäder lördag, söndag och helgdag kl. 07.00 - 19.00
· 30 dB(A) i bostäder lördag, söndag och helgdag kl. 19.00 - 22.00 
· 30 dB(A) i bostäder alla dagar kl. 22.00 - 07.00
Överskridande av riktvärden får ske helgfri måndag-fredag kl. 07.00-19.00 efter samråd med tillsynsmyndigheten. Andra avvikelser får, om det finns särskilda skäl, ske efter tillsynsmyndighetens godkännande.
Vidare har Mark- och miljödomstolen vid Vänersborgs tingsrätt (MMD) i dom den 31 augusti 2018 (mål M638-16) meddelat följande villkor:
Enligt villkor 11 gäller följande. Riskeras överskridande av bullernivåerna inomhus under fem dagar i följd eller mer än fem dagar under en tiodagarsperiod ska möjlighet till tillfälligt boende, alternativt tillfällig vistelse, erbjudas. Erbjudandet ska skickas till berörda i god tid innan arbetet påbörjas, dock om möjligt senast tre veckor dessförinnan. Även om riktvärdet inte överskrids ska evakuering erbjudas om särskilda behov föreligger, t.ex. till personer med nattarbete, små barn, äldre och sjukskrivna.
Vid meningsskiljaktighet mellan verksamhetsutövaren och den eller de som berörs av överskridanden ska frågan om evakuering hänskjutas till tillsynsmyndigheten för beslut.
Trafikverket har den 8 maj 2020 hos Länsstyrelsen i Västra Götalands län samrått/ansökt om överskridande av bullerkrav i projekt Västlänken, entreprenad E04 Haga, för bergarbeten i tågtunnel under länsresidenset. Dokumentet innebar att Trafikverket samrådde för att kunna genomföra arbetena dagtid måndag till fredag men de angav som alternativ att de ansökte om tillstånd för arbeten kvällar, nätter och helger. Därefter har Trafikverket efter samrådsmöten med Länsstyrelsen kompletterat ärendet 2020-05-29. Av kompletteringen framgår att det alternativ Trafikverket ansöker om är att få arbeta kvällar och nätter under vardagar. Trafikverket har beräknat vilka stomljudsnivåer som tunneldrivningen kommer att orsaka i närliggande byggnader. Ljudnivåerna kommer att överskrida de riktvärden som anges i Mark- och miljööverdomstolens dom i ärende M 1808- 2018 meddelad 2018-10-08, oavsett om arbetena bedrivs under dagtid, kvällstid, nattetid eller helger.
Länsstyrelsen i Stockholms län, som ärendet överlämnats till på grund av jäv, beslutade den 11 juni 2020 att bevilja dispens från de villkor om riktvärden nattetid som meddelats av MÖD och MMD. Dispensen avser bergarbeten i tågtunnel under Residenset, km 458 +400 till km 458 +300, och avser helgfria kvällar och nätter från kl 19.00 till kl 07.00 under perioden 2020-10-01 – 2021-04-30. Helger är undantagna på så sätt att arbeten inte får bedrivas efter kl 07.00 på lördagar eller före kl 19.00 på måndagar.
Trafikverket ska fortlöpande mäta de stomljudsnivåer och vibrationer som uppstår. Boende och verksamheter som berörs av arbetena ska informeras i god tid och hållas informerade om eventuella förändringar i de planerade arbetena. Erbjudande om tillfälligt boende/tillfällig vistelse ska skickas till berörda i god tid innan arbetet påbörjas, dock om möjligt senast tre veckor dessförinnan. I vilka fastigheter som de boende erbjudits tillfälligt boende eller vistelse och under vilken tid ska rapporteras till Länsstyrelsen.
Godkännandet får tas i anspråk även om beslutet inte har vunnit laga kraft.
Skäl för överklagandet
Det överklagade beslutet har inte delgetts mig genom vare sig kungörelsedelgivning eller annan delgivning. Därför anser jag att överklagandetiden fortfarande löper och att mitt överklagande ska tas upp till prövning.
Enligt 2 kap. 1 § miljöbalken (MB) är alla som bedriver eller avser att bedriva en verksamhet eller vidta en åtgärd skyldiga att visa att de förpliktelser som följer av 2 kap. MB iakttas. Detta gäller när frågor prövas om tillåtlighet, tillstånd, godkännande och dispens och när sådana villkor prövas som inte avser ersättning samt vid tillsyn enligt MB. Detta gäller även den som har bedrivit verksamhet som kan antas ha orsakat skada eller olägenhet för miljön.
Enligt 2 kap. 3 § MB ska alla som bedriver eller avser att bedriva en verksamhet eller vidta en åtgärd utföra de skyddsåtgärder, iaktta de begränsningar och vidta de försiktighetsmått i övrigt som behövs för att förebygga, hindra eller motverka att verksamheten eller åtgärden medför skada eller olägenhet för människors hälsa eller miljön. I samma syfte skall vid yrkesmässig verksamhet användas bästa möjliga teknik.
Dessa försiktighetsmått skall vidtas så snart det finns skäl att anta att en verksamhet eller åtgärd kan medföra skada eller olägenhet för människors hälsa eller miljön.
Jag är medveten om att arbeten av nu aktuellt slag och omfattning innebär störningar för omgivningen och att störningar i viss mån måste tålas. För alla människor är det emellertid nödvändigt och rimligt att få en ostörd nattvila. Dispensen medger ljud från sprängningar och borrningar över föreskrivna riktvärden under vardagsnätter. Detta anser jag vara högst oacceptabelt. Trafikverket skriver visserligen på sin webbplats att sprängningar inte kommer att ske mellan klockan 22.00 och 07.00. Dispensbeslutet sätter dock begränsningen i bullerriktvärde på 30 dB(A) under denna tid ur spel. Detsamma gäller övriga begränsningar som fastställts i Miljööverdomstolens dom. De arbeten som Trafikverkets entreprenör utför får därför bullra hur högt som helst.
Jag vet inte om min lägenhet kommer att påverkas av oacceptabelt buller. Länsstyrelsen och Trafikverket har inte närmare redogjort för ljudnivåer och frekvens av störningar under den aktuella tidsperioden och har inte heller lämnat några detaljerade uppgifter om vilka områden och byggnader som kommer att påverkas av störande buller. Om jag skulle drabbas av störande buller under dispenstiden och därmed behöva en evakueringsbostad har jag det mesta av mitt liv därhemma och det kan inte jämföras med en hotellvistelse eller annan tillfällig bostad under sju månader. Detta är något som gäller för de flesta boende.
Eftersom dispensen kan tas i anspråk omedelbart och avgörandet av överklagandet kan dra ut på tiden anser jag också att tillståndet inte ska få tas i anspråk i avvaktan på slutligt beslut med anledning av överklagandet (inhibition).
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