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JAKTMARKSBLADET
Nr 3 2024-11-27
Avgiftshöjning 2025
Från 1 januari 2025 kommer årsavgiften höjas med 7 %. Hyror för parkering, garage och extraförråd kommer höjas med 7 %. Schablonavgiften för laddstolpe höjs med 20 % till 378 kr/månad. Ökade kostnader för fjärrvärme, el, vatten och sophantering är några bidragande orsaker till avgiftshöjningen. Vi har även kommande underhåll under 2025 att förbereda oss för ekonomiskt. 
Elpriset kommer att höjas till 2,10 kr/kWh inkl. moms fr.o.m. 2024-12-01. Det beror på ökat pris på elhandel, nätavgifter och skatter. Tänk på att allt ingår i detta pris. Observera att det är fem månader fördröjning innan det syns på avgiftsavierna.
Molokerna
Det är parkeringsförbud vid molokerna och det är viktigt att dessa platser hålls fria så sopbilen kan tömma dem. Den som ser att det står parkerade bilar där mellan 9 och 14 vardagar kan ringa Göteborgs kontaktcenter 031-365 00 00 och välja 1 för att komma till parkering. De vill veta adress (Anna Lesselsgatan 4) och reg nr och färg på bilen. 
Informationsutskick mail
På HSB Göteborg går det att registrera sin e-postadress så att vi i styrelsen kan skicka ut information via mail. Om detta är något ni vill pröva så loggar ni in på HSB Göteborg och går till ”Mina Sidor” – ”Min Profil” och registrerar er e-postadress. Kryssa också i att ni vill få notiser skickade.
Det finns redan en hel del e-postadresser registrerade i föreningen. Så om vi kan nå ut till många är det ett bra sätt att snabbt skicka ut information.
Brandsäkerhet inför julhelgerna
Vi vill påminna om brandsäkerheten inför julhelgerna. Var försiktiga med levande ljus, torrkokning mm. Ha gärna minst en brandvarnare i lägenheterna. 
Glöggkväll
Torsdag 5 december bjuder fritidskommittén in till glöggkväll i föreningslokalen på Anna Lesselsgatan 6A. Föreningen bjuder på kaffe, lussebullar, pepparkakor och glögg. 
Entredörrar och källardörrar
Se till att entrédörraroch källardörrar hålls stängda och att låsvredet går tillbaka i låst läge efter att de öppnats. 
	VÄND!


Snöröjning
Vi har avtal med HSB Göteborg om snöröjning och halkbekämpning. Snöskyfflar ska finnas i trapphus och cykelrum för de som vill använda.  

Städning i tvättstugor
Vi vill påminna om att varje person som tvättar har ett ansvar att städa efter sig i tvättstuga och torkrum. Nästa person som tvättar ska kunna ta över en tvättstuga i bra skick. Vi har städregler uppsatta i tvättstugorna vad som ska göras efter att tvätt passet är avslutat.  



Styrelsen önskar alla medlemmar en God Jul och ett Gott Nytt År 2025
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