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Lite information till er delägare

Här kommer lite information från styrelsen. Har ni frågor om nedanstående eller annat så får ni gärna kontakta någon av oss.


· Vi vill fortfarande att ni mailar eller lämnar in synpunkter om bygget när det är dags för ert hus. 

· Vi har idag den 24 mar 2014 haft möte med DS bygg. Här kommer lite info 

· Bygget är i full gång i hus A, B och C. Snälla, se över era växter mot fasaden. När målaren kommer måste det vara fritt ca ½ meter till fasaden.

· Det som inte tillhör föreningen på fasaden måste ni montera ned, annars blir det övermålat.

· Sista maj ser det ut som bygget kommer att vara klart. Det är vissa förråd som inte kommer att vara klara, men det hoppas vi på över seende med.

· Så fort det är över 5 grader på natten så kommer målaren att komma. Det behöver bättras på och även skärmväggar kommer att målas.

· På tal om skärmväggar, ni har väl inte glömt att lämna in lappen om ni är intresserade av att få hjälp med att måla era skärmvägg?


· Påminnelse: Snarast kommer DS bygg att montera upp brevlådorna. Vill ni ha er gamla brevlåda uppmonterad så gör DS bygg det, tänk då på att den nya brevlådan tillhör lägenheten och ni behöver förvara den.

· Under byggets gång och om ni undrar något så ta kontakt med: Arbetsledare: Christer Magnusson 0768-525142 eller platschef: Stefan Joelsson 0768-525131
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