Regler för renovering av lägenheter
Fastställd 2019-03-21 av styrelsen för HSB Brf Tunge Västra. 
Bakgrund

Dessa regler är fastställda av styrelsen i HSB Brf Tunge Västra och tillämpas då medlemmar begär att genomföra förändringar i sina lägenheter som kräver styrelsens godkännande. Dessa förändringar handlar om:
· Förändring av vatten- eller avloppsstammar

· Ingrepp i värmesystem, inkl. flytt eller borttagande av element

· Förändring av ventilation

· Rivning av bärande väggar

· Installationsarbeten på fasad t.ex. markiser

· Förändring av fönster och balkonger

· Omdragning av bredband, kabel-TV och telefoni i väggar

· Omdragning av elinstallationer i väggar

Process för hantera begäran om förändringar

Medlemmen skall till styrelsen skicka in skriftlig förfrågan på papper eller elektroniskt som ska innehålla detaljerad beskrivning av vilka åtgärder som ska genomföras. Tillhörande ritningsunderlag ska också skickas med där det tydligt framgår vad medlemmen önskar göra.

Ett godkännande av föreningen innebär inte att föreningen tar på sig ansvaret för renoveringen. Medlemmen är ansvarig för hela arbetet och eventuella skador som kan ske som resultat av renoveringen.

Allmänna regler

· Alla arbeten ska göras på ett fackmannamässigt sätt och enligt gängse branschregler (se länkar längst bak i detta dokument).
· Renoveringsarbeten ska genomföras dagtid och får i enlighet med föreningens trivselregler inte störa otillbörligt.
· Det är inte tillåtet att förvara byggmaterial eller avfall i trapphuset eller på loftgångarna. Byggavfall får inte slängas i sopstationerna. Medlemmen ansvarar själv för bortförsel av byggavfall. 
· Medlem ansvarar för att trapphuset/loftgångar städas efter slutfört arbete samt om arbetet är långvarigt även städning vid behov under arbetets gång.

· Medlem ansvarar för återställning av mark som skadats pga transporter över föreningens gröna ytor.

Bredbands-, kabel-TV, och telefoniinstallationer

· Medlem ansvarar för mediabox med tillhörande utrustning. Har åverkan skett får medlemmen bekosta detta själva. Om det uppstår ett tekniskt fel ansvarar föreningen för att åtgärda problemet.
· Omdragning av bredband, kabel-TV och telefoniinstallationer innebär att ansvaret övergår till medlemmen och föreningen garanterar inte då inte att eventuella tjänster som föreningen eller medlemmen avtalat om fungerar. Åtgärder som behövs för att återställa funktion ska bekostas av medlemmen själv.
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Elinstallationer


· Medlem ansvarar eluttag, strömbrytare och fasta armaturer som föreningen försett lägenheten med. 

· Föreningen ansvarar för undercentral (säkringsskåp) och därifrån utgående elledningar som föreningen försett lägenheten med. Om medlem ansöker om att göra tilläggsinstallationer av elinstallationer skall föreningen godkänna dessa och underhållsansvaret hamnar då på medlemmen. Fasta installationer måste göras av fackman.
Rivning av väggar

· Väggar som inte är bärande får rivas.

· Inga staminstallationer (vatten, värmeledningar, avlopp, eller ventilation) får tas bort eller ändras (ändringar kräver särskilt tillstånd).

· Rivning av vägg måste genomföras av fackman.

Ventilation

· Tilluftskanaler får inte tas bort (finns t.ex. högst upp vid fönster). Ev. ändringar som medlem gör med köksfläkt och som inte godkänns på OVK måste åtgärdas på medlemmens bekostnad.
· Om köksfläkten byts är det viktigt att den byts mot en som är funktionsmässigt likvärdig den föreningen försett lägenheten med och att den kopplas rätt på imkanalen för att synkronisera med föreningen fläktar på taket.
· Badrumsdörr ska ha öppning för tilluft i form av dörrspringa nedtill.

    Värmesystem
· Element får normalt inte tas bort. Undantag kan göras för badrum och rören lämnas kvar och byglas över och ger samma flöde som ett element skulle haft alternativt ersätts av vattenburen handdukstork. Denna åtgärd måste genomföras av fackman. Underhållsansvaret för vattenburen handdukstork åligger medlemmen.
· Värmeelement i badrum får inte ersättas av vattenburen golvvärme. Elburen golvvärme är dock tillåtet.  
	· Medlem ansvarar för att temperaturgivare som är kopplad och styrs av Brf värmestyrsystem sitter kvar på väggen i hallen. Temperaturgivare får inte tas ner eller flyttas till ett annat ställe i lägenheten. Vid förlust av den ska lägenhetsinnerhavare står för kostnad av en ny temperaturgivare, samt installation. 
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Vatten och avlopp

· Vattenledningsstammar i vägg får inte flyttas. Dock kan utanpåliggande rör dras om och flyttas. Nyinstallation av ledningar i vägg är inte tillåten.
· Avloppsstammar i vägg får inte flyttas.

· Föreningen ansvarar för golvbrunnen. Skall golvbrunnen bytas ersätter föreningen kostnaden med upp till 3500 kr exkl. moms. Vid flytt av golvbrunnen står medlemmen för den tillkommande kostnaden. Arbetet skall utföras av entreprenör som dokumenterar arbetet och medlemmen ska sedan lämna underlag tillsammans med kopia på faktura till styrelsen för utbetalning. Dokumentera byte av golvbrunnen i form av bilder /golvbrunn innan/efter byte). 
Badrummet

· Arbetet får endast utföras av företag auktoriserat enligt branschregler ”säker vatteninstallation”. Särskilt kontrollintyg för installationen skall upprättas av entreprenören i samband med renoveringen och kopia skall överlämnas till Brf styrelsen.

· Eventuell asbestsanering bekostas av bostadsrättsinnehavaren. 
Lägenhetsdörr

· Ytterdörr till lägenhet är föreningens ansvar. Om medlem själv vill byta dörr skall styrelsen godkänna arbetet innan det görs. Om medlem byter dörr hamnar underhållsansvaret för dörren på medlemmen. 

Dörr skall ha rimlig skyddsnivå vad gäller brand- och inbrottskydd och utseende skall vara i enlighet med övriga i föreningen.  

Markiser

· Föreningen godkänner bara enfärgade markiser i grå/gul färg med specifik monteringsanvisning.
· Markisen inte får monteras i fasad eller borras fast i balkongtak. Endast teleskopiska stolpar, utan bultning, mellan balkonggolv och tak får användas.

Fönster

· Fönsterbågar får inte bytas då dessa är föreningens ansvar.

· Ljudisolerande innerglas får sättas in efter särskilt tillstånd och fackman genomför installationen.
Fasader
· Inga anordningar får fästas på fasaden utöver vad som är reglerat i dessa regler. 

Balkonger

· Inglasning av balkonger är inte tillåten.
· Parabol får inte monteras på balkongräcke eller vägg vid balkong. Parabol som helt ryms inom balkongens avgränsning är tillåten.
· Larmanordningar och andra infästningar på fasaden vid balkong är inte tillåten.

· Enstaka vädringsställ, belysning och blomkrukor är tillåtet att sätta upp på fasaden inom balkongens begränsningar.
Uteplats

· Uteplats får byggas där det idag finns balkong på marknivå. Det kräver dock att ett avtal skrivs under med föreningen, innan bygget påbörjas. 

Länkar till branschregler och annan nyttig information

· Säker Vatten, branschregler för VVS installationer. http://www.sakervatten.se/branschregler.

· GVKs branschregler för säkra våtrum, http://www.gvk.se/branschregler.

· Byggkeramikrådets branschregler för våtrum, http://www.bkr.se/branschregler.aspx
· Elsäkerhetsverkets föreskrifter, http://www.elsakerhetsverket.se/Lag-och-ratt/Foreskrifter/
