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Information juli 2022
Elbilsladdare 12 st:  Våra elbilsladdare är nu slutbesiktiga och inlagda i sitt system och överlämnade till föreningen per den 28/6 2022.
För att på bästa sätt utnyttja föreningens klimatsmarta investering av elbilsladdare prioriteras boende med laddbar bil en P-plats med laddanslutning. Beslutades av styrelsen vid mötet den 2022-06-28, Då samtliga laddplatser är bokade bildas ett kösystem i väntan på ledig laddningsplats. 
Regler för bokning och kösystemet: Bil som står på P-plats med anslutning för motor och laddanslutning och inte använder laddanslutning får flytta till den som sist anslöts till P-plats med motorvärmaruttag, varvid sist anslutna hänvisas till ledig P-plats. Kösystemet för laddstation styrs av anmälningsdatum. 
Bokning av laddstation: För att få tillgång till laddplats kontaktar Du vår förvaltare på HSB, Emilie Eppstein 018- 18 00 00, för registrering i systemet och för kommande debitering av förbrukningen på boendefakturan. Efter registreringen får Du ett mejl, en inbjudan från systemportalen, för närvarande Thomas Lindgren, Du följer informationen i mejlet. Du kommer även att erhålla en ”Lathund” med instruktioner, samt en instruktionsbok hur du hanterar din laddning.
Kostnader: P-plats för att utnyttja laddstationen kostar 350Kr/månad. Till det kommer kostnaden för förbrukad energi. Övriga P-platser: P-plats utan el 200Kr/mån, P-plats med motorvärmaruttag 300Kr/mån    

                            
Med vänlig hälsning.		2024-10-15
Styrelsen HSB Brf 95 Vinkelhaken
brf95vinkelhaken@gmail.com
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