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Boende i HSB brf Avtagaren i Eslöv
 
sommar info
[bookmark: bkmStart]Styrelsen vill börja med att önska er en trevlig sommar!


GRILLNING  Efter en lång vinter så är det många som har längtat efter sommar, semester och lata dagar. Många plockar fram grillen för att njuta av en god bit mat. Tänk bara på att ha koll så att det inte råder grillförbud.
MILJÖHUS  Under sommaren och för att undvika påhälsning av larver i våra miljöhus så är det bra att använda två påsar för matavfall istället för en. Det förekommer även att man kastar wellpapp i miljöhusen. Vi vill påtala att detta är förbjudet och skall kastas på närmaste återvinning.
PARKERING  Det är viktigt att alla använder sina anvisade parkeringsplatser. Varje medlem har 1 st garageplats samt 1 st uteplats. Vid besök, var uppmärksamma på att hålla er inom föreningens område och på anvisade parkeringsplatser.
FELANMÄLAN  görs smidigast på www.hsb.se/skane/felanmalan men det går även bra att ringa på tel. 046 – 210 85 00. 

ÖVRIGT För er som har studsmattor alt. pool, se till så att ingen obehörig kan komma in i trädgården. Studsmattan ska vara väl förankrad i marken och gärna utrustade med säkerhetsnät. Skulle studsmattan på något vis orsaka skador på person eller byggnad ansvarar ni för dessa. 
Det är även viktigt att pool och studsmatta placeras på ett sådant sätt att det inte stör någon av era grannar.  
VIKTIGT Funderar man på att bygga om sin uteplats eller göra andra förändringar som kräver styrelsens godkännande, tänk på att alltid lämna in en ritning och att lämna in den i god tid inför projektet. Detsamma gäller om man skall montera upp något och behöver göra en infästning i fasad, förråd eller husvägg. 
UNDERHÅLL  Nu när tak bytet är klart har EMBA fortsatt med det yttre underhållet i området.

FÖRVALTARE Vid frågor och funderingar kan man kontakta föreningens förvaltare Fredrik Bodin på tel. 046 – 210 8535 alt fredrik.bodin@hsb.se  
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