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Till boende i BRF Heden.
Information om arbetet med ny samarbetspartner gällande fastighetsjour/ nyckelservice samt störning efter kontorstid.
HSB har skrivit nytt avtal med Securitas gällande ovan nämnda tjänster. BRF Heden har valt att ta del av detta avtal.

För Er i denna förening så innebär det att det från och med 3/1 2011 blir de alltså Securitas som rycker ut under jourtid istället för G4S.

Efter klockan 16.00 på vardagar, lördagar och söndagar samt helgdag.

Som bostadsrättsinnehavare så ansvarar du själv för att underhålla lägenhetens inre. T.ex. en trasig strömbrytare faller under bostadsrättsinnehavarens ansvar. 

Medans värme, el, vatten samt ventilationskanaler är bostadsrättsföreningens ansvar.

Vid AKUTA PROBLEM som inte kan vänta till nästa vardag samt låsöppning eller störning efter HSB:s kontorstid – så ring samma nummer som dagtid.

0770-33 00 70 och välj där Skellefteå –så kommer Ni automatiskt till Securitas som då hjälper Er.

Låsöppning betalar Ni själva för – kostar för närvarande 500:- och betalas direkt på plats till väktare som låser upp. Observera att du måste kunna legitimera dig. 

Akuta kriterier kan vara:

Vattenläckor och översvämningar, stopp i avlopp som genererar i översvämning, inbrottsskador, inbrottsskador, glasskador, elfel(ej byte av säkring), avsaknad av värme/varmvatten, undersökningar vid brandrök/lukt

Störningsjour – väktare besöker berörd lägenhet/bostad och omtalar klagomålet. Återupprepas problemet tillkallas polis. Klagomålet dokumenteras och rapport delges HSB samt Bostadsrättsföreningens styrelse nästkommande dag. Observera att en störning kan ex. vara att man misstänker misshandel, hög musik spelas under nattetid upprepade gånger och upplevs störande. Den som fått besök av väktare för en störning kommer att debiteras för denna utryckning av bostadsrättsföreningen. 

Frågor – kontakta gärna mig eller er vicevärd.

Med vänliga hälsningar

Ulrika Fridström

Förvaltare

ulrika.fridstrom@hsb.se
070-620 27 59
0910-71 11 33
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