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Fårtickan informerar…
Budget/Avgift 2012

Här kommer information till dig som inte deltog vid medlemsmötet torsdag 1 december. 
Styrelsen redovisade arbetet kring budgetprocessen och de olika faktorer som

bidrar till att budget 2012 innebär en avgiftshöjning – 5,1 % dvs 30 kronor per kvadratmeter. Det blir ca 300 kronor i höjning per månad. De faktorer som påverkar är; kraftig höjning av fjärrvärmekostnaden, övriga taxor – vatten och el. Osäkerhet råder också om räntorna nästa år. Vi omsätter ett lån på 5 miljoner i augusti och vi har räknat med 1 procents ökning av räntekostnaden.

Deltagarna vid medlemsmötet diskuterade olika sätt att öka intäkterna för föreningen. Bland annat, att vi ska amortera på våra lån om det blir överskott i bokslutet, att vi ska låta hyra ut flera parkeringsplatser med motorvärmare på gästparkeringen. 
Kom ihåg att släcka ljusen!

Så här i juletid vill vi ge tips för att minska risken för bränder.
Ta alltid en extra runda innan du lämnar bostaden för att se att alla levande ljus och spisen är avstängd. Använd ljusstakar och ljusprydnader som är obrännbara. Se till att era brandvarnare fungerar, även brandfilt och/eller pulversläckare rekommenderas att ha i sin lägenhet.
Styrelsen 

Ordförande Eva Norberg Sundin, Falkenbergsvägen 23. 
vice ordförande Jenny Friberg, 14, sekreterare Marianne Sjöblom, 19.
Övriga ledamöter; Stefan Andersson, 27, KG Karlsson, 6, och Kersti Åhlander, 36. 
HSBs representant i styrelsen är Monika Wounder. 

Har du frågor eller funderingar som på olika sätt som berör bostadsrättsföreningen  – kontakta styrelsen! Planerar du att förändra din yttre närmiljö eller att fälla träd ska det behandlas av styrelsen. Uppstår något fel i lägenheten ska du ringa HSBs anmälan 13 82 00.
Vi önskar er alla en skön jul!
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