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  November 2012
  Informationsblad för boende i bostadsrättsföreningen Kronan, 
  Floravägen 17, 19, 23 och 25, Nynäshamn.
Välkommen till brf Kronan november 2012
Det blir ingen höjning av månadsavgiften nästa år trots höjda avgifter för vatten, el, sophämtning osv. Det kunde vi konstatera vid budgetmötet med Barbro Hjalmér på HSB den 15 november för fastställande av 2013 års budget. Vi gör vad vi kan för att hålla kostnaderna nere utan att göra avkall på nödvändigt underhåll och reparationer.

Vi i styrelsen har den 13 november haft vårt näst sista styrelsemöte för året och dagordningen var fortfarande ganska omfattande men vi lyckades hålla oss inom mötestiden 3 timmar med en kort kaffepaus. 
Här några frågor som avhandlades under styrelsemötet:

· Stora samrådet för alla HSB:s bostadsrättsföreningar i Nynäshamn hölls i föreningslokalen torsdagen den 1 november med brf Kronan som värd. Huvudtemat var försäkringsfrågor i samband med vattenskador vilka utgör 87 % av alla skador som inträffar i lägenheter. Det gäller att noga utreda var ansvaret ligger – hos den boende eller hos föreningen – så att rätt försäkring används. I det sammanhanget kan vi påminna om att brf Kronan för några år sedan för alla boende tecknade en gemensam bostadsrättstilläggsförsäkring.    
     Nästa stora samråd hålls i brf Lejonets regi på Månberget den 21 februari  2013.
· Informationskvällen om hur det är att bo i en bostadsrättförening blev mycket lyckad med 38 intresserade boende. Vi i styrelsen hoppas att de som motionerade i frågan till årets stämma och alla andra fick svar på sina frågor av den pedagogiskt drivne föredragshållaren Stefan Falkenstad.

· Räkfrossan den 8 november i den fullsatta föreningslokalen blev också den mycket lyckad. Vi frossade på mycket goda stora räkor från ICA Kvantum. Ett stort tack till festkommittén som gjorde kvällen till en ljuspunkt i det begynnande vintermörkret! 
· Nytt avtal på 1 år har träffats med Värmevärden (tidigare Fortum) om fjärrvärmen och uppvärmningen av våra bostäder. Höjningen kommer att ligga på 1,8 procent och blir densamma för hela kvarteret Kronan.

· Två överlåtelser av lägenheter har gjorts i Floravägen 23.

· Arbetet med att lägga trätrall på Hagmans västra altan har påbörjats vecka 47. Arbetet har försenats delvis beroende på olika expertutlåtande om plåttakets kondition sedan den stora renoveringen av huset i början av 1990-talet. 
· Styrelsen har fått en begäran om en extra anslagstavla i Floravägen 17 för personliga meddelanden. Vi efterlyser synpunkter på behovet av sådana tavlor eftersom likställighetspricipen säger att det i så fall skall finnas en extra tavla i varje hus. Vänd er till någon i styrelsen och tala om vad ni tycker före vårt nästa styrelsemöte som är den 11 december. 
· Nytt för i år är att julkaffet i föreningslokalen Floravägen 17 blir en söndageftermiddag, nämligen söndagen den 16 december klockan 14:00. Den nya tiden är ett försök att tillgodose både äldre boende, som kanske har det lättare att vara med på en stunds samvaro på eftermiddagen i stället för på kvällen, och förvärvsarbetande. Föreningen bjuder på förtäringen. Det kommer att säljas lotter till ett litet jullotteri. Festkommittén fixar. 
Så lite övrig information:
Motorvärmarna kommer att vara i funktion när temperaturen går under +5 grader med nya tidsintervall (kl. 6.30 - 8, 10.30 – 12, 13.30 – 15) som anpassats till svaren på den enkät som gjorts i varje hus. Det är alltså tre 1½ - timmesperioder under dagen. I förra Kronbladet var det fel på en siffra.

I gymmet står nu två träningsredskap som till synes inte används. Det ena är dessutom inte hopmonterat. Vem är ägare till dessa? Ge er till känna till gymansvarige Lennart Back i 23:an. Om ingen ägare hör av sig så kommer redskapen att ställas i grovsoprummet. 

Om ni vill ställa in nya redskap får ni gärna göra det, men kontakta först den gymansvarige.

Ni kan även framföra önskemål om redskap som ni saknar.
En ny trinett (kylskåp, diskbänk, spis) har satts in i övernattningsrummet sedan kylskåpet gått sönder och det inte gick att laga.

Vem löser vimpelmysteriet? När flaggningsansvarige Lennart Back skulle hissa flaggan senast, hittade han tillsammans med flaggan fyra vimplar: två utslitna som ska kastas och två nya vimplar som var avklippta ungefär en och en halv meter från spetsen. De avklippta bitarna fanns inte med. Vad kan ha hänt?
Vi har haft några riktigt sköna dagar i november och snön låter vänta på sig vilket gläder oss. Ingen halkbekämpning eller snöröjning hittills vilket betyder lägre kostnader för föreningen.
För övrigt önskas alla boende i brf Kronan en skön tid fram mot advent.
På styrelsens vägnar
Amelie Olofsson 
.
