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  December 2012
  Informationsblad för boende i bostadsrättsföreningen Kronan, 
  Floravägen 17, 19, 23 och 25, Nynäshamn.
Välkommen till brf Kronan december 2012
Snön låg vit och tjock över kvarterets träd, buskar och vägar när vi samlades till årets sista styrelsemöte den 11 december. Mötet blev ovanligt kort då antalet punkter på dagordningen hade glesnat betydligt efter förra mötet. Då diskuterade vi budgeten för 2013 som antogs med beskedet att det inte blir någon höjning av månadsavgiften nästa år. Nya prishöjningar väntar dock vid horisonten och kostnaden för snöröjningen kan bli stor om den härliga vintern fortsätter som den har börjat.
Här några viktiga frågor som avhandlades under mötet:

· Brandskydd. Inför den stundande julhelgen finns det anledning att återigen mana till försiktighet med levande ljus som inte skall lämnas obevakade. Brännbara julprydnader på ytterdörren och i trapphus accepteras ej. Testa gärna brandvarnaren i lägenheten så att det finns ström i batteriet. 
Ove Nyström, skorstensfejarmästare i Nynäshamn som regelbundet kollar våra fläktar och imkanaler, säger: Rengör filtret i köksfläkten minst en gång i månaden. Det är en detalj som vi boende ofta glömmer bort och som lätt kan ge upphov till bränder. En brandfilt i närheten av spisen är ingen dum idé.
· Julsopor. Var skall jag lägga julpapperet? Det är en återkommande fråga som berör ordningen i våra soprum. Papperet skall läggas i behållaren för pappersavfall liksom papperskassar och kuvert med klisterkanter - inte bland tidningar. 
Mjölkkartonger och andra småkartonger pressas ihop innan de läggs i behållaren för pappersavfall, stora kartonger skärs i stycken och plattas till innan de läggs bland grovsoporna. 
Kapsyler från flaskor kastas i behållaren för metall. 
Om ni tappar småsopor på golvet, plocka upp så kan vi hålla snyggt även i soprummen.
· Hissen i Floravägen 25 har inte fungerat tillfredsställande och skall åtgärdas. Företaget OTIS som föreningen har avtal med är vidtalad.

· Ventilationen i Floravägen 25 som fått kritik för att ha varit för svag har nu åtgärdats.

· Hagmans västra altan har fått ett nytt trädäck som blev färdigt strax innan det första stora snöfallet kom till Nynäshamn.

· Ingen extra anslagstavla kommer att sättas upp i entréerna. Efter Kronbladets efterlysning av synpunkter på behovet av en sådan har endast en person hört av sig. Styrelsen drog slutsatsen att nuvarande tavlor för föreningsmeddelanden räcker. 
· Väl mött på julkaffet söndag den 16 december kl 14!
Jag vill passa på tillfället att önska alla
God jul och Gott nytt år
Det har varit lärorika månader sedan i maj 2012 då jag tillträdde som föreningens ordförande och nu väntar nya utmaningar inför det nya året.

På styrelsens vägnar.
Amelie Olofsson

Ordförande
