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Boende Kv Främlingen 1-7
                                                                   Hägerstensvägen 157 
Tyresö den 2018-12-21

Information om tak och fasadrenovering, m.m. Etapp 2
Snart dags att starta upp arbetet med fasader, tak, m.m. Under vecka 2 så kommer vi att etablera oss på gården samt trottoar med containers, ställningsmaterial m.m. Ställningen kommer att resas på samtliga av fastighetens fasade Hägerstensvägen 157 i hela dess längd och höjd.
Det arbete som kommer att utföras i denna entreprenad är byte av tak, ny puts på fasaderna samt byte av entré portar och reparation av källartrappa. 
Det är viktigt för er som har eventuella ägodelar på balkonger, eller fästa på fasader eller fönster, att ni ser till att detta är flyttat på samt nedtaget senast den 14 januari. Balkongdörrana kommer att plomberas utifrån och kommer vara det under hela renoveringen.
Det är även viktigt att ni som har cyklar eller andra ägodelar nära fasaden att dessa tas om hand och placeras på lämpligt ställe bort från fasaderna.
Arbetet kommer ibland att innebära en del olägenheter såsom damm, smuts runt och omkring ställningen samt ljud som för vissa kan kännas störande. Vi kommer dock att arbeta för att ha en så ren arbetsplats som möjligt. 
Vi ber er respektera den intäckning som är gjord för att skydda era fönster samt att om ni har barn, informera dem om att respektera de varningsskyltar som kommer att sättas upp inom entreprenadområdet samt att de inte klättrar i ställningar och INTE röra eventuella maskiner mm.

För er som har känsliga/ömtåliga saker på ytterväggar och fönsterbrädor ber vi er flytta dessa tills entreprenaden är klar. 

Arbetena på beräknas vara färdigställda till v 22, 2019.
Med vänliga hälsningar

SEHED Fasad AB
Med vänlig hälsning
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