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Priorn-nytt oktober 2013 

Staket mot Rådmansgatan för arbete med gång- och cykelbana 
Från v 43 – 44 kommer det bli ännu svårare att ta sig till och från vår fastighet.

Enligt besked från NCC ska Rådmansgatans vägbana att asfalteras i v 42 (14 – 18 oktober). Därefter i v 43 eller möjligen v 44 kommer ett staket att sättas upp från vår tomtgräns mot Pilgårdens parkering (utanför Skånetrafikens lokaler) och ända upp förbi Brf Pildammen (Rådmansgatan 23). 

Det innebär att man inte kommer att kunna komma ut på Rådmansgatan från vår fastighet. För att ta sig ner mot Triangeln och Klerkgatan/Johanneskyrkan kommer skydd att läggas ut på gräsmattan vid Miljöhuset och det lilla staketet tas bort. Ska man åt andra hållet får man ta sig ut via Pildammsvägen. Eventuellt tar vi bort de små staketen utanför trappa F och E, så att man ska kunna gå ut mot gatan och gå på gräsmattorna upp mot Källängen. Annars får boende i trappa E och F gå ut via gården.
Från v 43 - 44 kommer cykel- och gångbana på ”vår sida” (västra sidan) av gatan att rivas upp och läggas om. Gatan ska vara helt klar till årsskiftet, så vi får räkna med att staketet kommer att vara uppe fram till dess – blir de klara lite innan jul är det bonus.
Har du frågor kring ovanstående får du höra av dig till styrelsen@priorn.se eller med en lapp i förenings brevlåda utanför gästrummet i trappa D.

Välkommen på årsmöte måndag den 25 november

Den 25 november kl. 19 är det dags för föreningens årsmöte. På mötet kommer styrelsen bland annat att redovisa sin utredning om Individuell mätning (IMD), som beslutades på förra årsmötet. Under mötet går vi också igenom vilka underhållsåtgärder som står för dörren och annat som är aktuellt inom föreningen. 
Vi återkommer med inbjudan med dagordning och årsredovisning. Boka redan nu in kvällen! 
Nya fönster på gång
Styrelsen har fattat beslut om att gå vidare med en upphandling av nya fönster för hela fastigheten. Vi har ambitionen att behålla husets karaktär så långt det är möjligt, men i det här läget väljer vi nya fönster för att garanterat få ”bullertätt” – det kommer att behövas när 1 300 bussar per dag ska köra på gatan.

Bytena kommer troligen inte att genomföras förrän efter nyår, då vi först ska göra ett provmontage och leveransen av fönster efter beställning tar tämligen lång tid.
Vi återkommer när vi vet mer om tidplan med mera.








Styrelsen för Brf. Priorn
