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Årsmöte i november – vill du delta i styrelsearbetet?
Den 24 november kommer föreningen att ha sitt årsmöte. Inbjudan kommer senare, men boka gärna in tiden redan nu!

En fråga på årsmötet är val till styrelsen och vid årets möte har vi några vakanser i styrelsen – både som ordinarie ledamot och som suppleant. Det är styrelsen som fattar beslut om skötsel och drift av vår fastighet. En aktuell fråga just nu är också omförhandlingen av tomträtten, där nytt avtal ska träda i kraft 2018. 
Är du intresserad att sitta i styrelsen så hör av dig till valberedningen. De vill ha kontakt med er som är villiga att ställa upp och sitta i styrelsen. Du kan skicka ett mejl eller ringa någon av dem om du är intresserad eller har frågor om vad det innebär. Det är viktigt för vår förening att vi har en väl fungerande styrelse. 

Roland Andersson  		Anders Skans
rollander@ownit.nu       	anders.skans@malmo.se
073-035 26 65                    072-555 91 09

Omfogning av gavlar och skorstenar samt takarbeten
Efter genomförd besiktning pågår nu omfogning av sprickor och skador främst på söderfasaderna och även på skorstenarna. Detta arbete blev mer omfattande än förväntat, men för att undvika att skadorna förvärras och vi får problem med fuktskador är det nödvändigt att bristerna i fogningen åtgärdas så snabbt som möjligt. 
Vid besiktningen upptäcktes även en del brister på taket som vi också passar på att åtgärda. Arbetet kommer att ta ett par månader att genomföra.


Onsdag den 9 september startar arbetet med separering av dag- och spillvatten 
Det händer mycket nu! Förutom omfogningar och takarbeten påbörjas nu också arbetet med att separera dag- och spillvatten. Det är ett krav från Malmö Kommun som vi fått skjuta på ett antal år på grund av arbetena med Citytunneln, ombyggnader av Rådmansgatan och våra fönsterbyten. Men nu är det dags. 

[bookmark: _GoBack]Arbetet innebär att det kommer att grävas upp en hel del runt fasaderna för att komma åt avloppen vid stuprännorna, så att dessa ska anslutas till nya rör (för dagvattnet). Kvar i de gamla rören blir hustes avlopp från kök, badrum och tvättstugor. Arbetet startar utanför trappa G – I, men efter hand kommer det att grävas runt i stort sett hela fasaden. Allt ska vara klart innan jul hoppas vi.

Vill du ha information via e-post?
Meddela oss med ett mail till styrelsen@priorn.se. 	
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