Styrelsens förslag till årsstämman.
Då föreningen har en stor kassa förslår styrelsen att stämman beslutar om att köpa andelar i vindkraft hos O2 för ca 500 000 kr.

Bakgrund:

Föreningen förbrukar ca 400 000 kWh/år och el är nu den största kostnaden för föreningen då vi har övergått från fjärrvärme till värmepumpar.
Det bästa och miljövänligaste sättet att få ner vår kostnad för el är att köpa vindkraftsandelar. För 502 500 kr får vi 75 andelar vilket ger oss 75 000 kWh/år där vi endast betalar 20 öre per kWh.
Snittpriset för el 2010 var nästan 60 öre och dyrast på vintern när vi förbrukar mest. Detta innebär att vi kan spara mycket pengar per år och dessutom är det vår lilla protest mot elbolagens höga priser.
HSB har flera föreningar som har andelar i vindkraft. Bl.a. Brf Toppsockret i Hökarängen som det skrivits mycket om för deras miljöarbete. http://www.hsb.se/stockholm/toppsockret
Tisdagen den 12 april kl 19.00 kommer O2 till oss och berättar hur det fungerar.
Under mötet finns tillfälle till frågor och ni som inte har möjlighet att komma kan ställa frågor innan eller efter direkt till O2 eller till Joakim Brendler.
Inga frågor kommer tas upp på årsstämman utan endast ett beslut så se till att få svar på alla dina frågor innan.

För mer info se www.o2.se eller ring 08-559 310 00 för att beställa info.
Beräkningsexempel:
Om vi räknar med 75 andelar och ett elpris på 60 öre kommer vi att spara ca 37 000 kr/år.

Jämför vi med att spara samma summa med en ränta på 3 % så blir besparingen ca 21 000 kr/år.

