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Sundsvall
Fastighetsskötsel
Husen, som ingår i bostadsrättsföreningen Fårtickan blev klara hösten 1983. Vi har redan från början kommit överens om att sköta våra markområden själva inom föreningen, vilket innebär att vi inte har någon anställd fastighetsskötare. Man kan säga att vi alla är fastighetsskötare. Det innebär rent praktiskt att den närmaste omgivningen runt huset sköts av var och en. Det ger möjlighet att ordna en ”egen tomt”.

Vi får dock inte glömma att all mark ägs av föreningen och arrangemang får inte strida mot gemensamma intressen. Om du exempelvis funderar på att bygga uteplats, altan som förändrar det ursprungliga utseendet måste du ta kontakt med styrelsen. Oftast krävs bygglov. 

Vi köper vissa tjänster från HSB Service, som 

· Snöskotting, sandning, sopning av gångvägar.

· Slamsugning av dagvatten brunnar.

· Skötsel av undercentral till fjärrvärmen. 

· Allmän tillsyn av belysning, lås, tidur, mm.

Fastighetsförråden.   

Vi har två fastighetsförråd / redskapsbodar, en på vardera gården. Där förvarar vi gemensamma redskap som gräsklippare, skottkärror, krattor o spadar mm.

Ordning och reda i dessa förråd ansvarar vi alla för, var och en. När vi har använt ett redskap, ska det återställas och rengöras.

Felanmäl upptäckta fel till någon av oss i styrelsen.

Källsortering. 

Ang våra gemensamma sop-utrymmen på nedre gården; - här vill vi uppmana till att även här håller en bättre ordning, tex vad det gäller hantering av kartong och i grovsopsrummet. Vi påminner om att det finns möjlighet till källsortering vid ICA ETTAN och att vi har en egen släpvagn för att kunna köra bort skrymmande saker, som möbler och annat till insamling alt Blåbergstippen. 

Obs, vi iordningställer 4 motorvärmarplatser, 2 på övre- och 2 på nedre gården. Vi har kö på dessa platser, vänd er till vår förvaltare Monika Wounder, HSB, om intresse finns.   
Styrelsen

