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JAKTMARKSBLADET

Nr 1 2020-03-01
Registrering för mailutskick
Styrelsen har skapat en ny möjlighet att få information skickad till sig. På hemsidan under fliken ”Info medlemmar” finns en rubrik längst ned i listsidan som heter ”Registrering för mailutskick”. Om man klickar på länken som finns där förs man vidare till registreringssidan. I registreringssidan fyller man i sin e-mail adress och vilket hus man bor i. Klicka sedan på prenumerera. Via denna tjänst kan man snabbt få information till sig vid viktiga händelser eller avbrott av vatten, el eller fjärrvärmeförsörjning etc. Vi har redan registrerat cirka 70 mailadresser. Vill man avregistrera sig går man till samma sida enligt beskrivningen ovan och gör det. 
Målet är att Jaktmarksbladet ska delas ut elektroniskt via denna tjänst samt även läggas upp på hemsidan. Dock kommer alltid ett exemplar av Jaktmarksbladet sättas upp på varje anslagstavla i varje trapphus. Vid viktiga större medlemsmöten som exempelvis föreningsstämmor etc. kommer kallelse dock fortsatt att ske med en inbjudan i varje medlems brevlåda.  
Parkeringsförbud
Vi vill påminna om att det råder strikt parkeringsförbud på våra innergårdar. Givetvis får man parkera tillfälligt vid flytt eller om man ska lasta i eller ur saker i sin lägenhet. Men att länge stå parkerad är förbjudet. Om detta inte följs kommer styrelsen se över möjligheten att teckna avtal med ett parkeringsbolag för att komma tillrätta med problemet.   
Entredörrar
	Styrelsen har uppmärksammat att entredörrar ofta lämnas öppna vilket ökar risken för inbrott och skadegörelse. Vi har därför valt att avaktivera dörrstoppen i samtliga trappuppgångar. Vill man aktivera eller avaktivera dörrstoppen kan man trycka in den mekanism som visas på bild på hemsidan under fliken ”Info medlemmar” – ”Dörrstopp”.      


Miljöhuset

De sista arbetena på vårt miljöhus håller på att avslutas och miljöhuset kommer kunna tas i bruk inom den närmaste tiden. Då vi samtidigt kommer stänga ner våra soprum och utvärdera vad som ska göras med dessa utrymmen så tas gärna förslag emot via motioner på föreningsstämman vad som ska göras med dessa.
Nytt datum för stämman

Datumet för årets föreningsstämma har ändrats till 18 maj.    

Vänliga hälsnignar
Styrelsen

HSB Brf Jaktmarken, 
E-post: info@brfjaktmarken.se 

Hemsida: www.hsb.se/goteborg/jaktmarken


