




SBN/2008:1272
Yttrande över program för detaljplan för Kv Rödlöken
HSB:s Brf Anderstorp i Solna, Kv Salladen, har följande synpunkter:

Trafiken 

I nuläget är det svårt att ange när en Huvudstaled kan komma till utförande. (Programhandling sidan 9, första stycket)
Hur tänker Solna Stad mot bakgrund av ovanstående mening lösa den redan infarktliknande trafiksituationen i Solna i allmänhet och i Huvudsta/Storgatan i synnerhet? 

Vi ser i befintlig programhandling varken konsekvensbeskrivning eller förslag om hur trafiksituationen ska lösas om vi inte får något tunnelbygge (Huvudstaled). Det vore intressant att ta del av kommunens alternativa plan som visar vart de bilar som i dag proppar igen Huvudsta/Storgatan vid rusningstid beräknas ta vägen när antalet körfält minskas utan att nya alternativa färdvägar finns! För det finns väl en sådan?
Göran Perssons väg nyttjas morgon och eftermiddag av förskoletrafik och boende. Under många år har trafiksituationen till/från Göran Perssons väg under rusningstid liknats vid rysk roulett. Särskilt påfrestande är vänstersvängen ut på Storgatan. Hur har man tänkt lösa säker in-/utpassage efter omstrukturering av Storgatan? 

Gröna frågor

Föreliggande förslag strider mot de uttalanden som tidigare gjorts från de styrande politikernas sida. 

”- Vi ska bara bygga på tidigare hårdgjorda ytor.” 

Det nuvarande förslaget bygger på att nuvarande grönytor tas i anspråk, något som vi ogillar.

Parkering

Det är redan idag oftast fullt på Solna Stads parkeringsplats vid Göran Perssons väg, den befintliga utomhusparkeringen. Enligt alternativ 1 ska befintligt parkeringshus inte byggas ut, endast upprustas och beklädas med tak. Finns det verkligen redan tillräckligt med parkeringsplatser för att svälja 150 nya bilar? Vi tror inte på den parkeringsutredning som presenteras i förslaget. 
Barnen 
Det är en god service och en trygghet att små barn kan leka i bostadens närhet. I förslaget omnämns att parkeringshusets tak kan nyttjas för närlek. Innebär detta att en riktig lekplats för barn planeras byggas på taket? 
Husen 
För många boende på Göran Perssons väg kommer husen med dess planerade höjd att bilda en mur eftersom man ser husen i vinkel och ej uppfattar något luftigt mellanrum. Detta innebär en klart försämrad miljö för många boende med balkong mot det berörda området.

Samrådet

Hur tänker man när man förlägger ett så viktigt möte som ett samråd i midsommarveckan då många redan påbörjat semester? Dessutom kunde inte alla berörda nås av inbjudan till samrådsmötet. Brukligt har tidigare varit att inbjudan satts upp i berörda fastigheters portar. Nu sattes inbjudningarna upp på dörren till två källargångar. Mötets låga deltagarantal kan av naturliga skäl tillskrivas den bristfälliga informationen. 

Sammanfattning
Vi anser att planarbetet ska avbrytas. Behovet av bostäder kan tillgodoses på annat sätt t.ex. genom att bygga om tomma kontorslokaler eller att bygga i områden som idag har hårdgjorda ytor. Fokusera i första hand på att åtgärda kommunens befintliga trafikproblem innan ni bygger fler bostäder som förvärrar situationen.
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