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Efter en fantastiskt varm sommar är hösten runt knuten och vi börjar förbereda en städdag som ska hållas den 11-12 november. En del arbete kan utföras tidigare och det är framförallt rensning av ogräs i rabatterna och det är väldigt bra om några tar sig an den uppgiften innan städdagen. En container kommer att finnas veckan före städdagen så där kan man slänga sina grovsopor. Det står en del cyklar och möbler i allmänna utrymmen som föreningen kommer att slänga i samband med städdagarna.

En del förrådsdörrar saknar hänglås och innehavarna uppmanas att skaffa sådana så att förråden inte står olåsta. 
Darko har i sommar fortsatt med att lasera staketen mellan husen och även åtgärdat entrédörrarna på gamla delen. De fasta utemöblerna har också blivit lagade och laserade. Han har även tvättat fasaderna från alger och smuts.
Vi har även haft ett par större reparationer där vi fick in vatten i källaren på 21 p.g.a. läckage från ett stuprör och vi kommer nu i höst att byta ut ett flertal av dom rören på alla hus. Sedan har vi fått byta en del rör i sopsugen på 15 vilket är mycket kostsamt. Rören rostar upp inifrån p.g.a. några slänger blöta sopor och inte knyter igen påsarna ordentligt. En uppmaning till kattägare är att kattsanden måste läggas i dubbla påsar för att sanden är väldigt frätande på rören.
Styrelsen har börjat fundera på att stänga sopnedkasten för att det fungerar så dåligt med sopsorteringen i föreningen. Att byta sopsystem är en stor investering men kommer att bli aktuell om problem fortsätter.
Ett annat problem är att hissdörrarna ibland ställs öppna och då stängs hissen av och reparatör får komma hit och starta upp hissen igen vilket givetvis kostar pengar för föreningen.
Två i styrelsen ska gå en webbkurs så att vi får igång våran nya hemsida senare under hösten, den ska vara i samma stil som HSB´s egna hemsida. Adressen till våran nuvarande hemsida är www.arborraren.nu och e-postadressen till styrelsen är  arborraren@telia.com
VI har sagt upp avtalet med Telia ang. föreningens bredband via LAN som då kommer att upphöra i slutet av november och då övergår vi till Bredbandsbolaget. Ni som fortfarande vill vara kvar som kund hos Telia kan göra det genom att svara på det utskick som Telia skickat till er och då går ni över till att få bredbandet via telefonjacket, Adsl, istället. Mer information om praktiska detaljer kommer senare.

En förändring som nyligen skett är att from 1 sep så ändrades reglerna vid försenad inbetalning av månadsavgiften. Ingen påminnelse skickas ut, efter 7 vardagar kommer en inkassoavgift på 160:- att läggas direkt på ”hyran”. Dessa riktlinjer gäller för alla HSB-föreningar.
Under sommaren har föreningen fått ett par nya medlemmar, Styrelsen vill på detta sätt hälsa dem Välkomna i föreningen och hoppas att de skall trivas här.

Det här ska du  kompostera:
•   Matrester, råa och tillagade 

•   Frukt- och grönsaksrester 

•   Äggskal och äggkartong (utan prislapp) 

•   Bröd 

•    Kaffe- och tesump, kaffefilter 

•   Hushållspapper, pappersnäsdukar, ofärgade servetter 

•   Snittblommor, krukväxter, blomjord 
•   Kutterspån från smådjur 

 Det här får du inte kompostera:
•   Cigarettfimpar, snus, tobaksaska 

•   Blöjor 

•   Bindor 

•   Tyg 

•   Innehållet i dammsugarpåsen 

•   Kattsand 

•   Kalk, gyttja, lera 

•   Stora mängder vedaska, grillkol 

Det här ska du lägga i tidningsinsamlingen: 

•   Dagstidningar 

•   Veckotidningar 

•   Broschyrer 

•   Reklamblad 

•   Kataloger 

•   Kontorspapper 

I grovsoprummen på nr 13 och 23 läggs  endast brännbart t.ex.: 

•   Trasiga möbler, små/mindre
•   Stora leksaker

•   Uttjänta barnvagnar

•   Trädgårdsavfall

•   Julgranar
· Kartonger
Det här får du inte lägga i tidningsinsamlingen:

•   Post-it-lappar 

•   Gummerade kuvert  

•   Plastat papper  

•   Plastpåsar  

•   Bärkassar i papp
Allt detta, utom bärkassarna, är restavfall. Bärkassarna källsorteras som papp.
Exempel på icke brännbart: 

•   glas  

•   Speglar  

•   Isoleringsmaterial  

•   Porslin, till exempel gamla toalettstolar och handfat 

•   Keramik 

Icke brännbart material lämnar du själv till en återvinningscentral.

