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Arborrarbladet nr 1 2013

Startar det nya året med lite pekpinnar tråkigt men nödvändigt. 

Någon har ställt en gammal diskmaskin i miljöhuset på 19, den får vi nu transportera bort och betala för, föreningar inte får lämna vitvaror gratis på återvinningen utan bara privatpersoner, vi får dessutom betala transporten och detta blir nu en kostnad som drabbar hela föreningen istället för den medlem som övergivit maskinen i miljöhuset.

Vi betalar också en avgift varje år till Anticimex för att de ska sanera bort fågelägg på taken av våra hus samt att det händer att vi får bekämpa råttor som tar sig in i våra hus. Ändå finns det några som matar fåglarna på marken och detta gör precis motsatsen. Det drar till sig stora fåglar och råttor som vi sedan gemensamt får betala för att bekämpa, sluta genast med att mata fåglarna på marken. Vi har uppmanat om detta många gånger tidigare.

Målning pågår i våra källare, det är Benny Björkmans måleri som utför detta och de informerar löpande på källardörrarna.

Tiden går snabbt och årsstämman närmar sig. Årsstämman kommer att hållas den 17 april på samma ställe som förra året, La Cuvée på Ättestigen 8. Vi vill redan nu påminna om att motioner till årsstämman ska vara inne senast den 31 mars. Det blir lite mingel efter stämman där ni får chansen att mingla med styrelsen och era grannar.

Vi behöver nya intressenter till styrelsen, 2 till 3 nya personer behöver väljas in på årsstämman. 

Kontakta valberedningen vid intresse. Valberedningen består av Laila Björn 031-252624, Anki Hagelin 031-464141 & Gunilla Hjelm 031-195931

Styrelsen har arbetat fram en kompletterande policy för parkering.

Platsen i parkeringskön fryses under tiden lägenheten är uthyrd i andra hand. Under tiden någon medlem hyr ut lägenheten i andra hand står P-platsen till föreningens förfogande. Medlem i föreningen har rätt att tacka nej en gång vid erbjudande av parkeringsplats utan att förlora platsen i kön. Tackar medlemmen nej vid andra erbjudandet förloras platsen i kön och man placeras sist i kön. Andrahandsuthyrning av parkeringsplats är inte tillåten. Varje lägenhet har möjlighet att hyra 1 parkeringsplats. Parkeringsplats får endast nyttjas till fordon i kördugligt skick.

Till sist vill vi i styrelsen bara påminna om att när ni kontaktar styrelsen är det viktigt att ni använder ”det gamla” lägenhetsnumret (1-142) som står på dörren, inte det nya 4-siffriga numret.

Med vänlig hälsning 

Styrelsen


