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Som ni säkert har märkt har de nya ytterdörrarna satts upp och arbetet med att installera det nya passersystemet är i full gång. Arbetet beräknas vara helt klart under januari. Tider för taggutlämning har ni fått eller kommer få i era brevlådor. 
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Som vanligt vid årsskiftet så sker det en avgiftshöjning. Höjningen för nya delen är 1,4% och för gamla delen 1,6%. Höjningen beslutas av styrelsen i samband med att budgeten för nästa år görs och baseras på de löpande kostnader föreningen har samt framtida planerat underhåll.

Styrelsen har ett önskemål att vid eventuell kommunikation med oss så uppge ditt HSB-lägenhetsnummer. Detta står på utsidan av din lägenhets-dörr och är ett nummer mellan 1-142. Varje lägenhet har också ett fyrsiffrigt nummer som skatteverket har tilldelat, detta är tyvärr inte av någon nytta för oss då dessa nummer inte är unika för respektive lägenhet.

Under våren kommer föreningen ha årsstämma där bland annat ny styrelse ska väljas. Är du intresserad av att vara med och påverka ditt boende genom arbete i styrelsen så maila arborraren@bredband.net så vidarebefordrar vi detta till valberedningen. På föreningens hemsida finns också kontaktuppgifter till valberedningen om du vill kontakta dem direkt, www.hsb.se/goteborg/arborraren. 

En liten påminnelse så här i juletider när vi ofta tänder levande ljus, glöm inte att släcka dem! En bra regel är att den som tänder ljuset också ser till att det släcks.

Sist men inte minst önskar vi er en riktigt God Jul och ett Gott Nytt År!

/Styrelsen


