Regnbågen 2020-11-16

November månads information från Regnbågen.

· Årsstämman
Vi kommer att flytta fram årsstämman till 9:e december på grund av rådande omständigheter. Den kommer att ske via poströstning pga regeringsbeslutet som kom idag den 16:e november. Kallelse och information kommer inom kort.
· Förrådsinventeringen
Under december och januari kommer vi gå ner i källaren och utföra en välbehövlig inventering. 
Har ni ytterligare frågor kring detta får ni komma ner till expeditionen på måndagar mellan 18-19 så svaras det på dessa där.
· Parkeringar vid avflytt
Den dagen man bestämmer sig för att sälja sin lägenhet och flytta måste man vara noga med att säga upp sin parkeringsplats också. Parkeringen är personlig och tillhör inte lägenheten. Om den nya bostadsrättsinnehavaren vill ha en parkeringsplats så får de söka upp styrelsen på expeditionstid och ställa sig i befintlig parkeringsplatskö.
· Månadsbrev
Från och med denna månad kommer vi endast sätta upp informationen i trapphuset och på Brf Regnbågens hemsida.

· Bovärd
Rekryteringen av en Bovärd för dom fyra föreningarna Regnbågen, Stjärnbilden, Vindrosen och Barometern är i slutfasen och en bovärd kommer att anställas i januari 2021. 
Bovärden kommer att ha sin arbetsplats tillfälligt i en arbetsbod intill panncentralen, som kommer att byggas ut för att få plats med flera arbetsplatser.
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