INBLICK

(Information från styrelsemöten 2011-11-07 och 2011-07-14)
Budget för 2012
P.g.a. ökade kostnader (våra leverantörer har aviserat en avgiftshöjning med 4-9 % för nästa år) för stadgeenliga reparationer, el och fjärrvärme samt höjda räntor, har styrelsen enats om en budget för 2012 som innebär en avgiftshöjning med 5% fr.o.m. januari 2012.
I budgeten ligger också en ökad avsättning för framtida underhåll.
Nytt förråd bakom containern i övre garaget
Som många av er kanske har sett har vi fått ett litet förråd bakom containern i övre garaget. Där kommer våra grillar, borstar, spadar, krattor mm. att förvaras.
Ett stort TACK till Torbjörn (NB80) som iordningsställt förrådet.
Lägenhetstillsynen
I 2 lägenheter har tillsyn ännu inte gjorts. Det kommer att ske den 24 november. Därefter kommer en utförligare skadebesiktning att beställas till de lägenheter som hade sådana fuktskador att HSB rekommenderade en sådan. (3 st hittills). 
Städdagen
Tack alla som hjälpte till att fixa och snygga till Pollux på städdagen. Tack också för de goda hamburgarna.
Rabatterna vid NB 22 och NB 24
Som de flesta säkert har sett har rabatterna vid slänten NB 24 och gaveln vid NB 22 fått lite ny fräsch jord och nya växter. Hoppas att vi tillsammans kan hjälpa till att hålla dem fria från ogräs till våren och sommaren.
Växter mot fasaden
Har ni växter som växer upp längs fasaden på hus eller förråd så ta bort dem. De orsakar ofta skada på fasaden. Vill ni ha klängväxter så sätt gärna upp en spalje någon decimeter ifrån fasaden
Slangnipplar

Glöm inte plocka bort era slangnipplar från vattenutkastarna innan frosten kommer. Är nippeln inte borta när frosten kommer kan det ge ”sprängskador” som man blir ersättningsskyldig för.
Pingisnyckel
Numera finns pingisnyckeln hos Navideh Doran i NB 42. Tänk på att nyckeln ska hämtas och lämnas av en vuxen, som också måste kvittera ut nyckeln med en liten underskrift. 
Nästa styrelsemöte

Nästa styrelsemöte äger rum den 28 november. 
//Styrelsen                                                               (e-post: pollux.tullinge@bredband.net)

