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Nyhetsbrev
Studie-och fritidsledamot har ordet
Det är med stor glädje vi nu efter ett långt uppehåll pga. pandemin kan återgå till aktiviteter i våra lokaler i föreningen. Det finns möjlighet för dig som medlem att delta i Canastagruppen som gärna ser att fler kommer till lokalen på Kulladalstorget 7 måndagar 18-22, ingen anmälan krävs. Porslinsmålningen har aktivitet i källaren på Kulladalsgatan 22 och det finns plats för fler. Om du är intresserad kontaktar du Maj-Britt på mobil 0702-800712. 
En del av gympagrupperna är avslutade till fördel för vårt nya gym där fler har skaffat kort och man kan träna när det passar bäst under öppettiderna. Se info nedan
Vi har bjudit in till Allsång och musik utomhus under året som varit uppskattat och många har kommit och lyssnat på men vi ser gärna att fler kommer. Närmast är julmusik i samband med vår traditionella Julgranständning på torget  1:a Advent 28 november kl.15.00
Boulebana finns i norra hörnet av området där alla som vill  kan spela. Vi söker någon som är intresserad och kan ansvara för materialet som finns. Hör av dig till mig om du är den vi söker.
Skådebanan – där vi har medlemskap erbjuder oss billigare biljetter till kultur-  och teaterarrangemang, Se anslag på infotavlan. Vi har även medlemskap i ABF som ger ut ett eget program där man kan delta som HSB medlem men vi kan även starta egna aktiviteter med hjälp av deras ledare. 
Framåt planerar jag för möjligheterna till resor som vi tidigare har gjort till bl.a Tyskland, Ullared, Ut i det blå, Fredriksdalsteatern och Bakken. Dessa kommer att anslås på informationstavlorna när det blir dags så håll utkik.
Om ni har förslag/idéer på ex. studiecirklar eller andra aktiviteter ser jag gärna att ni hör av er till mig på mail marboo66@gmail.com så ser vi över möjligheter att genomföra det. 

Gymmet har öppnat!
Gymmet har nu öppnat och du kan träna så mycket du orkar för 100 kr / månad samt en startavgift om 200 kr. Vi kommer att bjuda in till visning av gymmet och maskinerna av kunnig tränare inom kort. Vill du börja träna så ta kontakt med förvaltningen för tagg och debitering som sker på månadsavin. 
Containrar
Förvaltningen och styrelsen har glädjande märkt att containrarna som stått uppställda vid vändplatserna har använts flitigt och det är bra så att vi inte samlar skräp på vindar och i källare. Vi kommer därför att sätta upp containrar en gång i kvartalet på prov under 2022.
Julstädning
Innan jul kommer GP städ att ha skurat samtliga trappor i föreningen. De börjar i de husen där reliningen redan är utförd.  
[bookmark: _Hlk33273382]Julgranständning
Vi följer traditionen i Per Albins hem och tänder granen på torget söndagen den 28/11 klockan 16.00. 
Klockan 15.00 underhåller Gårdsturnén Lars och Linda med julmusik på torget och det bjuds på glögg och pepparkakor samt saft till barnen. Varmt välkomna! 

Trädgårdsarbete
Förvaltningen är i full gång med plantering och iordningsställande av våra fina trädgårdar. Det innebär att de inte har tid att hålla samma koll på bl.a våra sophus. Att sortera soporna rätt och hålla snyggt omkring oss är alla medlemmars ansvar. 

Med vänlig hälsning 

Styrelsen
BRF Per Albins hem
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