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Brf Västra Tullen informerar
ÄNDRING I SOPHANTERINGEN
From januari 2008 har Sundsvalls Kommun infört en ny avfallsplan. Avfallsplan 2008-2011 innebär att den kostnadsfria hämtningen av grovsopor i flerfamiljshus upphör, att avfallskostnaderna ska fördelas rättvist mellan kunderna och att samma taxeprinciper skall gälla för villor och flerfamiljshus, öppettiderna förlängs på Blåberget och där byggs en ny återvinningscentral, det blir lättare att lämna farligt avfall på återvinningscentralerna, gamla tippar skall åtgärdas och en avfallsinformatör för rådgivning införs.
För brf Västra Tullen innebär detta att:

· HSB har lämnat in uppgifter på alla lägenheter, vilket taxan kommer att baseras på

· Grovsopsrummet stängs 15/2 för inlämning av grovsopor av medlemmar/boende

Orsaken till att grovsopsrummet stängs är att kostnaden för tömning av detta skulle stiga markant för föreningen. Samt att det vid ett flertal tillfällen inlämnats saker som inte räknas som grovsopor, vilket gjort att föreningen tvingats till extra tömning av grovsopsrummet, vilket lett till extra kostnad för föreningen.

Den nya avfallsplanen innebär att vi skulle få betala för varje gång man tömmer grovsoporna. Kostnad för extra tömning skulle utgå för varje tillfälle soporna inte förpackats, det inte är grovsopor i rummet eller det är i ostädat skick.

Detta har gjort att styrelsen beslutat om att istället påminna alla medlemmar/boende om varje enskild medlems/boendes eget ansvar att se till att slänga sina grovsopor. Från Reko Sundsvalls sida förespråkar man även stängning av grovsopsrum, den enskildes eget ansvar att slänga sina sopor hos rätt instans och producentansvaret avseende förpackningar.
Du sorterar väl soporna i rätt behållare?

Vid många tillfällen har man lämnat in sopor som absolut inte hanteras av föreningens sopsortering, sopor har lagts i fel behållare eller lämnats utanför sophuset. Detta medför att det skapar dålig lukt, irritation och extra kostnader för föreningen.
Som medlem/boende kan vi ALLA bidra till en bättre sophantering och bättre ekonomi. Genom att vi lämnar rätt sopor i rätt behållare ser vi till att föreningen inte behöver betala straffavgift för att soporna sorterats fel. Att vi själva ser till att lämna in grovsopor och farligt avfall på avsedda platser gör att föreningen inte behöver betala extra tömningar som inte budgeteras utan utgör extra kostnader för föreningen. 

Frågor om sopsortering
För att få veta hur du skall sortera dina sopor kan du använda dig av följande informationskällor:

Livsmiljö Almanacka 2008, delas ut via post/reklam till hushållen
Sorteringsguide för hushåll, från Reko, har delats ut av föreningen till alla medlemmar

Reko Sundsvall

Tel: 060 – 19 16 50

e-post: kundtjanst@rekosundsvall.se

hemsida: www.rekosundsvall.se
På hemsidan kan ni även hitta Livsmiljö Almanackan, Sorteringsguiden och fråga om hur man sorterar etc.
Eller varför inte fråga din granne, som kanske har svaret!
Var lämnas soporna inom föreningen?
Sopskåpet (utanför Storgatan 67E)

I sopskåpet lämnas Hushållssopor och Batterier i batteriholken.

Sophuset (gula huset innergården hörnet Dalgatan/Storgatan)

I sopskåpet utanför återvinningsrummet lämnas Hushållssopor och Batterier i batteriholken.
I återvinningsrummet (vänstra dörren) lämnas Färgat glas, Ofärgat glas, Hårda plastförpackningar, Wellpapp/Kartong, Tidningar, Metallförpackningar, Batterier, Glödlampor, Lysrör och Energiglödlampor. 
Grovsopor
Som en service till de medlemmar/boende som inte kan ta sig till ex. Blåberget kommer styrelsen att ta hem en container under en helg, två (2) gånger per år, under maj och oktober månad. Datum för detta kommer att anslås i förväg.
Styrelsen vill påminna ALLA medlemmar/boende om vikten av att sortera sina sopor rätt. Genom att sortera rätt bidrar du till att föreningens kostnader hålls nere, vilket i slutändan påverkar din månadsavgift!

Vänliga hälsningar
 Styrelsen Västra Tullen. 2008-02-12
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