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BYTE AV LÄGENHETSDÖRR

Nu börjar det närma sig byte av era lägenhetsdörrar.

Preliminär start är på måndag 10/6. Då kommer vi att etablera material på plats, montera upp postboxar, namna och dela ut nycklar till postfacken. Vi börjar sedan montera dörrar tisdag 11/6 på Höjeågatan 259 sedan går vi över till 263 för att sedan avsluta på 251.
Vi börjar alltid högst upp i husen och jobbar oss ner.

Så ni som har lgh nr 82-88 kan räkna med dörrbyte tis 11/6 eller ons 12/6. Sedan kommer vi att avisera löpande i era brevinkast ett par dagar innan vi kommer till just din dörr. Vi byter ca 4-8 dörrar om dagen. Det är viktigt att vi får gå i den ordningen ni blir aviserade. 

Ni behöver vara hemma på morgonen och möta upp montören. Efter det går det bra att åka till jobb, skola, ect. Lämna då en nyckel till montören, så låser vi och lämnar tillbaka nyckeln i ert postfack.

Vet ni att ni ej kan vara hemma på den planerade dagen, går det bra att lägga en uppmärkt extranyckel i ert postfack. Efter att dörren blivit bytt låser vi och lämnar tillbaka nyckeln i postfacket. Viktigt att ni INTE låser eventuella extralås den dagen. Meddela då detta till arbetsledaren Per Lövehed 040-601 21 01. 

Per.lovehed@svenskaskydd.se

Vi startar arbetena ca 08:00-09:00.

Vid eventuella frågor går det bra att höra av sig till mig.




Med vänlig hälsning
Svenska Skydd AB
Anders Thor
040-6012104
Anders.thor@svenskaskydd.se
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