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Tryckerinytt.

Nr 1, 2008                                         Utgiven: 2008-04-01
 Version A
Styrelsens sammandrag från senaste de tre styrelsemötena. 
Överlåtelser: 

· Lgh 56 Jonas Rönnqvist till Christina och Jan Hallgren fr o m 2008-02-01.
· Lgh 2 Gustaf Klefbom till Daniel Olsson fr o m 2008-04-01.

Styrelsen beslutade att godkänna ovanstående som medlemmar i föreningen.

Andrahandsupplåtelser:
· Lgh 12 Jennie Johansson till Christina Hermansson fr o m 2008-01-01—2009-01-01 
· Lgh 16 Amanda Blank till Brent Fisher t om 2008-10-31
Föreningen hälsar alla välkomna.

Ordförande:
På grund av ett otrevligt verbalt påhopp på föreningens ordförande, från en av föreningens medlemmar, så har föreningens ordförande Robert valt att lämna styrelsen och ordförande rollen i föreningen. Fram till årsmötet så kommer Anders Wäppling att fungera som ordförande. 
Budget för 2008:

Föreningens ekonomiska situation är mycket god och budgeten för 2008 indikerar ingen förändring av detta. Styrelsen beslutade att godkänna budgeten för 2008. Baserat på föreningens resultat för 2007 och på den lagda budgeten för 2008 beslutade föreningen att inga avgiftshöjningar genomföres för 2008..

Vicevärd:

Som kanske är känt så har Frank H våran vicevärd lämnat föreningen och vice värds uppdraget sedan en tid tillbaka. Arne Nikolausson HSB, är kontaktad angående övertagande av uppgifter som HSB kan hjälpa till med. Föreningen inväntar offert får HSB. Det innebär också att service avtalen med HSB kommer att utökas.
Gravt störande ljud, beteenden från lägenheter:

Under sista året har det förkommit några fall med gravt störande ljud och beteende från några boende i föreningens lägenheter. Styrelsen har fattat beslut att liksom en del andra brf anlita vaktbolag, vilket man anmäler störningar till vid denna typ av störmoment. Det betyder att föreningen kommer att ha ett journummer till vaktbolaget. 
Folder ’Välkommen till Tryckeriet’:

En folder innehållande information om föreningen har framtagits. Foldern kommer att anslås på anslagstavlorna och vara tillgänglig på föreningen webbssida.
Foldern kommer att delas ut till nyinflyttade, redan boende i föreningen rekommenderas att skriva ut foldern från webbplatsen. Om någon saknar tillgång till  Internet kan man naturligtvis erhålla foldern från styrelsen.

Underhåll mm:
HSB kommer att kontakta föreningen under våren för besiktning av huset. Detta 
p g a att det är lättare att göra en korrekt bedömning när snön försvunnit av de eventuella åtgärder som behövs. 
Styrelsen har diskuterat de extrautrymmen som finns inom föreningen. Alla lokaler är inte uttömda på tidigare begäran. Vissa åtgärder kommer att vidtagas. 

Hobbyrummet används som förvaring av material, utrustning, mm. Detta är inte syftet med den allmänna lokalen. Styrelsen ber där för att medlemmar som har saker, material, maskiner mm kvarlämnat städar bort dessa omgående. På sikt kommer styrelsen att ta bort (alt kasta bort) sådant som långsiktigt lämnats kvar.
Det har kommit klagomål att den nya avfuktaren torkar dåligt. Detta är åtgärdat. Observera att torkrummsdörr, ventiler, luftluckor ska alltid vara stängda annars fungerar inte torkutrustningen som den ska vilket resulterar i dålig torkeffekt. 
De vanliga ’vattenpölarna’ på husets infart har uppenbarat sig igen. Avloppen är igentäppta. HSB service är vidtalad.

Styrelsen beslutade att en ny centrifug ska inköpas. 
Service av torktumlarna kommer att genomföras av HSB.
Lgh  i ing 25 och 29B har avlopps problem. Det kan eventuellt vara sprickor i rören.  Hellman Rör kommer även att se över detta.
Brf information:
Styrelsen informerar fortlöpande om styrelsearbetet och föreningens verksamhet via Tryckerinytt på anslagstavlorna i trapphusen. Ni som har PC och Internet, titta gärna in på hemsidan där vi också lägger in ’Tryckerinytt’ och annan information. Hemsida via HSB webb Se www.hsb.se/norr/tryckeriet
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Hälsningar Styrelsen 
