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Brf Rosen                                                  Nr 3          Mars 2021	            hsb.rosen@telia.com

Laddplatser 
Som ni säkert lagt märke till är arbetet med installationen i full gång. Tack till er som hjälper till med att flytta era bilar så detta arbete löper smidigt.

Parkering på gården
Än en gång måste vi påminna er att det inte är tillåtet att parkera inne på gården eller på fastighetens gräsmattor. Av- och ilastning ca 10–15 min är tillåtet. Det kan bli 300 kr i böter för den som använder gården som p-plats. Det är inte heller tillåtet att köra med motorfordon på våra gräsmattor och gångvägar. 

Förberedelser till inbrott
Än en gång har vi upptäckt att låsen i entrédörrarna blir uppställda. 
Kolla när ni går ut eller in om cylindern i låset är intryckt. Om den är det låses inte dörrarna på kvällen. Kontakta någon i styrelsen om du upptäcker detta så kan vi åtgärda.
Polisen är informerad, men vi behöver alla vara vaksamma, då detta händer gång på gång.

Renovering
Du glömmer väl inte att anmäla till styrelsen om du ska förändra i din lägenhet?



Lekplatsen
Det är inte tillåtet att ta med hunden in på lekplatsen. Det finns stora gräsytor där hundarna kan leka. Rastning av hundar sker utanför föreningens område.

Duschväggar
Nu har det ju gått en tid sedan badrumsrenoveringen och de nedre listerna på duschväggarna börjar bli slitna. De är förbrukningsvaror och finns att inhandla på Badlagret här i Kungsbacka.

Klotter
Vi ber er föräldrar att tala om för era barn och deras kompisar att det inte är tillåtet att måla/rita på våra fasader och dörrar. Det ser även ganska tråkigt ut med klotter i trappuppgångarna. Gör en felanmälan om ni upptäcker detta så vi kan åtgärda. 

Sophantering - igen
Tänk på att det bor någon ovanför soprummen. Undvik att slänga glas efter kl. 22, då det enligt trivselreglerna ska vara tyst.
OBS!
Platta till alla förpackningar och wellpapp som ni slänger, så kan fler grannar bli av med sitt skräp.
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