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Nyhetsbrev
Ordförande har ordet
Efter sommaren och lättade restriktioner är nu föreningens verksamhet i stort sett igång som vanligt. Fastighetskontoret är åter öppet, en del fritidsverksamhet är igång igen och snart öppnar vårt nya gym. Vi fortsätter samtidigt att noga följa Folkhälsomyndighetens råd och riktlinjer i all verksamhet i föreningen. Reliningprojektet fortskrider som planerat och vår förhoppning är att vi i höst kan återuppta de informationsmöten som vi fick ställa in på grund av pandemin. Det har annars varit en ganska harmonisk sommar i föreningen och vi hoppas att ni fått möjlighet att njuta av gårdskonserter och allsång i våra fina utemiljöer.
Expeditionen har åter öppet
Från 1 september har medlemsexpeditionen öppet som vanligt:
Måndag, 09.00-11.00
Tisdag, 17.00-19.00
För att undvika trängsel i väntrummet ber vi er att endast gå in en person i taget och vänta utanför på er tur.
Nya gymmet öppnar 1 oktober
En glädjande nyhet för alla träningssugna är att gymmet öppnar inom kort i nya fräscha lokaler och med nya träningsmaskiner och redskap. Gymmet har under nedstängningen flyttats till Kulladalsgatan 24. I samband med öppnandet kommer vi under hösten att bjuda in någon instruktör som visar maskinerna och ger tips och råd. 
Om du vill börja träna så kan du ta kontakt med förvaltningen för mer information. Debitering för gymmedlemskapet sker på månadsavin och har under nedstängningen varit pausad för gymmets medlemmar. Från 1 oktober aviseras avgiften som vanligt.
Studie-och fritidsverksamheten
I studie- och fritidsverksamheten är nu såväl Canasta som porslinsmålning igång igen och en Gympagrupp startar i september. Marie-Anne undersöker också om det är möjligt att dra igång Qigong. Kul att vi har engagerade medlemmar!
Har du en idé om en aktivitet du skulle vilja starta och leda? Ta då kontakt med vår studie-och fritidsorganisatör Marie-Anne Booth via fastighetskontoret. 

Målning av garaget
Närmsta veckan kommer RC Måleri påbörja målning av garagets p-däck och trapphus. Vi ber er som står parkerade längst räcket att om möjligt lämna ca 1 m avstånd mellan er bil och räcket så att målarna kommer åt. De börjar målningen på sidan mot Kulladalsgatan 30.
[bookmark: _Hlk33273382]Laddplatser
Inom kort kommer föreningen att ha 2 snabbladdningsplatser för elbilar. Laddplatserna kommer att vara tillgängliga för samtliga medlemmar och finnas på p-platserna utomhus mittemot Kulladalsgatan 24. Så snart allt är på plats kommer mer information kring användning och debitering för el. Förstudie pågår också för ett antal fasta laddplatser i vårt garage. Vår förhoppning är att kunna lägga fram ett förslag för medlemmarna att ta ställning till på nästa föreningsstämma.
Elsparkcyklar
Under sommaren har vi uppmärksammat att användning och förvaring av hyrda elsparkcyklar ökat i föreningen. För att undvika olyckor och upprätthålla god ordning i föreningen ber vi er att undvika att köra på gångbanor och trottoarer samt att inte parkera dem i anslutning till entréerna. Istället ber vi er att endast parkera sparkcyklar i eller i anslutning till våra cykelställ. 
Personal
Filip som i många år varit anställd som fastighetsskötare i föreningen kommer med start i höst att vara tjänstledig för studier. Under tiden kommer Pimolwan som arbetat som fastighetsskötare under somrarna att vikariera för Filip. Lycka till med studierna Filip och välkommen Pimolwan!
Städning av trapphus, hissar och källare
Under året har vi inte varit nöjda med den lokalvård avseende källare, trapphus och hissar som utförs i föreningen. Förvaltningen har under en tid noga följt upp städningen och efter en utvärdering har styrelsen beslutat att säga upp det nuvarande avtalet. Uppsägningstiden är 6 månader och under denna tid kommer vi genomföra en ny upphandling. Städningen kommer att fortsätta som vanligt under uppsägningstiden och vi kommer att fortsätta följa upp att det blir utfört som avtalat. Så snart ett nytt avtal är på plats så kommer vi att informera om det.
Containerdagar
Har du behov av att rensa vinds- eller källarförråd. Containrar är bokade 18-21 oktober och kommer att finnas i vändzonerna 6,12,20 & 26.
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