Inblick

                      Information från Brf Pollux styrelse Februari 2011   
En uppmaning att ytterligare en gång kontrollera er vind, ett par vindar har drabbats av inblåst snö, det är bra om det upptäcks i tid, små mängder snö kommer alltid in på en vind när det blåser, om det är större mängder är det bra om den kan tas bort innan det töar.
Soporna igen!  I våra behållare skall endast vanliga hushållssopor slängas, inte delar av möbler, hela stora mattor eller byggavfall, har ni hantverkare hemma så kontrollera vart dom slänger sina sopor, kartonger till tv-apparater och köksfläktar skall inte slängas i vårat soprum. Går inte locket att stänga så är behållaren full!  Lägg inte i mer utan ta en behållare längre in, annars blir resultatet att du får sopa efter skatorna och det är det ju ingen som vill. Det blir extra arbete och kostar pengar att ”slänga fel”. Det är ditt soprum= ansvar, som du delar med övriga i föreningen.
Snart är det stämma igen, närmare bestämt den 30/5. Motioner skall vara styrelsen tillhanda senast 31/3.

                                              

Vårstädningen kommer att ske den 7/5, separat information kommer.

Det har klottrats igen, nu senast på garaget, även parkerade bilar har fått en dusch av färgen som var avsedd för garageväggen. Detta är skadegörelse och har polisanmälts.
Det har åkts snowboard från garagetaket ner på slänten mot fotbollsplanen!!           Det händer mycket i Pollux.
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