HSB BRF 39 Tiunda	                                                      2023-09-16

Information från styrelsen


Till medlemmar och hyresgäster Tiundagatan 37, 39 och 41


Plantering av häck ut mot Tiundagatan
För att ytterligare tydliggöra föreningens tomtgränser har styrelsen beslutat att plantera en häck längs föreningens tomtgräns mot Tiundagatan. Grävning samt plantering av häckplantor kommer ske i mitten av oktober av Magnus Söderström och firma BMM AB Tierp. Under den tid det tar för häckplantorna att växa till sig kommer det att finnas ett tillfälligt ”inspringsskydd”. 


Rensning av leksaker
Den 29 september kommer de sommar/vinterleksaker som rensades ut i våras i samband med cykelrensningen att forslas bort. För att ingen ovetandes ska bli av med sin utrustning är det nu hög tid att kontrollera om du saknar något som tidigare legat kvar i rullator- eller barnvagnsrummen och som alltså blivit utrensat.
Saknade pulkor, småcyklar etc kan hämtas under tisdag 19 eller 26 september i hus 39 under expeditionens öppettider kl 18.00 – 19.00.


Ny ordförande i föreningen
Jacob Svensson har avsagt sig uppdraget som ordförande och avgått i förtid. Vid styrelsemötet i september genomfördes en ny konstituering av styrelsen och Karl-Johan Jansson är nu åter föreningens ordförande.





För styrelsen
Emma Ågren vice ordförande
Elisabeth Gripemo sekreterare och vicevärd
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