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Styrelsen informerar

Elsbet Carlsson och styrelsen har tagit fram en informationsskrivelse för nya medlemmar. Elsbet har åtagit sig, och påbörjat, uppdraget att informera och visa runt i området.
Styrelsens ambition
Vår ambition för 2006 har varit att, trots hyressänkning med 5 %, uppnå överskott och därmed öka de likvida medlen för reparation och underhåll. 
Sedan vi i början av oktober erhållit balans- och resultaträkning per den 30 september konstaterades att saldot blir över förväntan. Glädjande, eftersom det finns en hel del som behöver åtgärdas. Mest aktuellt är översyn/repara-tion av yttertaken vars konstruktion och beklädnad har brister som med tiden leder till läckage. 

Tvättstugor
Vi överväger att förnya utrustningen i tvättstugorna och är därför, för närvarande, restriktiva med reparationer av de befintliga, energislutande maskinerna. Som bekant blir det väldigt varmt i tvättstugorna - radiatorerna ska förses med termostat. 

Skyltning

Nya orienteringsskyltar är nu uppsatta. Vi hoppas och tror att det ska underlätta framför allt för taxibilar och utryckningsfordon. 

Energi

Vi har tillsammans med HSB:s förvaltningschef utfört energianalys samt tittat på fördelningen av vår förbrukning, ca 320 000 kilowatt per år. Hushållsdelen utgör ca 120 000 kilowatt och fastighetsdelen ca 200 000 kilowatt.
     Hushållselen avläses individuellt, vilket innebär att du själv kan påverka resultatet. Sparsamhet leder till återbäring vid slutavläsningen, medan hög elförbrukning kräver extra debitering. Spartips utöver att släcka lampor, byta till lågenergilampor osv. – undvik att aktivera elementet i badrummet. Kanske blir det tillräckligt varmt genom att ställa dörren på glänt. 
     Fastighetselen betalas via årsavgiften (hyran). Av den delen belöper 11000 kilowatt på undercentralen och resterande på fläktrummen, garagedelen, tvättstugorna och belysningen av utemiljö och trapphus. 
Allmän sparsamhet förespråkas av såväl ekonomiska som miljöskäl, ex fyll tvättmaskinen – kanske räcker det med en maskin i stället för två eller tre. Kanske kan man sänka tvätt- och torktemperaturer, använda läge B i stället för D på torktumlaren osv. I garagedelen behöver man kanske inte använda motorvärmare när det, som nu, är plusgrader. Möjligen behöver inte klockvredet ställas så att värmaren är strömförande i 3 timmar – hälften kanske räcker. Ställ i så fall fram klockvredet 1½ timma längre än som anges. Exempel: om du ska åka om 8 timmar vrid fram vredet till 9,5 timmar. Om du ska åka om 12 timmar ställ vredet på 13,5 osv. 
     Vi påminner om att man enligt hyresavtalet betalar för 700 watts el-apparatur. På förekommen anledning; det är absolut förbjudet att på något sätt låsa klockvredet så att uttaget är konstant strömförande. Livsfarligt, energislukande och åverkan som styrelsen bedömt som skäl för uppsägning. Dessutom får du själv betala reparationen.
Tryckhöjningspump i undercentralen

I samband med genomgången av undercentralen blev vi av Johan Löfgren, HSB, uppmärksammade på att där finns en tryckhöjningspump för kallvattnet, som betjänar även brf Fullerstas fastighet. Pumpen är på hela 750 watt och i kontinuerlig drift. Förhandlingar har inletts med Fullersta angående ersättning för elförbrukning, drift och underhåll (…puh…)
Stockholm Vatten

Stockholm Vatten har haft vänligheten att till föreningen lämna 36 000 kr i återbäring med anledning av sänkta vattenavgifter. Ca 30 % utgör Brf Fullerstas andel. 

Lövsalen

Kommunens samlingssal, Kyrkängsbacken 8, har som bekant varit stängd för våra medlemmar. Enligt Thomas Ahlström, Huge, ska frågan om lättnader av förbudet diskuteras på ett möte den 14 januari för att beslutas vid deras årsstämma till våren.
Momsregistrering

Brf Örtagården är numera momsregistrerad eftersom lagen föreskriver att bostadsrättsföreningar som hyr ut p-plats till andra än medlemmar är 
skattskyldiga. För vår del berör det f n 10 externa hyresgäster som får 

kraftigt (ca 150 kr) höjda avgifter på grund av moms och utökad administration.
Trädgårdsmästaren

har mötts av våldsamt motstånd av en aggressiv, självfertil fiendearmé utanför 22:an. Efter en 10 timmar lång vendetta med skiftande positioner, och jordfräs som vapen besegrades angriparna – kvickrot, kirskål samt rester av spirea. När de till våren försöker återuppstå för att fortsätta striden, 

kommer de att pressas tillbaka, slås ner och besegras med hjälp av gräsklippare.
Strategi
Vi har försökt att begränsa utgifterna genom behovsprövning och spar-samhet, upphandling i konkurrens samt medlemmarnas frivilliga arbete till låg eller ingen ersättning. Samtidigt har vi aktivt sökt efter dolda, glömda inkomstmöjligheter, vilket gett ca 40 000 kr i utdelning (besöksparkering, miljöbidrag, kostnadsfördelning med Fullersta).
Prisras på bostadsrätter ?

Enligt mäklarbarometern faller priserna på bostadsrätter kraftigt i Stockholmsområdet i allmänhet och i Huddinge i synnerhet. Det är inget som bostadsrättsföreningen Örtagården känt av. Här är prisbilden konstant hög. Efter sedvanlig budgivning landar man på ett avslut runt 18-20 000 kr per kvadratmeter beroende på objekt. Spekulanter och mäklare anser att föreningen är välskött, har låga räntekostnader och naturliga förutsättningar som uppskattas. Närhet till Huddinge C med kommunikationer och service, granne med Fullersta park, stor friköpt tomt med potential samt generös 
tillgång till egna p-platser bidrar till att höja marknadsvärdet och underlättar för styrelsen att uppnå målsättningen om att göra Brf Örtagården till Huddinges populäraste förening. 
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