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Styrelsen informerar

Länge sen sist, men bättre sent än aldrig.
Ekonomi, lån
Föreningen har även i år 2006 gjort en extra amortering på 1 500 000 miljoner. Det betyder att låneskulden idag är ca 22 miljoner. Vi omsatte den 1/3 2006 ett lån på ca 7 miljoner och band då på 5 år till 3,49 procents ränta medan övriga ca 15 miljoner fortfarande löper med rörlig ränta. 
     Vår ekonomiske rådgivare med flera, ville ha alla våra lån till rörlig ränta, vilket styrelsen motsatte sig eftersom det är styrelsen som bär hela det ekonomiska ansvaret. Lägenheternas marknadsvärde är efter de senaste försäljningarna, 19 000 kr per kvadratmeter, ca 80 miljoner. Tillkommer värdet av mark och övriga byggnader.
     Vi följer ränteutvecklingen för att eventuellt skyndsamt binda en större del av lånen. Överenskommen amortering är 500 000 kronor per år för alla lån sammantaget. 

     Vi planerar även att ändra avskrivningsplanen till rak avskrivning, med årligt avskrivningsbelopp, minst 335 000 kronor. Beslut är ännu inte fattat.

     Nuvarande styrelsen har, som bekant, sänkt hyran med 5 procent från 1 januari 2006 för att vid årets slut, med facit i hand, göra eventuella justeringar. Det beslutet kvarstår.
     Från Carpark har ytterligare drygt 3 000 kronor inkommit. Det förefaller som att p-automaten genererar ca 14 000 kronor per år. Pengar vi avstått under alla tidigare år. 
Olycksrisk
Vid den ”ökända gästparkeringen” utanför hus nr 16 finns sedan bygg-nationen två stycken olåsta motorvärmaruttag, som strömförsörjts via Fullerstas fastighet. De har under alla år utgjort en överhängande fara för framförallt barn som kunnat komma åt strömuttaget. 
     Vid en eventuell olycka skulle ett delikat försäkringsjuridiskt spörsmål ha uppstått. Örtagården äger marken, kommunen har servitut och strömmen leddes från Fullerstas elcentral.   

     Genom styrelsens försorg är strömmen numera bruten och anläggningen hos Fullersta plomberad.  

Brandbesiktning
Brandbesiktning av våra fastigheter genomfördes den 27 december 2005. Enligt tillsynsprotokollet hittades inga brister däremot anser man att föreningen bör bedriva ett systematiskt brandskyddsarbete. Man vill att vi särskilt upplyser om, att vid brand får hissarna inte användas, utan ut- rymning ska ske via trapporna.
Yttre miljö
Som en del kanske uppmärksammat har vi köpt och satt upp ett antal (6) fågelholkar och väntar på nya hyresgäster. För övrigt anser vi att det fortfarande efter 5 års arbete finns för mycket ”HSB-buskar” (svart aronia, ölandstok, spirea) som bör ersättas med rosbuskar och blommor.
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