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Nytt
Bild från berget
Vårdträdet
Årsredovisning - stämma

Dags för styrelsen att börja förbereda. Vi har därför till HSB levererat förvaltningsberättelsen, de första sidorna av årsredovisningen. Örtagården fyller som bekant 20 år, vilket vi tänkte uppmärksamma genom extra arrangemang (förtäring) vid stämman. Vi undersöker möjligheten att i närområdet hitta annan lokal än Röda Korsstugan.  Preliminärt datum - 15 maj. 

Fastighetsbesiktning - tegelfasaderna - försäkring
Styrelsen har upprättat protokoll över stadgeenlig årlig fastighets-besiktning, som utförts löpande under året. Det väsentliga mest aktuella reparationsbehovet gäller, som alla vet, tegelfasaderna. Glöm bekymren – i morgon kommer det nya! Efter anbudsförfarande påbörjas rivningen av de fasadytor som ska muras om eller eventuellt ersättas med plåt. Dessförinnan planeras utvändig besiktning med hjälp av skylift. Då ämnar vi slå två flugor (och några kajor) i en smäll genom att täppa igen håligheter där fåglarna krupit in högst upp i hus 16 och 22. Idag är den morgondag dom oroade sig för igår!
Trygg-Hansa avvisar varje form av ersättning med hänvisning till att kvalitets- eller konstruktionsbrister inte omfattas av försäkrings-villkoren. Handläggaren menar att fastighetsförsäkringen enbart täcker skador orsakade av brand eller läckande ledningar. Entreprenören, BPA, finns inte kvar och kan således inte avkrävas ansvar. 
Storstädningen
Den blev en oönskad illustration över arbetsgivares svårigheter att rekrytera lämplig personal. Efter 10 dagars ”arbete” under jul- och nyårshelgen underkände vi ”det färdiga” resultatet. Ny personal anlände. De var föregångarnas diametrala motsatser – glada positiva och duktiga. Vi har uttryckt vår uppskattning till deras chefer och framfört önskemål om att de fortsättningsvis får sköta vår vecko-städning. Efter några dagars handskurning av samtliga ytor med åtföljande bättringsmålning är vi nöjda med resultatet. Styrelsen tycker att det ser bra ut samt luktar nytt och fräscht. Vi tänker återinviga trapphusen med en….
”Konstutställning” och kåseri – söndagen den 3 februari
Det låter pretentiöst – kanske är tavelvisning mera passande. Galleri Örtagårdens lokaler är belägna från entréplanet upp till 5 trappor i båda höghusen. Utställare och inbjudna är samtliga boende, okända mästare, trädgårdsmästare och målarmästare som producerat mästerverk i valfri teknik. Tavelkrok är uppsatt så att man kan hänga upp sina alster i olja, pastell, akvarell, litografi osv. Oupptäckta förmågor ges här chansen till det stora genombrottet. Dessutom visas målningar av John Wirth, Bertel B Nordström, Börje Hedlund, Hans Viksten, Einar Forseth, Sven Alfon, Lars Welton, Eila Juntunen m fl. Vid vernissagen serveras traditionsenligt ”champagne” samt chips odyl. 
     Under dagen kommer Dagny Sparthan att kåsera om Huddinge och delge oss hur det var att växa upp i trakten av Fullersta Gård innan våra fastigheter ens var påtänkta. Vi återkommer med tidpunkt för hela arrangemanget. Kanske finns det fler boende som har något att berätta eller som kan sjunga, steppa, spela lergök eller har andra dolda talanger. I så fall är scenen din. Vi håller till i styrelserummet där det jättelika bordet förminskats för att skapa bättre utrymme.  
Reparationer

- Hissen i hus 22 åtgärdades förra veckan.
- Hängrännor utbytta. Betalas av EM – möbler. 

- Styrenhet i undercentralen reparerad. 
- Varvtalsreglering i fläktrummet, hus 16 trasig, reparation pågår.

- Garagedelens stora rullport repareras återkommande - senast den 25/1. Det är inte gratis. Driftstörningarna är i de flesta fall orsakade av 
bilförarna själva. Snälla, försök att vänta tills porten öppnats. När man 
kör på gummibussningen förstör man den vajer som finns innanför denna och automatiken upphör att fungera. 

Undvik att stoppa porten manuellt med kroppen eller händerna. Använd bilen genom att köra så nära att porten stoppas (1-2 m).
I kodlåset ska passerkortet dras enbart uppifrån och ned, inte tvärtom och framför allt inte upp – ner – upp – ner – upp osv. Sådant beteende ger onormal förslitning och har orsakat att tonhuvudet inuti låset lossnat med åtföljande funktionsstörning.  
Elmätaravläsningen

Uträkningen av förbrukad hushållsel är nu avklarad. Sparsamma får tillbaka pengar medan andra får betala. Sammantaget var förbruk-ningen av hushållsel ca 156 000 kvh, nästan identisk med året innan - 157 000 kvh. Styrelsens ansträngningar för att sänka förbrukningen av fastighetsel (belysning, fläktar, uc, tvättstugor, p-område) resulterade i en minskning med 14 000 kvh (ungefär samma i antal kronor) eller ca 10 %. Besparingen ligger helt inom tidsperioden 1/1 – 31/8. Märkligt, eftersom vi bytte tvättmaskiner i början av september. Det tyder på att det är torkprocessen som är energislukande. Således - fyll torkskåpen innan du startar fläkten och använd max 60 grader. Spar miljö och pengar! Vi fortsätter att jaga kostnader.
     Återigen – energimyndigheten rekommenderar max 1 timmes användning av motorvärmaren i vårt klimat. Ställ fram vredet 2 timmar längre än enligt instruktionen på timern. Ska du åka om 10 timmar, ställ vredet på 12 timmar osv. Spar 2/3 av elförbrukningen!
Driftskostnader
I en prisundersökning, där HSB medverkat, har man jämfört kostnaderna för el, värme, vatten och sophämtning i en genomsnitts-kommun (Hemma i HSB, nr 7:2007). För en lägenhet på 70 kvm 

18 900 kr/år, i Stockholm 17 640 kr/år (252 kr/kvm) och vi betalar enligt senaste årsredovisningen 10 300 kr/år (147 kr/kvm). Det är bra! Vår kostnad för framför allt uppvärmning (värmeväxlare) och sophämtning (sortering + bidrag) ligger långt under genomsnittet. 
     Inför 2008 genomför Stockholm Vatten, Vattenfall och SRV varierande förändringar vid beräkningen av avgifter. Man kallar det förenklingar för kunden, men det innebär i samtliga fall några procents förhöjda kostnader. SRV hänvisar till miljöskäl när man höjer taxan. 
Stockholm Vatten höjer den fasta avgiften och sänker den rörliga, vilket förvånar såväl Al Gore som Örtagårdens styrelse, eftersom förändringen inte befrämjar sparsamhet. Vi kan reducera effekten av höjningarna genom att i motsvarande grad minska förbrukningen av el, värme, vatten samt behovet av sophämtning. Avgiften för grov-sophämtning lyfts ut ur grundavgiften och debiteras separat, baserat på faktisk mängd. Försök därför att själv bli av med gamla möbler, spisar odyl. Förhandlingsbart vid nyinköp.
      Räntekostnaden har trots höjningarna under 2007 varit lägre än 800 000 kronor och således under 200 kr per kvm lägenhetsyta. Resultatet av förhållandevis låg låneskuld (drygt 21 miljoner) och lyckad blandning av rörliga och bundna lån.   

Hemsidan
Har ni uppmärksammat att Örtagårdens hemsida börjar ta form? 

Den har utökats med inscanning av trädgårdsmästarens bilder samt informationsskrivelser sedan 2005 och kommer snart att kompletteras med en resumé i text och bild av förändringsarbetet i den yttre miljön 2002-2007. Det är Therese Ohlsson och Stefan Spångvall i nr 20, som sköter inscanning och layout. Gå in på HSB – sök – brf – Ö (som i Örtagården). 

Konst-trädgårds-utflyktsförening

Många boende saknar bil eller vill av olika anledningar inte köra bil eller tycker att det är trevligare att åka flera i en större bil osv. 
Varför inte hyra en minibuss för 8-10 personer och göra dagsutflykter i närområdet eller längre resor med hotellövernattning? Man behöv´ ju int´ åk´ upp i Norrland där dom tyck´ att luften i Stockholm är så dålig, att den som int´ blir sjuk, han är int´ riktigt frisk eller så jämför dom oss Stockholmare med spermier: ”Det finns en faslig massa men det är få det blir folk av”. 

     Sevärdheter finns på närmare håll, t ex stadsparker, glasbruk, slott och herresäten i Örebro, Norrköping och Mariefred.  Zorn- Carl Larsson-, Bror Hjort-museér i Dalarna och Uppsala. Vi kör själva så blir det billigare och vi kan rasta när vi så önskar. Frihetens behag! 

     Låter det intressant? Kan du t o m tänka dig att vara med och organisera, föreslå resmål och bestämma formerna. Anmäl ev. intresse till styrelsen. Man kan förslagsvis arrangera det som en del av föreningsverksamheten och utöka fritidskommittén med ett antal reslystna medlemmar. Om intresse finns fattar vi beslut i styrelsen – stämman. Vi hörs – snart är det vår. 
Styrelsen                             

