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Bostadsrättsföreningen


Örtagården

Den blomstrande föreningen

Styrelsen informerar

Återigen har vi nöjet att hälsa nya medlemmar välkomna till Brf Örtagården. Hoppas och tror att ni kommer att trivas, Ulla i nr 18, Kristina och Lars högst upp i nr 16, Lena också i nr 16, det unga kinesiska par som flyttar in på entréplanet nr 16 och inte minst Dagny och Raoul som flyttar till mindre lägenhet i nr 22.
Våra fastigheter
Dessvärre har vi mindre rolig information att lämna till såväl nya som gamla medlemmar. Det gäller våra fastigheter. Vi har upptäckt att fasaderna tagit skada under den gångna vinterns varierande klimat. Delar av teglet har helt enkelt lossnat och ramlat ned. En kvalificerad gissning till anledning skulle kunna vara att teglet under de långa regnperioderna sugit åt sig vatten som sedan frusit och sprängt stenarna. Märkligt att det inträffar nu, efter 19 år. Man trodde ju att tegel var det ultimata fasadmaterialet, stryktåligt och underhållsfritt, som farfar sa´.

Dags att revidera den uppfattningen. Skadorna är koncentrerade till översta delen av höghusens sydsidor, där det är kallutrymme innanför, samt södergavlarna av låghusen. Det är de ställen som, på grund av byggnadernas konstruktion, är mest utsatta för regn och vatten. Detta stärker teorin om fryssprängning.
Vad gör man då åt detta? Hur repareras skadorna, hur förhindras eskalering och framförallt vad innebär det kostnadsmässigt? Styrelsen har i nuläget inga svar på dessa frågor. Vi kommer att kontakta expertis och försäkringsbolag – men de sistnämnda lär väl hänvisa till någon finstilt klausul som fritar dem från allt ansvar. Brf Örtagården är inte ensam om problemet. Hela området, Brf Fullerstas och Huges fastigheter, är byggda med samma sorts tegel. De skador vi försökt beskriva syns bäst på sydsidan av Huges uc (undercentral). Den finns vid bågen som utgör gräns mellan oss och Huge.
     Vi återkommer när vi erhållit tillförlitlig information om vad detta innebär. 
På låghusen är konstruktionen av takutsprång och vindskivor bristfällig. Det betyder, att efter 19 år har vattenskador i varierande grad upp-kommit. Takpannor måste avlägsnas, gammal läkt, papp och i vissa fall råspont ersättas med ny innan tegelpannorna läggs tillbaka. Även 
vindskivorna måste åtgärdas för att de långsiktigt ska fylla sin funktion som vattenavvisare. 
Nää, usch och fy vad tråkig info det här blev. Alla har väl sett hur vår utemiljö blomstrat under våren. Området har prunkat av påsk- och pingstliljor, pärlhyacinter olika sorters tulpaner mm så till den grad att många ”obehöriga” uppgett att de går omvägar för att njuta av prakten. Det är kul och bra ur marknadssynpunkt. Man räknar med att en välplanerad utemiljö och välskött trädgårdsanläggning höjer värdet med 10 % på fastigheten och lägenheterna i en normalstor bostadsrätts-förening (Bostadsrättstidningen Bo bättre). Har ni märkt att nyanlagda gräsmattan vid nr 22 börjat grönska? Projektledaren är nöjd med resultatet. Hoppas att majoriteten uppskattar förändringen som gett en större sammanhängande gräsyta på bekostad av några buskar. Man kan inte få allt – men ingen kan förneka att det blev ljust och öppet. En ny dimension i utemiljön, som jag personligen gärna skulle vilja se mer av.
 
Städdag
Kan sammanfattas med en travestering av ett Churchillcitat; Sällan har så få gjort så mycket för så många” Mycket bra jobbat av alla som ställde upp! Anmärkning: Sandupptagningen med traktor kostar numera mindre än hälften av vad vi betalade tidigare!
Årsstämman
Det bestående intrycket är Anders succé som stämmoordförande. Han tillfrågades eftersom styrelsen anat hans dolda talanger. ”Anders, du behöll väl klubban – den är din för så lång tid framåt, som vi kan överblicka.” Tack ska du ha, det gjorde du bra!
     Beträffande diskussionen om vindkraftsel förefaller det som om styrelsens inställning är på väg att anammas snabbare än förväntat. Vid HSB Södertörns stämma 070526 handlar en punkt på dagordningen om centrala inköp av miljövänlig el – inklusive el från vindkraftverk.

Soprum mitt emot nr 20

På senaste tiden har containern i soprummet allt oftare hunnit bli överfull innan ordinarie tömning – torsdag morgon. Vi har misstänkt och senare fått bekräftat att obehöriga utnyttjat det olåsta sopnedkastet för deponering av soppåsar innehållande bl a flaskor och ölburkar. Som boende i låghusen redan märkt har vi därför plomberat sopnedkastet och 

bytt låscylinder i dörren. Snabbt, billigt och smidigt som vanligt när det gäller lås genom Nybergs lås (Tord Hellgren i nr 18, tack för hjälpen!)
     Efter cylinderbytet passar den vanliga nyckeln till låset, vilket som bieffekt innebär att alla medlemmar har möjlighet att hämta köks-kompost ur den andra containern som förvaras där inne. Man kanske önskar jord/gödsel till balkonglådor, lantställe eller dylikt, var så god!
Jorden har högt närings- och phvärde vilket innebär att den är mindre lämplig till kalkskyende växter såsom rhododendron, azalea, hortensia, magnolia, amerikansk blåbär, nunneört, bergsvallmo, ljung m fl. 

Pergolan

I syfte att minska besvärande blåst för folk och växter har vi delvis klätt in pergolan med genomskinlig gjuten plast. Den är inte billig. Det har möjliggjorts genom generös gåva från Bagarmossens Glas (Leif Larsson i 22an, tack Leffe!).

Styrelsemöte 2007-06-04, kl 18.30

Redan kl 18 finns delar av styrelsen på plats i styrelserummet för att under 30 minuter möta medlemmar som har synpunkter, åsikter, idéer, förslag, klagomål eller bara vill umgås. Välkomna!

Nästa information kommer kort efter styrelsemötet. 
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