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Örtagårds-Nytt
Vi vill börja med att hälsa två nya medlemmar välkomna till föreningen och vi ska göra vårt bästa för att ni ska trivas. Mary Reneborg som flyttat till hus 16 och Erna Hellström som flyttat till hus 22. Välkommen åter alla ni andra som tillbringat sommaren ute på landet och därmed missat blomsterprakten som omgivit Örtagården. Den kan nödtorftigt återupplevas i bild på vår hemsida. Ni missade även ett par kafferep utomhus när föreningen bjöd samt kräftskivan den 9 augusti. Samtliga tillställningar lockade 25-30 medlemmar som hade riktigt trevligt.
Underhåll/reparationer
Det finns inom våra fastigheter ett stort ackumulerat behov av underhåll,  som under närmaste tiden kommer att belasta föreningen med höga reparationskostnader. Närmast ska vi genomföra en OVK-besiktning (obligatorisk ventilationskontroll) av höghusen. För godkännande  behövs rengöring av frånluftskanaler i sin helhet samt dammsugning av fläktar, byte till nya brandklassade slangar för kökskåpor och injustering av frånluftssystemet. Arbetet förutsätter tillgång till samtliga lägenheter vid minst två tillfällen. Vi jobbar för närvarande med inhämtning av offerter. Liknande åtgärder ska vidtas i låghusen inför OVK-besiktningen 2010. 
     Vi återkommer med separat information i ärendet angående ev. utbyte av kökskåpor alt. reparation av befintliga ej fungerande kåpor. I nuläget är det känt att ventilationssystemet inte tillåter användning av s k Alliance-fläkt (kåpa med inbyggd fläkt).  
Hissarna har underkänts vid besiktning 27/6 -08. Bärlinor och hastighetsbegränsarlinor är utslitna. Överlastaggregat ur funktion. Reparationen har påbörjats 1 september. Beräknad kostnad 50 000 kr. 
Låghusens takutsprång över entréer och balkonger måste åtgärdas,  samtliga vindskivor bytas och i vissa fall även läkt, takpapp och trävirke. Anbudsförfarande pågår. 

Fasadeländet. Arbetet fördröjs. Vi har framfört missnöje och Owe Westin är ny ledare för projektet. Han ska noggrant undersöka möjligheten till andra åtgärder än att riva det gamla och mura upp nytt tegel. Det var omöjligt att få en acceptabel konkurrensutsatt offert för den lösningen. 

Vattenpump som försörjer värmeväxlaren högst upp i hus 16 havererade vid månadsskiftet aug/sept. Det orsakade ett förskräckligt oväsen som saboterade nattsömnen för de kringboende. Pumpen har tystats, stängts av, genom styrelsens försorg. Det är i nuläget oklart om de drabbade önskar en ny, ljudlös pump eller om man vill fortsätta att återuppleva  ungdomens äventyr - när man inte sov bort tiden mellan lakanen (skämt). 
Dörrstängaren till parkeringsområdet har p g a återkommande driftsstörningar monterats bort och kommer inte att ersättas. Grinden får fortsättningsvis stängas manuellt, vilket verkar fungera alldeles utmärkt.

Enligt leverantören skulle montering av ny dörrstängare kosta 5-7000 kr.
Energideklaration

En nyhet som är obligatorisk och som enligt olika regler måste utföras av alla fastighetsägare inkl bostadsrättsföreningar. Det görs en fastighets-besiktning som syftar till att föreslå åtgärder som sänker energiförbruk-ningen. Gustav Lundberg (suppleant i styrelsen) är expert på området och sköter handläggningen. Efter genomgång av ett flertal offerter pågår upphandling. 

Nya kontrakten
De nya moderniserade kontrakten för parkering och förråd är nu undertecknade och arkiverade. Förändringen innebär att i garagedelen gäller inte eluttaget för plug-in-hybrid-bil och efter kontrollmätning av förråden har vissa justeringar gjorts av hyrorna. Hyrorna är fortsättningsvis inte kopplade till lägenhetsavgifterna. 
Lövsalen
Överenskommelsen innebär att Örtagårdens styrelse eller enskild medlem i föreningen kan hyra Lövsalen inkl. bastu för 500 kr per kväll  kl 17.00 – 01.00 fredag-lördag och 17.00 – 22.00 övriga dagar och städat samma kväll. Lördag-söndag ska städning ha gjorts senast kl 12.00. Om du själv, din familj eller kompisgäng vill hyra enbart bastun så kostar det 
100 kr per tillfälle. Reservation tillsvidare genom Lövsalens styrelse, Rättartunet 17, men man planerar att införa bokning via nätet. 

I september kommer man troligtvis att anordna kurs i yoga, där vi har möjlighet att delta. 

Förrådsdörrar/cykelställen
Under sommaren har samtliga förrådsdörrar målats av målargesällerna Carl-Ivar C och Lars M. Det blev väldigt bra. Det kommer att bli något stort i branschen av dom ungdomarna. 

     Ombyggnaden av skydden för cykelställen är utförd och fungerar 
som det var tänkt, dvs. ge större ljusinsläpp och eliminera känslan av fängelsemur. Alla nöjda.
Kallvattenleverans till Brf Fullersta

Vid Brf Örtagårdens senaste styrelsemöte den 27 augusti beslutades att vi till Brf Fullersta skulle framföra önskemål och åsikter angående nuvarande system för vattenförsörjningen. Urban Hedman valdes att hålla i ärendet och har framfört styrelsens synpunkter i en skrivelse som bifogas.  
Sopor

Upprepning. Tjat lönar sig – som varje 3-åring vet!

Det är glädjande att kunna konstatera att det numera endast i undantags-fall slängs i sopnedkastet sådant som ska till grovsoprummet (textilier, lampor, elektronik) eller sopstation (kartonger, flaskor, glas, tidningar) 

Tips; tomma vinboxar tar väldigt mycket utrymme bland hushålls-soporna. De kan med fördel tas isär och källsorteras. 

Grovsophanteringen fungerar utmärkt efter det senaste separata utskicket, som förbjuder att bl a möbler, vitvaror och annat skrymmande placeras vid sidan av behållarna. 
Styrelsen inväntar Riksbankens räntebesked torsdag 4/9 och återkommer med ny information som berör miljö, resor och pengar. 
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