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Styrelsen informerar

Årets sista Örtagårdsblad – som vanligt torr och tråkig, men förhoppningsvis informativ läsning.
Försäkringsavtal
Våra fastigheter är sedan tidigare fullvärdesförsäkrade genom försäkrings-avtal med Trygg-Hansa. Vi har förlängt det samarbetet sedan Trygg-Hansa efter anbudsförfarande, valt att sänka premien med drygt 12 procent för att behålla oss som kund. Styrelsen har dessutom, som julklapp till medlem-marna tecknat ett kollektivt tillägg till försäkringen. Se separat informationsblad. 
     På tal om julklappar; för boende som saknar bil kan det bli besvärligt att bli av med emballage efter julklappsutdelningen. Vi tänker pröva en ny boendeservice. Under em julafton – fm juldagen kommer det att finnas containrar uppställda i höghusens entréer. I dem kan vi slänga allt brännbart emballage. Var vänlig pressa samman kartonger så de tar minsta möjliga utrymme. 
Avtal drift, underhåll

Huge har på grund av nedskärningar sagt upp vårt avtal gällande drifttill-syn av undercentral och ventilationsanläggningar. Vi har därför från och med 2006-01-01 tecknat motsvarande avtal med HSB Södertörn. Det blir något dyrare, men en förväntad kvalitetshöjning inklusive nya service-funktioner gör oss övertygade om att det är väl använda pengar. Ju äldre fastigheterna blir desto större behov av kompetent underhåll och tillsyn. 

Snöröjning, sandning

Efter anbudsförfarande har styrelsen beslutat att på försök byta entreprenör även när det gäller snöröjning och sandning. Även i detta ärende har vi slutit avtal med HSB Södertörn, som vi hoppas kan påbörja arbetet tidigare de morgnar när det snöat under natten. De ekonomiska skillnaderna var av marginell betydelse. Vi har påpekat att även området framför hus nr 16 mot parkeringen och grovsoprummet skall underhållas.  

Styrelsen har även omförhandlat avtalet med Brf Fullersta som från och med 2005-11-01 betalar 10 procent av totalsumman (förra året 44 000 kr) mot tidigare 7,5 procent. 

Parkering, förråd
Alltid aktuellt. Enligt Elisabeth Darius är numera alla medlemmars önskemål tillgodosedda, oavsett man önskat garage eller p-plats. Ett par boende väntar på att byta från p-plats till carport. Hon håller f n på med översyn av förråden, avgifter vs yta, där det efter externa uppsägningar råder samma positiva förhållande. Alla boende, som önskar förråd har numera tillgång till sådant – varmt eller kallt, stort eller litet. 

Den missnöjde hör alltid av sig, men det vore trevligt med respons även från den tysta majoriteten. Vi hoppas att ni uppskattar vad vi gjort och samtycker till de beslut som fattats – alltid med syftet att uppnå mål-sättningen; trivsamt boende bland blommor och grönt i en attraktiv och välskött förening med god ekonomi. 

     Slutligen – stort tack till alla de, utöver styrelsen, som genom frivilligt arbete bidragit till att höja trivseln för oss alla. 
     Vi tänker på komposttömmare Ingela, som regelbundet under hela året brottats med en bångstyrig kompostmaskin – julpyntaren m m Bettan – festfixaren Joanna – målarmästare Carlsson – skogsarbetarna och transportörerna Jonsson, Molitor, Prill, Spartan m fl. Extra stort tack till Sivert som bl a åtgärdat problemet med dålig lukt efter spolningen och därmed gett alla möjlighet att till fullo njuta av julens alla dofter. 

     Glöm inte sex före nyår – sedan blir det 06.

God Jul och Gott Nytt År
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