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Örtagårds-Nytt
Vi lovade återkomma med information om bl.a miljö och resor.
Miljö

I höghusen monterades vid byggnationen 1988 enbart i entréplanen 9 styck lysrör. Det är sant – räkna själv! Hur tänkte man? Elen kostade bara några ören per kwh men armaturen var väl inte gratis. 14 armaturer lyste dygnet runt även vid solsken på dagtid. För att minska elslöseriet är de numera synkroniserade med det ljusrelä som reglerar utomhus-belysningen och låghusens entrébelysning. I klartext innebär det att de tänds när utomhusbelysningen tänds.  

Garagedelen har utrustats med nytt ljusrelä och i tvättstugan hus 22 har vi bytt armatur samt installerat rörelsevakt. 


En del bostadsrättsföreningar installerar numera rörelsevakt även i trapphusen i syfte att spara energi/miljö. Det innebär att det mestadels är helt nersläckt – även nattetid, och orsakar klagomål främst från veteraner som är bortskämda med att det alltid lyser överallt.


Brf Örtagårdens styrelse försöker finna en godtagbar kompromiss mellan komfort och kravet på minskad energiförbrukning, varför även vi år 2008 måste försöka fästa ett plåster på den jord som förblöder. Styrelsen upplever det som sin skyldighet och kanske viktigaste uppgift att entusiasmera medlemmarna i samma riktning, med målsättningen att våra barnbarn ska ärva en jord där man kan leva och andas. 


Trädgårdsmästar´n har ordet
De flesta har väl märkt att omvandlingen runt hus 16, sydsidan nu är färdigställd. Ny gräsmatta har rullats ut och frodats i den kväverika kompostjorden, i de nyanlagda rabatterna prunkade först ringblommor och andra vårblommor, därefter frösådda tagetes och senare i höst rosenskära och slutligen massor med tomater av olika sorter – frösådda direkt från kökskomposten.

Värme –ventilationssystem
Låghusen har ett helt vanligt system med radiatorer och tilluft via ventiler i ytterväggen. Frånluft genom don och fläktkåpa, utan motor, i köken. Centralfläkt på taket.
Höghusen däremot, är utrustade med ett relativt avancerat till/från-luftssystem med värmeväxlare och separata fläktar. Friskluften passerar filter och leds in i värmeväxlaren där den blandas med varm ventilationsluft varefter minst 20-gradig luft återförs till bostäderna via munstycken som sitter bakom elementen. Det är således viktigt, både ur värme- och ventilationssynpunkt, att gallren bakom elementen inte är övertejpade. Kolla så att inte tidigare ägare täckt över tillflödet i just din lägenhet. Systemet innebär, att under vår och höst är radiatorerna kalla om automatiken känner av att acceptabel värme tillförs genom den 20-21 gradiga tilluften. När kylan tilltar aktiveras bägge systemen och radiatorerna blir varma.
Lika säkert som att det blir kallare på nätterna i september varje år - lika säkert kommer synpunkterna om att elementen är kalla. Detta var ett försök till förklaring - om den accepteras var en annan sak! Eftersom alla inställningar är desamma som tidigare år kan man inte bortse från möjligheten att det är en subjektiv känsla när man upplever det som kallt varje höst. Visst, det är varmare på sommaren! Däremot om man mäter upp 17-18 grader mitt i rummet, en meter från golvet, då är det något som är fel. Det ska inte vara möjligt eftersom tilluften håller 20-21 grader. Även om acceptansen för kyla/värme, som bekant, är väldigt individuell ska ingen behöva leva med mindre än 18 grader – inte ens i sovrummet.

Skaffa tillförlitlig termometer och lufta elementen när det blir kallare även dagtid. Om felet kvarstår, kontakta styrelsen så rekvirerar vi teknisk expertis för mätning och åtgärd. Under tiden är t.ex en kofta en nödlösning.
                                      


Resor 

På initiativ av trädgårdsmästar´n (chaufför, arrangör) har nyetablerade ”Örtagårdsresor” varit på sina tre första utflykter. Resorna blev snabbt fullbokade och många återkom gång på gång. Det bekräftar att arrangemanget uppskattats och att man hade trevligt. 

I en minibuss för nio personer besökte vi först bl a Reijmyre glasbruk medan andra turen gick via Skokloster till Skultuna bruk. Vi besökte de boende i hus 22 högst upp, i deras respektive sommarresidens, blev 
generöst mottagna, bjöds på guidning, goda drycker samt kaffe med dopp. Tack, vi återkommer så ofta ni vill.

Tredje resan gick via Hammarby Sjöstad, Nacka Strand, Saltsjö Duvnäs och Olle Nymans museum och ateljé, Gustavsbergs porslinsfabrik, Värmdölandet, färja till Vaxholms Hotell för utsökt lunch. Vi åkte genom Bogesund och Djursholm (Strandvägen) och gjorde champagnestopp vid vattnet i Alviks strand medan trafikköerna glesnade. Nästa resa går till…..? Det finns redan förslag om Grisslehamn – Åland tur och retur över dagen. Vi får se vad det blir. 
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Deltagarna vid Örtagårdsresors första utflykt
Nästa info kommer snart och ska omfatta ekonomi, driftskostnader, lån, räntor o.dyl.
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