Bostadsrättsföreningen 

Örtagården







Nr 6/2007


P-skyltar
Styrelsen har, i samråd med Huge, beslutat att avlägsna skylten om ”Parkering 15 minuter” som varit uppsatt på vår cykelbod utanför

hus 22. Förutsättningarna är, och har alltid varit, omöjliga även om konsekvenserna aldrig behövt utredas.
Brf Örtagården äger ingen rätt att upplysa om p-plats på mark som vi

inte äger. P-skylten har således aldrig varit giltig.
Som synes av bifogad tomtkarta tillhör marken kommunen (Huge). Enligt fastighetschef Thomas Sahlström tar de inte ansvar för eventuellt olycksfall i anslutning till ”p-platsen”, eftersom de inte tillåter parkering, utan tvärtom skyltat om p-förbud. De är numera medvetna om sin (inte Örtagårdens) skyldighet att underhålla vägen (snöröja/sanda).
Parkeringen har dessutom missbrukats av främst besökande till Rättartunet och bilarna har försvårat passage till/från förråds-/cykelboden.  
Även den andra p-skylten, på Fullerstas pergola, avlägsnas. Den fyller ingen funktion, men leder till onödig trafik och ökat underhållsansvar för Brf Örtagården. P-plats finns utanför hus 16.  Dessutom kan man inom hela förbudsbelagda området stanna för av-/påstigning och av-/pålastning 5-6 minuter utan att Carpark ”lappar” bilen.  

Styrelsen

2007-11-21
OBS! Tillägg ang. grovsopor
SRV har infört ett nytt system med passerkort och bommar på sina återvinningscentraler i bl a Huddinge. Du har möjlighet att beställa ETT kostnadsfritt passerkort per hushåll för att lämna grovavfall. 

Portofri anmälan/bilaga bifogas. 

