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Elkostnader – hushållsel

Som de flesta känner till har föreningen gemensamma elinköp för fastighetsel och hushållsel, varför varje enskild lägenhetsinnehavare slipper kostnaden för eget abonnemang. Den 13-14 december varje år registreras hushållens förbrukning varefter skuld eller tillgodohavande regleras. Avvikelser under 100 kr regleras inte. Den avgift som debiteras månadsvis är preliminär och grundas på uppskattad medelförbrukning samt förväntade taxor. Den slutgiltiga kostnaden 
är resultatet av en sammanräkning av olika taxor och avgifter, som i de flesta fall inte går att påverka. Tre intressenter delar på våra inbetalningar, nämligen staten, elbolaget (Skellefteå Kraft ) och nätägaren (Vattenfall). 

Staten: tar 25 % moms och 27 öre/kwh i skatt (höjdes till 50 öre 

2008-10-01). Går inte att påverka.
Elbolaget: Med dem har vi ett förhandlat, fast avtal för åren 2007-2008-2009, som innebär att vi betalar 46,4 öre/kwh. Bra villkor som sparat pengar till föreningen (medlemmarna) under den gångna vintern när elpriset pendlat kring 60-80 öre/kwh. Till elbolaget erläggs även en så kallad elcertifikatavgift som i början av året var 3,8 öre, höjdes i maj till 4,2 öre och fr o m augusti till nuvarande 5 öre/kwh. Avgiften är inte förhandlingsbar.  

Vattenfall: tar betalt för nyttjandet av elnätet, och det gör dom bra – minst en, ofta flera höjningar varje år, senast 081001 och man aviserar nya höjningar i början av nästa år. Deras avgifter är inte förhandlings-bara. Vi har tidigare bytt från säkringstariff till effekttariff eftersom det var ekonomiskt fördelaktigt. 

· Fast avgift: efter senaste ändringen, 081001, är den fasta avgiften 300 kr/mån. Den betalas av föreningen.




· Månadseffektavgift betalas för den högsta uttagna medeleffekten per timme under månaden och höjdes 081001 från 20 kr till 21 kr/kwh. Ett ungefärligt genomsnitt på 50 kw/tim innebär ca 1000 kr/mån. Föreningen står även för den kostnaden trots att hushållens elförbrukning utgör ca 57 % av den totala förbrukningen.

· Överföringsavgifter är olika under höglasttid och övrig tid. De var  under 2007,  14 resp 4 öre/kwh. Mellan 20080101-20081001 var de 30,8 resp 5,6 öre/kwh och för närvarande gäller 34,4 resp 6,0 öre/kwh. Hur länge? Med höglasttid avses måndag-fredag kl 06.00-22.00 under perioden 1/11-31/3. Således den tid när elförbruk-ningen är störst. På så vis är dom inte dumma. 

· Den andra effektavgiften, en högbelastningsavgift à 50kr/kwh togs bort i början av året.
Den som orkat läsa så här långt inser att det inte är möjligt att fastställa en på öret rättvis debitering för varje enskilt hushåll. Man tvingas t ex uppskatta en medelavgift för överföringen, eftersom våra lägenhetsmätare inte separerar höglasttid och övrig tid – en skillnad på hela 28,4 öre/kwh, men alla har historiskt debiterats samma kostnad - även de som bott i Spanien under vintern (höglasttid). Vi gör ingen förändring.
Avläsning görs bara en gång per år, medan taxorna fortlöpande ändras osv. 
Trots att själva elpriset är oförändrat (46,4 öre/kwh) har styrelsen beslutat att fr.o.m 2008-01-01 korrigera debiteringen för hushållsel med ca 25 öre från 104,13 öre till 130 öre/kwh, för alla. Detta med anledning av ovannämnda övriga taxehöjningar samt att uttaget under fjolåret varit för lågt. Det är fortfarande ett jämförelsevis lågt totalpris, men innebär att fler kommer att drabbas av kostnadstillägg för förbrukad hushållsel under 2008. 

För att undvika upprepning nästa år höjs preliminärdebiteringen  2009-01-01 med 50 kr/mån till 260 kr/mån, vilket motsvarar medelförbrukarens (2400 kwh/år) totala årskostnad, 3 120 kr. Höjningen kan enkelt kompenseras genom sparsamhet som dessutom är positivt ur miljösynpunkt. 
Generationsväxling
En epok har gått i graven och en födelse ägt rum – inte varje år i Brf Örtagården. Gamla styrelserummet finns inte mer. Styrelsemöten hålls fortsättningsvis i det kombinerade samlings- och fikarummet som även inrymmer Örtagårdens nya bibliotek. Där kan man låna, 

lämna eller knycka tidskrifter och böcker. Vi har skapat utrymme genom att sälja det stora furuskåpet, demontera och kasta delar av det gigantiska styrelsebordet samt möblera om med flera små möbelgrupper. Det stora, fula men lätta kassaskåpet har flyttats till ett inbrottssäkrare, fönsterlöst utrymme. På dess plats finns numera den nyanskaffade bokhyllan (inköpt på Blocket). 

Ny konst pryder väggarna. Vi har ramat in ett par reproduktioner efter målningar utförda av ”vår egen” nyss bortgångna Kerstin Liljeqvist. Hennes akvareller vittnar om utpräglad talang för färg och form och outnyttjad begåvning för mediet. Blomsterstillebenet är suveränt i sin enkelhet, men ska givetvis återges i färg för att komma till sin rätt. Besök fikarummet eller hemsidan Tack, Sven-Gösta!
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Signaturen speglar mycket 
Av en konstnärs personlighet. 
Kerstin signerade KL samt 
årtal- så anonymt, svagt och
typiskt för svenska, kvinnliga 
konstnärer under 1900-talet. 
Jämför de manliga ”mästarna” 
t.ex Norrman och Lindström
där signaturen skymmer själva
målningen.(ja, nu for det väl iväg 
lite vid sidan om Örtagårdsnytt).
Förhoppningsvis kan förändringarna 
leda fram till att man finner fika-

rummet tillräckligt trivsamt för att
samlas och lösa världsgåtorna, 
ta en spontanfika eller kaffe på
bestämda tider på samma 
sätt som vid pergolan under sommarhalvåret. Exempelvis tisdag och/eller torsdag kl 1500. Föreningen betalar kaffet, och även bröd om någon köper in. Övriga förslag; sticka, virka, sy, bridge, vinprovning, snickra, sjunga, spela, planera Örtagårdsresors utflykter osv. 
Budget – avgifter 2009
Budgetarbetet är avslutat och 2009 års budget är efter smärre justeringar godkänd och undertecknad av styrelsen vid ordinarie styrelsemöte 2008-11-19. Den kommer att finnas tillgänglig för påseende i samlingssalen, hus 16 (f.d. styrelserummet).
Budgeten ger, tillsammans med årsredovisningen och tidigare utskick, en detaljrik och överskådlig information om föreningens ekonomiska ställning. Resultat efter finansiella poster 110 267 kronor.
Vi räknar inte med några större förändringar av taxebundna eller övriga driftkostnader och förutsätter att kostnaderna även under 2009 begränsas av medlemmars frivilliga arbetsinsatser, för närvarande komposthantering, elavläsningar, mark- och fastighetsskötsel, förvaltning, felanmälan och åtgärder, parkeringshandläggning, stora delar av den tekniska, ekonomiska och administrativa förvaltningen mm. Värdet av eget arbete uppskattas till drygt 500 000 kr eller 8 000 kr per lägenhet och år. Budgeterade kostnaden för reparationer har fördubblats till 200 000 kr.
Ur yttre fonden planeras ett avlyft med 400 000 kr till underhåll av fastigheterna. Avsättningen är oförändrad, 165 000 kr.
Avskrivning görs liksom tidigare med 400 000 kr enligt fast 87-årig avskrivningsplan.

Vi räknar med såväl höjda ränteintäkter som ränteutgifter. Kostnaderna är budgeterade med marginal, eftersom den ekonomiska turbulensen försvårar planeringen. Styrelsen förutspår betydande räntesänkningar innan hösten 2009 när ca 13 miljoner av våra lån ska omsättas. Om förhoppningarna infrias, så att ränteutgifterna delvis kan bindas på 2007-08 års nivå, finns förutsättningar att diskutera vissa, fortsatta avgiftssänkningar. För närvarande spar vi i ladorna för att undvika krav på höjningar vid  eventuella, oförutsedda underhålls- eller reparationsbehov.
Styrelsen har beslutat om oförändrade månadsavgifter d v s i genomsnitt 659 kr per kvm/år. Hyrorna för förråd och p-plats/garage blir också desamma som under 2008.   

Ventilation, fläktkåpor, OWK-besiktning

Arbetet har påbörjats och fortsätter planenligt i hus 16. Rengöringen av ventilationskanalerna var mer än nödvändig. Vissa kanaler var helt igensatta, inte bara av damm och skit utan även av kvarglömt material 
från byggnationen för 20 år sedan. Den 17-18/11 byttes alla fläktkåpor och slangar som skulle bytas och frånluftsfläktarna justerades till en godkänd, acceptabel kapacitet inför OWK-besiktningen fredag den 21/11. Man börjar som vanligt högst upp i huset. Nästa vecka 24-25/11 fortsätter jobbet på samma sätt i hus 22, och inte förrän om 2 år är det dags för lagstadgad OWK i låghusen med samma typ av åtgärder.
VIKTIGT! Det är som bekant förbjudet att tejpa eller på annat sätt täcka över tilluften bakom radiatorerna i vardagsrum och sovrum. Inför OWK:n är det mer än förbjudet, eftersom det skapar obalans och saboterar hela inställningen av ett samverkande ventilationssystem som vårt. Kolla och ta bort. Om inte tilluften fungerar blir de uppmätta värdena för frånluft från kök, rum, garderob felaktiga och kostsamt arbete bortkastat. Dessutom tillvaratas inte värmen från ventilationsluften via värmeväxlarna varför energiförbrukningen och miljöpåverkan ökar. 
Sopor, fastigheter, p-automat

SRV har som framgått av annonsering ändrat sina regler så att mjukplast, hårdplast och metall kan läggas i samma behållare vid miljöstation (närmast på Mossvägen). Textilier får läggas tillsammans med hushållssoporna i den vanliga, hopknutna påsen. Vi tar bort behållaren för inte brännbart i grovsoprummet och lägger allt som inte bärs till Mossvägen i containern som finns i soprummet, hus 22.
Hissarna är upphov till återkommande klagomål om missljud o dyl. Vi felanmäler, de kommer och byter vajrar, lager, överlastaggregat, hastighetsbegränsarlinor, lampor osv. De omprogrammerar och kalibrerar och skickar fakturor – för 2 veckor sedan drygt 30 000 kr 
Men felen består! Vi reklamerar – de återkommer - men felen består.
Snart finns inget kvar som inte är utbytt. Vad gör man? Förra veckan kom ett delegationsbeslut från kommunen om att hissarna åter får användas (!)

P-automaten har stängts av efter återkommande skadegörelse och stölder. Man hoppas att busarna ska glömma ”vår” automat och söka nya jaktmarker. Det är faktiskt våra pengar dom stjäl!
Takutsprången på låghusen kommer att repareras i sin helhet under våren 2009. Vi har begärt in anbud från fem entreprenörer men endast en var intresserad av jobbet. Denne har lovat åtgärda det mest akuta vid hus 24 redan under vecka 48 i år.
Förråd, skrotcyklar, dörrar

Det har med åren uppstått behov av förvaringsutrymmen för bl a trädgårdsprodukter och trädgårdsredskap, större blomkrukor och sommarmöbler, varför styrelsen beslutat att rensa upp bland befintliga förråd och cykelrum. 
     Under städdagens bortforsling av allehanda skräp lyckades vi bli av med ett antal skrotcyklar, men det finns fortfarande några punkterade, som aldrig används, kvar i cykelbodarna. De stjäl utrymme och förorsakar klagomål från cyklister om att det är trångt och besvärligt. För allas trevnad vore det tacksamt om ägare till  ”skrotet” flyttade dem till ett förråd inom p-området. Vi tar bort hänglåset. En del ”cyklar” tillhör sannolikt avlidna eller avflyttade medlemmar medan andra ska sparas till barnbarnen. 
     17 styck vita innerdörrar står för närvarande i föreningens förråd och tar plats och samlar damm. En del har nyligen tillkommit medan andra stått i 20 år. En del saknar glas, medan andra har glasrutor i varierande format. En del tillhör sannolikt avflyttade, medan andra ägs av nuvarande medlemmar. Om du tillhör de sistnämnda och önskar behålla dörren – vänligen flytta den till eget förråd eller klädkammare. Föreningens allmänna utrymmen behövs till virkesförråd, sopbehållare och annan utrustning. Kanske finns det någon som vill ha fler dörrar än man ställt dit - i så fall varsågod. De dörrar som blir över kommer att avyttras på lämpligt sätt. 
Läs gärna den bifogade fotokopian som handlar om ventilation (FTX-system) OWK-besiktning, energideklaration samt styrelsens skyldigheter enligt miljöbalken vad gäller miljön, boendes hälsa och krav på sänkt energiförbrukning som måste anpassas till riskerna för den globala uppvärmningen. 

     Besparingar och miljöhänsyn är inget som styrelsen i brf Örtagården har hittat på - om någon trodde det!

Med vänliga hälsningar
Styrelsen




/Urban Hedman
