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Resultat av den yttre besiktningen och era olika behov av åtgärder.

Styrelsen har beslutat att följande ska åtgärdas, pga av att flera boende har noterat likartade problem, En allmänn översyn av våra takrännor ska göras av en aktouriserad firma, lika så när det gäller våra fönster behov av kittning , samt byta bräder där det behövs.
En översyn av våra lås på ytterdörrarna är också aktuellt. 

Färg och lasyr kommer att finnas i våra förråd för att bättra på det som tidigare är vit målat, och lasyren till garagedörrar och förrådsdörrar. Här uppmanar vi till eget ansvar.
Hur går det med matavfallssorteringen  ? – undrar Reko i Sundsvall.

Hur nyttjar vi våra moloker, den större är till för brännbart hushållsavfall och den mindre ska användas till det matavfall vi avser att slänga. 

Reko inom Sundsvalls distriktet har gjort en undersökning sk plockanalys, mellan okt -12  till mars -13. Det visade sig att vi slänger 8,2 kg avfall totalt  per vecka och hushåll, jmnf med genomsnittet i Sundsvall som är 6,3 kg under samma period.

Så uti från detta resultat så uppmanar vi till att vi blir ännu bättre på att sortera och ffa avskilja matavfall från det brännbara hushållssoporna, På Rekos hemsida, www.rekosundsvall.se, finns det information att hämta om källsortering, för att öka återvinningen och minska avfallet.

Påminnelse.

Vi vill som tidigare år påminna om aktsamhet när vi använder våra utomhus grillar.   
Vid ev uppkomna fel inom lägenheten, förråd eller garage ska det felanmälan till HSB på tel nr 060 -13 82 00.

Styrelsen för kommande år 13-/-14, är.

Eva Norberg Sundin, ordförande, F - väg  23,

Stefan Andersson, vice ordf. F - väg  27,

Mikael Klien, sekreterare, F - väg  42,            
KG Karlsson, F-väg  6, Madelene Frånlund, F-väg 8, Fredrik  Svensson, F-väg 25.       
Vi önskar er en skön sömmar. 
