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Nyhetsbrev
Passagesystem/Porttelefoner
Våra porttelefoner behöver uppgraderas och backupbatterierna behöver bytas ut. Detta kommer att ske under hösten och firman som genomför arbetet kommer att vara på plats vid dörrarna under själva bytet så ingen riskerar att bli utelåsta under tiden som arbetet pågår.
Dokumenten från Nabo till Bredablick
Dokumenten från vår tidigare ekonomiska förvaltare (Nabo) har nu gåtts igenom av Bredablick och Bredablick konstaterar att inga dokument saknas. 

Postboxarna
Om ditt paket har fastnat i postboxen så ta kontakt med kontoret, vardagar dagtid, så hjälper de till. Tyvärr stoppar postleverantörerna ibland för stora paket boxarna som vi sedan inte kan få ut genom luckan på framsidan. Det kostar både förvaltningen tid och föreningen pengar när man tar sönder luckan för att få ut sitt paket så ta hellre kontakt med förvaltningen under kontorstid, innan ni börjar dra i luckan.
Du kan också ringa leverantören och berätta när det hänt. Leverantören är antingen Postnord, Bring eller Citymail.
Inbrott
Tyvärr har vi drabbats av inbrott i en del källare och därför kommer brytskydd att sättas upp på samtliga källardörrar. Tänk på att inte kila upp några dörrar!! Och se efter vem som kommer efter dej när du går in i källaren. 
Extrastämma
Extrastämma blir Onsdagen den 15/11 och kommer att innehålla punkterna stadgeändringar och tappvattenbyte. Separat kallelse kommer. 
Aktiviteter
Kom gärna med förslag på aktiviteter vi kan arrangera i föreningens regi. Vill du åka till Tyskland eller Österlen? Vill du gå på teater? Prova vin? Göra något kul med barnen? Kontakta Marie-Anne Both som gärna tar emot förslag! 


Med vänlig hälsning 
Styrelsen
BRF Per Albins hem
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