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JAKTMARKSBLADET

Nr 1  2015-03-08

Inledning
Då är det dags för årets första Jaktmarksblad. Nedanför kan ni läsa om några aktuella  händelser den kommande tiden.  

Föreningsstämma 2015

Den 12 maj är det dags för föreningsstämma. Stämman kommer som vanligt att äga rum i föreningslokalen Anna Lesselsgatan 6A och börja 19:00. Alla medlemmar kommer att få en separat inbjudan senare. Föreningsstämman är en av de viktigaste och mest informativa händelserna i en bostadsrättsförening. Så kom gärna till denna föreningsstämma och träffa andra medlemmar samt få information om föreningens ekonomi, underhåll, skötsel mm.  

Bifogat i detta Jaktmarksblad finns också en motionsblankett. Med motioner kan ni medlemmar skriva förslag som kommer tas upp på föreningsstämman. De ska vara inskickade senast 31 mars. 

Ny portkod

Måndag 16 mars byter vi portkod till XXXX. Tänk på att portkoden endast är till för oss medlemmar i föreningen. Lämna därför aldrig ut den till personer som inte bor här.

Entreedörrar

Vi vill starkt påminna alla om att kolla så entredörrarna stängs efter sig. Detta är mycket viktigt då det den senaste tiden uppehållit sig obehöriga personer i våra trapphus. Om entredörrarna inte stängs ordentligt så stäng de då själva och gör därefter en felanmälan. 

Felanmälan kan göras via telefon eller på hemsidan. Gå in på https://www.hsb.se/goteborg/jaktmarken och klicka på länken uppe i det högre hörnet. Telefon för felanmälan är 010-442 24 24.  

Vänliga hälsningar

Styrelsen

HSB Brf Jaktmarken, 
E-post: jaktmarken@telia.com. 


Hemsida: www.hsb.se/goteborg/jaktmarken


