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Fårtickan informerar…
Från medlemsmötet 14 juni

Förutom representanter från HSB och leverantörer deltog 16 personer, varav
sex från styrelsen. Samtliga frågeställningar som lämnades vid årsstämman besvarades och förhoppningsvis redde vi ut frågetecknen.
De, som inte är nöjda med ventilationen av något slag ombedes att kontakta 
Tommy Carlsson, HSB, 13 82 00. Vi fick också kännedom om att det finns möjlighet att beställa tillägg för att få sk kylning. Effekten kan dock inte
jämföras med en kylanläggning. Tillägget bekostas av bostadsrättsinnehavaren 
själv. Kontakta  Tommy.

Vid mötet framhölls att det är viktigt att vi inte själva rör vid aggregaten, vid skada gäller då inte garantin! Anmäl till HSB felanmälan om det inte fungerar.
Varmt vatten

Från vissa boenden har det framförts att det tar lång tid innan det kommer varmt vatten i kranen, särskilt på morgonen. Vi ber dig, som får spola länge, ta tid på hur lång tid det tar tills varmvattnet kommer. Skriv ned det på en lapp och lägg den i Eva Norberg Sundins postlåda, Falkenbergsvägen 23 eller skicka e-post eva.ns@bredband.net.
Kraftig trimmer

Det finns nu en trimmer som kan användas där gräsklipparen inte är lämplig.
Sittgrupper

Styrelsen har beslutat att inköpa sittgrupper till våra resp gårdar.

Parkering

Bilarna ska helst ställas in i garagen - även sommartid! För tillfällig parkering gäller gästparkeringarna på nedre och övre gården (1 plats) samt längs Falkenbergsvägen, även ner mot dagis. Parkeringarna längs kommunens vägar är 24-timmars parkeringar. 
Undvik att ställa bilen på gräsmattorna, det gäller särskilt uppfarten till  garagen på övre gården.  Det är inte minst en säkerhetsfråga för våra barn. 

Glad Midsommar  önskar styrelsen!

