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  Februari 2014
  Informationsblad för boende i bostadsrättsföreningen Kronan, 
  Floravägen 17, 19, 23 och 25, Nynäshamn.
Välkommen till brf Kronan februari 2014

Än så länge har vi bara haft två mindre snöfall och endast en kortare period när temperaturen sjunkit under nollan. Vi kan alltid hoppas att det fortsätter så här så blir föreningens snöröjningskostnader inte så höga som förra vintern. 
Nu har vi haft februari månads styrelsemöte och årets första samråd för kvarteret Kronan tisdagen den 11 februari då vi avhandlar aktuella gemensamma frågor för kvarteret. 
Vid samrådsmötet bestämdes bland annat att

· I grovsoprummet ska en av containrarna för tidningar och returpapper skyltas om till pappersförpackningar eftersom containrarna för pappersförpackningar tenderar att mycket snabbt bli överfulla.

· Golven i föreningslokalen och övernattningslägenheten ska storrengöras.

· Vägarna mellan Floravägen 23 och 25 och mellan Floravägen 21 och 15 är enligt detaljplanen brandgator men skyltar saknas. Därför har vägarna ibland blockerats av hopplogad snö eller olika fordon vilket inte är tillåtet. Nu ska skyltar med ordet Brandgata sättas upp väl synliga.
Vid årets andra styrelsemöte fick vi en genomgång med bildvisning om HSB Portalen. Det är en satsning som HSB genomför i hela landet och som innebär att varje förening, alla förtroendevalda och alla boende på sin dator ska kunna få uppgifter om sin förening och sitt boende. Även mäklare kommer att ha tillgång till Portalen. 
För att kunna gå in på Portalen kommer alla att få brev med ett lösenord, förtroendevalda i februari och boende i början av mars.

Här är några andra frågor som var uppe till behandling under styrelsemötet.
· Stämman. Årets viktigaste möte i brf Kronan – föreningsstämman – kommer att hållas torsdagen den 15 maj i föreningslokalen. 
· Motioner till stämman skall vara inlämnade till styrelsen före mars månads utgång. Motion skall innehålla konkret förslag till beslut samt vara undertecknad av ansvarig medlem. Brevlåda till styrelsen finns i entréplanet Floravägen 25.

· Valberedningen är i full gång med sitt arbete. I valberedningen sitter Sigfred Eltvik Floravägen 23 och Hannele Poock Floravägen 25.
· Föreningen kommer att bjuda in till ”räkfrossa” i föreningslokalen torsdagen den 6 mars. Boka in kvällen för denna fest som förra året var mycket uppskattad.

· Föreningslokalen Floravägen 17 har under 2013 utnyttjats flitigt. Vid ca 60 tillfällen har kvarteret Kronans boende använt lokalen till styrelsemöten och samrådsmöten, aktiviteter för de boende och privata sammankomster av olika slag. 
· Ny tvättmaskin har inköpts och installerats i 23:ans tvättstuga. I samband med installerandet har nytt golv lagts under alla maskinerna. En så kallad luddlåda har placerats bakom maskinerna för att ta hand om luddet i tvättvattnet så att det inte hamnar direkt i avloppet.

· Radonmätning pågår i utvalda lägenheter i 23:an och 25:an nu under den kallare årstiden. Mätningen i de övriga två husen gjordes 2010 och värdena vid den mätningen låg väl under det tillåtna maxvärdet som är 200 Bq/m3.
· Skoskrapor kommer att in förskaffas och placeras innanför entrédörrarna.

Vi har en förening som är välskött med stabil ekonomi och vi vill alla att det ska fortsätta att vara på det sättet. Ta chansen att få vara med och påverka och ha inflytande i vår förening. Det är roligt och intressant att få inblick i hur beslut förbereds och tas. Det rör sig ju om vår förmögenhet och ju bättre vi sköter den ju bättre får vi det. Anmäl ert intresse till valberedningen eller tipsa den om någon person ni tror på.
Nu går vi mot ljusare tider
På styrelsens uppdrag 
Amelie Olofsson ordförande   
Kronans hemsida: www.hsb.se/sodertorn/kronan












