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  Mars 2014
  Informationsblad för boende i bostadsrättsföreningen Kronan, 
  Floravägen 17, 19, 23 och 25, Nynäshamn.
Välkommen till brf Kronan mars 2014

Efter en osedvanligt mild och grå vinter ljusnar det nu och vi får åter se solen.

Det milda vädret har gjort att snöröjningskostnaderna för januari och februari har hållit sig på en rimlig nivå, till skillnad från förra året, och det är vi tacksamma för. Nu hoppas vi att våren fortskrider utan överraskningar i form av snöfall.
Mars är den månad i styrelsearbetet då bokslut och årsredovisning skall färdigställas. De skall ingå i den förvaltningsberättelse som delas ut till samtliga boende inför stämman den 15 maj. Motioner till stämman skall vara inlämnade till styrelsen före den 31 mars. Hittills har en motion lämnats in. 
Vid det tre timmar långa styrelsemötet den 11 mars diskuterade och behandlade vi bland annat följande frågor:

· Festkommitténs sammankallande Ann-Sofie Forss redogjorde för räkfrossan som gick av stapeln den 6 mars. Så många som 49 Kronanbor fyllde föreningslokalen (vi får vara högst 50 personer samtidigt i lokalen) och åt och drack av hjärtans lust. Det var en mycket lyckad kväll. Vi tackar återigen featkommittén som redan har börjat planera höstens surströmmingsfest.

· Brandskyddsarbetet fortsätter kontinuerligt. Som ni kanske lagt märke till finns det nu skyltar uppsatta om att man inte får blockera brandgatorna. En brandsyn kommer att genomföras i början av maj tillsammans med Södertörns brandförsvar.

· En ny entrébelysning har satts upp Flv 17 för att man ska kunna se siffrorna när man slår in koden.

· Den äldsta av tvättmaskinerna i tvättstugan Flv 17 kommer att bytas ut mot en ny.

· Varmvatten pumpen i Flv 23 som varit ur funktion en tid kommer att bytas ut mot en ny, vilket redan skett i Flv 25. Även i Flv 17 kommer varmvattenpumpen att bytas ut.

· En ny dammsugare har köpts in till kvarteret Kronans gästlägenhet Flv 15.

· Resultat från radonmätningen som pågått i utvalda lägenheter i 23:an och 25:an under den kallare årstiden har inkommit för några av lägenheterna. Värdena ligger runt 50 becquerel per kubikmeter luft vilket är väl under det tillåtna maxvärdet på 200 Bq/m3.

· I grovsoprummet har en av containrarna för tidningar och returpapper skyltats om till pappersförpackningar. 
· Skoskrapor har införskaffats och placerats innanför entrédörrarna. Snart är det dags att sätta undan dem för sommarhalvåret men de kommer säkerligen till användning om ett halvår igen.
· Vårens städdag med tillhörande korvgrillning kommer att äga rum den 10 maj. Innan dess är det dags att se över cykelbeståndet. Det är trångt i cykelrummen till stor del beroende på att övergivna, kvarglömda, bortglömda, oanvändbara cyklar tar upp platsen. Låt oss alla hjälpas åt att se till att bara de cyklar som används står i cykelrummen! Sätt en namn/adresslapp på din cykel så vi får en överblick över hur många cyklar som saknar ägare.

Njut av ljuset och solen!
På styrelsens uppdrag 
Amelie Olofsson ordförande   
Kronans hemsida: www.hsb.se/sodertorn/kronan












