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  April 2014
  Informationsblad för boende i bostadsrättsföreningen Kronan, 
  Floravägen 17, 19, 23 och 25, Nynäshamn.
Välkommen till brf Kronan april 2014

Vårvindar friska….. har vi gott om i Nynäshamn, men det är i alla fall vår. Vitsipporna blommar i slänten mot Järnvägsgatan och sanden efter vinterhalkan är bortsopad. Inom kort kommer rabatterna utanför 23:ans port att planteras med rhododendron och tuja. 

Nu går verksamhetsåret mot sitt slut. Årsredovisningen är genomgången, godkänd av styrelsen och inlämnad till HSB för tryckning. Den kommer att delas ut till samtliga hushåll i god tid före årsstämman som hålls den 15 maj.
Tisdagen den 8 april var det samrådsmöte för kvarteret Kronan och styrelsemöte för bostadsrättsföreningen Kronan.
Vid samrådsmötet behandlade vi bland annat följande för kvarteret gemensamma frågor:
· Stamrensning utföres under våren i alla fastigheterna.
· Boulebanan förses med ny sand till glädje för alla boulespelare.

· Golv och fönster i föreningslokalen och i gästlägenheten kommer att bli rengjorda.
· Kjell Carlsson Flv 23 blir ansvarig för hobbyrummet i Flv 17.
· Lindarna utmed Floravägen kommer att hamlas, det vill säga kvistas och topphuggas.

· Små batteridrivna lampor köps in till föreningslokalen att dekorera borden med i stället för värmeljus. Detta efter att en oförsiktigt viftad servett fattat eld vid den senaste festen. Elden släcktes snabbt, men öppen eld innebär alltid en risk.

· Det systematiska brandskyddsarbetet fortsätter. En brandsyn kommer att genomföras den 5 maj av Södertörns brandskyddsförbund.
Vid det tre timmar långa styrelsemötet diskuterade och behandlade vi stora och små frågor, bland annat dessa:

· Föreningens ekonomi är fortsatt god. Men stora utgifter väntar, tex utbyte av varmvattenvärmepumpar och renovering av Hagmans fasad, tak, hiss och vindar.

· Ny varmvattenvärmepump skall installeras i Floravägen 23 med början den 15 april och arbetet kommer att pågå under tre dagar. Under dessa dagar kommer varmvattnet tidvis att vara avstängt. Senare skall även pumpen i Flv 17 bytas ut.
· Vårens städdag med tillhörande korvgrillning kommer att äga rum den 10 maj. Under dagen kommer Anders Öhman och Per Åke Ekström att se över cykelbeståndet. Det är trångt i cykelrummen till stor del beroende på att övergivna, kvarglömda, oanvändbara cyklar tar upp platsen. Sätt namn/adresslapp på din cykel i god tid före städdagen så att man kan se vilka cyklar som saknar ägare.

· Förberedelserna inför årsstämman den 15 maj fortsätter. Kallelse delas ut i brevlådorna. Efter stämmoförhandlingarna kommer de närvarande att traditionsenligt bjudas på smörgåstårta.

· Det har kommit in önskemål om flera sittplatser i gymmet. Om någon har sk klappstolar stående som inte används och gärna vill skänka dem till föreningen så hör av er till gymansvarig Lennart Back Flv 23.

Njut av ljuset och solen!
På styrelsens uppdrag 
Amelie Olofsson ordförande   
Kronans hemsida: www.hsb.se/sodertorn/kronan












