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  Oktober 2014
  Informationsblad för boende i bostadsrättsföreningen Kronan, 
  Floravägen 17, 19, 23 och 25, Nynäshamn.
Nu har den vackra hösten kommit 
Vi får passa på att njuta av höstfärgerna och att det ännu inte blivit alltför kallt under första delen av oktober. Men kvällarna blir snabbt mörkare. Därför gör vi den årliga översynen av utomhusbelysningen nu och byter ut lampor där det behövs. Dessutom ska träd som står nära belysningsstolparna tuktas så att de inte skymmer ljuset. Under 2015 kommer vi att byta till bättre fungerande belysning som riktar ljuset nedåt och som kommer att göra kvarteret Kronan ljusare i vinter. 
Nu börjar det dra ihop sig till höstens budgetmangling som i slutänden avgör om vi skall höja månadsavgiften eller ej inför nästa budgetår. Föreningen har god ekonomi men det har varit en del stora utgifter under året, till exempel byte av varmvattenpumparna i Flv 17 och Flv 23. 25:ans pump kommer att bytas ut i början av nästa år. Dessutom höjs avgifterna för fjärrvärme, sophämtning, el och vatten. 
Men det som för närvarande kostar mest är den pågående renoveringen av Hagmans Floravägen 19. På den övre delen av fasaden mot Svandammen var putsen illa åtgången av väder och vind. Till en början trodde vi att det skulle räcka med att bättra på det yttre gula lagret av putsen, men när ställningarna var resta och man kunde inspektera noggrannare visade det sig att fukt trängt in under och mellan de olika lagren av puts ända in till det ursprungliga trävirket.
Allt det fuktskadade är nu borttaget och ligger i de gröna säckarna på marken tillsammans med enligt uppgift 7 ton puts.

Förhoppningsvis kommer arbetet att vara slutfört inom några veckor om vädret tillåter.

Tisdagen den 14 september var det dags för samråd mellan brf Kronan, brf Eken och HSB Björken och för styrelsemöte för brf Kronan.
Vid samrådet avhandlades bland annat följande frågor:
· Cyklar
Vid årets genomgång av Kronans cyklar har sex stycken omärkta cyklar ställts in bredvid cykelutrymmet under plattan mellan 21:an och 25:an och de ska stå där i tre månader innan de forslas bort om ingen ägare anmäler sig. 
· Brandinformationsmöte
Informationsmöte om brandsäkerhet kommer att hållas vid två tillfällen i november, den 18 och 20 nov kl 15-16. Anslag sätts upp i entréerna.
· Hämtning av sopor
SRV som ska sköta hämtningen av våra sopor har fått mottaga många klagomål under de senaste månaderna. HSB och vi tillsammans med SRV gör vad vi kan för att komma till rätta med problemen.
Vid styrelsemötet diskuterades förutom Hagmans renovering, budgetfrågor och föreningens ekonomi bland annat följande frågor:

· Trappuppgångarna 
Av brandskyddsskäl har vi i föreningen tidigare bestämt att inga föremål som kan brinna får finnas i trappuppgångarna, varken dörrmattor, barnvagnar eller rullstolar. Undantag har gjorts för rullatorer. Den som är vänlig nog att hämta tidningen Metro till dem som inte själva kan gå ut, måste se till att inte överblivna tidningar blir liggande. Papper brinner ju som bekant mycket bra.
· Rörelsestyrd belysning
Vi diskuterade behovet av att byta ut armaturen i trappuppgångarna som har börjat visa ålderstecken efter 21 års användning. Om ett byte blir aktuellt under nästa år kommer det att ske tillsammans med Eken och Björken och bli rörelsestyrt för mindre elenergiåtgång. 
På styrelsens uppdrag 
Amelie Olofsson ordförande     
Kronans hemsida: www.hsb.se/sodertorn/kronan












