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  Floravägen 17, 19, 23 och 25, Nynäshamn.
Ingen höjning av månadsavgiften för brf Kronan nästa år
Det kunde vi konstatera efter noggrann genomgång av 2015 års budget inom styrelsen och med vår ekonom Barbro Hjalmér på HSB. 

Föreningen har fortsatt god ekonomi. Vi har kunnat sätta om en del av våra lån till mera fördelaktiga räntor och på så sätt fått ner räntekostnaderna, vilket är en tung post i budgeten. 

Men budgeten är en prognos. Vad som kan komma att hända under det kommande året vet vi inte, men vi gör vad vi kan för att hålla nere kostnaderna utan att göra avkall på nödvändigt underhåll och reparationer.
En sådan nödvändig reparation har varit den övre delen av Hagmans fasad mot Svandammen. Den är nu avslutad, en oberoende besiktningsman har godkänt arbetet och ställningarna är rivna. 
Vid styrelsemötet den 11 november diskuterades förutom de stora och viktiga frågorna föreningens ekonomi och budget även 

Hagmans renovering 
När nu fasadrenoveringen är färdig återstår förbättringsmålningen av taket, som kommer att utföras i vår, samt en översyn av hissen.
Energistatistik 
Vi får varje månad statistik från HSB över energianvändningen i Kronan vilken inte är helt lätt att tolka. Arbete pågår för att få klarare uppgifter för att vi sedan på bästa sätt ska kunna se hur vi kan spara på energin.
Nya stadgar 
Förslag till nya stadgar kommer i början av nästa år. Två på varandra följande föreningsstämmor behövs för att föreningen ska kunna anta dessa. Vidare information kommer i följande Kronblad.
Utbildning 

För att upprätthålla och förbättra styrelseledamöternas kompetens inom olika områden har HSB ett brett utbud av kurser som vi bevistar allt efter behov.

Julgran

Den stora granen som står mellan Flv 17 och Järnvägsgatan kommer att förses med ljus för att även de som bor i den delen av Kronans lägenheter ska få upplysning under årets mörkaste månad.

Julprydnader 

Inför advent och jul påminner vi om att inga brännbara föremål får förekomma i entréer och trappuppgångar. Det innefattar även överblivna tidningar som ibland ligger kvar på sittplatserna i entrén.
Adventskaffe 

Föreningen bjuder i år på julkaffe söndagen den 14 december kl 15. Trubaduren Börje Thorndal kommer att underhålla. Det blir även ett lotteri med trevliga priser. Anslag med anmälningslista kommer att sättas upp på anslagstavlorna.

Tisdagen den 11 november var det också samråd mellan brf Kronan, brf Eken och HSB Björken. 

Vid samrådet avhandlades bland annat följande frågor: 
· Brandskyddsinformation
Seriekopplade brandvarnare har installerats i fläktrummen högst upp i husen och i trapphusen på våningen under. Om brandvarnare börjar tjuta i trapphuset kan det alltså tänkas att någon incident inträffat i fläktrummet. Ring i så fall 112.
Informationsmöte om brandsäkerhet kommer att hållas tisdagen den 18 november och torsdagen den 20 nov kl 15-16. Kallelse har delats ut i brevlådorna.

· Energisnålare belysning
Efter ett studiebesök på Hamngatan 7 där man bytt till rörelsestyrd belysning i trapphusen diskuterade vi behovet av att byta ut armaturen i våra trappuppgångar. Beslut kommer någon gång under våren 2015.
På styrelsens uppdrag 
Amelie Olofsson ordförande     
Kronans hemsida: www.hsb.se/sodertorn/kronan












