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  Augusti 2014
  Informationsblad för boende i bostadsrättsföreningen Kronan, 
  Floravägen 17, 19, 23 och 25, Nynäshamn.
Efter en strålande sommar
som har varit lugn och skön är vi nu inne i mitten av augusti. Det har varit osedvanligt torrt och varmt vilket har gjort att den vackra Ornäsbjörken vid 25:an står torr och nästan avlövad. Våra rabatter vid entréerna är dock väl omskötta och blommar vackert.

Nu ser vi fram mot ett intressant verksamhetsår i Kronan. Då kommer vi bland annat att presentera nya stadgar för vår bostadsrättsförening. För att kunna anta dessa krävs en extra föreningsstämma som förmodligen kommer att äga rum under våren.
Så var det dags igen för höstens första styrelsemöte tisdagen den 12 augusti.
Då avhandlades bland annat följande frågor:
· Stamspolning 25 – 30 augusti
Som redan föraviserats på våra anslagstavlor kommer stamspolning att äga rum i kvarterets fastigheter. Det innebär att alla lägenheter måste vara tillgängliga för att arbetet ska kunna utföras. 

Man kommer att börja i Floravägen 15 den 25 augusti och avsluta med Floravägen 25 den 30 augusti med en takt av ungefär 21 lägenheter om dagen. Det är av största vikt att firman som utför arbetet har tillgång till alla lägenheter.

För de boende som inte är hemma finns en nyckelbox i entréerna där man kan lämna sin nyckel, väl märkt med lägenhetsnummer och namn.

Övrig utförlig information om tider kommer att delas ut i brevlådorna och sättas upp på anslagstavlorna under vecka 34.
· Dörrstängare till tvättstugorna
Efter påpekande från brandinspektionen som genomfördes i maj har dörrstängare satts upp på dörrarna till tvättstugorna, för att dörrarna ska gå igen automatiskt och stänga in röken om någon brandincident skulle inträffa. Detta har medfört att dörrarna kan vara tyngre att öppna, men vi måste följa brandskyddsbestämmelserna.
· Höstens städdag
Kvarteret Kronans årliga höststäddag kommer att gå av stapeln lördagen den 4 oktober med början klockan 9. Alla är välkomna att hjälpa till att få vårt område lika snyggt och prydligt som det brukar vara inför den kommande höst - vintersäsongen. Efter väl förrättat värv bjuds på grillad korv och kaffe med kaka på uteplatsen mellan 21:an och 23:an. Boka in i almanackan!
· Surströmming
Boka även in den efterlängtade surströmmingsfesten som i år blir den 2 oktober i föreningslokalen för brf Kronans boende. 
På styrelsens uppdrag 
Amelie Olofsson ordförande     
Kronans hemsida: www.hsb.se/sodertorn/kronan












