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  September 2014
  Informationsblad för boende i bostadsrättsföreningen Kronan, 
  Floravägen 17, 19, 23 och 25, Nynäshamn.
September har kommit
och styrelsen arbetar vidare med medlemmarnas, föreningens och kvarterets bästa för ögonen. Sista veckan i augusti genomfördes en stamspolning i kvarterets alla fastigheter. Glädjande nog hade alla boende förstått vikten av att lämna tillträde till lägenheterna antingen genom att själva vara hemma eller genom att lämna lägenhetsnyckeln i entréns nyckelbox. Arbetet genomfördes snabbt och säkert och kommer att upprepas om fyra år.
Tisdagen den 9 september var det dags för samråd mellan brf Kronan, brf Eken och HSB Björken och för styrelsemöte för brf Kronan.
Vid samrådet gicks den gemensamma underhållsplanen igenom. Inga större arbeten är planerade för resten av året eller för 2015. Utomhusbelysningen kommer dock att ses över liksom trapphusbelysningen med syftet inställt på att byta ut nuvarande armaturer och kvicksilverlampor. 

Dessutom avhandlades bland annat följande frågor:
· Cykelrummen
Vi gör ännu ett försök att få ordning i cykelrummen. Alla som har en cykel SKALL märka den före 1 oktober, för att ”cykelstädpatrullen” ska veta vilka cyklar som inte har någon ägare. Dessa cyklar kommer att ställas bredvid cykelutrymmet under plattan mellan 21:an och 25:an och stå där i tre månader innan de forslas bort.

· Hobbyrummet
Skåpen i hobbyrummet kommer att tas bort och eventuellt ersättas med hyllor. 
· Kvarteret Kronans årliga höstsamling 
kommer att gå av stapeln lördagen den 4 oktober med början klockan 10. Alla är välkomna att umgås och få en pratstund eller att hjälpa till med att få vårt område lika snyggt och prydligt som det brukar vara inför den kommande höst- vintersäsongen. Vid tolvtiden bjuds på grillad korv och kaffe med kaka på uteplatsen mellan 21:an och 23:an. Boka in i almanackan!
Vid styrelsemötet diskuterades bland annat följande frågor:

· Föreningens ekonomi 
är fortsatt god. Vi följer ränteutvecklingen så noga vi kan för att kunna binda om våra lån på det mest fördelaktiga sättet.
· Renoveringen av Hagmans Floravägen 19 
har påbörjats. Ställningar vid fasaden mot havet har rests för att man ska kunna putsa om den. Målningen av taket ska också förbättras. Arbetet ska pågå under cirka två månader.
· Föreningens trädvårdsplan 
har gåtts igenom tillsammans med kommunens representant. De träd och buskar som ska tas ner någon gång under vintern har märkts ut med blåa band.

· Surströmming
Boka in den efterlängtade surströmmingsfesten som blir den 2 oktober i föreningslokalen för brf Kronans boende! Anslag för anmälan kommer upp på anslagstavlorna.
På styrelsens uppdrag 
Amelie Olofsson ordförande     
Kronans hemsida: www.hsb.se/sodertorn/kronan












