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INFORMATION
BRF BOGÅRDEN
 Bogårdens hemsida: www.hsb.se/gavleborg/bogarden 
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Från vänster: 
Hans Nilsson, suppleant
Robert Thorsén, ordinarie
Carl-Göran Bjurman, vice ordförande
Bernhard von Oelreich, ordförande
Majlis Grönwald, sekreterare
Karin Wejander, suppleant
Soprummen
Den senaste tiden har sorteringen i soprummen fungerat mycket sämre än tidigare. Med anledning av detta kommer Städtjänst snart att tvätta fönstren i soprummen.

För att få bukt med detta sanitära problem måste vi alla hjälpas åt. Därför finns information om hur sopsorteringen ska utföras medskickad. 
Vänligen läs detta informationsblad. 
Ordning och reda i soprummet gynnar oss alla men de av oss medlemmar som minns informationen särskilt bra kommer att belönas längre fram.  
Rensning av cykelrummen
I några av våra cykelrum är det väldigt mycket cyklar. Med anledning av detta kommer en rensning utföras under våren. Mer information och anslag om detta kommer senare. 

HSB Södra Norrland
HSB Gävleborg och HSB Mitt har under en längre tid arbetat för att utöka vårat sammarbete. Under hösten kommer därför beslut att tas om fusion av föreningarna. Sammanslagningen kommer att ske vid årsskiftet och då bildas HSB Södra Norrland. Vi är övertygade om att sammarbetet kommer att gynna båda föreningarna. Mer information om detta kommer senare. 

Brandvarnare 
Vi vill uppmana alla att kontrollera att batteriet i er brandvarnare fungerar. Genom att byta ut batteriet vid behov hjälps vi åt att trygga vår säkerhet. 
Kontakta vicevärden Johan om du behöver hjälp med att kontrollera brandvarnaren eller att byta batteriet. 
Problem med råttor
Tyvärr har det förekommit problem med råttor i några av våra källarutrymmen och förråd. Vi uppmanar er därför att titta till ert förråd när ni har möjlighet. 
Råttproblemet är förhoppningsvis åtgärdat nu genom utsatta fällor samt tätning av grunden. 
Och avslutningsvis…

Som ni alla vet har vår förening trevliga gemensamma utrymmen samt en vacker innergård. Med detta privilegium följer dock ett gemensamt ansvar att hålla ordning i fastigheten och hjälpas åt att ta hand om den. 
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