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Meddelande till lägenhetsinnehavare i bostadsrättsföreningen Gazellen i Nybro

I Coronasmittans spår

Enligt Folkhälsomyndigheten är det nu mycket hög risk för samhällsspridning av coronaviruset i Sverige. För att kunna ta vårt eget personliga ansvar, är det därför viktigt att vi följer den myndighetens rekommendationer. Och för att undvika onödig oro, försöker vi hålla oss så uppdaterade om situationen, som i var och en finner möjligt. 

Riksförbundet HSB tar fortlöpande fram riktlinjer för hur HSB Sydost och styrelserna ska bedriva arbetet inom bostadsrättsföreningarna, på ett för alla så tryggt sätt som möjligt. Allt i enlighet Folkhälsomyndighetens rekommendationer. 

För vår bostadsrättsförening, Gazellen, innebär det just nu följande:
· Det utbyte av lägenhetsdörrar, som planerades påbörjas under våren 2020, får vänta. Förhoppningsvis kommer arbetet att kunna påbörjas under hösten, men om det inte är tryggt, eller praktiskt genomförbart, kommer det att anstå till nästa år. 

· Vår ordinarie föreningsstämma. Som de flesta kanske redan sett på hemsidan är föreningsstämman f n preliminärt planerad till den 10 juni kl 18.00 i vår föreningslokal. Styrelsen avvaktar vidare besked om vilka riktlinjer som kommer att gälla för stämman, och liknande möten, och kommer att återkomma med besked om eventuella ändringar.  

Styrelsen kommer att fortlöpande informera om eventuella ändringar via hemsidan, som Du finner på nedanstående länk.
www.hsb.se/sydost/gazellen
Naturligtvis kommer styrelsen även i fortsättningen att finnas på plats i vanlig ordning, och försöka så långt det är möjligt att informera fortlöpande även via anslag i trapphus. 

[bookmark: _GoBack]Ju mer vi hjälps åt, genom att ta vårt personliga ansvar för oss själva och för våra kontakter, ju mindre kommer den här smittan att behöva påverka våra personliga liv.

Med vänliga hälsningar
Styrelsen för bostadsrättsföreningen Gazellen




