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  HSB i Malmö


2022-11-24 Information

Hej alla medlemmar,
Nu har styrelsen haft budgetmöte och satt prognos för 2024-2028.
Utifrån de underhållsbehov som vi har och den rådande räntan så föreligger en nödvändig höjning av avgiften med 5% för 2024.
Styrelsen har gjort allt vi kunnat utifrån de förutsättningar och verktyg vi har. 
Flertalet avtal har gjorts om eller sagts upp. Vi har valt andra leverantörer, vi har även tittat på nya lösningar. Som ett exempel så kommer vi göra en ny lösning i entréerna istället för mattorna (nedsänkta galler/gummimattor). Vi slipper löpande månadskostnad och gör istället en investering för att sänka årskostnaden. 
Näst på tur så kommer vi att kika på städavtalet. Vi har inte varit helt nöjda med städningen, trots flera uppföljningsmöten med Sesab. Vi har även bytt hissleverantör till TK Elevator. 
I övrigt har vi renovering av hissar i underhållsplanen som kommer nu. Kostnaden för driftstopp sista månaderna gör att vi behöver starta processen. För 2024 har vi beräknat att kunna hantera del investeringen med hissarna med vår kassa och undvika att ta nya lån. Eventuellt kommer vi även att pausa en del av amorteringen av vårt fastighetslån på 
77 613 000 kr. Vi kommer att kalkylera och jämföra vad som är mest fördelaktigt för föreningen.
Idag har vi 3 heltidsanställda, det kommer på prov gå ner till 2.75 tjänster med start 1 januari till 30e juni. Efter sommaren kommer en uppföljning och konsekvensanalys att genomföras.
Vi kommer även att förändra servicestrukturen. En del som man idag kan få hjälp med i lägenheten, som ligger utanför föreningens ansvar och stadgar, kommer att utgå eller förändras. Vi är helt enkelt tvungna att omfördela resurserna. Mer information om det kommer i nästa infoblad. 
Det är viktigt att poängtera att det fortfarande är den höga räntan som är den avgörande faktorn för avgiftshöjningen. Inflation och höjda priser hos våra leverantörer är hanterbart i relation till räntekostnaden. Vi förhandlar och kollar alternativ hos andra banker, men styrräntan på 4% går inte att undgå och dess följdeffekt. För att sätta i perspektiv och fullt förstå nödvändigheten i höjningen kommer här en redovisning av vår räntebörda; 
· 2022 var vår räntekostnad 838 211 kr

· 2023 har räntekostnaden hittills (fram till siste oktober) varit 1 500 000 kr. Den beräknas totalt bli ca 2 151 000 kr. 

· För 2024 är den enligt preliminära ränteprognosen beräknad till 2 239 000 kr.  

Vi måste helt enkelt få in mer pengar i kassan för att klara vår kärnverksamhet och uppdrag. 
Vi är väl medvetna om att höjningen känns, så även för oss. Vi hoppas, som alla ni, att den finansiella marknaden skall återgå till en stabil, hanterbar nivå och framförallt att styrräntan återgår till lägre nivå.
Vänligast,
Styrelse
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