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Lite information till er delägare

Då var det dags för ett nytt info brev.

Styrelsen har beslutat att börja matfalls sortera. Det kommer en ny viktbaserad och miljöstyrande renhållningstaxa i Kungälvs kommun. Den nya taxan är miljöstyrande vilket innebär att den största miljöbelastningen ger den högsta avgiften. (Ju mer vi sorterar, ju billigare blir det) Mer info kommer inom kort i er brevlåda.

Vi är nu igång att åtgärda inkomna motioner. Inom kort kommer vi att ta bort stubbar vid 123 och även se över dräneringen av gräsmattorna. Även gamla slipers som är kvar i området kommer tas bort.

Motorvärmarna vid parkeringsplatserna har nu blivit utbytta och tyvärr har vissa blivit felmärkta, men detta åtgärdas inom kort.

Rustar dagen kommer att bli den 17 okt, så boka in det i kalendern redan nu. Mer info kommer 

Vi vill även rekommendera att se till att ni har en brandfilt, gärna brandsläckare hos er om olyckan är framme. Se även till att ni har brandvarnare med batterier som fungerar.

Vi vill påminna om att kvarterslokalen finns att hyra för endast 200kr per dag. Det finns plats för upp till 50 personer. Du kontaktar Helene Karlgren som är ansvarig för uthyrningen. Det går bra att maila till kullensgard@hotmail.com eller så ring eller SMSá till 0702 - 30 28 24.
(Sker avbokning senare än 2 veckor innan utgår debitering)
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