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Lite information till er delägare

Då var det dags för ett nytt info brev.

Styrelsen har beslutat att börja matfalls sortera. Det kommer en ny viktbaserad och miljöstyrande renhållningstaxa i Kungälvs kommun. Den nya taxan är miljöstyrande vilket innebär att den största miljöbelastningen ger den högsta avgiften. (Ju mer vi sorterar, ju billigare blir det) 

Det har blivit förseningar i produktionen av de helt nya påshållarna. Vi har fått information om att de skall levereras från fabriken den 29 oktober och så snart vi fått dem kommer de at levereras till vårat soprum. De behållare som kommer passar i ramsystemen för IKEA, Marbodal, Ballingslöv etc. 

Nu är det upp till varje delägare att hämta papperspåsar och slaskskrapor som ligger i behållarna i soprummet. Så fort kärlen är tömda på påsar och skrapor så är det dags att börja sortera.
Med detta brev har ni även fått instruktioner hur det ska sorteras mm. Läs dessa noggrant för att vi ska sortera korrekt.

Under vecka 46 kommer arbetet på utsidan att börja. Det gäller slipers, stubbar mm som vi informerade om i förra brevet. 

Nu kommer mörkare tider och vi vill påminna om att alltid ha uppsikt över levande ljus. Glöm inte blåsa ut dem om ni lämnar rummet.

[bookmark: _GoBack]Vi vill påminna om att kvarterslokalen finns att hyra för endast 200kr per dag. Det finns plats för upp till 50 personer. Du kontaktar Helene Karlgren som är ansvarig för uthyrningen. Det går bra att maila till kullensgard@hotmail.com eller så ring eller SMSá till 0702 - 30 28 24.
(Sker avbokning senare än 2 veckor innan utgår debitering)

Glad Halloween önskar styrelsen
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