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Nu när mörkret sänker sig så blir det fler som tänder stearin- och värmeljus. Tänk på att kolla din brandvarnares batteri, en billig försäkring om det skulle börja brinna. En bra investering är brandsläckare och brandfilt också om olyckan skulle vara framme.

Ni som har extra lås, sjutillhållarlås, på ytterdörren så lås inte med nyckel när ni är inne i lägenheten. I händelse av brand så rökfylls lägenheten snabbt och det blir svårt att hitta ut. Det tar också längre till för brandförsvaret att få öppna dörren.

Har du rätt försäkring om något skulle hända i din lägenhet? Ett komplement till hemförsäkringen är bostadsrättförsäkring som ger ett ytterligare skydd, ta kontakt med ditt försäkringsbolag om du är osäker hur ditt skydd är.

Kylan är här! En påminnelse om att koppla bort vattenslangen från utkastet för att förhindra vattenskada.

Belysningen i träden kommer att kompletteras och är nu tända inför stundande helger.

Kallgaragen har fått nya portar. I samband med bytet har styrelsen sett att en del garage är utrustade som förråd vilket inte är tillåtet. Garage är ett garage och inte förråd. Diverse däck, möbler och andra föremål ska förvaras i lägenhetsförråd eller i lägenheten. 
Vi har problem med möss som kommer in och äter på det som finns på golv och även äter diverse saker. Tyvärr har de en smak för ledningar i bilars motorer.
 Det kan skapa stillestånd och i värsta fall brand i bilen med stora kostnader för dig som ägare till bilen.
Vi har samarbete med saneringsföretag Nomor som sätter ut gift i fällor men än har inte mössen slutat äta från det. 

Styrelsen kommer att hämta in dosorna för Radonmätningen 12-14 december.

Hälsningar Styrelsen
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Önskar du varm- eller kallgarage, ta kontakt med förvaltaren, uthyrs bara till föreningens medlemmar.


HSB Brf 72 Terrassen i Uppsala
Hemsida: https://www.hsb.se/uppsala/terrassen E-post: fragor@terrassen72.se
Förvaltare Lars Magnusson: 018-180140 eller lars.magnusson@uppsala.hsb.se
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