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VIKTIGT!!! Målning cykelrum
Som alla sett har vi fått våra källare och torkrum målade. Vi vill passa på att be om ursäkt för den korta tidsfristen med information innan dessa målningar påbörjades samt även för dålig skyltning i och med detta. Vi hoppas i slutändan att målningen ska bli lyckad och ses som ett lyft för föreningen.
Inför målningen av våra cykelrum, som blir den sista etappen i arbetet med att måla om i föreningen, vill vi informera tidigt om när detta sker. 
Måndag den 2 september kommer Göteborgs Måleri börja måla om i cykelrummen. Målningen kommer ta cirka 4 dagar att genomföra och det är därför viktigt att cykelrummen i föreningen är tömda på cyklar, el mopeder, barnvagnar och eventuellt andra saker under dessa dagar. Inga cyklar eller andra saker får ställas tillbaka i cykelrummen under dessa dagar då färgen ska torka etc. Vi kommer informera när det är tillåtet att använda cykelrummen igen. 
Uppdaterade tvättider

Tvättiderna kommer uppdateras enligt det beslut som togs på årets föreningsstämma. Dvs kommer alla dagar ha samma tvättider. På söndagar kommer det alltså vara tillåtet att tvätta 8-20. De uppdaterade tvättiderna börjar gälla 1 september.
Nya avtal förråd och garage
Styrelsen har tagit fram nya avtal för garage och förråd. Förändringarna i avtalen berör inte avgifter utan har förtydligats. Styrelsen kommer kontakta berörda medlemmar under hösten 2019 för att skriva under de nya avtalen. Alltså berörs bara de som hyr extra förråd och/eller garage av denna punkt.   
Sandlådan
Eftersom det kostar pengar att underhålla sandlådan mellan Oterdahlsgatan 3 och 5 och den används mycket lite har vi beslutat att ta bort den.    
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