
Information från Stockholm Gas till lägenhetsinnehavare och fastighetsägare med spisgas.
Framtidens stadsgas med bättre miljövärden och långsiktighet i fokus
Den pågående utvecklingen av både stadsgasnät och ett helt nytt rörnät för biogas innebär att Stockholm Gas gör betydande investeringar för en långsiktigt hållbar gasförsörjning i Stockholm.
Tillsammans med bytet av gaskvalitet i januari 2011 innebär det att Stockholm får en gas med bättre miljövärden. Vår vision är att kontinuerligt fortsätta arbetet med att tillföra mer och mer grön gas i form av biogas, som är en förnybar energi. En naturlig och sund utveckling. 
Gasen är giftfri, trygg och säker
Gasen är lättare än luft och ventileras lätt bort, vilket medför att det inte kan bli explosiva koncentrationer under normala förhållanden. Idag tillsätts ett starkt luktämne som gör att man känner gaslukt redan vid små koncentrationer. 
Alla nya gasapparater har idag också tändsäkring, som stryper gastillförseln om lågan slocknar.
Att laga mat på en gasspis tycker många är något alldeles speciellt
Många av Stockholms gaskunder berättar att de känner sig som en TV-kock när de lagar mat vid sin gasspis. Känslan som skapas vid gaslågan förknippar många även med en ökad trivsel i köket. Fler och fler som har möjlighet väljer idag även att installera öppen spis med stadsgas som energival - för enkelheten.
Gasen minskar elberoendet
Inträffar ett elavbrott finns alltid den trygga gasen. Gastillgången minskar också belastningen på elnätet i fastigheten. 
Har ni frågor om gas eller är på väg att renovera? Kontakta Stockholm Gas Kundservice på 020 – 46 00 00 eller besök; www.stockholmgas.se
Ni vet väl också att vid nyinstallation av en gasspis erbjuder Stockholm Gas ett installationsbidrag på 1200 kr inklusive moms?
För allmänna frågor och tips om gas, besök: http://www.stockholmgas.se/sv/Kunder/Privatkund/Bli--Kund/
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