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Först vill vi tacka alla som varit så duktiga och mejla in ert barn, sambos namn till brevlådorna, tack så mycket, underlättar jättemycket för oss.

Vi måste tyvärr meddela att uppsättning av brevlådorna kommer bli två veckor sena. Leverantören som ska leverera brevlådorna ligger lite efter i produktionen.
Så nya datumet för uppsättning av brevlådorna kommer ske 29 april.
Så vi vill påminna er om att ni måste mejla oss om ni vill att det ska stå flera namn på brevlådan än det som finns i HSB medlemsregister. Vissa har redan mejlat, ni behöver inte mejla igen, vi kommer inte godkänna några lappar som ni själva sätter ditt.
Vi vet inte riktigt när vi kommer börja använda nya brevlådorna men vi kommer ut med mer information.

Kommer finnas en lapp på brevlådorna som man kan tacka nej för reklam. Vill man inte ha samhällsinformation som mitt i Sollentuna får man hör av sig till Styrelsen.

Sen när det gäller Apptus brickorna, är det viktigt att ni kontaktar förvaltaren om ni behöver flera brickor. Har ni tappat brickor måste ni be Peter att be Säkerhetsintegrering att spärra brickorna, annars kan obehöriga som hitta brickan komma in i våra entréer och kunna komma åt eran post om man har otur.
Mejl adress till förvaltaren Peter Högberg är peter.hogberg@hsb.se 

Med vänlig hälsning
Styrelsen brf Hagen
brfhagen@hotmail.com
www.hsb.se/stockholm/brf/hagen/
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