Regnbågen 2020-08-17

Augusti månads utskick från Regnbågen.
· Parkeringsplatser
Vi har i dag 117 parkeringsplatser fördelat på 173 lägenheter. Detta innebär att vi försöker så gott vi kan ge plats till de som är i behov av en parkering. Äger man ingen bil skall man säga upp sin parkering. Vi kan i mån av plats hyra ut en extra parkering till de som vill ha, men då är det endast en tillfällig plats. Korttidskontrakt kommer att skrivas på alla extraparkeringar under september månad.
· Påminnelse om sophantering
Vi var tvungna att höja avgiften innan semestern pga att det sorteras väldigt dåligt och sopkärlen överfylls av saker som inte hör hemma bland hushållssoporna. Det är fortfarande lika illa i soprummen och vi ber er härmed att sortera soporna på rätt sätt och släng enbart hushållssopor i soprummen. Skall man slänga annat får man åka till en återvinningscentral med det eller vänta på att containern kommer. Kontakta Renova om ni inte har ett kort till Återvinningscentralen. Med det kortet har man rätt till 6 kostnadsfria besök per år.
· Barnvagnar
Det är absolut förbjudet att parkera barnvagnar i trapphusen!! Detta är inget vi kommer att ha överseende med utan de barnvagnar som inte är flyttade på från och med 1:a september kommer att flyttas på.
· Tvättstugorna
Nu är det dags att börja använda tvättstugorna på ett respektfullt sätt mot våra grannar!! Man tar inte någon annans tid!! Man frågar innan man börjar tvätta på en tid man inte bokat!! Vagnarna skall vara kvar i tvättstugorna!! Man tar hand om sina egna tomma förpackningar och lämnar inte dessa i tvättstugan!!
Kan inte detta efterföljas kommer vi vara tvungna att se till att skaffa ett digitalt låssystem på alla dörrar vilket i sin tur kommer medföra att det absolut inte går att komma in i tvättstugan om man inte har bokat just den tiden.
KOMMANDE PROJEKT:
· Fasadrenovering/Elrenovering
Vi kommer under hösten att kalla till ett informationsmöte om renoveringen. 
· Källarförråden
Vi kommer som ni vet att under hösten inventera källarna och se till att alla har sitt förråd och sin matkällare som tillhör lägenheten.
· ComHem
Det kommer att ske en konvertering från analog till digital när det gäller TV:n. Känner ni att ni behöver hjälp med detta så får ni vända er till ComHem´s support. Vi i styrelsen kan tyvärr inte mer än er när det kommer till det.
             
STYRELSEINFO
Vi har nu åter öppnat vår expedition och träffas på Väderbodarna 5 på måndagar mellan kl. 18-19.

Trevlig sensommar önskar Marita, Loretta, Mehmet, Selma,
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