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Info
Björkdungen

Hej på er, hösten rullar på i högt tempo och nu är det dags för lite information igen. 

Hemsida
Nu kan vi meddela att hemsidan är igång. Det är fortfarande vissa saker som ska läggas till och ändras men nu går den att använda. Tanken är att vi lätt ska nå ut med information men viktig information kommer vi även i fortsättningen dela ut och sätta upp anslag i trapphusen.

Adressen till hemsidan är:

www.hsb.se/ostra/brf/bjorkdungen/

Email till styrelsen
Styrelsen har en email adress, vilken även står på hemsidan. Ni är välkomna att skicka epost till den så ser administratörerna över den att ärendet kommer till rätt person. 

Adressen är:

Styrelse.bjorkdungen@gmail.com

Valberedningen söker kandidater
[bookmark: _GoBack]Vill du vara med att påverka föreningens fortlevnad och utveckling? har ni något ni brinner för, gården, de gemensamma utrymmena mm? Valberedningen söker nu kandidater för suppleanter och ordinarie ledamöter. Vill du vara med i styrelsen eller vet du någon som skulle passa, tveka inte att höra av dig till valberedningen. 

David Bocian telefonnummer: 0708979352
Malin Öborn telefonnummer: 07036562251

Det går även bra att skicka mail till styrelse.bjorkdungen@gmail.com







Sophantering
Vi i styrelsen ber alla medlemmar att platta till alla kartonger innan de slängs. Detta på grund av att kärlen fylls snabbt och svämmar över. Renall hämtar inte kartonger och övriga sopor som inte ligger i kärlen. I övrigt fungerar den nya sophanteringen bra. 




Hälsningar
Styrelsen
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