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Föreningsstämma 
Planeras till onsdag 11 maj, kallelse kommer. 
På stämman kommer vi bland annat att diskutera eventuell utbyggnad av balkonger.
[bookmark: _GoBack] Gårdsdag lördag 14 maj, anmälningsblankett kommer. Då jobbar vi tillsammans med det som behöver göras och sedan äter vi lunch ihop.
I samband med gårdsdagen tar vi, som vanligt, hit en container för en vecka. Obs att man ej får kasta farligt avfall där, ingen elektronik heller.
I maj kommer Alingsås Rör till oss för att byta kulvertar, några läcker värme. De kommer att gräva upp mellan 6 A och 6 H, mellan 6 F och 6 G samt mellan 2 A och 6 E. 
Efter sommaren skall hela gården asfalteras om. 
När vi använder våra gemensamma tvättstugor så kommer vi ihåg att ta bort bokningen när vi tvättat klart eller boka ny tid, (inga papperslappar :-D )
Hemma i lägenheten tvättar vi inte före 08.00 på vardagar, inte före 10.00 på helger och slutar 20.00, de små barnen behöver sova då ;-). 






Vi har flera fina hundar i våra hus nu. Tänk på att inte rasta dem på gården eller precis utanför husen, i rabatter eller gräsmatta åt gatan. Detta mest med tanke på våra små barn som leker på gården men även med tanke på risk för viss doftkoncentration…..
Vi planerar att plantera en häck längs gräset vid Kometgatan, kommer att se trevligare ut. 
Om cirka 8 år måste vi byta stammar, vilket innebär att golv i badrum huggs upp  så planera inga lyxiga badrumsrenoveringar innan dess.
Vi kommer att få ekonomiskt stöd av Banverket för att ljudisolera mer i huset som har långsidan mot järnvägen.
Gästparkeringar, obs, vi som bor här ska inte parkera där! Saknar ni parkeringsplats, ring HSB eller tala med Mats Augustsson.
Rökare, tänk på att vi har ett gammalt ventilationssystem och röken går sina egna vägar. Kolla gärna med era grannar så att de inte störs av er röklukt. 
Kom ihåg att kontakta styrelsen om ni tänker hyra ut i andra hand.

Nu är våren verkligen på väg, härligt!

Hälsar styrelsen
genom Gunnel Jönsson 2016 april 
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