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Vårens gårdsdag blir lördag 6 maj.
För er som är nyinflyttade så betyder det att vi tillsammans gör en del arbeten på vår gård, pratar med varandra och avslutar med en gemensam lunch.  På detta vis håller vi nere våra kostnader och därmed våra månadsavgifter. Vi äger hus och mark tillsammans och i en bostadsrättsförening hjälps man åt, var och en efter sin förmåga.
Årsstämman blir onsdag 10 maj, 
kallelse kommer.
Förstörelse 
Vi har tyvärr blivit drabbade av stöld och förstörelse i loftgångshuset. 
Två brandsläckare är stulna och två har utlösts. Detta innebär att föreningen tvingas köpa 4 nya. Dessutom har man klippt av kabeln till dörrlåset i både 2 A och 2 B, alltså har ytterdörrarna varit olåsta. Det betyder kostnader för oss alla och kan vara livsfarligt vid en eventuell brand. Vi ber er alla att vara observanta och tala med oss i styrelsen om ni ser något onormalt. Vi har naturligtvis polisanmält dessa kriminella handlingar. 
Åter sopsorteringen!!
Snälla ni som ännu inte gör det, sopsortera! Våra kostnader kommer att stiga mer om det inte fungerar.
Och förresten, när jag ändå pratar sopor så kom ihåg att inte kasta fimpar och snuspåsar på gården, ta själv hand om ditt  eget skräp, inte alls roligt för andra att behöva plocka upp!

Avfall i tvättstugorna  
Visst är det bra att vi har en sophink i tvättstugorna, vi slipper ta med oss damm och ludd. 
Sist jag tvättade, nu i veckan, såg jag att hinken var full och eftersom det är vi i styrelsen som sköter tömningen tänkte jag att nu är det min tur. Så kom jag ihåg att Mats har sagt att han brukar plocka bort tvättmedelsförpackningar, flaskor och gå ut med dem till miljöstationen över gatan. Alla vill vi ju göra en liten insats så att sopberget hanteras på bästa sätt. 
Jag gjorde så, sju stora flaskor och två pappförpackningar hittade jag. Plötsligt var hinken bara halvfull och jag behövde inte ta bort sopsäcken, fast jag fick ju gå över gatan med alla förpackningarna.
Dock, varken Mats, andra i styrelsen eller jag tycker det är roligt att städa undan efter de av er som inte själva kan ta hand om era förpackningar!! Så, i fortsättningen tar var och en hand om sina tvättmedels-förpackningar, visst?! 
 Våra balkonger
Det är bra att börja tömma balkongen så att det är klart i maj när företaget kommer att påbörja sitt arbete. Om du har inglasat och/eller markis se till att få allt borttaget annars rivs det bara bort och kastas. 

Stöld och sopor blev det mycket av här men det härliga är ju att VÅREN är på väg, redan blommar våra ljuvliga körsbärsträd.
[bookmark: _GoBack]Styrelsen önskar er alla en härlig vår och vi hoppas på en dejlig sommar!
gm Gunnel Jönsson 2017 april
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