Östlyckebladet

Årsstämma tisdag 3 maj, 
tänk på att vi äger denna förening tillsammans och det är viktigt att känna sig delaktig genom att delta.
Gårdsdag lördag 7 maj
mer info kommer om båda dagarna. 
Grävarbete på gång, inkommande vatten, gamla järnrör kan gå sönder när som helst, ersättes av plaströr. 
I år har vi också obligatorisk ventilationskontroll OVK och balkongsbesiktning, vid båda behövs tillgång till lägenheterna, aviseras i förväg förstås. 
Skyddsrum finns i två av husen
Vi håller på att kontrollera dem, se  över era källarförråd, gör er av med det som kanske inte behöver sparas. Om vi behöver använda våra skydds-rum kommer allt som finns i förråden i loftgångshuset och 6 G/H att läggas ut på gården, vi har då bara 48 timmar på att få allt klart. Vi väntar på att få till en inventering genom ett företag som arbetar med skyddsrum. Mer info kommer. Sedan hoppas och tror vi naturligtvis att vi inte ska behöva använda våra skyddsrum men det är styrelsens ansvar att se till att allt fungerar där.

Stadsodling bredvid parkering.
Om du är intresserad, kontakta kommunen, epostadress finns på anslagstavlan vid odlingen, går säkert att ringa kommunen också.
 Kolla jordfelsbrytaren
En gång/halvår bör du göra detta. Över första reglaget syns en svart halvcirkel, tryck på den, då ska reglaget under fällas ner. Dra sedan upp reglaget igen. 

Låsta dörrar 
Se till att alla dörrar går i lås! Vi har haft inbrottsförsök i 6 B. Alla dörrar i våra gemensamma utrymmen måste vara låsta!   

Vår bilfria gård
Du kör bara in på gården (förutom till ditt garage) vid i- och urlastning om du inte kan bära allt. Så lite bilkörning som möjligt på gården, när du måste köra, kör långsamt. Tänk på att ambulans och andra utryckningsfordon måste kunna köra in och ut utan hinder! Häromdagen hade en ambulans problem med att ta sig fram.
Elbilar
Om du tänker skaffa elbil tala med styrelsen. Man får inte ladda i vanligt eluttag i garage. Meddela styrelsen i god tid om du vill ladda i garage, en laddbox måste då installeras. 
Brandfarliga ämnen
Undvik att förvara bilbränsle och gasol i lägenhet, källare och garage. Tillåtet med små mäng-der, vid behov, tala med  oss.

Sopsortering, det är fort-farande några av er som inte förstår detta med sopsortering. Kontakta gärna mig om ni känner er osäkra och inte riktigt vet hur ni ska göra. 
Hälsar vänligt styrelsen genom 
Gunnel Jönsson 2022-04-04
