Östlyckebladet
Så är vi redan inne i advents- tiden, levande-ljustiden, låt oss alla komma ihåg att släcka dem! Undvik träljusstakar, det kan vara lätt att somna ifrån dem….                   Kom ihåg att brandsläckare finns i alla trappuppgångar + brandfilt!

I styrelsearbetet ser vi hela tiden över våra utgifter och provar möjligheter till att sänka dessa. Tack vare denna strävan kan vi meddela att årsavgiften inför 2014 blir oförändrad. 

Garagehyran höjs med 5% och       p-plats med 5 kr/mån. 

 Aktuellt nu är att vi kommer att placera ”givare” i en del lägenheter för att läsa av värmen, vi ska investera i ett nytt system som ska minska våra värmekostnader med upp till 10%.    Har du för varmt/för kallt i din lägenhet kanske vi ska sätta en givare hos dig. Lägg, i så fall, en lapp i vår brevlåda på 6 E.                                                     På gång är också nytt avtal om bredband, TV och telefoni, mer info kommer.

Parkering: Kom ihåg att vi inte parkerar bilar på gården! Ställ bil på p-plats eller på Mångatan, behöver du parkeringsplats kontakta HSB.  
Viktigt att sopsortera, det innebär att du bl. a. använder sopstationen på andra sidan gatan, finns även en liten miljöstation i stora tvättstugan. 

I våra soprum lämnar du allt matspill i kompostplastpåsar i brunt sopkärl, påsarna finns i soprummen (i rullar). 
I det gröna sopkärlet lägger du endast t ex kuvert, blöjor och annat som inte går att lämna på sopstation/kompost. Detta är viktigt för att hålla nere våra sopkostnader! 

Nu har vi fått våra maskiner i tvätt-stugorna servade, bra för hållbarheten. Kom ihåg att städa när du har tvättat. Vi kan kasta damm i sopkärlet, tvättmedelpaket lämnar du tvärs över gatan på sopstationen och du….tvätta ekonomiskt, inte en ensam tröja i maskinen, kör hela eller halvfyllda maskiner, vi tar ju alla ansvar för våra gemensamma kostnader. :-D
Vill du mata fåglar så snälla gör det i skogen vid ån, det drar till sig råttor.

Bra att veta:   
Felanmälan TV 031-771 94 40 
Felanmälan bredband  Mats 0706-300 766 alt                      Erik 073-643 91 75
Felanmälan HSB 0322-63 49 00 mellan         kl 07.00 -09.00 

Problem med skadedjur, 
ring Nomor 0200-27 10 10, ange vårt organisationsnummer 764000-0860, namn,          adress och ärende                                                                        Något du/ni undrar över, kontakta någon av oss i styrelsen.         

En riktigt god jul och ett gott nytt år önskar styrelsen för bostads-rättsföreningen Östlyckan
genom Gunnel Jönsson, dec 2013
