Östlyckebladet
Glädjande besked
Efter budgetkonferens, lördag 7 nov. där styrelsen deltog, har vi kommit fram till att vi inte behöver höja avgiften inför 2016.  
Ta dock ansvar och sopsortera ordentligt så att vi kan undvika höjda sopavgifter i framtiden fortfarande syns det ölburkar, pizzakartonger m.m. i vanliga hushållssopor.
Om alla går över till att betala avgiften via autogiro kan vi, som förening, spara några tusen kr/år.
Som vanligt hade vi trevligt vi som var med och gjorde en arbetsinsats på vår gårdsdag, tack till oss! Vi äger våra hus tillsammans och allt vi kan göra själva för att hålla nere kostnader är naturligtvis positivt.
Angående bostadsrättstillägget i er hemförsäkring, vi har ett gemensamt sådant hos Moderna Försäkringar och vi har därför sagt att ni inte själva behöver ha ett sådant. Dock vill vi påpeka att ni själva kan undersöka om det innebär någon fördel för er att, förutom det gemensamma, också ha ett eget bostadsrättstillägg. 
Var vänlig och se till att det endast är svenska ”guldpengar”, dvs 10-kronor som ni stoppar i våra automater i tvättstugorna. 
Tänk på att det finns små barn på gården, ta själv vara på era cigarettfimpar. Vi andra vill inte  ägna oss åt att plocka upp dem! Jodå, jag lovar, det finns roligare saker att göra! T ex har vi nu under växtsäsongen haft en liten 
trädgårdsgrupp som har utfört en del arbete i vår trädgård, visst har det varit ont om ogräs i år?!
 
Vi har också tagit nästa steg i att göra ingången från Kometgatan ytterligare lite mer välkomnande. Pergolan med vilobänk är på plats. Så småningom kommer den att vara övervuxen av bokarabinda och på andra sidan hoppas vi att karprifolen ska blomma. 

Vi bor ju i många i våra hus, tänk på att det ska vara tyst efter klockan 22.00. Tala med grannar om du ska ha fest och kom ihåg att om man stör grannar på natten så kan det resultera i att någon granne ringer Securitas, som kommer och ringer på dörren för att tala om att man måste dämpa festen. Det blir dyrt, en sådan utryckning kostar över 2000 kr. Det får naturligtvis den betala som orsakat störningen. 
Om du vill göra ändringar i lägenheten, tala med styrelsen om vem som bekostar vad. Kom ihåg att använda proffs vid t ex arbeten med el, rör, vatten och spara kvittona! Kom ihåg att det inte får finnas kallrasspjäll i köksfläkten, har du satt in en ny, kolla med företaget, att de har tagit bort det.

Nu är det snart jul igen och vi vill passa på att påminna om att aldrig lämna ett rum med levande ljus. Vi har också nu fått veta att en brandvarnare endast fungerar i cirka 10 år, sedan bör man köpa ny.
En riktigt God Jul och ett Gott Nytt År önskas er av styrelsen genom Gunnel Jönsson 2015 nov/dec 
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