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Nästa års budget
Som vanligt deltog styrelsen i budgetkonferensen med HSB en hel  lördag i november. Efter samtal med deras ekonomer ser det inte ut som att vi behöver höja avgiften. Däremot höjs vår kostnad för elen, den höjs med 10 öre/kilowatt-timme, kWh. Alltså måste vi höja den avgiften från 1,40 kr till 1,50/kWh. 

Parkeringsplatser
Om någon står på din parkeringsplats och du inte kan komma i kontakt med ägaren till bilen, ring Securitas, då blir bilägaren bötfälld. 

Om våra trappuppgångar och postfack.
En del av oss vill inte läsa Kuriren eller Alingsåstidningen. Dock, lägg inte tidningen över postfacken eller någon annanstans i trapphusen. De utgör en brandfara och vi i styrelsen vill inte ägna oss åt att bära ut högar med tidningar till återvinningen. 

Tvättstugor 
Något liknande gäller  där, inga tvättmedelsförpackningar ska kastas i sopkärlet. Vi i styrelsen vill inte städa bort förpackningar ur kärlet och bära ut till återvinningen, var och en får ta ansvar för sina förpackningar. Vi i styrelsen har en hel del annat att ”pyssla med” som ni säkert förstår.


När julen är över 
Det går bra att lägga er gran under den stora granen på gården innan 13 januari, då hämtas alla. Jag tycker det ser lustigt ut, som om den stora granen har fått ungar 

OBS, brandvarnare
Varje lägenhet måste ju ha minst en  fungerande brandvarnare. Nu i december är det bra att byta batteri för att vara säker på att det fungerar. Tänk även på de levande ljusen, i juletid brukar ju många njuta av dem, lämna inte ett rum med tända ljus, tänk på brandfaran. Jag aktar mig också från att somna i soffan med tända ljus, .

Hela styrelsen önskar er alla en fröjdefull jul och vi får hoppas på ett riktigt gott nytt år!
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