Östlyckebladet
Viktig information! 
Bättre och billigare,
bredband, TV och telefoni 
Våra gamla avtal går ut och lösningen vi har haft kommer inte att finnas kvar. Nu behöver vi inte höja avgiften och senare i år kan vi ta bort de 60 kr i avgiften som var och en betalar för TV.
Vi har tecknat avtal med Bredbands-bolaget.
TV, alla får låna en digital TV-box, det ger högre bild- och ljudkvalitet, utbudet blir väldigt likt det vi har. Info om kanaler bifogas. Skillnad: TV-box kopplas till bredbandet (istället för antennuttaget) via modem som ni också lånar av Bredbandsbolaget.
Bredbandsboxen i er lägenhet kommer att bytas ut under februari till en nyare modell, då kan man också placera ett uttag med 15 m kabeldragning för att komma närmare TVn. En installatör kontaktar er.
För er som inte vill dra kabel till TV-boxen finns det möjlighet att köpa en trådlös överföring från Bredbandsb. Denna kostar ca 800:-, det kostnaden får lägenhetsinnehavaren betala.

Bredband, idag ingår 10Mbit/s med möjlighet att välja till upp till 25 Mbit/s. Nu kommer alla att få 100/100/Mbit/s. Ingår även en trådlös router/modem som man lånar från Bredbandsbolaget.
IP-telefoni, Det kommer att ingå abonnemang för IP-telefoni för dem som så önskar. Samtalskostnaden får man så klart stå för själv. 

E-post, ni som idag har en ”alimail” som e-postadress måste skaffa en ny gratis e-post.
Varje lägenhet måste själv ringa till Bredbandsbolaget 0770-777 000 för att beställa sin utrustning. Man är själv ansvarig för denna och skickar tillbaka den när man flyttar. Ange att du är ny kund och din adress så kommer ett modem och en digital TV-box att skickas till närmaste utlämningsställe.
OBS: Du måste ringa och beställa detta snarast för att kunna komma ut på internet och för att kunna se på TV efter den 28/2. 
Så ring, gärna innan 13/2.
Frakten kostar 97 kr.
För dig som behöver kommer vi i styrelsen att hjälpa till med att ringa och beställa. 
Ring Mats tel 61 12 11
Vid andra frågor om tekniken ring Erik Cullberg 
0736-43 91 75
Hälsar vänligt styrelsen 
genom Gunnel Jönsson 2014-02-01
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