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Vårens gårdsdag
Fungerade fint, som vanligt, vore 
dock roligt om fler i föreningen ville vara med och göra en insats. Det är trevliga dagar, våra gårdsdagar
Parasoll
Visst har vi nu en fräsch sittmöbel och parasoll utanför glashuset. Tänk på, om du vevar ut det så vevar du ner det. 
Intresse för elbilsstolpar? 
Styrelsen vill veta om det finns intresse för elbilsstolpar. Om du/ni är intresserade, lägg en lapp i vår brevlåda med namn och lägenhetsnr.

Vi bor i flerfamiljshus
Helt naturligt hör vi ljud från våra grannar, några mer, några mindre. På natten tar vi lagom hänsyn till våra grannar och dämpar t ex ljudet från TVn lite, undviker att köra tvättmaskin och har inte alltför högljudda fester. Dock måste vi alla få leva vårt liv och höras lite, barn måste få leka och vi få umgås, skratta och trivas.
Ringer du Securitas för att du upplever att du blir störd sent på natten, tänk på att du kan få betala utryckningen med över 2000 kr. Om störningen är uppenbar, många grannar blir störda då får den som orsakar det hela betala. 
[bookmark: _GoBack]Själv går jag och ringer på hos grannen om jag blir störd och i vänlig ton ber jag hen att dämpa musiken eller vad det är som stör. Det bästa brukar ju vara att komma överens, vara goda grannar.
Rökare
Tag hänsyn, försök att undvika rökning
på balkong och loftgång.
Barn och sandlåda
Det finns ett nät, som bör ligga över sandlådan när inga barn leker där, detta för att undvika att katter använder den som sin toalett. Det ligger alltså i föräldrars intresse att se till att nätet täcker sandlådan. Andra som inte har barn intresserar sig ju inte så mycket för detta. 
Trappfönster
Förstår att man gärna öppnar trappfönster i denna värme. Tänk på våra små barn, de skulle kunna bli lockade att häva sig upp för att titta ut och råka falla ner. Därför, öppna bara en liten springa! Dessutom, låt inte fönstren stå öppna när det regnar.
Sopor
Ja kära grannar, ibland tänker jag så här: Vi vill väl alla att stater, företag, politiker, kommuner, forskare ska ta sitt ansvar och hitta lösningar så att vår miljön och vi människor överlever och kan ha ett bra liv på vår fina planet. 
Det som gör mig ledsen är att några av mina grannar inte ens kan sopsortera som ett ringa bidrag till en bättre miljö. 
Vi har en miljöstation på andra sidan gatan, det är så lätt att gå dit med tidningar, papp, plast, metall och glas.
Lika lätt är det att lägga matrester i kompostpåse o sopkärl. Övrigt i sopkärl för hushållssopor. 
Och det är ju inte hjärnkirurgi, fniss!

 
Styrelsen önskar er alla en fortsatt fin sommar gm Gunnel Jönsson 2018 juni
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