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Gårdsdagen
Tack till alla oss som var med på gårdsdagen! Trevligt, som alltid, vi hade också tur med vädret 
Facebook 
Vi blir fler och fler i vår slutna grupp.
Någon hade problem med TVn härom-
kvällen, hen skrev en rad, några svarade och vips så var TVn ok igen.
Visst är det praktiskt, dock, du/ni som inte har tillgång till Facebook, oroas inte. All viktig info kommer också här i bladet eller på väggen i entrén
Guldpeng till tvättstugan
Behövs en guldpeng, kontakta gärna mig, Gunnel Jönsson 6 C, jag håller mig med ett litet lager. Det går då också bra att swisha till mig om du/ni inte har kontakter.
Kära ni som är rökare
Vi har ingen anställd som plockar fimpar på gården. Ta själv vara på fimpen! Jag har lagt ut en artikel på Facebook som visar att microplaster från filtret når sjöar och hav, förgiftar havsdjur och via dem når de oss. Tala om detta för era eventuella gäster också!
Tvättstugor 
Nu har ni väl sett att vi har en ny tvättmaskin i den lilla tvättstugan. Det är den första från dörren räknat. I den och bara den får man lov att tvätta mattor. Den kan också användas till vanlig tvätt. 



Trädgårdsgrupp
Vi tänker ha en trädgårdsgrupp som försöker hinna ses två timmar i veckan och rensa lite. En del rabatter finns inte med i avtalet med HSB. Vi brukar sköta dem själva för att inte höja våra kostnader. Det brukar bli en trevlig stund då vi ”tjatar” lite och jobbar lite.
Om du/ni är intresserade, kontakta mig.
[bookmark: _GoBack]Skaka inte mattor, filtar, dukar på balkongen eller genom fönster
Det är inte trevligt när man har ett fönster öppet eller sitter på balkongen med öppna fönster och så kommer det in skräp och damm.
Problem med dörrarna till tvättstugorna
Mats har fått låsa upp. Elfirman kommer snart att uppdatera ett dataprogram så att problemet upphör. Tänk på att ni gärna kan kontakta mig också när ni missat tiden i tvättstugan och inte kan komma in. 
Stäng alltid alla dörrar till källare och cykelrum
Vi vill inte ha objudna gäster, tjuvar eller råttor. Cykelrummet vid 6 H står ofta öppet.
Brandvarnare
Alla lägenheter måste ha minst en fungerande brandvarnare. I höst kommer vi att kontrollera att samtliga  fungerar, för allas vår säkerhets skull.

Med somrig hälsning från styrelsen 
gm Gunnel Jönsson, 2019 juni
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