Östlyckebladet

Styrelsen kommer att behöva     informera alla om utvecklingen kring stambytet. Därför kommer varje trappuppgång att få en anslagstavla med löpande information. 
I fortsättningen kommer detta blad att synas där
(Vi kommer inte att dela ut det till varje hushåll, endast till delägare som inte har möjlighet att passera trapphuset.)
Bladet kommer också att läggas ut på föreningens hemsida. På FB kommer vi att tala om när det finns ett nytt infoblad i trapphusen.
Vattenläcka
Problemet med vatten som försvann har lösts och åtgärder vidtagits. Viktigt att ni alla verkligen förstår att ni har ansvar för det som händer i er lägenhet. Allt ni ser som inte verkar normalt i er lägenhet måste ni ta ansvar för. Kontakta styrelsen så kan vi diskutera vad som måste göras, om t ex ni ser en fuktfläck i taket, kanske droppar en kran eller ett element osv.
Om ni inte tar ansvar för vad som händer i er lägenhet kan ni bli ersättningskyldig för delar av föreningens kostnader för att åtgärda problemet.

Laddstolpar 
Vi håller på att utveckla hur de ska fungera framåt med ett företag. 
Brandsläckare
Vi har tvingats köpa in 7-8 nya sådana eftersom någon/några har 
stulit eller förstört dem vi hade.
Eftersom våra portar är låsta så verkar det betyda att någon av våra besökare gjort det för inte kan det väl vara någon av oss som förstör för oss själva? Så kära ni har koll på era besökare! Det är ju en trygghet att veta att vi har brandsläckare och brandfilt i varje trappuppgång. 
Myntautomater
Ja, ni har säkert sett att de är borttagna, de behövde bytas ut och det blev en så dyr kostnad att vi bestämde att ta bort dem. Torka med förnuft, inte bara en tröja i torkskåpet t ex.
Stambytet
Nu i slutet av mars får vi in offerter från företag angående stambytet. Det blir möte och diskussioner med HSB om vilket företag som vi ska utse. Då får alla förstås information.
Sophantering
När vi får mer info om framtidens sopsortering kommer vi att tala om hur det ska kunna fungera. 
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