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Budgetkonferens
Nu har styrelsen åter tillbringat en lördag med detta, då vi lyssnar, talar, tänker och diskuterar budget hela dagen. Vi stämmer då också av med HSBs ekonomer och får goda råd. Som ni redan vet så innebär balkongutbyggnaden en höjning av avgiften. För de lägenheter som har balkong blir det en höjning med 6% för balkong och tack vare omförhandlade avtal bara plus 1% för andra höjda kostnader, bl a höjs sophanteringen med 6 %. För lägenheter utan balkong alltså bara en höjning på 1%. 
Med balkong sammanlagt 7%
Utan balkong 1%.
Gårdsdagen var fin som vanligt, även vädret! Vi som var där fick gjort en massa saker och detta håller nere våra kostnader. Ni som inte var där, välkomna till nästa! 
Tänk på att vi äger hus och mark tillsammans och i en bostadsrättsförening hjälps man åt, var och en efter sin förmåga.
Hänsyn till varandra.
Förstås tar vi hänsyn till varandra och har tyst i bostaden efter kl 22.00. Det är klart att någon gång kanske man kan tänja på tystnaden fredagar och lördagar fram till 23-24.00.              Som det står i våra trivselregler så tvättar vi inte hemma i lägenheten före kl 08.00 vardagar och kl 10.00 helger. Vi slutar tvätta 20.00, speciellt viktigt för småbarn, som behöver sova. 
Om någon känner sig störd av grannar, gå och prata med dem. Det är ibland 


svårt att vara säker på varifrån ljudet kommer, det vandrar runt och kan komma från en annan lägenhet än man tror.
Securitas 010-470 53 00
Det går också att kontakta Securitas vid kraftiga störningar på natten. HSB har avtal med dem. Kostnaden för att Securitas kommer får betalas av den som orsakar störningen, drygt 2000 kr. Om det är tveksamt att det verkligen är en störning så får den som kontaktar Securitas stå för kostnaden. Det bör alltså vara en störning som fler än en granne upplever. 
Råttor på gården, tänk på att inte mata fåglar, det gör att råttor springer omkring vid husen. Ni som ömmar för fåglarna på vintern, gå över gatan till den lilla skogsdungen och häng upp maten där. 
Trapphusens fönster
Kom ihåg att inte öppna trapphusens fönster, en massa värme försvinner och framför allt, barn kan råka illa ut.
Sopsortering
Snälla ni som ännu inte gör det, sopsortera! Våra kostnader kommer att stiga mer om det inte fungerar.

Snart kommer julen och vi tänder gärna levande ljus, var försiktig och lämna inte ett rum utan att släcka ljusen. 
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