Östlyckebladet
Viktig information! 
Efter budgetkonferens, lördag 8 nov. där hela styrelsen deltog har vi beslutat höja avgiften med 1,5% från 1/1 2015. Anledningen är att avsättningen till yttre fond är för liten. En del kostnader höjs från nyår och vår underhållsplan ser ut som följer:
2015: Betongunderhåll 2 miljoner kr, /det är konsoler under balkonger och i loftgångshuset som behöver underhållas/ samt byte av två tvättmaskiner. 
2016: Asfaltering av gården 800 000 kr, diverse annat 200 000 kr. 
2018: Målning av fasader 900 000 kr 2024: stambyte 13 miljoner kr.
På er faktura från Bredbandbolaget står det 40 kr som sedan dras av och blir 0 kr. Nästa år får vi inte denna rabatt för säkerhetspaket. Det kan vara idé att redan nu säga upp detta om man inte vill ha skydd för dator. Det går bra att säga upp det per telefon. 

Under nästa år kommer styrelsen att åter göra en lägenhetsbesiktning, bl a ska ni kunna visa upp att ni har en hemförsäkring (bostadsrättstillägget betalas för alla via föreningen), har uppmonterat brandlarm som fungerar. 
Vi kommer också att betona vikten av att sköta sopsorteringen, vi är övertygade om att de flesta av er 
sopsorterar ansvarsfullt, dock fortfarande syns det ölburkar, pizzakartonger m.m. i vanliga hushållssopor. Vi har en sopstation tvärs över gatan där man kan lämna tidningar, kartong, metallförpackningar, hård- och mjukplast-förpackningar, glas ofärgat och färgat samt batterier. I stora tvättstugan kan man lämna bl. a. glödlampor och lysrör.  
All matavfall ska läggas för sig i de bruna soptunnorna, förpackade i soppåsar som finns i soprummen. Övriga 
hushållsopor, t ex kuvert o blöjor, läggs i välknuten plastpåse i gröna tunnor.    Detta är viktigt för att vi inte ska få högre sopavgift och naturligtvis för miljöns skull.
Vädra gärna korta stunder hemma men öppna inte trapphus-fönster. Stäng alltid fönstren när du lämnar tvättstugan.
Nu är det snart jul igen och vi vill passa på att påminna om att aldrig lämna ett rum med levande ljus. 

En riktigt God Jul och ett Gott Nytt År önskas er av styrelsen!
Hälsar vänligt styrelsen 
genom Gunnel Jönsson 2014 nov/dec
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