Östlyckebladet

Höstens gårdsdag 
Som vanligt, blev det en hel del gjort i hus och gård tack vare de som kom och gjorde en insats. Våra gemensamma insatser håller ju nere kostnaderna för oss alla. 

Budgetkonferens 12/11
Då deltar styrelsen och får råd av HSBs ekonomer inför budgeten 2023. 

Kolla jordfelsbrytaren
En gång/halvår bör du göra detta. Över första reglaget syns en svart halvcirkel, tryck på den, då ska reglaget under fällas ner. Dra sedan upp reglaget igen.
Kom ihåg att ta bort tvättstuge- bokningar som du inte tänker använda så att vi använder våra tvättstugor så effektivt som möjligt. Kör gärna snabbprogrammen 40 gr och 60 gr, ett sätt att spara el.

Låsta ytterdörrar, se till att alla dörrar som ska vara låsta verkligen går i lås. Det har förekommit inbrottsförsök. Ytterdörrarna i trapp-
husen ska inte stå uppställda, värmen går då rakt ut och obehöriga kan komma in. 
Kör alltid långsamt på gården,
det kan oväntat dyka upp barn. Om du har elbil och garage och funderar på att ladda bilen där, då måste en laddbox installeras så tala med styrelsen. 

Katter och sand
Undvik att era katter bajsar i sanden på lekplatsen, där leker ju små barn.

Vara förberedd vid kris Gå gärna in på MSBs sida o läs. Här har jag plockat ut en del: 

Mat och vatten i dunkar,
stormkök och T-röd (bränsle),
tändstickor eller tändare, stearinljus,                      mat och dryck som klarar förvaring i rumstemperatur, till exempel: konserver, torr mat, som pulversoppor, torkat kött, torkad frukt, energi och proteinbars, choklad, nötter, frystorkat kaffe, te, saftkoncentrat.


Nödradio som man kan ladda en mobil i.

Man bör kunna klara sig i cirka 76 timmar tills samhället kan organisera 
t ex vattentillgång.
Sopsortering, det är fort-farande några av er som inte förstår detta med sopsortering. Kontakta gärna mig om ni känner er osäkra och inte riktigt vet hur ni ska göra. 
Hälsar vänligt styrelsen genom 
Gunnel Jönsson 2022-11-07
