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[bookmark: _GoBack]Gårdsdagen, vi utförde ett gott arbete, cirka 25 personer gjorde en fin insats för att hålla nere våra kostnader. God lunch fick vi sedan njuta av, tack till kocken Mats Augustsson

Nu är vi på Facebook
Vi har en egen grupp, ”Brf Östlyckan”, bra om du  ansöker om medlemskap. Vi kommer att lägga ut information där och det finns möjlighet att ställa frågor.

OBS, brandvarnare
Varje lägenhet måste ha minst en  fungerande brandvarnare. En trygghet, både för en själv och för grannarna. Man måste veta att den fungerar.         1. Tryck på testknapp, då ska varnaren tjuta, det betyder att batteriet fungerar, bör bytas en gång/år.                              2. Kontrollera att den reagerar på rök. Om man vill ha hjälp av styrelsen för test med rökpenna, hör gärna av er. Är brandvarnaren äldre än tio år ska den bytas. Denna info har vi fått från Räddningstjänsten.

Parkeringsplatser/garage
Vår ambition är att kunna erbjuda en plats/lägenhet. Dock, om man inte har en bil får man inte hyra garage eller parkeringsplats. Om man idag har två platser för bil (garage eller parkeringsplats) får man räkna med att en plats blir uppsagd.                          Från slutet av okt/början av nov kommer vi att ha 4 gästplatser (inte 6). Man får betala via sms, 4 kr/timme, Sercuritas kommer att bevaka parkeringen.  Ni vet väl att vi arrenderar marken för parkeringen. 
Vill du odla lite?
Anmäl intresse till stefan.johansson@alingsas.se
Läs mer: https://www.alingsas.se/bygga-bo-och-miljo/skulle-du-ocksa-vilja-odla-dina-egna-morotter

Lekplatsen behöver och kommer att byggas om, med början i år. Det kommer att bli nya ställningar och lite ändringar utifrån nya regler vad gäller lekplatser.

Böcker, i mangelrummet finns en bokhylla (vi ska skaffa en hylla till) där du kan förse dig med en bok och ställa dit böcker som du vill låta någon annan läsa. 

Hundar på gården, självklart får man ha lösa hundar på gården, under uppsikt. Dock på lekplatsen, i sanden, leker barnen och helst inte hundarna.

Radonmätning
Vi kommer att utföra en radonmätning under nov/dec. Ett tjugotal lägenheter kommer att få en mätdosa uppsatt.

Åter sopsorteringen!!
Vi ser fortfarande soppåsar med  t ex papp, mjölkpaket, flaskor, matavfall i, kastade i de stora soptunnorna för hushållssopor. Snälla ni som ännu inte gör det, sopsortera! Våra kostnader kommer att stiga om det inte fungerar.

Med vänlig hälsning från styrelsen                           gm Gunnel Jönsson 2018 oktober
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