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Gårdsdag
planeras, lördag 16 oktober, vi ses som vanligt kl. 10.00. Lite info för ny-inflyttade: Vi träffas och gör lite arbeten tillsammans, det som behöver göras. På så sätt håller vi nere våra kostnader och lär känna varandra lite. Vi börjar med en kopp och äter något tillsammans när vi jobbat klart, brukar vara ungefär vid kl. 13. Mer info på väg.
Brandvarnare
I början av december startar vår årliga kontroll av brandvarnare, för allas vår säkerhet. Info om detta kommer i postfacken.
Hemsida
Vår hemsida är under uppdatering.
Vid en krissituation
1. Ring 112
2. Informera styrelsen
3. Gå till återsamlingsplatsen, mellan 
     miljöstationen och vår parkering.
Felanmälan
Den gör du/ni via HSBs växel, om dator finns är det snabbare att fel-anmäla via HSB-portalen. Vem som ska betala vad, se våra stadgar.
Angående våra Trivselregler
Kom ihåg att vi tillsammans äger vår bostadsrättsförening, vi vill alla trivas i vårt boende, vi hjälps åt och tar hänsyn till varandra. Vi får även tänka på ljud-nivån på gården och vara rädd om våra gemensamma ytor och allt som växer där. 
Hemförsäkring
Kom ihåg att varje lägenhets-innehavare måste ha en hem-försäkring. Bostadstillägget behöver ni inte ha, föreningen har ett gemensamt sådant.
Brandsläckare i trappuppgångar
Någon som rört sig i 2 B har ”roat sig” med att utlösa brandsläckaren. Detta kostar oss alla, vi måste köpa in en ny sådan. Framförallt är det en säkerhetsfråga. Vi har brandsläckare och brandfilt i varje trappuppgång och det är livsviktigt att de fungerar. 
Otrygghet
Om någon upplever otrygghet, t ex att det är för mörkt någonstans i vår förening, tala med någon i styrelsen.
[bookmark: _GoBack]Repris sopsortering
Ni som redan kan sopsortera kan sluta läsa detta avsnitt nu. MEN kära ni andra, som inte förstår att man lägger pappersförpackningar (väl ihoptryckta) t ex pizzakartonger och  flaskor, plast, tidningar, ölburkar med mera i containers vid miljöstationen tvärs över gatan och inte i hushållssoporna, vad ska vi göra för att få er att förstå? 
Tips emottages gärna! 
Trasiga glas, små-elektronik, hushållsmaskiner, färg m m kan man ställa i mangelrummet om man inte själv kan ta det till ”tippen”. En gång om året beställer vi hämtning av farligt avfall via RagnSells. 
Att sortera sopor är en del av att vi lär oss ta hand om vår miljö inför framtiden. Som vi tidigare har sagt, det är inte raketforskning, det vill säga, det är inte så svårt.
Är det något du/ni undrar över om sopor, välkommen att kontakta Gunnel Jönsson i styrelsen.
Hälsar styrelsen/gm Gunnel sept 2021
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