Östlyckebladet

Bra att känna till: 
Gårdsdag i höst, 
lördag 7 oktober kl: 10.00.  
Vi träffas i vår gemensamma lokal,   gör det som behöver göras på gård   och hus. Genom våra gemensamma insatser håller vi nere kostnaderna för oss alla. Många goda krafter behövs! 

Budgetkonferens 11 november
Då deltar, som vanligt, styrelsen och får råd av HSB:s ekonomer inför 2024s budget.
Ny inloggning för att boka tvättstuga hemifrån:
https://brfostlyckan.asuscomm.com

Hållare till kompostpåsen
Vi har ju fått hållare som hjälper   papperspåsen att vara torr. Kontakta   Mats eller mig så får du kvittera ut en sådan. Detta har jag påmint om innan, vi har fortfarande ganska många hållare kvar. Jag brukar lägga lite hushållspapper i botten på påsen och ställa ner den i hållaren. 
Sedan lägger jag gärna matavfallet i ett durkslag ett tag, blir lite torrare och så fungerar det bra att lägga ner i papperspåsen. Känns bättre med papper än med plast, tycker jag. 

Våra balkonger
Förlåt om någon tycker att jag tjatar men det betyder mycket för de som upplever obehag med rök.    
Snälla ni, tänk på era grannar, rök inte på balkongen. 
Om man inte är rökare är lukten          
väldigt obehaglig när man vill        njuta på sin balkong/uteplats.      Det kan vara jobbigt med grillos också. Bästa grillstället finns ute    på vår gemensamma gård.
Om du röker utanför din lägenhet i loftgångshuset söker röken sig in genom vädringsfönstret så att en granne kan vakna till röklukt i sin lägenhet. Så snälla ni,
ta hänsyn!

Kattägare
Försök att se till att er katt/era       katter inte kissar i trappupp-      gången, blir en väldigt obehaglig lukt som vi inte bör ha där. Släpp inte in andras katter.
Ni som har små barn, tänk på         att det kan finnas kattbajs i           sanden på lekplatsen, otrevligt men enligt kommunen har            katter rätt att ströva fritt. 
Naturligtvis tacksamt om katt-    ägare med utekatt ibland kan    rensa bort lite i sanden. 

Sophantering,
Snälla ni som inte redan gör det      börja sopsortera!      
OBS, trappdörrar o dörrar till            cykelrum skall vara stängda och låsta!                                                
Störningar, ta alltid hänsyn till        dina grannar men speciellt mellan  22.00- 08.00. Maskin- tvätt i lägenhet vardag 08.00-20.00, helg 10.00-20.00
Hälsar vänligt styrelsen,
 genom Gunnel Jönsson 2023-09-28

