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Fårtickan informerar…
Från årsstämman 10 maj

Mikael Klein valdes till ny ledamot i styrelsen efter Jenny Friberg. Valberedningen består av Stefan Aronson, Börje Håsäther samt Per (Pelle) Karlsson, ny ledamot. 

Alltför många medlemmar deltar inte i den gemensamma skötseln av vårt område. Våra innergårdar ska i princip vara bilfria, endast av- och pålastning tillåts. Det är heller inte tillåtet att tvätta bilen på våra gårdar, eftersom miljöfarliga partiklar rinner ned i dagvattenbrunnarna. 

Det här var några frågor som togs upp vid stämman.
Fårtickan 30 år

I höst ”fyller” föreningen 30 år. Du, som vill vara med och planera o genomföra någon form av firande  kontakta Mikael Klein, Falkenbergsvägen 42. 
Sophantering

Grovsoprummet töms 3:e veckan i varje månad. Den som flyttrensar eller renoverar ansvarar för att överblivit material forslas bort och inte fyller soprummet. Tänk också på att stapla soporna mer effektivt och använd gärna papperssäckarna. Om soprummet är fullt hänvisar vi till återvinningsstationen på Blåberget.
Kärlen för plast och mindre kartonger blir snabbt fyllda. Det är positivt att allt fler källsorterar, men om vi plattar till kartonger och plastförpackningar får mer plats! Skulle det vara fullt kan du använda miljöstationen vid ICA Ettan. Påsar för matavfall finns att hämta gratis på ICA Ettan. Styrelsen konstaterar att föreningen har sänkt kostnaden väsentligt genom att vi sorterar matavfall från övriga hushållssopor.
Yttre besiktning 
äger rum torsdag 14 juni, 16 00. Hör av dig om du har frågor, synpunkter eller saker som bör åtgärdas.
Brandrisk

Tänk på brandrisken vid grillning! Se till att en vattenhink eller vattenslang finns i närheten när du ska grilla.

Styrelsen 

Ordförande Eva Norberg Sundin, Falkenbergsvägen 23, 
vice ordförande Stefan Andersson, 27, sekreterare Marianne Sjöblom, 19.

övriga ledamöter, KG Karlsson, 6, 
Mikael Klein,42 och Kersti Åhlander, 36. 

HSBs representant i styrelsen är 

Monika Wounder. 

Har du frågor eller funderingar som på olika sätt berör bostadsrättsföreningen  – kontakta styrelsen! Planerar du att förändra din yttre närmiljö eller fälla träd ska det behandlas av styrelsen. Uppstår något fel i lägenheten ska du ringa HSBs anmälan 
13 82 00.

Gräsklipparna
Ta del av de uppsatta skötselanvisningarna i resp. förråd.  
Vi önskar er alla en skön och varm sommar!

Styrelsen
