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El, Elsäkerhet och Brandvarnare

Elektricitet och Jordfelsbrytare

Varje lägenhet har ett Elcentralskåp där all el kommer in i bostaden och från skåpet leds sedan elen ut i Er lägenhet.
Huvudsäkringen för Er lägenhet sitter i Elcentralskåpet. 
I Elcentralskåpet finns automatsäkringar, grupperade efter funktion och placering vilket framgår av ett schema som finns på insidan av luckan till Elcentralskåpet. Observera att automatsäkringarna ersätter den äldre typen av säkringar som skruvades fast. När automatsäkringen är tillslagen pekar brytaren uppåt, om säkringen löser ut pekar brytaren neråt. Säkringen behöver inte bytas utan återställs genom att trycka upp brytaren igen. 
Om en automatsäkring har löst ut ska Ni ta reda på orsaken innan säkringen slås på igen. Lägenhetscentralen är utrustad med Jordfelsbrytare, denna ska skötas enligt instruktioner som sitter på insidan av dörren till Elcentralen.


Eluttag och belysning

El och belysning i Er bostad har installerats av en behörig elektriker.
Belysningen i alla rum tänds och släcks med en strömbrytare som sitter på väggen vid/i rummet.
Belysningsarmaturer till Badrum och Klädkammare ingår i Er bostad. I övriga rum finns uttag där Ni själv får sätta upp belysning.
Om ni har spotlights under skåp, tänk på att inte sätta in en lampa med högre effekt än 10 W eftersom lampan då blir för varm (gäller halogen). Vi rekommenderar därför att ni alltid väljer LED-belysning. Det finns flera typer av spotlights som har olika lampor och de byts på olika sätt. När det är dags att byta lampa till spotlights i bostaden, kontakta Er leverantör av spotlights för instruktioner om Ni känner Er osäker.
Strömbrytare och eluttag bör regelbundet kontrolleras så att dessa är hela. En spräckt strömbrytare eller ett spräckt eluttag kan betyda direkt livsfara. Alla eluttag är jordade, använd därför alltid godkända jordade elkontakter. Dubbelisolerade apparater, exempelvis elvisp och hårtork, kan även anslutas till jordade uttag. Apparaterna är då märkta med en dubbelkvadrat, ett så kallat FI-märke.
De flesta eluttag har enfasanslutning. Till vissa apparater med hög effekt, exempelvis spisen, utnyttjas tre faser. 




Elarbeten och säkerhet i hemmet

Elarbeten ska alltid utföras av en auktoriserad elektriker, både ur säkerhets- och försäkringssynpunkt. Tips om elsäkerhet i hemmet finns att hämta hos Elsäkerhetsverket (www.elsakerhetsverket.se).


Brandvarnare

Er bostad är utrustad med Brandvarnare. Den har ett långlivat batteri med
hållbarhet på upp till 10 år. Brandvarnaren ger ifrån sig högfrekventa ”pip” när
det är dags att byta batteri.
[bookmark: _GoBack]Testa några gånger per år att Brandvarnaren fungerar genom att trycka på
testknappen.
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